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NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
 
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
 
C. En las preguntas 9bR, 10aR, 14R, 15R y 16R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido
incluidos en la categoría 'Otros'.
 
D. En la pregunta 10R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria, autonómica y/o nacional, y
aquéllos cuyas menciones representan el 0,5% o más de las respuestas espontáneas de las personas entrevistadas. La
variable VOTO+SIMPATÍA (P10aa) también tiene ese mismo tratamiento.
 
E. En la pregunta 18aR la opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem y Unidos Podemos
recogidas en Cataluña; la opción “Compromís-Podemos-EUPV” incluye las menciones a Compromís-Podemos-EUPV y
Unidos Podemos recogidas en la Comunidad Valenciana; y la opción “En Marea” incluye las menciones a En Marea y
Unidos Podemos recogidas en Galicia.
Las posibles menciones a UPN, Foro Asturias y PAR se incluyen dentro del PP, las de Nueva Canarias en el PSOE y las
de PSM-Entesa Nacionalista en Unidos Podemos.
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Pregunta 1
Para comenzar, ¿diría Ud. que, en líneas generales, la política le interesa mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Mucho 11,1 9,6 10,1 21,9 11,2 25,0 25,2 29,3 17,0 22,2 9,9
Bastante 29,0 28,7 29,4 44,1 35,5 46,0 40,6 47,4 54,8 42,1 28,8
Poco 32,8 36,8 35,4 22,6 34,1 20,6 25,0 15,5 21,7 27,1 34,6
Nada 26,9 24,8 24,9 11,1 19,0 8,4 9,1 7,6 6,6 8,6 26,7
N.C. 0,2 0,2 0,1 0,3 0,2 - - 0,2 - - -
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Mucho 16,8 8,6 14,0 6,9 8,5 7,1 4,4 13,9 4,4 7,5
Bastante 60,8 19,4 24,9 15,9 18,8 24,6 12,5 31,3 18,7 24,9
Poco 17,0 51,6 36,7 31,2 36,1 43,9 31,8 29,6 36,8 33,8
Nada 5,4 20,3 24,4 45,8 36,6 24,3 51,2 24,3 39,9 33,0
N.C. - - - 0,3 - 0,2 0,0 1,0 0,2 0,9
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)

Pregunta 2
En general, ¿con qué frecuencia habla Ud. de política con sus amigos/as, familiares o compañeros/as de trabajo...?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Habitualmente 24,7 23,1 22,7 43,7 25,1 49,4 45,5 58,0 51,2 38,4 20,6
De vez en cuando 31,9 33,6 35,3 34,9 39,8 30,8 33,3 29,7 34,6 36,8 38,0
Rara vez 21,6 22,5 21,9 13,1 22,4 15,2 11,6 8,3 8,5 19,4 16,3
Nunca o casi nunca 21,6 20,7 20,0 8,3 12,7 4,6 9,7 4,0 5,8 5,4 24,5
N.C. 0,2 0,1 0,1 - 0,0 - - - - - 0,5
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Habitualmente 44,5 17,2 30,1 18,3 19,5 18,4 11,2 22,0 12,1 19,0
De vez en cuando 39,5 30,4 32,2 25,8 38,4 29,5 21,0 33,9 26,6 28,1
Rara vez 11,7 11,7 18,8 28,3 20,1 29,5 26,7 17,1 24,8 26,7
Nunca o casi nunca 4,1 40,7 19,0 27,4 20,3 22,6 40,9 25,5 35,9 25,7
N.C. 0,3 - - 0,2 1,9 - 0,2 1,6 0,5 0,6
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Pregunta 3
Refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Muy buena 0,2 0,1 0,5 0,1 0,2 - - 0,5 - - -
Buena 2,9 1,7 5,8 3,4 1,0 1,6 6,2 0,6 1,6 1,2 2,8
Regular 26,6 27,0 33,3 28,2 26,2 20,8 29,0 10,8 12,9 29,6 24,2
Mala 35,8 37,4 33,7 37,2 38,5 32,0 34,4 34,2 30,0 44,4 37,1
Muy mala 32,4 32,3 25,4 30,6 33,6 45,6 30,4 53,7 54,6 24,8 33,6
N.S. 1,8 1,4 1,1 0,4 0,3 - - 0,3 0,4 - 1,8
N.C. 0,3 0,0 0,1 0,2 0,2 - - - 0,4 - 0,5
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Muy buena - - - 0,6 - - 0,1 - 0,3 0,2
Buena 0,7 - 2,0 0,7 0,7 1,8 1,9 8,2 2,4 2,2
Regular 14,2 36,0 21,0 19,8 11,1 34,5 23,0 46,5 24,8 21,6
Mala 35,8 39,8 33,7 32,2 38,0 40,9 34,8 23,3 33,7 38,5
Muy mala 49,2 20,3 42,9 44,7 49,9 18,4 35,2 12,7 34,0 33,4
N.S. - 3,9 0,4 1,5 0,3 4,3 4,2 9,2 4,4 2,7
N.C. - - - 0,5 - - 0,8 - 0,4 1,4
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)

Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular,
mala o muy mala?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Muy buena 0,1 0,2 0,2 0,1 0,1 - - - - - -
Buena 4,8 4,6 5,9 4,8 5,5 2,7 8,1 1,7 2,1 4,9 7,7
Regular 37,3 40,4 39,6 38,2 43,7 26,0 37,1 31,0 28,3 30,7 41,0
Mala 33,9 32,6 33,7 33,2 31,7 40,4 35,6 37,3 41,2 46,0 30,6
Muy mala 22,8 21,4 19,9 23,5 18,4 31,0 19,3 29,3 26,7 18,5 18,6
N.S. 0,9 0,8 0,5 0,1 0,3 - - 0,6 0,9 - 2,1
N.C. 0,2 - 0,1 0,1 0,2 - - - 0,9 - -
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Muy buena - - - - 0,7 - 0,1 0,5 - -
Buena 4,1 3,9 3,5 4,4 3,2 6,2 4,7 14,2 2,7 3,1
Regular 31,4 36,0 34,5 38,9 24,8 44,7 30,6 54,6 33,5 32,9
Mala 45,1 36,6 36,1 27,7 38,3 32,9 34,1 16,0 35,8 35,8
Muy mala 19,2 23,5 25,4 28,3 32,0 14,4 28,3 14,0 25,3 26,3
N.S. 0,3 - 0,5 0,7 1,0 1,9 1,8 0,7 2,5 0,8
N.C. - - - - - - 0,4 - 0,1 1,1
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Pregunta 5
¿Por qué medios suele Ud. informarse sobre los asuntos políticos y de campaña electoral en primer lugar? ¿Y en
segundo lugar? ¿Y en tercer lugar?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Primer lugar
Las televisiones 62,3 72,1 70,8 49,0 59,9 50,4 52,9 43,7 58,7 49,9 60,0
Las radios 7,8 7,8 6,7 10,9 10,9 8,8 11,8 16,3 15,7 9,0 12,2
La prensa 7,8 6,8 7,5 11,6 8,8 8,7 7,4 10,9 12,8 16,6 16,0
Las redes sociales
(Internet)

13,6 8,0 9,1 23,5 15,8 28,5 25,2 26,5 12,2 20,9 6,1

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

1,6 1,4 1,4 1,8 1,3 0,7 1,2 1,4 0,3 - 0,6

Otro/s medio/s 0,4 0,1 0,3 0,9 0,7 0,3 0,7 0,1 - 2,4 -
No se informa, no le
interesa la política

6,2 3,7 4,1 1,9 2,6 2,6 0,7 0,9 0,3 1,2 5,1

N.S. 0,1 0,1 0,0 - - - - 0,1 - - -
N.C. 0,1 - 0,1 0,3 - - - - - - -
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Primer lugar
Las televisiones 46,9 70,3 50,4 50,5 63,6 55,2 60,1 52,8 62,7 60,9
Las radios 11,9 - 7,5 10,5 4,1 0,9 4,3 1,4 4,9 8,6
La prensa 19,3 4,7 9,5 13,9 10,8 2,6 4,3 0,5 5,9 8,8
Las redes sociales
(Internet)

18,5 12,5 23,1 11,8 13,4 27,4 12,2 24,0 10,9 11,7

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

2,0 - 3,0 1,7 - 3,6 1,7 9,1 1,4 1,6

Otro/s medio/s 0,7 - - 0,2 - 0,4 0,6 0,3 0,8 0,4
No se informa, no le
interesa la política

0,8 12,5 6,2 11,4 8,2 9,2 16,5 10,2 12,2 7,7

N.S. - - - - - 0,3 0,1 1,7 0,7 0,1
N.C. - - 0,4 - - 0,4 0,1 - 0,6 0,3
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Segundo lugar
Las televisiones 16,2 14,3 14,6 20,1 19,2 20,0 24,6 26,9 23,2 22,2 18,5
Las radios 19,0 23,6 22,0 18,7 19,5 11,7 13,3 21,3 28,1 17,7 27,9
La prensa 15,0 15,6 14,7 15,8 16,7 15,6 14,9 23,4 17,6 23,5 22,6
Las redes sociales
(Internet)

16,3 13,6 14,2 22,8 19,6 31,0 24,1 14,8 15,0 17,3 7,3

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

4,6 3,8 4,5 5,5 5,7 9,4 8,7 6,0 5,4 4,8 2,4

Otro/s medio/s 1,1 0,9 0,9 1,0 1,4 2,6 - 0,2 - - 0,9
No se informa, no le
interesa la política

1,9 1,5 1,9 1,5 1,3 - - 0,5 - - -

N.S. 7,8 9,5 9,4 5,3 5,3 2,2 5,0 1,5 1,5 1,4 6,6
N.C. 18,0 17,1 17,7 9,3 11,2 7,4 9,4 5,5 9,2 13,0 13,8
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Segundo lugar
Las televisiones 20,0 8,6 15,6 20,1 14,7 19,4 11,6 22,2 13,7 16,2
Las radios 22,4 22,6 23,2 18,3 18,7 4,4 12,0 5,8 15,1 19,9
La prensa 28,2 3,9 13,3 9,5 9,5 10,9 11,9 14,6 11,4 16,9
Las redes sociales
(Internet)

14,1 8,6 19,1 14,2 25,0 33,0 15,3 26,0 11,9 11,5

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

2,8 11,7 5,6 2,6 6,0 5,1 3,9 2,4 4,4 3,6

Otro/s medio/s 3,9 - 2,7 1,5 1,4 2,7 1,2 0,9 0,9 0,9
No se informa, no le
interesa la política

0,3 3,9 0,7 3,7 0,7 1,6 4,0 0,3 2,9 2,1

N.S. 3,0 12,5 6,9 7,1 5,7 4,7 10,6 6,6 10,0 6,8
N.C. 5,2 28,2 13,0 23,1 18,2 18,3 29,5 21,2 29,7 22,0
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Tercer lugar
Las televisiones 5,6 3,9 5,0 10,9 6,5 8,6 5,2 11,8 9,2 12,0 7,2
Las radios 7,8 8,0 7,6 9,2 6,4 16,0 8,7 14,1 16,2 8,4 8,3
La prensa 13,3 14,2 12,4 16,4 17,3 24,1 16,4 19,6 20,3 18,1 15,8
Las redes sociales
(Internet)

9,6 9,1 9,1 11,4 14,8 6,8 10,6 15,3 15,9 13,2 11,2

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

6,3 5,6 6,8 6,3 6,5 8,4 14,6 9,5 6,1 6,4 3,8

Otro/s medio/s 1,7 1,5 1,3 2,5 2,2 3,4 3,1 1,4 0,7 4,6 1,2
No se informa, no le
interesa la política

1,1 0,9 0,9 0,9 1,4 1,0 0,5 0,2 2,5 1,0 -

N.S. 9,9 10,8 11,1 10,1 11,1 4,7 4,8 5,2 1,5 8,4 11,6
N.C. 44,7 46,0 45,8 32,3 34,0 27,0 36,2 22,8 27,5 27,9 41,0
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Tercer lugar
Las televisiones 12,2 8,6 11,1 5,4 3,7 6,8 2,9 3,4 2,1 5,2
Las radios 13,8 7,8 4,5 9,9 8,0 6,8 5,3 14,5 5,6 7,8
La prensa 18,8 22,6 13,2 8,6 9,7 9,3 8,1 6,6 9,8 13,0
Las redes sociales
(Internet)

9,0 - 11,0 10,4 8,6 8,5 7,5 12,0 6,6 7,0

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

6,0 3,9 8,1 5,9 5,9 9,2 4,9 13,4 3,4 5,8

Otro/s medio/s 3,3 7,8 0,2 0,5 0,9 2,3 1,7 1,2 1,8 1,9
No se informa, no le
interesa la política

0,3 - 1,7 1,4 - 1,6 1,3 0,7 1,6 1,0

N.S. 10,1 - 7,7 11,1 13,2 11,3 9,8 8,4 8,9 9,1
N.C. 26,5 49,3 42,7 46,7 50,0 44,4 58,4 39,9 60,1 49,2
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Medios por los que suele informarse sobre los asuntos políticos y de campaña electoral (MR)
Las televisiones 84,1 90,3 90,4 80,0 85,6 79,0 82,7 82,4 91,1 84,2 85,7
Las radios 34,6 39,5 36,3 38,8 36,8 36,5 33,8 51,7 60,1 35,0 48,3
La prensa 36,1 36,6 34,6 43,8 42,8 48,4 38,8 53,9 50,6 58,2 54,4
Las redes sociales
(Internet)

39,5 30,7 32,5 57,7 50,1 66,3 59,9 56,7 43,1 51,4 24,7

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

12,5 10,8 12,7 13,7 13,5 18,5 24,5 16,9 11,7 11,3 6,9

Otro/s medio/s 3,2 2,5 2,5 4,4 4,3 6,4 3,8 1,7 0,7 7,0 2,0
No se informa, no le
interesa la política

6,2 3,7 4,1 1,9 2,6 2,6 0,7 0,9 0,3 1,2 5,1

N.S. 0,1 0,1 0,0 - - - - 0,1 - - -
N.C. 0,1 - 0,1 0,3 - - - - - - -
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Medios por los que suele informarse sobre los asuntos políticos y de campaña electoral (MR)
Las televisiones 79,0 87,5 77,0 76,0 82,0 81,4 74,6 78,4 78,5 82,3
Las radios 48,1 30,4 35,1 38,7 30,8 12,0 21,5 21,7 25,6 36,3
La prensa 66,3 31,2 35,9 32,0 30,0 22,7 24,3 21,7 27,1 38,6
Las redes sociales
(Internet)

41,6 21,1 53,2 36,3 47,0 68,8 35,1 62,0 29,4 30,2

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

10,8 15,7 16,7 10,2 11,9 17,9 10,6 24,8 9,3 11,0

Otro/s medio/s 7,9 7,8 2,9 2,3 2,4 5,4 3,5 2,4 3,4 3,2
No se informa, no le
interesa la política

0,8 12,5 6,2 11,4 8,2 9,2 16,5 10,2 12,2 7,7

N.S. - - - - - 0,3 0,1 1,7 0,7 0,1
N.C. - - 0,4 - - 0,4 0,1 - 0,6 0,3
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Pregunta 6
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y en segundo lugar? ¿Y en tercer lugar?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Primer problema
El paro 39,5 42,4 48,0 38,4 34,6 25,2 28,6 8,0 11,8 41,7 39,9
Las drogas 0,1 0,2 0,0 - - - - - - - -
La inseguridad ciudadana 0,6 0,5 0,7 0,1 0,4 - 0,7 0,9 1,5 - 0,6
Las infraestructuras 0,0 - 0,0 - - - - - - - -
La sanidad 3,0 2,5 3,4 2,9 3,1 5,9 2,8 1,5 1,8 5,6 1,1
La vivienda 0,6 0,5 0,9 0,6 0,4 1,0 - 0,6 - - 1,2
Los problemas de índole económica 8,2 6,8 6,7 9,0 10,0 7,5 8,6 9,6 10,8 5,6 4,9
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

2,3 1,3 2,3 3,2 2,3 2,6 4,2 2,4 1,3 2,4 1,8

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,0 0,1 0,0 0,2 - - - - - - -

La corrupción y el fraude 11,9 10,0 10,8 16,7 13,8 15,7 13,7 16,2 12,6 13,7 11,1
Las pensiones 1,8 2,3 2,3 0,5 0,6 1,8 1,2 0,7 1,3 - 6,3
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

12,8 13,5 11,0 11,8 14,6 10,2 11,7 14,3 11,8 14,5 12,2

La Administración de Justicia 0,3 0,2 0,2 0,1 0,0 - - 1,8 1,3 - 0,6
Los problemas de índole social 1,9 1,1 1,5 2,8 1,7 1,2 4,5 2,2 0,9 3,9 2,7
El racismo 0,0 - 0,1 0,1 - - - - - - -
La inmigración 1,6 2,7 1,4 0,2 2,3 1,2 - 1,2 1,8 - 0,9
La violencia contra la mujer 1,3 0,8 1,0 2,4 0,7 - 1,6 0,6 - 2,9 3,5
Los problemas relacionados con la
juventud

0,2 0,2 0,2 0,1 0,0 - - - - - 1,0

La crisis de valores 0,4 0,6 0,3 0,7 0,5 0,8 0,7 - 1,3 - 0,5
La educación 2,0 1,5 1,3 2,8 3,1 2,3 2,1 2,1 2,8 3,7 0,6
Los problemas medioambientales 0,1 0,0 0,0 0,4 - 0,3 0,7 0,6 - 1,2 -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,0 1,7 0,6 0,7 0,9 2,3 2,1 1,1 0,5 - 0,8

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,0 - - - - - - - - - -

Los nacionalismos 0,2 0,4 0,0 0,0 0,1 - 0,7 0,9 - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,2 0,0 0,2 0,6 - 0,2 2,1 0,2 1,3 - 0,5

El terrorismo internacional 0,0 - 0,0 - 0,1 - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,0 - - - - - - - - - 0,5

Estatutos de autonomía 0,1 0,1 - 0,2 - - - - - - -
Reforma Laboral 0,0 - 0,0 - - 0,8 - 0,1 - - -
"Los recortes" 0,0 0,0 0,1 - - - - - - - -
Los bancos 0,0 - - 0,1 - - - - - - -
La subida del IVA 0,1 0,1 0,1 0,1 - - - - - - -
Los desahucios 0,0 0,1 0,0 - - - - - - - -
El fraude fiscal 0,0 - 0,0 - - - - - - - -
La Monarquía 0,1 - - 0,1 0,1 0,3 - 0,1 0,3 - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 - - - - - - - - - -
La independencia de Cataluña 3,7 5,6 2,5 1,6 5,1 6,0 4,6 17,4 18,4 1,4 1,0
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

2,0 1,6 1,7 0,9 3,6 2,4 5,4 3,5 7,5 1,2 5,2

Emigración 0,0 0,1 0,1 0,1 - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 - - - 0,3 1,2 -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,0 0,1 - - - - - - - - -
Otro/s 2,2 1,4 1,1 1,6 1,2 12,5 3,8 13,5 9,5 1,0 1,8
Ninguno 0,2 0,2 0,2 - - - - 0,1 - - -
N.S. 1,3 1,3 1,0 0,9 0,8 - - 0,2 0,9 - 1,0
N.C. 0,2 0,1 0,1 - - - - 0,1 0,7 - -
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Primer problema
El paro 25,0 53,9 27,0 38,7 35,8 28,7 42,4 30,3 38,0 42,6
Las drogas - - - - - - 0,1 - - -
La inseguridad ciudadana 1,6 - 0,5 0,3 - 0,2 0,6 3,2 0,4 0,7
Las infraestructuras - - - - - - 0,1 - - 0,1
La sanidad 0,6 3,9 2,3 1,3 3,7 1,9 2,7 2,6 3,6 4,1
La vivienda - - - 0,4 - 0,3 0,8 1,1 0,8 0,5
Los problemas de índole económica 8,2 17,2 9,7 9,8 14,2 11,2 9,2 15,0 9,3 6,6
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

3,5 - 6,5 2,9 0,4 3,2 2,7 1,3 1,7 1,4

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - - - - - 0,0 - - -

La corrupción y el fraude 16,4 8,6 18,2 14,1 13,5 15,4 9,6 10,2 10,4 10,5
Las pensiones - - 0,8 0,6 - 0,1 1,9 0,9 3,1 2,4
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

12,1 - 17,3 15,3 18,2 10,2 13,2 15,0 14,1 13,2

La Administración de Justicia - - - 0,2 - - 0,4 1,0 0,8 0,1
Los problemas de índole social 5,3 8,6 1,9 2,8 2,1 2,8 1,4 1,7 2,2 2,6
El racismo - - 0,3 - - - 0,0 - - -
La inmigración - - 0,2 1,8 - 1,6 2,0 2,5 1,5 1,6
La violencia contra la mujer 4,4 - 1,1 1,2 - 3,0 1,7 3,4 1,8 0,8
Los problemas relacionados con la
juventud

0,8 - - 0,6 - 0,2 0,1 - 0,1 0,1

La crisis de valores 1,3 - - 0,5 - 0,9 0,3 - 0,2 0,4
La educación 0,7 3,9 3,3 1,7 3,5 6,1 2,0 2,4 1,3 2,0
Los problemas medioambientales - - 0,3 - - 0,7 0,1 - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,7 - 1,3 2,1 0,9 1,5 0,4 - 0,7 0,7

El funcionamiento de los servicios
públicos

- - - - - - 0,1 - - -

Los nacionalismos 2,5 - - 0,2 - - - - - 0,3
Los problemas relacionados con la
mujer

0,3 - 0,3 - - 0,2 0,3 - - 0,1

El terrorismo internacional - - - - - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

- - - - - - - - - -

Estatutos de autonomía 0,7 - - - 0,6 0,2 0,0 - 0,1 0,2
Reforma Laboral - - - - - - - - - -
"Los recortes" - - - - - - - - - -
Los bancos - - - - - - 0,0 - 0,0 -
La subida del IVA - - 1,1 - 0,6 0,4 0,1 - - 0,1
Los desahucios - - - - - - 0,1 - - -
El fraude fiscal - - - - - - - - 0,1 -
La Monarquía 0,7 - - - - 0,5 0,0 0,5 - -
Subida de tarifas energéticas - - 0,5 - - - - - 0,1 -
La independencia de Cataluña 0,7 3,9 4,8 1,7 4,6 0,8 2,0 1,9 1,8 2,4
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

2,6 - 1,3 1,8 1,8 3,2 1,5 2,2 0,9 2,2

Emigración - - - - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

- - - - - - 0,0 - - 0,1

Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - - 0,1 - - -
Otro/s 10,4 - 1,3 1,1 - 2,1 1,3 2,0 3,4 1,4
Ninguno - - - 1,1 - 0,6 0,3 - 0,1 0,1
N.S. 0,7 - - - - 3,6 2,0 2,9 2,9 2,2
N.C. 0,7 - - - - 0,4 0,4 - 0,6 0,7
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Segundo problema
El paro 15,2 15,2 15,9 18,1 17,3 14,0 18,1 11,2 15,1 19,9 11,8
Las drogas 0,1 0,0 0,0 - - - - - - - -
La inseguridad ciudadana 1,5 1,5 1,6 0,7 1,7 0,8 1,8 2,8 1,5 - 3,5
Las infraestructuras 0,2 0,1 0,2 0,1 0,0 - - 0,1 0,3 - -
La sanidad 7,2 7,0 8,6 6,9 6,3 7,5 3,0 3,6 5,1 4,7 3,3
La vivienda 1,5 0,6 1,2 2,0 1,4 5,6 - 0,9 - - 1,2
Los problemas de índole económica 10,0 9,8 9,8 7,3 9,5 9,6 8,0 11,7 19,5 13,4 8,4
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

4,5 4,0 4,1 5,4 3,9 4,9 5,3 3,0 4,2 6,0 6,3

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 0,2 0,1 - - - - - - - -

La corrupción y el fraude 13,6 12,5 15,1 16,9 14,4 9,0 14,1 14,4 4,1 16,9 17,5
Las pensiones 3,2 3,9 4,2 2,9 1,6 1,0 1,9 1,9 0,3 3,4 5,6
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

10,6 11,4 11,4 7,8 9,9 10,5 11,6 8,5 13,0 13,7 11,4

La Administración de Justicia 0,5 0,3 0,4 0,4 0,7 0,8 2,4 0,2 0,8 - -
Los problemas de índole social 3,7 2,5 2,8 4,5 4,2 8,4 8,3 6,4 5,1 2,6 3,9
El racismo 0,1 - - 0,1 - - - 0,1 - - -
La inmigración 3,5 5,6 3,1 2,4 4,2 0,6 3,1 1,9 2,2 0,4 4,1
La violencia contra la mujer 2,7 2,9 2,9 3,7 1,3 1,8 1,2 0,6 0,7 1,4 4,5
Los problemas relacionados con la
juventud

0,3 0,2 0,3 0,6 0,5 - 0,2 - - - 0,5

La crisis de valores 0,4 0,2 0,3 0,4 0,8 - - 1,6 - - -
La educación 4,1 3,6 3,7 4,4 4,9 5,2 8,0 1,9 4,1 9,2 2,3
Los problemas medioambientales 0,2 0,1 0,3 0,8 0,1 0,3 - - - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,1 1,5 0,8 1,0 1,0 1,3 0,7 2,6 0,8 - 0,5

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,0 0,1 0,0 - 0,1 - - - - - -

Los nacionalismos 0,1 0,2 0,2 0,1 0,5 - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,2 0,1 0,2 0,4 0,2 0,8 - 0,3 0,3 - 0,2

El terrorismo internacional 0,0 0,1 0,0 - 0,2 - - - - - -
Estatutos de autonomía 0,0 0,1 0,0 - 0,2 - - 0,2 - - -
Reforma Laboral 0,0 - - 0,3 - - - - - - -
"Los recortes" 0,0 - - 0,1 0,2 0,2 - - - - -
Los bancos 0,1 0,0 0,0 0,1 - - 0,7 - - - -
La subida del IVA 0,1 0,1 0,1 - 0,0 - 0,2 - - - -
Los desahucios 0,1 0,0 0,1 0,2 0,0 - - - - - -
El fraude fiscal 0,0 0,1 0,1 0,1 - - - - - - -
La Monarquía 0,1 0,0 - - - - - 2,3 1,3 - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 0,0 0,1 - - - - - - - -
La independencia de Cataluña 3,5 4,9 3,1 2,6 6,3 2,9 1,2 7,7 4,8 2,2 1,9
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

2,2 2,0 2,3 1,9 2,2 3,2 1,1 4,6 6,0 1,0 2,4

Emigración 0,0 - 0,1 0,0 0,0 - 0,7 - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,1 0,2 0,1 0,1 0,2 - - - - - 0,2

Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 - - - 0,4 - -
Otro/s 2,0 1,5 1,1 3,7 1,7 5,8 6,4 7,2 5,4 2,9 2,0
Ninguno 0,3 0,2 0,2 0,1 0,3 0,8 0,5 0,3 - - 0,8
N.S. 2,3 2,6 2,1 1,0 1,5 1,6 - 0,7 1,5 - 2,8
N.C. 4,5 4,5 3,5 3,1 2,8 3,3 1,7 3,3 3,6 2,2 4,8
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Segundo problema
El paro 14,7 25,8 17,6 16,8 12,4 10,5 14,1 10,9 12,3 14,1
Las drogas - - - 0,1 - - 0,2 - 0,2 0,0
La inseguridad ciudadana 1,1 - 1,3 0,9 1,2 0,8 1,5 - 1,7 1,4
Las infraestructuras - - - - - - 0,1 - 0,5 0,5
La sanidad 2,8 7,8 5,9 6,1 6,7 4,6 7,6 3,8 9,0 8,9
La vivienda 0,7 4,7 1,5 1,2 1,0 1,5 2,7 1,1 2,1 1,8
Los problemas de índole económica 6,8 19,6 13,4 12,2 6,5 12,1 11,5 9,3 9,4 9,2
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

4,1 3,9 3,7 3,6 10,9 5,1 5,3 8,1 3,8 4,6

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - 0,1 - - - - - - 0,0

La corrupción y el fraude 18,3 8,6 9,7 14,2 15,2 10,7 13,7 7,1 9,7 13,1
Las pensiones 2,7 - 0,2 2,4 3,2 0,2 2,8 - 4,0 4,1
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

13,9 2,3 11,2 12,4 6,6 7,9 10,2 5,9 11,5 11,4

La Administración de Justicia - - 0,7 0,2 2,2 1,2 0,4 - 0,6 0,6
Los problemas de índole social 2,7 7,8 3,2 2,7 7,1 3,9 3,9 0,7 4,0 3,9
El racismo - - - - - 1,2 0,0 0,8 0,3 -
La inmigración 4,2 7,8 3,8 3,7 4,0 2,5 3,1 4,0 3,2 2,9
La violencia contra la mujer 8,1 - 5,3 1,5 1,5 5,0 2,2 9,7 2,6 1,9
Los problemas relacionados con la
juventud

- - - 0,2 - 0,2 0,2 0,7 0,4 0,2

La crisis de valores - - 1,1 2,1 2,2 - 0,2 - 0,1 0,4
La educación 3,8 7,8 6,0 5,7 6,2 8,3 3,1 7,1 4,3 4,0
Los problemas medioambientales - - 1,4 0,6 - 0,3 0,1 2,4 0,2 -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,7 - 1,7 0,7 1,4 1,6 1,0 2,4 0,9 1,1

El funcionamiento de los servicios
públicos

- - 0,2 - - - - - - 0,0

Los nacionalismos - - - - 1,2 - 0,1 - 0,0 0,0
Los problemas relacionados con la
mujer

0,7 - 0,3 - 1,7 0,3 0,1 - 0,1 0,6

El terrorismo internacional - - - - - - - - 0,1 0,0
Estatutos de autonomía - - - - - - - - - -
Reforma Laboral - - - - - - - - - -
"Los recortes" - - - - - - 0,0 - 0,1 -
Los bancos - - 0,3 - - - 0,1 - - -
La subida del IVA - - - - - - 0,3 2,4 0,1 0,1
Los desahucios - - - - - - 0,1 - - -
El fraude fiscal - - - - 1,4 - - - - 0,0
La Monarquía - - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - - - - - 0,1 -
La independencia de Cataluña 2,3 - 1,6 1,5 2,0 3,8 1,6 9,0 3,3 3,1
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

3,3 - 2,5 3,5 0,4 2,2 1,4 3,2 2,2 1,8

Emigración - - - - - - 0,1 - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

- - 0,4 - 2,0 - 0,1 - - -

Falta de inversión en industrias e I+D - - - - 1,6 - - - - -
Otro/s 2,1 - 3,8 2,3 0,3 2,5 1,6 0,4 1,2 1,4
Ninguno 0,7 - - 0,3 - - 0,5 - 0,4 0,4
N.S. 2,0 3,9 2,2 1,7 0,7 5,5 3,6 4,2 3,0 2,2
N.C. 4,5 - 1,0 3,7 0,2 8,1 6,4 6,9 8,6 6,4
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Tercer problema
El paro 7,1 6,9 7,7 7,0 7,8 4,0 10,3 6,2 6,0 8,2 6,8
Las drogas 0,1 0,1 0,0 - - - - - - - -
La inseguridad ciudadana 1,9 2,5 1,8 0,4 1,8 1,6 1,1 1,6 1,3 1,2 1,0
Las infraestructuras 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 - - 0,5 1,3 - -
La sanidad 6,4 6,1 7,7 5,0 6,7 6,6 8,5 3,9 5,0 11,1 3,1
La vivienda 1,5 1,1 1,0 2,1 1,6 3,9 1,2 2,1 3,8 0,5 1,6
Los problemas de índole económica 6,8 7,3 6,7 7,0 6,3 5,9 8,2 9,4 4,3 10,8 6,1
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

4,4 3,8 4,5 5,2 4,8 5,3 7,0 3,0 2,4 5,1 2,6

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 0,1 0,1 - - - - 0,2 - - -

La corrupción y el fraude 7,8 8,4 8,4 7,7 8,7 5,7 5,1 5,6 6,9 9,8 4,7
Las pensiones 4,2 4,4 5,7 3,6 2,5 3,8 2,2 1,6 6,7 2,2 11,8
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

5,7 5,3 5,4 7,0 6,9 7,1 6,1 5,0 7,3 4,3 5,6

Las guerras en general 0,0 - - - - - - - - - -
La Administración de Justicia 0,6 0,7 0,3 0,8 0,9 - 0,2 0,9 2,0 - -
Los problemas de índole social 4,6 3,9 4,3 6,6 4,8 5,3 8,4 7,3 6,4 7,8 1,8
El racismo 0,1 0,1 0,1 - - 0,8 - - - - -
La inmigración 3,8 5,6 3,2 3,6 4,5 3,2 3,4 2,1 2,3 1,0 3,7
La violencia contra la mujer 3,9 3,6 4,5 5,8 2,5 1,4 1,4 4,2 0,8 4,6 8,7
Los problemas relacionados con la
juventud

0,3 0,4 0,4 0,4 0,2 - - 0,6 - - 0,5

La crisis de valores 0,4 0,6 0,2 0,6 0,3 0,2 0,7 0,5 0,7 0,5 1,6
La educación 5,8 4,9 5,2 9,0 6,7 7,5 5,2 5,8 2,9 9,6 2,4
Los problemas medioambientales 0,4 0,1 0,5 0,6 0,1 1,6 0,7 0,7 - 0,5 0,5
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,5 1,6 1,0 1,5 2,0 1,2 0,5 4,9 1,9 1,2 2,2

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,0 - 0,0 0,1 0,1 - - 0,1 - - -

Los nacionalismos 0,1 - 0,1 0,3 0,2 - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,3 0,1 0,4 1,2 0,3 1,6 - 0,2 - - 0,5

El terrorismo internacional 0,1 0,1 0,1 0,0 0,2 - - - 2,5 - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,0 - 0,0 - - - - - - - -

Estatutos de autonomía 0,1 0,0 - 0,1 0,2 - - - - - -
"Los recortes" 0,0 - 0,0 0,2 - - - 0,5 - - -
Los bancos 0,0 0,0 - 0,3 0,1 - - - - - 0,2
La subida del IVA 0,2 0,1 0,0 0,3 0,1 - - - - - 0,2
Los desahucios 0,0 - 0,0 0,1 - - - - 0,3 - -
El fraude fiscal 0,0 - - 0,1 - - - - - - 0,2
La Monarquía 0,0 0,1 - 0,2 - 0,2 - - - 1,2 -
Subida de tarifas energéticas 0,0 - 0,0 - - - - 0,1 - - -
La independencia de Cataluña 3,7 4,7 4,1 3,2 6,4 2,0 2,5 5,8 2,6 3,4 0,9
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

2,9 2,8 2,8 2,3 3,3 4,1 3,1 2,7 6,0 1,4 2,0

Emigración 0,0 - 0,0 0,0 - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,0 0,1 0,1 0,1 0,0 - - 0,1 - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,2 0,2 0,2 0,0 0,3 - - - - - -
Otro/s 1,9 1,5 1,3 1,6 1,0 6,4 4,7 5,3 4,3 3,7 3,2
Ninguno 0,8 0,7 0,7 0,2 0,8 0,8 - 1,6 1,6 0,5 3,6
N.S. 5,9 6,1 5,6 4,5 6,0 5,2 2,3 4,4 6,5 1,7 6,9
N.C. 16,1 16,0 15,5 11,2 12,0 14,5 17,0 13,2 14,4 9,7 17,4
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Tercer problema
El paro 8,5 - 8,7 9,5 3,0 5,3 7,3 8,7 5,9 6,9
Las drogas - - 0,1 - - - 0,2 - - -
La inseguridad ciudadana 0,8 - 1,4 0,3 1,9 1,9 2,2 0,8 3,0 2,4
Las infraestructuras - - - - - - - - 0,0 -
La sanidad 2,9 21,8 11,0 5,6 7,4 2,3 5,2 6,7 6,7 8,0
La vivienda 4,4 13,3 1,0 1,5 - 1,1 2,4 0,8 1,4 1,1
Los problemas de índole económica 6,4 - 6,4 9,7 10,9 4,7 6,4 5,9 6,5 6,9
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

2,4 - 6,5 6,4 2,1 3,5 5,1 6,9 3,5 3,4

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - 0,2 - - - 0,0 - - -

La corrupción y el fraude 6,3 12,5 10,8 7,5 5,8 6,5 8,1 8,8 6,7 6,5
Las pensiones 5,3 17,2 1,8 2,5 4,2 2,6 3,6 0,3 4,3 4,4
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

3,5 7,8 2,8 5,6 17,7 7,4 5,4 4,9 4,0 5,8

Las guerras en general - - - - - - 0,0 - - -
La Administración de Justicia 0,3 - - 0,2 1,1 1,0 0,5 0,7 0,5 0,7
Los problemas de índole social 6,0 - 5,2 2,8 5,5 3,0 4,0 1,6 3,8 4,4
El racismo - - - - - - 0,0 - 0,2 0,1
La inmigración 4,8 - 2,1 3,8 3,0 3,1 3,5 4,3 2,7 4,6
La violencia contra la mujer 6,9 - 2,9 2,7 2,8 6,5 2,8 4,1 4,1 4,1
Los problemas relacionados con la
juventud

- - 0,5 - - - 0,2 - 0,5 0,2

La crisis de valores 0,7 - 0,1 0,7 0,3 0,2 0,4 - 0,6 0,2
La educación 3,8 11,7 6,4 5,8 7,1 10,6 5,9 4,6 3,9 5,1
Los problemas medioambientales 2,1 - 1,1 1,0 - 0,1 0,5 0,5 0,2 0,4
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,8 - 3,1 0,9 1,2 2,1 0,9 0,5 1,1 1,8

El funcionamiento de los servicios
públicos

- - - - - - - 0,7 - -

Los nacionalismos - - - - - - - - 0,1 -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,7 - 0,2 0,3 - 0,1 0,0 - 0,5 0,2

El terrorismo internacional - - - - - - 0,1 - 0,2 0,0
Las preocupaciones y situaciones
personales

- - - - - - - - - -

Estatutos de autonomía 0,7 - - - - 0,5 - - 0,3 -
"Los recortes" - - - 0,1 - - - - - 0,1
Los bancos - - - - - - - - - 0,0
La subida del IVA - - 1,4 - 1,0 0,1 0,2 - 0,5 0,1
Los desahucios 0,7 - - - - - 0,1 - 0,1 -
El fraude fiscal - - - - - - - - - 0,1
La Monarquía - - - - - - 0,0 - - -
Subida de tarifas energéticas - - 1,1 - - - 0,0 - 0,1 0,0
La independencia de Cataluña 0,8 - 1,3 3,7 1,0 2,6 2,5 3,2 2,3 3,0
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

4,3 3,9 3,7 3,1 6,4 1,3 2,8 7,2 3,3 2,9

Emigración - - - - - - 0,1 - 0,1 0,1
Problemas relacionados con
autónomos/as

- - 0,1 0,2 - - - - 0,0 0,0

Falta de inversión en industrias e I+D - - - 0,6 - 0,2 0,1 - 0,5 0,6
Otro/s 3,6 - 5,6 0,5 3,1 3,9 1,3 2,7 2,0 1,7
Ninguno 0,3 - 0,1 0,4 - 1,2 1,1 1,7 1,8 0,4
N.S. 5,2 3,9 4,1 7,3 6,1 7,0 6,5 4,8 8,1 6,1
N.C. 16,8 7,8 10,1 17,4 8,1 21,0 20,6 19,6 20,7 17,8
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Problemas principales que existen actualmente en España (MR)
El paro 61,8 64,5 71,6 63,5 59,6 43,2 57,0 25,5 32,9 69,8 58,5
Las drogas 0,2 0,3 0,1 - - - - - - - -
La inseguridad ciudadana 3,9 4,4 4,1 1,1 3,9 2,4 3,7 5,4 4,3 1,2 5,1
Las infraestructuras 0,3 0,3 0,3 0,2 0,2 - - 0,6 1,5 - -
La sanidad 16,6 15,6 19,7 14,8 16,1 20,0 14,3 9,0 11,8 21,3 7,6
La vivienda 3,7 2,1 3,1 4,7 3,4 10,6 1,2 3,6 3,8 0,5 3,9
Los problemas de índole económica 25,0 23,9 23,2 23,3 25,8 22,9 24,8 30,7 34,6 29,7 19,4
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

11,1 9,1 11,0 13,8 10,9 12,8 16,5 8,3 7,9 13,6 10,6

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,2 0,4 0,2 0,2 - - - 0,2 - - -

La corrupción y el fraude 33,3 31,0 34,3 41,3 36,9 30,4 32,9 36,2 23,7 40,4 33,3
Las pensiones 9,1 10,6 12,2 7,0 4,7 6,6 5,3 4,2 8,2 5,7 23,8
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

29,1 30,3 27,8 26,5 31,3 27,8 29,4 27,8 32,0 32,4 29,2

Las guerras en general 0,0 - - - - - - - - - -
La Administración de Justicia 1,4 1,2 0,9 1,3 1,7 0,8 2,6 2,8 4,0 - 0,6
Los problemas de índole social 10,1 7,4 8,6 13,9 10,6 14,9 21,2 15,9 12,5 14,3 8,4
El racismo 0,2 0,1 0,2 0,2 - 0,8 - 0,1 - - -
La inmigración 8,9 13,9 7,6 6,2 11,0 5,0 6,5 5,1 6,3 1,4 8,7
La violencia contra la mujer 7,9 7,3 8,4 11,9 4,5 3,2 4,2 5,4 1,4 8,9 16,8
Los problemas relacionados con la
juventud

0,7 0,9 0,9 1,1 0,7 - 0,2 0,6 - - 2,1

La crisis de valores 1,2 1,4 0,7 1,7 1,6 1,0 1,4 2,1 2,0 0,5 2,1
La educación 12,0 9,9 10,2 16,3 14,7 15,0 15,3 9,7 9,7 22,5 5,4
Los problemas medioambientales 0,8 0,2 0,9 1,8 0,2 2,2 1,4 1,3 - 1,7 0,5
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

3,5 4,8 2,4 3,3 3,9 4,7 3,2 8,6 3,3 1,2 3,5

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 - - 0,1 - - -

Los nacionalismos 0,4 0,5 0,3 0,4 0,8 - 0,7 0,9 - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,8 0,3 0,8 2,2 0,4 2,6 2,1 0,6 1,5 - 1,3

El terrorismo internacional 0,2 0,1 0,2 0,0 0,5 - - - 2,5 - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,0 - 0,0 - - - - - - - 0,5

Estatutos de autonomía 0,2 0,2 0,0 0,3 0,4 - - 0,2 - - -
Reforma Laboral 0,0 - 0,0 0,3 - 0,8 - 0,1 - - -
"Los recortes" 0,1 0,0 0,1 0,2 0,2 0,2 - 0,5 - - -
Los bancos 0,1 0,1 0,0 0,5 0,1 - 0,7 - - - 0,2
La subida del IVA 0,3 0,2 0,2 0,3 0,1 - 0,2 - - - 0,2
Los desahucios 0,1 0,1 0,2 0,3 0,0 - - - 0,3 - -
El fraude fiscal 0,1 0,1 0,1 0,1 - - - - - - 0,2
La Monarquía 0,2 0,1 - 0,4 0,1 0,5 - 2,4 1,5 1,2 -
Subida de tarifas energéticas 0,1 0,0 0,1 - - - - 0,1 - - -
La independencia de Cataluña 11,0 15,2 9,7 7,4 17,8 10,9 8,4 30,9 25,9 7,1 3,8
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

7,1 6,4 6,7 5,1 9,1 9,7 9,6 10,8 19,5 3,6 9,6

Emigración 0,1 0,1 0,2 0,1 0,0 - 0,7 - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,2 0,3 0,2 0,3 0,3 - - 0,1 0,3 1,2 0,2

Falta de inversión en industrias e I+D 0,3 0,4 0,3 0,0 0,3 - - - 0,4 - -
Otro/s 6,1 4,4 3,5 6,9 3,8 24,7 14,9 26,0 19,2 7,6 7,1
Ninguno 0,2 0,2 0,2 - - - - 0,1 - - -
N.S. 1,3 1,3 1,0 0,9 0,8 - - 0,2 0,9 - 1,0
N.C. 0,2 0,1 0,1 - - - - 0,1 0,7 - -
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Problemas principales que existen actualmente en España (MR)
El paro 48,2 79,7 53,3 65,0 51,1 44,5 63,8 49,8 56,2 63,5
Las drogas - - 0,1 0,1 - - 0,5 - 0,2 0,0
La inseguridad ciudadana 3,6 - 3,1 1,5 3,2 2,9 4,3 4,0 5,1 4,5
Las infraestructuras - - - - - - 0,2 - 0,5 0,6
La sanidad 6,3 33,6 19,1 12,9 17,8 8,9 15,5 13,2 19,2 20,9
La vivienda 5,0 17,9 2,5 3,1 1,0 2,8 5,9 3,0 4,4 3,4
Los problemas de índole económica 21,4 36,8 29,5 31,7 31,7 27,9 27,0 30,1 25,2 22,6
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

10,0 3,9 16,8 12,8 13,5 11,9 13,1 16,2 9,0 9,4

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - 0,3 - - - 0,0 - - 0,0

La corrupción y el fraude 41,0 29,7 38,7 35,7 34,5 32,6 31,4 26,2 26,8 30,1
Las pensiones 8,0 17,2 2,8 5,5 7,4 2,9 8,3 1,2 11,4 10,9
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

29,5 10,1 31,3 33,3 42,5 25,5 28,8 25,8 29,6 30,4

Las guerras en general - - - - - - 0,0 - - -
La Administración de Justicia 0,3 - 0,7 0,7 3,3 2,2 1,3 1,8 1,8 1,4
Los problemas de índole social 14,0 16,4 10,3 8,2 14,7 9,7 9,3 4,0 10,0 10,8
El racismo - - 0,3 - - 1,2 0,1 0,8 0,5 0,1
La inmigración 8,9 7,8 6,1 9,2 7,0 7,2 8,6 10,7 7,4 9,0
La violencia contra la mujer 19,4 - 9,4 5,3 4,3 14,5 6,7 17,2 8,5 6,7
Los problemas relacionados con la
juventud

0,8 - 0,5 0,8 - 0,4 0,5 0,7 0,9 0,5

La crisis de valores 2,0 - 1,2 3,2 2,5 1,1 0,9 - 0,9 0,9
La educación 8,4 23,5 15,7 13,2 16,9 25,0 11,0 14,2 9,5 11,1
Los problemas medioambientales 2,1 - 2,9 1,6 - 1,1 0,7 2,8 0,4 0,4
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

3,2 - 6,1 3,7 3,6 5,2 2,3 2,9 2,7 3,7

El funcionamiento de los servicios
públicos

- - 0,2 - - - 0,1 0,7 - 0,0

Los nacionalismos 2,5 - - 0,2 1,2 - 0,1 - 0,1 0,3
Los problemas relacionados con la
mujer

1,7 - 0,8 0,3 1,7 0,6 0,4 - 0,6 0,8

El terrorismo internacional - - - - - - 0,1 - 0,2 0,0
Las preocupaciones y situaciones
personales

- - - - - - - - - -

Estatutos de autonomía 1,3 - - - 0,6 0,7 0,0 - 0,4 0,2
Reforma Laboral - - - - - - - - - -
"Los recortes" - - - 0,1 - - 0,0 - 0,1 0,1
Los bancos - - 0,3 - - - 0,2 - 0,0 0,0
La subida del IVA - - 2,5 - 1,6 0,5 0,6 2,4 0,5 0,3
Los desahucios 0,7 - - - - - 0,3 - 0,1 -
El fraude fiscal - - - - 1,4 - - - 0,1 0,1
La Monarquía 0,7 - - - - 0,5 0,1 0,5 - -
Subida de tarifas energéticas - - 1,6 - - - 0,0 - 0,2 0,0
La independencia de Cataluña 3,8 3,9 7,7 6,8 7,6 7,3 6,0 14,0 7,4 8,5
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

10,1 3,9 7,4 8,4 8,7 6,7 5,7 12,6 6,4 6,9

Emigración - - - - - - 0,1 - 0,1 0,1
Problemas relacionados con
autónomos/as

- - 0,5 0,2 2,0 - 0,1 - 0,0 0,1

Falta de inversión en industrias e I+D - - - 0,6 1,6 0,2 0,2 - 0,5 0,6
Otro/s 16,1 - 10,7 3,8 3,4 8,5 4,3 5,1 6,5 4,5
Ninguno - - - 1,1 - 0,6 0,3 - 0,1 0,1
N.S. 0,7 - - - - 3,6 2,0 2,9 2,9 2,2
N.C. 0,7 - - - - 0,4 0,4 - 0,6 0,7
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Pregunta 7
¿Y  cuál  es  el  problema  que  a  Ud.,  personalmente,  le  afecta  más?  ¿Y  en  segundo  lugar?  ¿Y  en  tercer  lugar?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Primer problema
El paro 22,3 20,8 24,7 26,2 20,4 7,5 15,7 4,0 4,8 23,7 13,5
Las drogas 0,1 0,2 0,1 0,0 0,1 - - - - - 0,6
La inseguridad ciudadana 1,0 1,7 1,0 0,1 0,5 0,8 0,5 1,4 1,3 - 1,8
Las infraestructuras 0,2 0,3 0,2 0,1 0,1 - 0,7 - 1,3 - -
La sanidad 6,9 6,8 8,0 6,0 8,5 8,0 6,6 4,2 3,7 12,7 1,3
La vivienda 1,3 0,5 1,2 2,2 1,6 4,2 1,9 1,6 0,3 - 1,4
Los problemas de índole económica 12,5 14,0 11,9 12,1 12,0 15,8 9,1 10,5 11,5 11,3 8,4
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

6,6 4,9 5,9 8,9 7,2 8,7 10,7 6,7 5,4 10,6 4,4

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 0,1 0,2 - 0,2 - - 0,5 - - 0,5

La corrupción y el fraude 3,2 2,2 2,4 5,2 4,6 4,5 5,4 4,5 3,9 2,7 3,2
Las pensiones 8,7 11,7 13,5 5,6 4,1 3,7 5,2 5,3 8,9 3,9 17,3
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

3,6 3,1 2,9 4,3 4,7 6,2 1,8 5,2 3,7 3,2 0,8

La Administración de Justicia 0,2 0,2 0,0 - 0,2 0,8 0,7 0,3 0,3 - 1,2
Los problemas de índole social 2,4 1,5 2,2 3,0 2,6 6,5 5,0 2,5 - 4,1 3,2
El racismo 0,0 - 0,0 0,1 - 0,2 - - - - -
La inmigración 0,9 1,5 0,5 0,6 1,6 - 0,5 - - - 2,4
La violencia contra la mujer 0,8 0,6 0,5 1,9 0,4 0,8 2,3 0,7 0,3 0,9 1,3
Los problemas relacionados con la
juventud

1,0 1,0 0,9 0,8 0,9 - 1,9 0,9 - - 2,7

La crisis de valores 0,2 0,3 0,2 0,2 0,3 - 0,2 0,8 1,3 - -
La educación 4,4 2,9 2,8 5,9 5,9 4,7 8,8 5,0 2,5 8,3 2,4
Los problemas medioambientales 0,2 0,1 0,2 0,7 0,2 1,1 0,7 0,1 - 1,2 -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,1 0,2 0,1 - 0,3 - - - - - 0,2

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 0,0 0,1 0,1 0,4 - 0,7 - - 0,5 -

Los nacionalismos 0,0 - 0,0 - 0,0 - 0,7 - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,3 0,1 0,3 0,8 0,0 0,2 0,7 0,5 0,3 - 1,0

El terrorismo internacional 0,0 - 0,0 - - - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

1,5 2,0 1,5 0,9 2,0 - 0,2 0,7 2,0 0,5 4,0

Estatutos de autonomía 0,0 - - 0,2 0,1 - - - - - -
Reforma Laboral 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
"Los recortes" 0,1 0,0 0,1 0,2 - - - 0,5 - - 0,2
Los bancos 0,0 0,1 - 0,0 - - - - - - -
La subida del IVA 0,5 1,0 0,3 0,3 0,6 - - - - - 0,2
Los desahucios 0,0 - 0,1 0,0 - - - - - - -
El fraude fiscal 0,0 - 0,0 - - - - - - - -
Las hipotecas 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
La Monarquía 0,0 - - 0,2 0,1 - - 0,1 - - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1 - - - - - -
La independencia de Cataluña 1,8 1,5 0,6 0,7 2,3 3,0 1,8 15,9 15,8 - -
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

1,4 1,7 1,1 1,2 2,6 1,3 1,8 2,1 5,6 2,2 0,6

Emigración 0,0 0,0 - - - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,4 0,4 0,2 0,4 0,5 0,8 0,7 0,6 - 1,2 -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 0,3 0,0 0,0 0,1 - - - 0,4 - -
Otro/s 1,5 1,0 0,8 0,8 1,5 7,4 2,6 7,1 5,4 1,7 1,6
Ninguno 12,2 13,5 12,1 6,8 10,6 12,6 11,3 17,1 19,6 4,6 19,9
N.S. 2,2 2,2 2,3 2,5 1,5 1,0 1,7 0,7 0,4 3,4 5,2
N.C. 1,2 1,3 1,0 0,9 1,2 - - 0,5 1,6 3,2 0,5
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Primer problema
El paro 12,3 42,2 21,8 23,9 28,1 21,0 28,8 29,2 23,1 19,5
Las drogas - - - - - - 0,0 - - 0,1
La inseguridad ciudadana - - 2,0 1,2 - 0,6 0,9 4,0 0,5 1,4
Las infraestructuras - - 0,8 - - 1,1 0,0 0,3 - 0,3
La sanidad 5,2 14,0 4,7 8,2 7,3 1,9 5,9 1,9 8,1 7,6
La vivienda - - 1,7 1,4 3,5 - 2,4 2,2 0,6 1,1
Los problemas de índole económica 9,0 7,8 16,7 18,2 15,2 11,3 13,7 12,1 10,1 11,6
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

9,4 - 11,8 5,0 11,5 6,2 8,1 7,6 4,4 5,3

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - - 1,2 - 0,1 0,1 - 0,1 0,0

La corrupción y el fraude 11,2 - 4,4 3,5 2,1 1,9 2,8 2,7 3,2 2,5
Las pensiones 8,6 16,4 3,3 4,3 1,0 0,2 5,8 0,5 9,8 10,3
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

8,9 - 4,6 4,2 3,5 1,6 3,3 3,3 4,0 4,9

La Administración de Justicia - - 0,1 0,5 - 0,2 0,4 - 0,5 0,2
Los problemas de índole social 4,4 3,9 3,1 1,3 4,1 2,3 1,8 0,5 2,7 3,0
El racismo - - - - - 0,0 0,0 - - -
La inmigración 0,7 - 0,5 0,5 0,2 0,8 0,9 3,0 0,9 0,5
La violencia contra la mujer 1,6 - 0,9 0,9 - 1,7 0,9 1,7 0,6 0,4
Los problemas relacionados con la
juventud

0,3 - 1,4 0,6 3,7 2,3 0,8 1,6 0,7 1,0

La crisis de valores 0,8 - - - - - 0,2 - 0,3 0,3
La educación 3,1 7,8 5,3 2,8 5,4 22,4 3,1 8,4 2,9 4,0
Los problemas medioambientales 0,8 - 0,8 0,4 - - 0,0 - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- - - - - - 0,0 - 0,1 0,2

El funcionamiento de los servicios
públicos

- - - - - - 0,1 - - -

Los nacionalismos 2,5 - - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

2,0 - 0,1 0,8 0,6 0,4 0,0 - 0,4 0,6

El terrorismo internacional - - - - - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,7 3,9 1,4 1,2 0,7 0,8 1,1 1,7 1,9 1,2

Estatutos de autonomía - - - - - 0,2 0,0 - - 0,1
Reforma Laboral - - - - - - 0,0 - - -
"Los recortes" - - - 0,4 - - - - 0,0 -
Los bancos - - - - - - - - - -
La subida del IVA - - 2,6 0,4 2,3 - 0,8 - 0,3 0,6
Los desahucios - - - 0,2 - - 0,1 - - -
El fraude fiscal - - - - - - - - - -
Las hipotecas - - - - - - - - - -
La Monarquía - - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas - - - 0,2 - - 0,0 - 0,1 0,1
La independencia de Cataluña 1,5 - 1,5 1,1 - 0,8 0,5 3,3 1,5 1,5
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

1,5 - 0,6 - - 0,5 0,8 3,0 0,9 1,3

Emigración - - - - - - 0,1 - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

- - 0,1 1,7 - - 0,7 - 0,2 0,5

Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - - 0,0 - - -
Otro/s 5,4 - 2,8 0,5 0,4 1,4 0,7 2,6 1,6 1,9
Ninguno 7,0 3,9 6,2 11,8 6,7 15,5 11,3 7,2 16,8 13,2
N.S. 1,9 - 0,4 1,3 3,3 2,7 2,3 2,4 2,8 2,5
N.C. 1,0 - 0,4 2,2 0,2 2,2 1,4 0,9 0,9 2,5
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Segundo problema
El paro 6,3 5,0 6,8 7,0 6,1 3,4 7,2 2,6 3,5 6,8 2,0
Las drogas 0,0 0,0 0,0 - - - - - - - -
La inseguridad ciudadana 1,5 1,5 1,6 1,1 2,2 - 0,9 2,2 2,5 1,2 1,0
Las infraestructuras 0,2 0,1 0,3 0,2 0,3 0,8 0,7 0,1 - - 0,5
La sanidad 7,6 7,2 10,0 7,2 6,8 9,2 5,6 5,3 3,0 8,6 4,1
La vivienda 1,9 1,5 1,5 4,0 1,1 5,4 2,6 2,1 - 0,4 0,8
Los problemas de índole económica 11,1 11,2 11,5 11,1 10,0 8,4 9,8 7,5 8,8 9,3 6,7
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

6,7 4,6 6,8 7,7 8,1 5,8 7,6 5,6 0,9 6,8 6,2

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 0,2 0,1 - - - 0,7 - - - -

La corrupción y el fraude 4,2 4,3 3,6 5,9 4,7 3,4 2,8 5,4 3,0 12,9 3,0
Las pensiones 4,0 5,9 5,0 3,4 2,8 1,8 1,6 3,0 1,4 1,7 6,1
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

3,9 3,7 3,5 5,0 6,2 2,0 1,9 2,9 7,2 2,2 3,9

Las guerras en general 0,0 0,0 - - - - - - - - -
La Administración de Justicia 0,2 0,2 0,2 0,3 0,1 - - 0,3 1,3 - -
Los problemas de índole social 3,0 2,2 2,8 3,2 4,2 3,3 7,7 2,3 1,6 7,4 3,1
El racismo 0,0 - 0,0 - - - - - - - 0,6
La inmigración 1,7 3,0 1,7 1,2 1,6 1,2 0,5 - 2,0 - 2,4
La violencia contra la mujer 1,2 0,8 1,5 1,3 0,9 0,2 2,9 1,6 0,3 0,5 1,3
Los problemas relacionados con la
juventud

1,3 1,0 1,4 1,8 1,1 0,3 1,4 1,5 0,8 2,7 1,0

La crisis de valores 0,2 0,0 0,2 0,2 - 1,6 - - - - -
La educación 4,4 3,3 3,6 5,7 6,5 9,4 5,1 3,6 3,6 4,8 2,2
Los problemas medioambientales 0,2 0,2 0,2 0,4 0,4 - 0,2 0,5 - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,1 0,1 0,1 0,3 0,0 - - - - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 0,1 0,1 0,4 0,2 - - - - - -

Los nacionalismos 0,0 0,1 - 0,1 - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,2 0,0 0,3 0,8 0,4 - 0,7 0,2 - - 0,5

El terrorismo internacional 0,0 0,0 0,0 - - - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

1,5 1,9 1,8 0,8 1,1 0,1 0,5 0,2 1,3 6,3 2,1

Estatutos de autonomía 0,0 0,0 - - - - - - - - -
Reforma Laboral 0,0 - 0,0 0,2 - - - - - - -
"Los recortes" 0,0 - 0,2 0,0 - - - - - 1,2 -
Los bancos 0,0 0,0 - 0,0 - - 0,2 - - - -
La subida del IVA 0,3 0,4 0,4 0,1 0,1 - - - 0,3 - -
Los desahucios 0,0 - 0,0 0,0 - - - - - - -
El fraude fiscal 0,0 0,1 - - - - - - - - -
La Monarquía 0,0 - - - - 0,8 - 0,2 - - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 0,0 0,1 0,2 0,1 - - - - - -
La independencia de Cataluña 1,3 1,6 0,7 0,8 1,8 3,0 1,2 5,7 6,8 1,2 0,2
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

1,7 2,2 1,3 1,6 2,3 2,6 3,1 5,7 5,2 - 2,3

Emigración 0,0 - 0,0 0,1 - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,2 0,3 0,1 0,1 0,1 - - - - - 0,2

Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 - - - 0,3 0,8 - - - - -
Otro/s 1,3 0,9 0,7 1,9 1,7 3,2 1,7 4,8 4,3 0,5 2,1
Ninguno 2,9 2,5 2,5 1,6 3,0 3,3 - 3,6 3,8 3,1 2,5
N.S. 5,4 6,4 5,5 5,2 4,5 2,0 1,2 3,6 2,4 3,2 8,1
N.C. 25,0 27,3 24,0 18,8 21,5 28,0 32,3 29,8 36,3 19,2 37,0
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Segundo problema
El paro 5,5 7,8 7,1 3,5 8,8 6,6 7,4 10,3 6,6 7,7
Las drogas - 4,7 - - - - 0,0 - - 0,2
La inseguridad ciudadana 2,8 - 0,8 0,3 0,9 1,6 1,3 0,5 1,3 1,7
Las infraestructuras - - 0,2 0,9 - - 0,0 0,3 0,3 0,4
La sanidad 4,5 16,4 6,9 6,0 4,4 4,9 6,4 2,0 7,2 9,5
La vivienda 2,3 2,3 2,8 1,0 1,1 1,6 1,9 1,9 2,7 0,9
Los problemas de índole económica 6,5 13,3 11,0 14,3 20,0 11,6 13,9 9,1 10,8 9,8
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

7,1 7,8 7,7 6,3 5,4 6,4 9,9 11,4 5,1 5,3

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - - - - - 0,2 - 0,0 -

La corrupción y el fraude 8,2 3,9 5,2 7,2 3,6 2,6 3,8 3,9 2,9 4,2
Las pensiones 2,9 11,7 1,8 3,6 3,9 0,2 3,0 0,3 4,5 4,4
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

5,5 - 4,8 4,3 5,4 2,4 3,5 3,7 3,1 3,6

Las guerras en general - - - - - - - - - -
La Administración de Justicia 1,0 - - - - 0,1 0,2 - - 0,2
Los problemas de índole social 5,5 7,8 2,2 2,7 5,3 2,8 3,3 0,8 2,2 2,6
El racismo - - - - - - 0,0 - - -
La inmigración 2,2 - 0,9 1,3 0,2 2,1 1,6 1,5 0,8 1,6
La violencia contra la mujer 3,3 - 4,4 1,7 1,0 1,1 0,7 0,8 1,4 0,9
Los problemas relacionados con la
juventud

0,3 - 0,5 0,4 0,5 5,1 1,2 1,3 0,8 0,8

La crisis de valores - - - 0,4 - - 0,2 1,0 - 0,2
La educación 8,1 - 3,8 5,6 6,6 7,7 3,8 8,9 4,4 3,4
Los problemas medioambientales 0,7 - 1,1 0,5 - 0,4 0,3 0,5 0,0 -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- - 1,1 - - 0,7 0,0 - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

- - - 0,4 - - - - - 0,1

Los nacionalismos - - - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

1,7 - 1,8 0,7 - - 0,0 - 0,1 0,0

El terrorismo internacional - - - - - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

- - 1,0 0,5 0,9 1,5 1,3 0,7 1,7 1,8

Estatutos de autonomía - - - - - - - - - -
Reforma Laboral - - - - - - - - - -
"Los recortes" 0,7 - - - - - - - - -
Los bancos - - 0,3 - - - 0,0 - - -
La subida del IVA - - 0,6 0,2 0,9 0,7 0,5 2,3 0,4 0,3
Los desahucios 0,7 - - - - - 0,1 - - -
El fraude fiscal - - - - - - - - - -
La Monarquía - - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas - - 0,8 - - - - - - 0,2
La independencia de Cataluña 1,6 - 2,5 2,1 - 0,2 0,8 2,0 1,1 1,0
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

3,4 - 2,2 1,5 2,2 1,0 0,6 0,6 0,5 1,5

Emigración - - - - - - - - - 0,1
Problemas relacionados con
autónomos/as

- - 0,7 0,4 1,6 - 0,1 - 0,1 0,3

Falta de inversión en industrias e I+D - - 0,7 - - 0,7 0,2 - - 0,2
Otro/s 4,1 - 3,7 0,2 - 2,9 0,8 - 0,8 0,7
Ninguno 2,9 - 4,6 3,4 4,5 2,2 2,8 5,3 4,4 4,0
N.S. 3,8 11,7 5,5 4,5 4,4 5,8 6,4 6,1 4,8 5,3
N.C. 14,8 12,5 13,5 26,2 18,3 27,3 23,4 24,9 31,7 26,9
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Tercer problema
El paro 3,2 3,3 3,5 4,6 3,6 2,9 2,6 1,6 0,4 3,8 3,1
Las drogas 0,0 - 0,1 - 0,0 - - - - - 0,2
La inseguridad ciudadana 1,7 1,9 2,2 0,9 2,3 - 0,9 1,4 0,3 - 1,8
Las infraestructuras 0,2 0,2 0,0 0,3 0,3 0,8 0,7 0,5 1,3 1,2 -
La sanidad 4,1 4,3 4,7 5,1 4,8 5,6 3,4 5,2 4,5 6,4 2,0
La vivienda 1,7 1,0 1,6 2,6 1,4 2,7 2,1 0,5 1,5 1,5 1,2
Los problemas de índole económica 5,0 4,7 5,9 5,1 5,0 5,9 5,3 3,5 1,1 12,0 2,0
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

3,6 3,1 3,9 5,2 3,2 1,1 4,0 1,5 0,7 8,0 2,0

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,0 0,1 0,0 - 0,1 - - - - - -

La corrupción y el fraude 3,8 3,8 3,9 4,8 4,4 1,4 2,9 2,9 2,2 4,2 2,4
Las pensiones 2,0 2,4 2,8 1,8 1,1 2,1 0,4 1,3 1,5 - 1,8
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

3,0 2,5 3,2 3,2 2,5 4,9 2,1 2,2 5,9 4,4 1,7

Las guerras en general 0,0 0,0 - - - - - - - - -
La Administración de Justicia 0,3 0,2 0,1 0,9 0,4 - 0,2 0,1 - - -
Los problemas de índole social 3,1 2,4 3,1 4,4 2,7 3,5 4,2 3,0 0,7 3,1 2,2
El racismo 0,0 - 0,1 0,1 - - - - - - -
La inmigración 1,7 2,7 1,4 0,9 2,3 0,4 1,4 1,1 2,1 - 3,0
La violencia contra la mujer 1,3 1,3 1,3 1,3 0,9 0,4 - 2,6 0,5 1,0 3,2
Los problemas relacionados con la
juventud

1,6 1,1 1,7 1,6 2,2 - 2,1 1,4 1,7 0,9 1,4

La crisis de valores 0,2 0,1 0,1 0,5 - 0,2 - 0,5 - - -
La educación 3,5 2,4 3,8 4,4 5,5 3,1 5,4 2,6 4,0 7,1 0,5
Los problemas medioambientales 0,2 0,1 0,2 0,6 0,3 0,3 0,7 - - - 0,5
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,0 0,1 - 0,1 - - - - - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 0,0 - 0,4 - - - 0,9 - 0,5 -

Los nacionalismos 0,0 - 0,0 - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,2 0,2 - 0,7 0,2 1,6 1,4 0,5 - 1,2 -

El terrorismo internacional 0,0 0,0 - - - - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

1,8 2,3 2,2 1,7 1,8 1,0 2,1 0,5 - - 1,8

"Los recortes" 0,0 0,0 0,1 0,0 - - - - 0,3 - 0,6
Los bancos 0,0 0,0 0,0 0,1 - - - - - - -
La subida del IVA 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,5 - - - -
Los desahucios 0,0 - - - - - - - - - -
Las hipotecas 0,0 - - - - - - - - - -
La Monarquía 0,0 - 0,1 - - - - 0,1 0,3 - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 0,0 0,0 0,1 - 0,8 - - - - -
La independencia de Cataluña 0,9 1,2 0,7 0,5 1,6 0,8 0,5 3,2 0,6 - -
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

2,0 1,8 1,8 2,8 2,6 0,2 2,8 3,5 4,6 4,9 1,4

Emigración 0,0 - - - - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,1 0,1 0,1 - 0,1 - - 0,2 - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,0 - - - - - - - - - -
Otro/s 1,0 1,0 0,5 0,4 1,3 1,5 2,4 3,7 1,5 - 1,6
Ninguno 2,3 1,9 2,7 1,6 2,3 5,0 0,7 3,6 4,0 1,2 2,0
N.S. 6,6 6,4 6,4 7,1 7,6 4,7 3,3 3,3 4,4 1,0 10,9
N.C. 44,3 47,0 41,7 36,2 39,3 49,0 48,1 49,1 55,9 37,6 52,5
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Tercer problema
El paro 3,1 6,9 2,6 4,2 1,9 1,7 2,8 1,4 2,5 2,8
Las drogas - - - - - - - - 0,1 -
La inseguridad ciudadana 1,1 7,8 0,7 1,7 - 1,9 1,5 4,3 1,2 1,9
Las infraestructuras - - - - - 0,6 0,1 - 0,2 0,1
La sanidad 2,8 3,9 4,7 2,2 3,0 2,4 3,3 2,3 2,8 3,5
La vivienda 1,1 8,6 1,0 1,2 0,3 1,5 3,5 4,5 1,5 1,1
Los problemas de índole económica 4,6 - 5,9 3,7 2,6 2,2 5,7 7,9 2,5 5,6
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

2,0 - 6,4 3,4 5,0 3,3 4,0 2,0 3,2 3,3

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - 0,2 - - - - - - -

La corrupción y el fraude 3,3 8,6 4,2 7,3 1,2 3,8 3,4 4,3 3,7 4,0
Las pensiones 1,7 3,9 1,4 0,7 3,1 - 1,7 0,8 2,4 2,5
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

3,1 - 3,1 4,3 8,3 2,5 3,1 2,7 2,4 2,8

Las guerras en general - - - - - - - - - -
La Administración de Justicia - - - - - - 0,6 - - 0,3
Los problemas de índole social 5,0 - 7,0 3,6 0,8 4,2 2,9 1,3 2,7 3,3
El racismo - - 0,4 - - - - - 0,0 -
La inmigración 3,9 - 1,2 2,0 4,5 1,6 1,8 3,4 1,0 1,4
La violencia contra la mujer 4,6 3,9 2,1 0,4 1,1 1,9 1,0 3,0 1,3 1,5
Los problemas relacionados con la
juventud

2,4 - 1,1 1,6 - 3,9 1,7 0,5 1,3 1,7

La crisis de valores 0,7 - - - 0,3 - 0,1 - 0,1 0,2
La educación 3,5 3,9 4,2 3,0 5,3 4,6 3,2 2,4 2,1 3,3
Los problemas medioambientales - - 1,1 - - - 0,0 - 0,4 0,2
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- - - - - - 0,1 - 0,0 0,0

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,8 - - - - - 0,0 - - 0,2

Los nacionalismos - - - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

- - 0,8 0,3 - 0,2 0,0 0,6 0,3 0,0

El terrorismo internacional - - - - - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,7 - 1,6 1,3 2,8 1,4 2,1 0,5 1,6 1,0

"Los recortes" - - - - - - 0,0 - 0,1 -
Los bancos - - - - - - - - - -
La subida del IVA - - - - - - 0,4 - 0,3 0,2
Los desahucios - - - 0,2 - - - - - -
Las hipotecas - - - - - - 0,0 - - -
La Monarquía - - - - - - 0,0 0,5 - -
Subida de tarifas energéticas - - 1,1 0,4 1,0 0,1 0,0 - - -
La independencia de Cataluña 1,5 - 0,9 1,4 0,4 0,6 0,5 - 0,8 1,0
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

4,3 - 3,0 4,2 2,5 0,9 1,5 2,4 1,1 1,1

Emigración - - - - - - - - 0,1 -
Problemas relacionados con
autónomos/as

- - - - - 0,1 0,0 - - -

Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - 0,2 - - - -
Otro/s 0,3 3,9 0,3 1,3 2,2 0,4 0,7 2,4 1,3 1,6
Ninguno 3,1 7,8 2,3 2,2 3,6 2,6 2,3 1,6 2,2 1,4
N.S. 12,3 4,7 4,8 5,3 3,2 8,2 7,3 5,7 8,5 5,9
N.C. 34,0 36,0 38,1 43,8 46,7 49,1 44,6 45,7 52,3 48,3
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Problemas sociales que personalmente afectan más (MR)
El paro 31,8 29,1 35,1 37,8 30,2 13,8 25,5 8,2 8,8 34,4 18,6
Las drogas 0,1 0,2 0,1 0,0 0,1 - - - - - 0,9
La inseguridad ciudadana 4,2 5,1 4,8 2,1 5,0 0,8 2,3 5,0 4,0 1,2 4,6
Las infraestructuras 0,6 0,6 0,5 0,6 0,8 1,6 2,1 0,6 2,5 1,2 0,5
La sanidad 18,5 18,3 22,6 18,3 20,1 22,8 15,6 14,6 11,2 27,7 7,4
La vivienda 5,0 3,0 4,3 8,8 4,1 12,2 6,6 4,1 1,8 1,9 3,3
Los problemas de índole económica 28,6 30,0 29,3 28,3 26,9 30,1 24,3 21,6 21,5 32,6 17,1
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

16,8 12,6 16,6 21,8 18,5 15,6 22,3 13,7 7,0 25,4 12,6

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,3 0,4 0,3 - 0,2 - 0,7 0,5 - - 0,5

La corrupción y el fraude 11,2 10,3 9,9 15,9 13,6 9,4 11,0 12,7 9,1 19,7 8,6
Las pensiones 14,8 20,1 21,3 10,8 7,9 7,7 7,3 9,5 11,8 5,5 25,2
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

10,4 9,3 9,6 12,5 13,4 13,1 5,8 10,3 16,8 9,8 6,3

Las guerras en general 0,0 0,1 - - - - - - - - -
La Administración de Justicia 0,7 0,6 0,3 1,2 0,7 0,8 0,9 0,8 1,5 - 1,2
Los problemas de índole social 8,4 6,2 8,1 10,6 9,5 13,3 16,9 7,8 2,3 14,6 8,5
El racismo 0,1 - 0,1 0,1 - 0,2 - - - - 0,6
La inmigración 4,3 7,1 3,6 2,7 5,5 1,6 2,3 1,1 4,1 - 7,9
La violencia contra la mujer 3,3 2,7 3,3 4,5 2,1 1,4 5,2 4,9 1,0 2,4 5,7
Los problemas relacionados con la
juventud

3,8 3,2 4,1 4,1 4,2 0,3 5,3 3,9 2,5 3,5 5,2

La crisis de valores 0,5 0,4 0,6 0,9 0,3 1,8 0,2 1,2 1,3 - -
La educación 12,3 8,7 10,1 16,0 17,9 17,2 19,3 11,2 10,2 20,3 5,1
Los problemas medioambientales 0,7 0,5 0,5 1,6 0,9 1,4 1,7 0,6 - 1,2 0,5
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,2 0,4 0,2 0,4 0,3 - - - - - 0,2

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,3 0,2 0,2 0,9 0,6 - 0,7 0,9 - 1,0 -

Los nacionalismos 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0 - 0,7 - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,8 0,3 0,5 2,3 0,6 1,8 2,9 1,1 0,3 1,2 1,6

El terrorismo internacional 0,0 0,1 0,0 - - - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

4,8 6,3 5,6 3,4 5,0 1,1 2,8 1,3 3,3 6,8 7,9

Estatutos de autonomía 0,0 0,0 - 0,2 0,1 - - - - - -
Reforma Laboral 0,0 - 0,1 0,2 - - - - - - -
"Los recortes" 0,2 0,0 0,4 0,3 - - - 0,5 0,3 1,2 0,9
Los bancos 0,1 0,1 0,0 0,2 - - 0,2 - - - -
La subida del IVA 1,1 1,5 0,8 0,6 0,9 - 0,5 - 0,3 - 0,2
Los desahucios 0,1 - 0,1 0,1 - - - - - - -
El fraude fiscal 0,0 0,1 0,0 - - - - - - - -
Las hipotecas 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
La Monarquía 0,1 - 0,1 0,2 0,1 0,8 - 0,4 0,3 - -
Subida de tarifas energéticas 0,2 0,1 0,2 0,4 0,1 0,8 - - - - -
La independencia de Cataluña 4,0 4,3 2,0 2,0 5,7 6,9 3,4 24,8 23,1 1,2 0,2
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

5,0 5,7 4,3 5,7 7,5 4,1 7,7 11,2 15,3 7,1 4,3

Emigración 0,0 0,0 0,0 0,1 - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,6 0,8 0,4 0,4 0,7 0,8 0,7 0,7 - 1,2 0,2

Falta de inversión en industrias e I+D 0,2 0,3 0,0 0,0 0,4 0,8 - - 0,4 - -
Otro/s 3,8 3,0 2,0 3,1 4,4 12,2 6,6 15,6 11,1 2,2 5,3
Ninguno 12,2 13,5 12,1 6,8 10,6 12,6 11,3 17,1 19,6 4,6 19,9
N.S. 2,2 2,2 2,3 2,5 1,5 1,0 1,7 0,7 0,4 3,4 5,2
N.C. 1,2 1,3 1,0 0,9 1,2 - - 0,5 1,6 3,2 0,5
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Problemas sociales que personalmente afectan más (MR)
El paro 20,9 56,9 31,5 31,6 38,8 29,3 39,0 40,9 32,2 29,9
Las drogas - 4,7 - - - - 0,1 - 0,1 0,3
La inseguridad ciudadana 3,9 7,8 3,4 3,2 0,9 4,1 3,7 8,7 3,1 4,9
Las infraestructuras - - 1,0 0,9 - 1,7 0,1 0,6 0,5 0,8
La sanidad 12,5 34,3 16,2 16,4 14,7 9,1 15,5 6,2 18,1 20,5
La vivienda 3,4 10,8 5,5 3,6 4,9 3,1 7,8 8,6 4,8 3,0
Los problemas de índole económica 20,1 21,1 33,6 36,3 37,8 25,1 33,3 29,1 23,5 26,9
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

18,6 7,8 25,9 14,7 21,9 15,9 22,0 21,0 12,7 13,9

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - 0,2 1,2 - 0,1 0,3 - 0,2 0,0

La corrupción y el fraude 22,8 12,5 13,8 17,9 6,9 8,3 10,0 11,0 9,9 10,6
Las pensiones 13,1 32,1 6,6 8,6 8,0 0,4 10,4 1,6 16,8 17,2
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

17,5 - 12,5 12,9 17,3 6,5 9,9 9,7 9,5 11,3

Las guerras en general - - - - - - - - - -
La Administración de Justicia 1,0 - 0,1 0,5 - 0,3 1,3 - 0,5 0,7
Los problemas de índole social 14,9 11,7 12,2 7,6 10,3 9,3 8,0 2,5 7,5 8,9
El racismo - - 0,4 - - 0,0 0,1 - 0,0 -
La inmigración 6,8 - 2,6 3,7 5,0 4,5 4,4 7,9 2,7 3,6
La violencia contra la mujer 9,4 3,9 7,4 3,0 2,1 4,7 2,7 5,4 3,2 2,8
Los problemas relacionados con la
juventud

3,0 - 3,0 2,6 4,3 11,3 3,7 3,4 2,9 3,5

La crisis de valores 1,5 - - 0,4 0,3 - 0,5 1,0 0,3 0,7
La educación 14,7 11,7 13,3 11,4 17,3 34,7 10,1 19,7 9,3 10,8
Los problemas medioambientales 1,5 - 3,0 1,0 - 0,4 0,4 0,5 0,4 0,2
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- - 1,1 - - 0,7 0,1 - 0,1 0,3

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,8 - - 0,4 - - 0,2 - - 0,4

Los nacionalismos 2,5 - - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

3,7 - 2,6 1,8 0,6 0,6 0,1 0,6 0,8 0,6

El terrorismo internacional - - - - - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

1,4 3,9 4,0 3,0 4,4 3,7 4,5 2,9 5,2 4,0

Estatutos de autonomía - - - - - 0,2 0,0 - - 0,1
Reforma Laboral - - - - - - 0,0 - - -
"Los recortes" 0,7 - - 0,4 - - 0,0 - 0,1 -
Los bancos - - 0,3 - - - 0,0 - - -
La subida del IVA - - 3,2 0,6 3,2 0,7 1,7 2,3 1,0 1,1
Los desahucios 0,7 - - 0,5 - - 0,2 - - -
El fraude fiscal - - - - - - - - - -
Las hipotecas - - - - - - 0,0 - - -
La Monarquía - - - - - - 0,0 0,5 - -
Subida de tarifas energéticas - - 1,9 0,6 1,0 0,1 0,1 - 0,1 0,3
La independencia de Cataluña 4,6 - 4,9 4,6 0,4 1,6 1,8 5,3 3,4 3,5
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

9,2 - 5,9 5,7 4,7 2,4 2,9 6,0 2,6 3,9

Emigración - - - - - - 0,1 - 0,1 0,1
Problemas relacionados con
autónomos/as

- - 0,8 2,1 1,6 0,1 0,8 - 0,3 0,8

Falta de inversión en industrias e I+D - - 0,7 - - 0,9 0,2 - - 0,2
Otro/s 9,8 3,9 6,7 2,0 2,7 4,7 2,2 5,0 3,7 4,1
Ninguno 7,0 3,9 6,2 11,8 6,7 15,5 11,3 7,2 16,8 13,2
N.S. 1,9 - 0,4 1,3 3,3 2,7 2,3 2,4 2,8 2,5
N.C. 1,0 - 0,4 2,2 0,2 2,2 1,4 0,9 0,9 2,5
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Pregunta 8
Pensando en los partidos que han tenido representación en el Parlamento español, ¿podría decirme cómo valora la
actuación política de cada uno de ellos durante los últimos años: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP
Muy buena 1,0 4,4 0,1 0,1 0,4 - - - - - 0,2
Buena 8,8 34,8 2,1 0,7 6,5 - 1,4 0,1 0,5 - 1,0
Regular 24,9 40,8 20,5 9,6 41,6 3,5 10,9 1,5 2,6 10,4 12,7
Mala 30,3 13,5 41,6 35,2 34,7 24,2 38,4 15,3 13,0 35,6 31,3
Muy mala 28,1 3,4 31,2 52,9 14,6 71,4 48,5 82,0 83,1 51,5 50,1
N.S. 5,7 2,9 3,9 1,1 1,8 0,8 0,9 0,7 0,9 1,4 2,3
N.C. 1,2 0,3 0,6 0,4 0,4 - - 0,5 - 1,0 2,3
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP
Muy buena - - - - 0,2 0,2 0,3 1,7 0,4 0,7
Buena - - 3,9 1,1 1,0 8,9 4,8 10,0 3,6 4,5
Regular 2,3 55,6 19,2 25,6 26,8 25,4 24,2 31,5 25,6 24,9
Mala 18,4 26,5 36,8 42,9 38,0 32,1 30,4 20,7 29,1 32,0
Muy mala 78,6 10,1 37,9 21,1 27,7 17,8 25,2 18,1 22,8 23,7
N.S. - 7,8 1,7 8,5 4,6 14,9 12,8 17,5 16,7 8,0
N.C. 0,7 - 0,4 0,9 1,8 0,6 2,2 0,4 1,7 6,2
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PSOE
Muy buena 1,0 0,0 3,6 0,4 - - - - - - -
Buena 9,9 3,1 26,2 12,1 3,1 10,6 13,6 1,4 3,8 8,0 10,6
Regular 34,9 23,5 45,7 47,5 31,5 40,4 48,4 29,5 35,0 51,0 49,4
Mala 30,5 42,3 15,4 25,6 40,9 34,2 30,0 38,0 29,6 23,8 22,7
Muy mala 16,8 27,3 5,5 13,0 22,5 13,9 7,5 29,8 30,4 14,7 13,1
N.S. 5,7 3,5 3,2 1,0 1,8 0,8 0,5 0,8 1,2 1,4 1,7
N.C. 1,1 0,4 0,5 0,4 0,3 - - 0,5 - 1,0 2,4
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PSOE
Muy buena - - - 1,2 - 0,7 0,7 2,6 - 0,1
Buena 1,4 - 5,5 3,4 0,4 7,2 6,2 12,4 5,0 3,2
Regular 27,1 46,1 29,6 31,4 23,5 34,2 26,3 40,5 36,8 30,6
Mala 40,3 38,3 38,2 33,4 44,1 34,4 32,8 13,4 25,4 34,8
Muy mala 31,2 7,8 24,2 21,8 25,8 6,5 19,0 8,3 15,2 17,3
N.S. - 7,8 2,1 8,0 5,3 16,3 12,8 22,4 16,3 7,7
N.C. - - 0,4 0,8 0,9 0,6 2,2 0,4 1,4 6,3
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Podemos
Muy buena 0,7 0,1 0,1 4,0 - 5,4 6,5 0,1 0,4 1,7 -
Buena 5,8 0,6 5,4 23,0 1,3 27,2 18,2 9,8 6,7 13,3 3,3
Regular 24,8 8,1 33,4 43,1 14,0 42,2 42,1 53,0 53,3 49,7 30,7
Mala 30,9 31,1 34,8 18,1 35,6 19,6 24,1 19,6 17,4 22,2 37,0
Muy mala 26,8 52,5 17,4 8,7 44,2 4,2 6,8 13,5 16,5 9,2 18,4
N.S. 9,5 7,0 8,0 2,5 4,2 1,4 2,2 3,3 5,4 2,9 7,5
N.C. 1,4 0,5 0,8 0,6 0,6 - - 0,6 0,3 1,0 3,1
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Podemos
Muy buena - - - 0,4 - 1,7 0,3 - 0,0 0,1
Buena 6,9 3,9 4,1 0,7 - 8,7 2,4 9,4 3,5 1,8
Regular 47,1 19,6 23,9 19,2 13,3 24,8 18,2 30,7 22,4 17,2
Mala 32,2 43,7 41,0 36,9 39,7 31,5 31,9 21,7 29,4 35,4
Muy mala 9,0 16,4 25,5 29,6 36,9 11,9 27,7 15,0 19,9 26,8
N.S. 4,0 16,4 4,4 12,1 9,1 20,1 17,2 22,8 23,1 12,2
N.C. 0,7 - 1,1 1,1 0,9 1,3 2,4 0,4 1,7 6,4
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Ciudadanos
Muy buena 0,4 0,7 0,1 - 1,8 - - - - - 0,2
Buena 7,8 16,1 3,8 3,0 24,2 0,4 3,3 0,6 0,5 1,0 1,2
Regular 29,6 50,0 27,9 15,6 46,1 8,5 19,5 1,6 9,3 17,1 12,5
Mala 29,6 18,4 40,3 44,1 15,8 30,9 45,7 13,6 11,9 41,9 36,9
Muy mala 20,8 5,9 18,3 33,4 7,2 58,9 28,0 82,0 75,0 36,7 40,4
N.S. 10,3 8,3 8,9 3,4 4,4 1,0 3,5 1,8 3,4 2,4 6,4
N.C. 1,4 0,5 0,7 0,4 0,4 0,3 - 0,5 - 1,0 2,4
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Ciudadanos
Muy buena - - - 0,4 0,4 0,7 0,4 4,1 - 0,4
Buena - 3,9 2,7 1,2 5,1 7,8 6,7 10,9 5,0 3,3
Regular 2,0 35,2 23,4 30,5 24,4 27,7 24,4 29,6 26,7 25,2
Mala 30,9 25,8 39,8 33,4 31,5 30,7 27,8 18,0 23,4 31,9
Muy mala 63,6 14,8 28,1 20,4 24,9 11,7 20,7 13,4 19,1 18,0
N.S. 2,8 20,3 5,4 13,1 11,7 20,2 17,8 23,6 24,3 14,2
N.C. 0,7 - 0,7 1,1 2,0 1,3 2,2 0,4 1,5 7,0
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)

CIS
Estudio nº3242. MACROBARÓMETRO DE MARZO 2019. PREELECTORAL ELECCIONES
GENERALES 2019

Marzo 2019

Pág 23



Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

IU
Muy buena 0,6 0,1 0,1 4,1 0,2 4,6 3,3 0,8 - 1,4 0,5
Buena 6,3 0,8 6,1 23,2 1,7 20,2 25,6 12,2 8,2 17,7 4,2
Regular 24,2 11,0 31,6 38,6 17,3 43,4 38,6 45,0 42,1 50,4 29,6
Mala 30,1 36,0 32,4 17,6 38,6 20,3 20,3 18,4 19,2 13,3 35,7
Muy mala 18,9 34,8 12,6 8,2 28,0 4,9 4,6 7,8 13,6 7,1 8,8
N.S. 18,0 16,3 16,2 7,6 12,9 6,3 7,6 13,8 15,9 9,1 17,6
N.C. 1,9 1,0 1,0 0,7 1,4 0,3 - 2,1 1,0 1,0 3,6
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

IU
Muy buena - - - - 0,4 1,6 0,0 0,9 0,0 0,1
Buena 6,6 - 5,1 2,0 2,2 11,5 3,0 1,0 3,1 2,6
Regular 48,0 15,7 30,5 19,8 20,7 17,9 16,6 24,6 22,1 18,5
Mala 28,2 35,9 30,3 34,1 39,7 26,8 29,5 21,7 24,0 32,6
Muy mala 5,6 32,8 16,6 23,2 20,9 8,1 21,8 13,5 14,9 19,6
N.S. 10,3 15,7 15,6 19,4 14,5 32,7 26,5 37,3 33,4 18,9
N.C. 1,4 - 1,8 1,5 1,6 1,3 2,6 1,1 2,4 7,7
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PDeCAT (JxCAT)
Muy buena 0,3 - 0,1 0,1 - - 0,7 3,3 6,3 - -
Buena 2,3 0,1 0,6 1,6 0,1 4,7 3,5 26,0 37,1 2,4 4,7
Regular 8,2 1,7 5,1 10,5 3,5 30,0 15,0 50,0 39,3 8,4 15,5
Mala 19,1 13,8 22,2 24,1 20,6 32,6 26,6 12,0 8,5 38,6 18,4
Muy mala 26,3 38,7 24,2 24,0 39,8 27,1 23,3 6,5 6,7 18,9 12,6
N.S. 39,6 42,1 44,1 37,0 31,6 4,9 27,8 2,0 2,0 25,8 41,6
N.C. 4,1 3,5 3,6 2,7 4,5 0,7 3,1 0,2 - 5,9 7,2
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PDeCAT (JxCAT)
Muy buena 0,7 - - 0,4 0,4 0,6 0,1 0,3 0,3 -
Buena 14,3 - 0,9 0,4 - 3,7 0,9 - 3,4 1,7
Regular 30,6 15,7 10,5 3,7 4,7 9,0 5,3 4,8 11,4 8,0
Mala 8,8 11,7 27,9 23,0 18,8 14,7 18,2 12,9 14,5 19,4
Muy mala 7,8 20,3 26,9 26,8 34,2 11,5 23,5 17,1 19,1 23,2
N.S. 34,3 50,0 32,1 43,3 38,6 58,1 47,4 59,5 46,3 38,0
N.C. 3,5 2,3 1,6 2,3 3,4 2,3 4,7 5,3 4,9 9,7
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

ERC
Muy buena 1,1 - 0,1 0,5 - 4,4 1,7 20,8 13,5 - -
Buena 4,4 0,2 1,7 4,5 0,3 17,6 10,6 48,7 37,1 9,0 8,4
Regular 8,0 1,7 6,6 12,4 4,2 29,6 18,8 22,6 33,6 18,1 19,1
Mala 17,7 12,5 20,8 22,4 19,6 31,3 27,2 3,9 8,3 25,5 16,9
Muy mala 25,2 40,1 22,8 17,8 40,9 13,5 14,8 2,4 5,4 21,4 10,2
N.S. 39,5 41,9 44,1 40,0 30,7 2,9 23,6 1,0 1,9 20,2 37,6
N.C. 4,2 3,6 3,8 2,3 4,4 0,7 3,3 0,6 - 5,9 7,8
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

ERC
Muy buena 3,4 - - 0,4 - 1,2 0,3 0,3 0,7 0,2
Buena 26,1 - 4,9 1,8 2,7 7,4 1,1 0,5 4,9 3,0
Regular 27,4 11,7 10,4 4,1 2,6 6,8 5,3 6,2 11,6 7,6
Mala 7,3 15,7 24,4 21,2 17,8 12,3 17,7 14,2 13,5 19,2
Muy mala 4,3 20,3 26,6 27,2 33,1 10,9 23,1 15,3 17,6 23,6
N.S. 28,1 50,0 32,5 43,5 41,5 58,6 47,9 58,1 46,2 36,2
N.C. 3,3 2,3 1,3 1,8 2,3 2,9 4,6 5,4 5,5 10,3
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

En Comú Podem
Muy buena 0,5 - 0,1 1,8 - 4,4 4,3 1,3 1,3 - -
Buena 4,5 0,3 2,7 13,0 0,2 34,7 24,8 20,9 16,6 13,0 4,1
Regular 10,8 2,6 10,6 15,5 5,6 35,0 18,1 52,2 54,4 21,6 17,9
Mala 15,8 13,0 16,6 13,7 20,7 16,9 12,0 14,6 11,0 19,7 15,1
Muy mala 20,4 34,5 16,1 12,1 33,2 5,0 7,2 6,7 10,8 11,9 9,1
N.S. 43,9 46,2 50,3 41,3 36,1 2,9 31,0 3,5 5,0 27,9 44,9
N.C. 4,1 3,4 3,6 2,6 4,3 1,1 2,6 0,7 1,0 5,9 8,9
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

En Comú Podem
Muy buena 1,4 - - 0,4 - 1,1 0,4 0,5 0,1 0,1
Buena 17,3 - 4,1 0,8 - 5,6 1,0 2,8 2,0 2,6
Regular 25,4 15,7 12,5 5,3 4,8 9,7 5,7 9,8 11,7 7,0
Mala 14,6 15,7 18,3 20,7 21,3 11,2 16,6 10,6 12,5 20,0
Muy mala 4,1 11,7 24,1 23,5 30,7 8,7 19,6 12,6 15,7 20,8
N.S. 34,6 54,7 38,5 47,1 40,8 61,6 51,9 59,2 52,2 40,0
N.C. 2,7 2,3 2,5 2,3 2,3 2,2 4,7 4,6 5,7 9,5
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PNV
Muy buena 0,4 0,0 0,3 0,4 - 2,6 2,1 1,0 0,3 1,2 11,5
Buena 5,2 0,8 4,6 9,5 2,6 11,8 15,9 17,9 24,8 8,2 55,9
Regular 11,5 7,0 11,8 19,0 9,9 21,8 19,7 30,2 28,6 17,3 19,0
Mala 14,5 14,7 12,7 18,3 18,2 19,5 14,5 6,2 5,0 25,3 6,7
Muy mala 15,7 27,3 12,4 10,9 22,9 5,6 5,0 3,1 2,3 7,1 2,4
N.S. 47,8 46,6 53,8 39,2 41,8 33,5 39,7 31,1 37,5 34,9 1,7
N.C. 4,8 3,5 4,2 2,6 4,6 5,1 3,1 10,5 1,5 5,9 2,8
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PNV
Muy buena 1,7 2,3 1,5 - - - 0,1 - 0,3 0,3
Buena 20,0 3,9 7,9 3,2 1,1 2,8 2,0 2,0 4,9 2,9
Regular 39,9 11,7 10,7 7,7 5,4 7,5 7,1 2,9 8,3 9,7
Mala 27,3 7,8 19,7 15,6 17,6 9,4 15,4 10,5 10,2 15,9
Muy mala 7,9 15,7 14,7 19,8 28,4 7,1 16,0 10,1 10,0 16,6
N.S. 3,2 58,6 39,0 50,3 45,6 69,9 54,1 70,5 60,2 44,7
N.C. - - 6,4 3,3 1,9 3,3 5,3 3,9 6,1 9,9
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

EH Bildu
Muy buena 0,3 - - 0,4 - 0,8 0,2 2,7 1,7 - 1,6
Buena 2,6 0,1 0,5 4,4 0,1 8,1 8,1 19,0 13,6 6,6 15,5
Regular 6,4 1,7 4,6 13,9 2,9 16,9 14,4 17,8 13,4 12,4 47,1
Mala 13,6 11,2 15,2 18,0 15,1 12,0 15,6 4,6 3,8 21,4 23,7
Muy mala 20,7 35,2 17,7 14,7 34,7 13,3 10,5 3,2 3,3 15,6 5,8
N.S. 51,3 48,0 57,4 45,5 42,5 43,8 48,8 42,2 62,1 38,0 3,1
N.C. 5,1 3,7 4,6 3,1 4,8 5,1 2,4 10,5 2,0 5,9 3,4
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

EH Bildu
Muy buena 11,1 - - 0,4 - 1,1 0,1 - 0,1 0,1
Buena 51,3 - 3,6 1,2 0,8 3,0 1,0 1,3 1,3 1,3
Regular 26,8 10,1 10,1 4,1 2,3 3,6 4,8 3,0 6,4 4,8
Mala 4,6 15,7 13,5 15,4 17,5 9,0 14,3 7,0 10,2 15,2
Muy mala 1,7 19,6 19,5 23,6 31,7 7,9 18,5 12,4 11,3 20,0
N.S. 3,2 54,7 46,7 51,1 45,0 71,4 55,5 73,0 65,0 48,1
N.C. 1,3 - 6,6 4,1 2,6 4,0 5,8 3,3 5,7 10,5
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

En Marea
Muy buena 0,3 - 0,1 1,6 - 1,0 2,8 0,5 0,4 0,4 0,2
Buena 2,6 0,1 1,6 9,3 0,4 11,9 17,0 6,8 6,3 19,3 2,7
Regular 6,9 2,9 7,9 13,4 6,2 12,2 14,7 14,3 9,3 40,5 10,8
Mala 10,9 12,0 10,1 8,8 14,8 6,7 6,0 3,6 2,0 23,9 8,2
Muy mala 13,6 25,0 10,4 8,3 20,5 5,8 3,9 1,8 4,3 6,3 6,8
N.S. 60,2 56,3 64,9 54,1 52,9 57,0 53,9 62,6 74,4 7,0 62,2
N.C. 5,5 3,6 4,9 4,4 5,1 5,5 1,7 10,5 3,4 2,5 9,1
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

En Marea
Muy buena 0,7 - - 0,4 - 0,3 - - 0,3 -
Buena 10,8 - 2,8 0,4 0,8 1,3 0,6 1,2 1,0 1,3
Regular 16,5 7,8 9,3 3,7 5,5 3,7 3,9 2,5 5,0 3,7
Mala 5,2 15,7 9,9 16,6 14,1 7,1 13,2 3,4 8,6 13,7
Muy mala 5,4 15,7 16,0 17,5 26,4 5,7 13,4 7,9 7,6 13,7
N.S. 55,3 58,6 54,9 57,5 50,5 78,2 62,4 80,7 71,5 56,7
N.C. 6,2 2,3 7,0 3,9 2,6 3,7 6,5 4,3 5,9 10,9
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

CC
Muy buena 0,2 0,3 0,1 0,1 0,1 - 0,7 - - - -
Buena 2,1 4,1 1,6 1,8 3,8 0,4 2,8 0,5 - 0,9 1,9
Regular 7,5 9,3 8,0 9,8 10,3 3,0 10,8 6,2 5,3 11,2 6,4
Mala 10,4 8,1 10,4 14,1 10,6 15,0 13,6 8,8 6,3 22,1 8,2
Muy mala 10,1 13,4 8,4 11,2 11,9 7,8 5,4 6,1 3,2 6,3 7,1
N.S. 63,5 60,0 66,3 58,7 57,1 67,6 62,2 66,2 81,8 53,1 65,6
N.C. 6,2 4,8 5,2 4,1 6,1 6,1 4,5 12,3 3,4 6,4 10,7
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

CC
Muy buena - - 0,4 - - 0,1 0,2 - 0,1 0,1
Buena 0,7 36,0 1,8 1,1 - 1,5 1,1 0,8 1,3 1,5
Regular 6,0 41,4 5,4 5,2 6,2 4,4 5,0 2,6 5,0 5,5
Mala 10,7 8,6 13,1 12,0 15,0 7,4 11,3 1,8 7,6 11,8
Muy mala 11,3 7,8 12,1 14,0 21,3 3,3 11,3 5,2 6,4 11,0
N.S. 61,8 3,9 60,8 63,3 53,9 79,5 64,2 83,8 72,6 58,7
N.C. 9,5 2,3 6,3 4,4 3,6 3,7 6,9 5,8 7,0 11,4
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Nueva Canarias
Muy buena 0,1 0,1 0,1 0,1 - - - - - - -
Buena 1,3 2,5 1,3 1,0 2,0 - 1,9 - - 1,2 0,2
Regular 6,3 7,4 6,8 8,6 8,4 4,8 7,5 5,6 5,3 9,5 5,0
Mala 9,5 8,1 8,9 12,0 10,2 9,6 9,8 9,0 3,1 18,8 7,1
Muy mala 9,5 12,5 8,0 8,7 11,1 7,2 5,4 4,2 3,0 9,3 8,0
N.S. 67,3 64,4 69,6 64,9 62,6 72,2 71,6 69,6 85,8 54,8 68,5
N.C. 6,2 5,0 5,3 4,6 5,7 6,1 3,8 11,7 2,8 6,4 11,3
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Nueva Canarias
Muy buena - - 0,4 - - 0,1 0,0 - 0,1 -
Buena - 8,6 1,0 0,3 1,2 0,6 0,8 2,0 0,3 0,7
Regular 3,1 28,2 3,7 4,2 2,7 3,8 3,7 2,8 4,7 5,0
Mala 10,4 25,0 11,0 11,5 12,8 5,4 11,1 1,4 6,8 11,3
Muy mala 12,6 11,7 10,1 14,0 24,3 3,5 11,0 4,5 6,3 10,7
N.S. 65,0 24,2 64,5 65,2 55,4 82,9 66,7 84,3 74,7 60,7
N.C. 8,8 2,3 9,4 4,6 3,6 3,7 6,7 4,9 7,1 11,6
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Compromís
Muy buena 0,6 0,0 0,5 1,4 0,0 0,8 17,2 0,5 - - -
Buena 4,0 0,8 4,0 11,4 1,6 17,9 33,1 5,6 3,8 15,9 4,2
Regular 7,5 4,3 8,3 12,0 8,9 14,2 23,6 14,8 12,2 14,6 9,7
Mala 11,1 13,0 10,0 9,6 15,0 6,7 7,4 7,9 2,3 18,8 8,7
Muy mala 12,2 20,9 9,2 7,6 19,2 3,2 5,6 2,9 3,0 6,3 6,3
N.S. 58,8 56,6 63,2 53,7 49,8 51,9 12,2 57,7 76,9 37,6 60,9
N.C. 5,7 4,4 4,8 4,2 5,3 5,3 0,9 10,6 1,8 6,8 10,2
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Compromís
Muy buena 0,7 - - 0,4 - 1,6 0,2 - 0,2 -
Buena 9,5 - 5,8 0,8 - 2,1 0,9 5,4 2,1 1,8
Regular 15,7 7,8 7,2 4,6 3,5 3,2 5,0 0,1 5,1 5,4
Mala 6,0 23,5 13,7 15,6 15,6 6,3 11,8 1,9 8,0 13,2
Muy mala 7,5 11,7 12,0 15,9 24,3 4,7 13,0 8,3 7,5 12,9
N.S. 51,6 54,7 54,7 58,0 52,9 78,9 62,4 79,4 70,8 55,3
N.C. 8,8 2,3 6,7 4,6 3,6 3,2 6,6 4,9 6,2 11,4
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

UPN
Muy buena 0,0 0,0 0,0 - 0,0 0,8 - - - - -
Buena 1,1 2,4 0,6 0,9 1,2 0,2 2,6 1,3 2,5 1,2 1,8
Regular 5,1 5,1 5,4 7,4 7,4 5,9 10,8 2,9 6,6 8,3 5,1
Mala 10,7 8,5 9,8 15,7 10,8 12,7 14,1 9,7 3,9 25,7 16,5
Muy mala 11,8 14,3 9,3 12,7 14,4 11,2 5,6 12,7 5,0 10,2 19,1
N.S. 65,3 64,9 69,4 58,7 60,9 64,3 63,8 62,2 79,0 48,3 49,1
N.C. 6,1 4,7 5,5 4,6 5,3 4,9 3,1 11,2 3,0 6,4 8,4
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

UPN
Muy buena - - - - - - - - - -
Buena - - 1,6 0,9 - 0,3 0,3 1,9 0,6 0,8
Regular 3,1 7,8 3,6 2,7 4,0 2,4 3,7 2,8 3,5 4,0
Mala 19,7 15,7 13,2 13,7 11,1 7,4 10,8 1,9 7,9 12,7
Muy mala 48,8 11,7 12,3 15,0 25,9 4,2 12,2 6,7 7,5 11,1
N.S. 24,3 62,5 61,4 63,0 54,8 81,9 66,3 81,8 73,9 59,5
N.C. 4,1 2,3 7,9 4,6 4,2 3,7 6,7 4,9 6,6 11,9
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

FAC (Foro Asturias)
Muy buena 0,1 0,1 0,1 0,1 - - - 0,5 0,4 - -
Buena 0,9 2,3 0,5 0,7 1,2 - 2,8 0,9 - - 0,5
Regular 4,3 5,8 3,9 4,4 6,2 4,2 7,5 2,2 5,1 7,3 2,2
Mala 9,2 7,5 9,5 12,6 10,6 6,5 8,2 4,0 2,0 18,8 9,9
Muy mala 10,4 11,5 9,3 12,6 10,5 13,2 7,8 11,5 3,6 12,9 6,7
N.S. 68,6 67,8 70,8 64,8 65,0 70,0 70,0 69,0 85,7 54,6 68,7
N.C. 6,5 5,0 5,8 4,9 6,4 6,1 3,8 12,0 3,1 6,4 12,0
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

FAC (Foro Asturias)
Muy buena - - - 0,2 - - - - - -
Buena - - 1,5 - - 0,9 0,3 - 0,1 0,6
Regular 3,2 11,7 1,8 4,2 4,0 1,2 3,5 2,1 3,2 3,5
Mala 11,4 11,7 11,3 12,4 12,2 6,1 10,4 1,4 6,3 10,3
Muy mala 12,2 11,7 10,0 13,7 24,9 4,2 11,8 5,7 7,1 10,7
N.S. 61,8 62,5 67,0 65,0 54,7 83,8 66,9 84,7 76,5 62,7
N.C. 11,5 2,3 8,5 4,5 4,2 3,7 7,0 6,0 6,9 12,3
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Pregunta 9
Como Ud. seguramente sabe, el próximo 28 de abril se celebrarán elecciones generales, es decir, al Parlamento español.
¿Piensa Ud. ir a votar en estas elecciones?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Sí, con toda seguridad 76,3 85,8 85,1 88,3 85,7 89,4 87,1 91,3 90,8 88,5 86,6
Probablemente sí 10,3 8,1 9,0 7,2 8,3 7,6 7,0 5,8 7,7 8,2 7,8
Probablemente no 3,6 1,8 1,6 1,8 2,7 1,2 2,1 0,4 0,3 1,2 3,2
No, con toda seguridad 6,2 1,5 1,8 1,8 1,6 0,8 2,0 1,1 - 1,7 0,6
(NO LEER) Aún no lo tiene
decidido

3,4 2,6 2,2 1,0 1,6 1,0 1,8 1,3 1,3 0,5 1,7

N.C. 0,2 0,2 0,3 0,0 0,2 - - 0,1 - - -
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Sí, con toda seguridad 87,9 80,4 80,8 71,6 69,7 61,7 31,0 65,4 64,5 80,5
Probablemente sí 8,8 19,6 9,1 12,8 17,3 17,4 14,2 17,8 18,2 11,4
Probablemente no 1,5 - 3,1 7,1 3,1 5,5 11,9 5,2 5,3 2,5
No, con toda seguridad 0,8 - 2,9 5,5 4,2 8,9 35,1 6,0 2,9 2,1
(NO LEER) Aún no lo tiene
decidido

1,0 - 4,1 2,8 5,7 6,2 7,7 5,0 8,7 3,0

N.C. - - - 0,2 - 0,2 0,1 0,6 0,3 0,7
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)

SÓLO A QUIENES PIENSAN VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 o 2 en P9)
(N=14.023)

Pregunta 9a
¿Y podría decirme si ya tiene Ud. decidido su voto?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Sí, lo tiene decidido 57,8 62,5 68,5 62,0 50,2 64,8 64,1 70,8 53,8 62,8 77,6
No, no lo ha decidido aún 41,6 37,2 31,0 37,8 49,3 34,9 35,9 29,2 45,7 36,1 22,4
N.C. 0,6 0,4 0,5 0,2 0,6 0,3 - - 0,5 1,0 -
(N) (14.023) (2.671) (3.264) (1.363) (1.269) (264) (253) (449) (172) (111) (147)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Sí, lo tiene decidido 78,8 55,4 48,4 51,9 56,6 35,3 40,5 45,1 26,2 56,2
No, no lo ha decidido aún 20,4 40,7 51,0 47,0 43,4 63,7 58,9 54,9 72,5 42,5
N.C. 0,8 3,9 0,6 1,1 - 1,0 0,7 - 1,3 1,4
(N) (118) (22) (247) (214) (85) (360) (916) (107) (860) (1.130)
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SÓLO A QUIENES PIENSAN VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019 Y NO TIENEN DECIDIDO SU VOTO
(1 o 2 en P9 y 2 en P9a)

(N=5.839)

Pregunta 9bR
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP/PSOE 6,6 11,9 8,9 0,8 2,8 2,4 - - 0,8 - -
PP/Ciudadanos 11,9 42,1 1,7 0,2 18,4 - 2,1 - 0,6 - -
PP/VOX 3,1 13,4 0,7 0,2 1,6 - - - - - -
PSOE/Podemos 9,1 0,2 13,5 40,3 2,0 19,2 24,7 - - 23,1 1,9
PSOE/Ciudadanos 8,9 2,4 21,2 1,5 21,4 - 6,4 - 1,3 - 1,2
PSOE/IU 2,8 - 6,4 9,3 0,4 - 6,9 - - 1,4 -
PSOE/ERC 0,6 - 1,0 - - 4,8 - 6,3 2,8 - -
PSOE/PACMA 0,7 0,5 0,9 1,3 0,1 - - - - - -
PSOE/En blanco 0,7 - 1,9 0,1 1,1 - - - - - -
PSOE/Abstención 0,5 0,1 1,8 0,7 0,2 - - - - - -
Podemos/Ciudadanos 0,7 0,3 0,2 0,5 0,6 4,8 3,5 - - 3,5 -
Podemos/IU 1,7 - 0,6 11,2 - - 7,6 - - 5,5 -
Ciudadanos/VOX 2,2 3,7 0,9 0,7 10,1 0,9 - - - - -
Ciudadanos/En blanco 0,6 0,0 0,2 1,2 2,4 - - - - - -
ERC/PDeCAT (JxCAT) 2,4 0,1 0,3 - - 2,9 0,9 36,2 63,5 - -
ERC/Otros 0,5 - - - - 5,2 - 12,6 - - -
Voto nulo/En blanco 0,6 0,3 0,3 0,6 1,0 - - - - 3,5 -
En blanco/Abstención 0,6 0,3 0,3 - 0,3 2,4 - - - - -
Otras respuestas 18,5 9,5 19,6 19,0 18,0 48,0 27,7 25,2 22,2 47,4 60,8
N.S. 17,1 9,4 14,4 9,2 13,0 6,5 5,4 15,1 7,1 12,2 30,3
N.C. 10,0 5,7 5,2 3,1 6,6 3,1 14,8 4,6 1,8 3,5 5,9
(N) (5.839) (994) (1.012) (516) (625) (92) (91) (131) (79) (40) (33)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP/PSOE - 9,6 2,9 6,8 1,5 7,5 11,5 14,0 6,1 2,8
PP/Ciudadanos - - 2,6 4,0 12,4 10,5 7,9 14,3 6,8 2,6
PP/VOX - - 0,8 0,6 - 2,1 3,2 0,9 0,5 0,9
PSOE/Podemos - - 4,1 0,9 1,9 9,7 8,7 17,2 4,1 2,7
PSOE/Ciudadanos - - 2,6 8,0 6,6 4,4 8,5 7,2 5,6 5,2
PSOE/IU 3,7 - 2,6 1,8 - 3,6 3,0 - 1,9 -
PSOE/ERC - - - - - - - - 1,8 0,2
PSOE/PACMA - - 6,7 - - 1,1 0,4 3,3 0,5 0,4
PSOE/En blanco - - 0,9 4,6 0,7 0,4 0,6 0,5 0,5 0,2
PSOE/Abstención - - - - - 0,4 0,6 - - 0,2
Podemos/Ciudadanos - - 0,4 - - 1,8 1,4 - 0,9 -
Podemos/IU - - 0,7 3,7 3,3 4,3 0,9 - 0,4 0,2
Ciudadanos/VOX - - 0,7 - - 2,0 0,9 - 1,1 0,1
Ciudadanos/En blanco - - - 6,8 - 0,4 0,7 - 0,5 0,1
ERC/PDeCAT (JxCAT) - - - - - 3,7 1,1 1,0 3,3 0,3
ERC/Otros - - - - - - - - 1,1 -
Voto nulo/En blanco - 9,6 - 2,0 10,1 - 0,2 - 0,5 0,9
En blanco/Abstención - - - 10,2 - 0,7 0,6 1,5 0,8 0,8
Otras respuestas 84,9 69,2 43,4 18,3 30,8 26,3 17,1 11,1 16,7 9,3
N.S. 9,9 - 21,8 19,4 18,7 18,3 21,7 23,3 33,5 29,5
N.C. 1,6 11,5 9,6 12,7 14,0 2,7 11,0 5,6 13,5 43,6
(N) (24) (9) (126) (101) (37) (229) (539) (59) (624) (480)
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Pregunta 10R
Y en las elecciones generales convocadas para el 28 de abril, ¿a qué partido o coalición piensa votar? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP 8,5 41,3 1,1 0,3 1,4 0,8 0,5 - - - 0,2
PSOE 18,9 2,3 61,3 19,0 5,0 15,3 14,7 1,3 2,8 22,2 2,5
Unidas Podemos 5,5 0,2 1,4 42,3 0,5 2,0 30,4 - - 27,1 1,1
Ciudadanos 7,1 8,2 3,3 1,0 41,0 1,1 1,2 0,5 0,6 1,0 -
VOX 3,8 11,2 0,8 0,9 6,1 0,3 2,1 - - 1,2 -
PACMA 1,0 0,2 0,5 0,8 0,6 0,8 1,2 0,6 0,3 0,9 -
En Comú Podem 0,9 0,1 0,2 0,1 - 43,4 - 1,2 - - -
Compromís 0,3 - 0,1 - 0,1 - 16,2 - - - -
ERC 2,8 - 0,3 0,1 0,0 8,6 0,3 66,1 28,6 - -
PDeCAT (JxCAT) 0,6 0,0 - - - 1,0 0,3 3,6 39,3 - -
En Marea 0,1 - 0,0 - - - - - - 6,6 -
EAJ-PNV 0,8 0,0 0,1 0,1 - - - - - - 67,1
EH Bildu 0,7 - 0,0 0,3 - - - - - - 2,2
CCa-PNC 0,2 0,1 0,0 - 0,1 - - - - - -
Navarra Suma
(UPN+PP+C's)

0,2 0,5 0,1 0,1 0,3 - - - - - -

Nueva Canarias 0,0 0,0 0,1 0,1 - - - - - - -
Otro partido 0,7 0,2 0,1 0,8 0,0 0,8 0,2 2,3 3,1 4,4 0,6
Voto blanco 2,2 1,0 1,4 1,8 2,9 0,7 1,1 0,5 - 3,6 -
Voto nulo 0,8 0,2 0,3 1,1 0,5 - 0,7 - - - -
No votará 7,0 2,0 1,5 2,0 2,4 0,8 2,9 1,3 0,4 1,7 1,9
No lo tiene decidido aún 25,3 24,0 20,9 23,5 29,5 19,8 18,3 16,3 17,8 28,0 16,8
N.S. 4,5 3,7 2,8 3,0 4,4 2,5 3,1 2,0 2,3 1,0 3,7
N.C. 8,2 4,7 3,6 2,7 5,2 2,1 6,9 4,3 4,7 2,2 3,7
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP - 4,7 0,3 0,3 - 7,1 3,0 4,0 2,0 1,1
PSOE 2,9 3,9 6,1 6,7 2,5 9,2 9,3 18,1 9,3 1,0
Unidas Podemos 0,3 3,9 1,9 1,7 - 6,9 1,9 3,7 1,3 0,2
Ciudadanos - - 1,4 3,0 5,5 5,4 5,0 8,5 4,8 1,3
VOX - 7,8 3,1 1,7 0,9 2,7 4,5 2,5 1,8 1,8
PACMA 0,7 - 26,6 1,0 1,1 1,9 0,5 0,5 1,0 0,3
En Comú Podem - - 1,2 - - 2,1 0,1 2,7 0,1 0,0
Compromís - - - - - 0,7 - - - 0,3
ERC - - 2,1 - 2,2 3,1 0,4 0,8 2,8 0,2
PDeCAT (JxCAT) - - 0,4 0,3 - 0,2 0,1 - 0,6 -
En Marea - - - - - - 0,0 - - -
EAJ-PNV 1,3 2,3 - - - 0,3 0,6 0,6 0,6 -
EH Bildu 76,7 - - - 0,8 0,4 0,1 0,6 0,6 -
CCa-PNC - 44,6 - - - 0,7 0,2 - - 0,1
Navarra Suma
(UPN+PP+C's)

- - 0,3 - - - 0,0 0,7 0,1 -

Nueva Canarias - - - - - - - - - 0,1
Otro partido - - 12,4 0,4 1,1 0,7 0,3 - 0,8 0,4
Voto blanco - 3,9 2,1 38,1 4,0 1,8 2,2 3,3 1,8 1,7
Voto nulo - - 1,3 1,0 47,1 1,2 0,7 - 0,7 0,4
No votará 0,8 - 3,1 7,0 5,0 11,4 37,9 4,8 4,2 2,8
No lo tiene decidido aún 10,7 15,7 26,2 28,3 20,4 34,5 24,4 36,5 47,0 26,3
N.S. 3,2 4,7 6,9 4,9 5,2 6,9 5,1 6,4 11,8 6,3
N.C. 3,3 8,6 4,7 5,8 4,2 2,9 3,4 6,4 8,9 55,6
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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SÓLO A QUIENES EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019 NO VOTARÁN, NO TIENEN DECIDIDO AÚN SU VOTO, NO
SABEN O NO CONTESTAN

(97, 94, 'N.S.' o 'N.C.' en P10)
(N=7.287)

Pregunta 10aR
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿con qué partido político de los que figuran en esta tarjeta simpatiza Ud. más?
(RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP 7,1 34,9 1,7 0,7 3,2 3,2 - - - - 2,0
PSOE 13,2 4,3 47,2 13,7 7,5 1,8 16,7 - 1,4 8,8 3,9
Podemos 3,3 0,1 1,2 25,4 0,4 14,6 15,0 1,4 1,0 34,7 -
Ciudadanos 7,9 15,8 3,7 2,5 33,6 - 4,6 - - 1,3 -
IU 2,0 - 1,6 16,9 0,2 3,2 9,8 - - 8,9 -
VOX 1,3 4,1 0,7 - 2,4 - - - - - -
PACMA 0,9 - 0,6 1,2 1,1 - - 2,4 - - -
En Comú Podem 0,3 - - - 0,4 23,0 - - - - -
Compromís 0,4 - 0,6 0,8 - - 15,2 - - - -
ERC 2,0 0,2 0,8 0,2 0,3 19,9 4,9 53,2 38,2 - -
PDeCAT (JxCAT) 0,4 - 0,1 - - 0,9 - 2,4 27,5 - -
En Marea 0,1 - 0,2 0,2 - - - - - 11,3 -
EAJ-PNV 0,6 0,1 0,0 0,6 0,1 - - - - - 49,6
EH Bildu 0,4 - - 0,3 - - - 4,0 - - -
Otro partido 0,9 0,2 0,8 1,8 0,5 1,1 2,3 3,2 - 9,1 -
Ninguno 42,2 27,1 28,6 26,6 37,1 28,5 18,0 20,8 23,5 6,8 24,4
N.S. 5,9 6,2 6,1 5,9 5,8 2,6 9,7 4,6 1,4 16,0 8,9
N.C. 11,1 7,0 6,0 3,2 7,3 1,1 3,7 8,0 6,9 3,1 11,2
(N) (7.287) (978) (999) (446) (561) (69) (84) (110) (44) (38) (41)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP - - 2,1 1,8 9,4 2,6 4,0 5,3 3,3 3,3
PSOE - - 6,3 11,0 13,8 12,7 9,7 9,6 9,8 4,5
Podemos - - 0,9 2,6 - 6,7 1,9 5,1 1,7 1,1
Ciudadanos - - 6,6 10,4 1,6 8,5 4,6 16,6 5,2 2,0
IU - - 2,5 0,6 - 1,3 1,4 1,1 0,8 0,4
VOX - - 2,7 2,9 - 2,0 1,2 0,8 0,1 0,4
PACMA - - 16,1 0,9 2,4 2,3 0,9 - 0,9 0,2
En Comú Podem - - - - - - - - - 0,2
Compromís - - 1,7 - - - 0,4 - - -
ERC - - - - - 0,5 0,5 - 3,3 0,8
PDeCAT (JxCAT) - - - - - - 0,1 0,6 1,0 0,1
En Marea - - - - - - - - - -
EAJ-PNV - - - - 1,2 0,8 0,6 - 0,3 0,4
EH Bildu 77,1 - - - - 0,3 0,1 - 0,2 0,1
Otro partido 4,0 70,3 6,8 0,2 2,3 0,5 0,5 1,4 0,7 0,3
Ninguno 12,7 16,2 39,0 53,9 51,7 50,6 65,9 43,2 56,6 41,1
N.S. 1,7 - 6,9 7,3 - 7,1 4,4 5,1 8,1 5,4
N.C. 4,5 13,5 8,3 8,4 17,5 4,1 3,9 11,1 7,9 39,7
(N) (22) (6) (112) (116) (34) (253) (1.437) (69) (748) (1.120)
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Pregunta 10aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES DE 2019).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP 11,7 53,2 1,6 0,5 2,7 1,6 0,5 - - - 0,8
PSOE 24,8 3,8 74,9 23,3 8,1 15,7 19,9 1,3 3,1 25,1 3,5
Unidas Podemos 7,6 0,3 2,2 55,5 0,8 2,2 38,1 - - 41,4 1,1
Ciudadanos 10,6 13,6 4,3 1,7 55,0 1,1 2,6 0,5 0,6 1,4 -
VOX 4,4 12,6 1,0 0,9 7,1 0,3 2,1 - - 1,2 -
PACMA 1,4 0,2 0,7 1,1 1,1 0,8 1,2 1,1 0,3 0,9 -
En Comú Podem 1,3 0,1 0,2 0,1 0,2 53,5 - 1,5 0,3 - -
Compromís 0,5 - 0,3 0,3 0,1 - 20,9 - - - -
ERC 3,7 0,1 0,6 0,2 0,2 13,6 1,8 78,8 38,3 - -
PDeCAT (JxCAT) 0,8 0,0 0,0 - - 1,2 0,3 4,2 46,2 - -
En Marea 0,1 - 0,1 0,1 - - - - - 10,3 -
EAJ-PNV 1,1 0,0 0,1 0,3 0,0 - - - - - 80,1
EH Bildu 0,9 - 0,0 0,4 - - - 0,9 - - 2,2
CCa-PNC 0,2 0,1 0,0 - 0,1 - - - - - -
Navarra Suma
(UPN+PP+C's)

0,2 0,5 0,1 0,1 0,3 - - - - - -

Nueva Canarias 0,0 0,0 0,1 0,1 - - - - - - -
Otro partido 1,0 0,3 0,4 1,3 0,2 1,1 0,9 3,1 3,1 7,5 0,6
En blanco 2,2 1,0 1,4 1,8 2,9 0,7 1,1 0,5 - 3,6 -
Voto nulo 0,8 0,2 0,3 1,1 0,5 - 0,7 - - - -
No votaría 19,0 9,3 8,2 8,3 15,4 7,2 5,6 5,0 5,9 2,2 6,4
No sabe todavía 2,6 2,1 1,7 1,8 2,4 0,7 3,0 1,1 0,3 5,3 2,3
N.C. 5,0 2,4 1,7 1,0 3,0 0,3 1,2 1,9 1,8 1,0 2,9
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP - 4,7 1,5 1,1 3,5 8,5 5,9 6,9 4,4 4,1
PSOE 2,9 3,9 8,7 11,7 7,3 16,3 16,1 23,2 16,3 5,1
Unidas Podemos 0,3 3,9 3,3 3,1 - 10,0 3,9 4,4 2,8 1,3
Ciudadanos - - 4,1 7,8 6,0 10,1 8,2 17,5 8,5 3,2
VOX - 7,8 4,2 3,0 0,9 3,8 5,4 2,9 1,8 2,2
PACMA 0,7 - 33,2 1,4 1,9 3,2 1,2 0,5 1,6 0,5
En Comú Podem - - 1,2 - - 3,4 0,5 5,3 0,4 0,5
Compromís - - 0,7 - - 0,7 0,3 - - 0,3
ERC - - 2,1 - 2,2 3,4 0,8 0,8 5,2 0,9
PDeCAT (JxCAT) - - 0,4 0,3 - 0,2 0,2 0,3 1,3 0,1
En Marea - - - - - - 0,0 - - -
EAJ-PNV 1,3 2,3 - - 0,4 0,7 1,0 0,6 0,8 0,4
EH Bildu 90,7 - - - 0,8 0,6 0,2 0,6 0,8 0,1
CCa-PNC - 44,6 - - - 0,7 0,2 - - 0,1
Navarra Suma
(UPN+PP+C's)

- - 0,3 - - - 0,0 0,7 0,1 0,1

Nueva Canarias - - - - - - - - - 0,1
Otro partido 0,7 20,3 14,7 0,5 1,7 1,0 0,7 0,8 1,3 0,6
En blanco - 3,9 2,1 38,1 4,0 1,8 2,2 3,3 1,8 1,7
Voto nulo - - 1,3 1,0 47,1 1,2 0,7 - 0,7 0,4
No votaría 2,3 4,7 15,9 24,7 18,0 28,2 46,7 23,3 40,7 37,4
No sabe todavía 0,3 - 2,8 3,4 - 3,9 3,1 2,7 5,8 4,9
N.C. 0,8 3,9 3,4 3,8 6,1 2,3 2,8 6,0 5,7 36,1
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Pregunta 11
Le voy a citar ahora los nombres de algunos líderes políticos. Le agradecería que me indicara, con respecto a cada uno
de ellos, si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa
que lo valora 'muy mal' y el 10 que lo valora 'muy bien'.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Santiago Abascal
Valora 66,6 65,2 68,3 87,8 75,9 88,8 80,1 89,1 71,1 88,2 75,5
No conoce 15,9 15,6 16,3 6,4 9,4 6,1 10,6 5,2 14,8 5,3 10,0
N.S. 15,0 18,1 13,9 5,6 12,2 3,0 8,9 5,1 12,9 5,5 9,7
N.C. 2,5 1,2 1,5 0,3 2,5 2,1 0,5 0,7 1,3 1,0 4,8
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
Media 2,6 5,1 1,8 1,5 3,6 1,3 1,7 1,1 1,2 1,3 1,4
Desviación típica 2,5 2,8 1,7 1,4 2,5 1,1 1,6 0,7 0,8 0,9 1,2
(N) (10.780) (1.854) (2.369) (1.254) (1.025) (242) (216) (412) (124) (101) (117)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Santiago Abascal
Valora 92,4 38,2 70,6 60,6 73,1 55,6 51,1 45,3 45,1 57,7
No conoce 5,3 44,6 13,0 17,8 12,4 26,9 24,0 25,9 31,5 12,9
N.S. 2,0 17,2 14,7 17,5 11,8 15,4 21,7 23,0 20,7 19,3
N.C. 0,3 - 1,7 4,2 2,7 2,1 3,2 5,9 2,6 10,1
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
Media 1,1 3,9 2,4 1,8 2,6 2,9 2,6 3,2 2,2 2,6
Desviación típica 0,4 3,2 2,4 1,6 2,4 2,6 2,5 2,4 2,2 2,3
(N) (113) (9) (194) (153) (72) (253) (1.035) (58) (469) (710)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Pablo Casado
Valora 85,9 92,0 89,6 95,5 92,4 97,7 93,9 97,6 96,1 95,5 90,1
No conoce 3,7 1,7 3,1 1,7 1,9 0,4 2,1 0,5 0,9 - 2,3
N.S. 8,7 6,1 6,7 2,7 4,4 1,8 2,6 1,8 2,6 3,5 6,5
N.C. 1,6 0,2 0,6 0,0 1,3 - 1,4 0,1 0,4 1,0 1,2
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
Media 3,3 6,2 2,5 1,8 4,0 1,5 2,1 1,1 1,5 1,6 1,7
Desviación típica 2,5 2,3 1,8 1,4 2,1 1,1 1,6 0,6 1,2 1,0 1,4
(N) (13.911) (2.615) (3.110) (1.364) (1.247) (266) (253) (451) (168) (110) (140)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Pablo Casado
Valora 95,0 79,7 86,4 81,8 90,3 73,1 72,1 63,8 70,8 73,6
No conoce 1,3 11,7 4,1 3,2 2,1 9,8 9,1 10,5 8,2 2,7
N.S. 3,3 8,6 7,8 12,3 6,2 16,2 16,1 22,8 19,6 14,3
N.C. 0,3 - 1,8 2,6 1,3 0,9 2,7 2,9 1,5 9,4
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
Media 1,2 3,7 2,6 2,4 2,7 3,6 3,1 4,4 2,9 3,1
Desviación típica 0,6 2,5 2,1 1,8 2,0 2,3 2,3 2,9 2,2 2,2
(N) (116) (18) (237) (207) (89) (332) (1.463) (82) (736) (906)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Alberto Garzón
Valora 72,4 73,4 76,0 93,3 82,3 90,8 89,6 79,2 68,1 92,6 71,4
No conoce 10,9 10,9 9,8 2,9 5,6 3,7 4,9 6,5 8,0 0,5 7,0
N.S. 14,6 14,6 13,3 3,8 10,2 5,2 4,8 14,1 22,7 5,9 17,1
N.C. 2,1 1,1 0,8 - 1,8 0,3 0,7 0,2 1,2 1,0 4,5
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
Media 3,6 2,5 3,9 5,8 3,0 5,2 5,5 3,8 3,4 5,9 3,8
Desviación típica 2,3 1,9 2,1 2,4 1,9 2,6 2,5 2,1 1,9 2,6 2,0
(N) (11.731) (2.089) (2.637) (1.333) (1.112) (247) (241) (367) (119) (106) (111)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Alberto Garzón
Valora 87,9 63,2 76,0 70,7 82,5 50,1 57,2 46,2 51,8 64,5
No conoce 2,3 16,4 9,6 12,7 6,1 24,0 18,4 22,8 22,0 8,2
N.S. 8,0 20,3 10,6 13,7 9,4 24,3 21,1 26,9 24,4 17,2
N.C. 1,8 - 3,8 2,8 2,0 1,6 3,3 4,2 1,8 10,1
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
Media 4,2 3,1 3,8 2,9 3,2 4,3 2,9 3,9 3,3 3,0
Desviación típica 2,1 2,0 2,3 2,1 2,0 2,3 2,1 2,2 2,1 2,0
(N) (107) (14) (208) (179) (81) (228) (1.160) (59) (539) (794)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Pablo Iglesias
Valora 90,2 93,8 93,5 98,1 96,3 100,0 98,6 98,2 95,2 98,0 94,5
No conoce 1,1 0,7 0,8 0,4 0,4 - - - - - -
N.S. 7,1 5,1 5,2 1,5 1,9 - 1,2 1,8 3,6 1,0 4,9
N.C. 1,6 0,3 0,5 - 1,3 - 0,2 - 1,3 1,0 0,6
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
Media 3,1 1,7 3,4 5,3 2,2 5,6 5,2 4,4 4,0 5,2 3,6
Desviación típica 2,2 1,4 2,1 2,3 1,6 2,1 2,4 2,0 2,0 2,3 2,0
(N) (14.608) (2.669) (3.244) (1.402) (1.300) (272) (266) (454) (167) (113) (147)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Pablo Iglesias
Valora 97,5 87,5 94,5 87,9 92,2 86,8 79,8 75,5 78,3 76,3
No conoce - 4,7 0,3 0,6 - 1,7 2,8 5,0 3,7 0,8
N.S. 1,3 7,8 4,5 9,4 6,5 10,6 14,9 18,2 16,5 12,8
N.C. 1,1 - 0,7 2,1 1,3 0,9 2,5 1,2 1,5 10,0
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
Media 4,1 2,9 3,2 2,3 2,2 3,9 2,6 3,4 2,8 2,6
Desviación típica 1,6 2,0 2,1 1,9 1,4 2,3 2,0 2,1 1,9 1,9
(N) (119) (20) (259) (223) (90) (395) (1.618) (97) (815) (940)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Albert Rivera
Valora 88,7 93,0 91,6 97,3 96,3 99,5 98,6 99,5 96,7 96,0 92,1
No conoce 2,2 1,1 2,0 1,0 0,3 0,2 - - - - 1,0
N.S. 7,5 5,5 5,8 1,6 2,2 0,3 1,2 0,5 3,3 3,0 5,0
N.C. 1,6 0,4 0,6 0,1 1,1 - 0,2 - - 1,0 1,8
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
Media 3,7 5,3 3,3 2,5 5,6 1,8 2,6 1,2 1,5 2,3 2,2
Desviación típica 2,4 2,1 2,1 1,8 2,1 1,4 1,9 0,6 1,2 1,7 1,6
(N) (14.364) (2.645) (3.178) (1.391) (1.301) (271) (266) (460) (169) (110) (143)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Albert Rivera
Valora 97,5 83,6 94,1 86,2 91,5 81,9 76,0 66,5 76,2 76,0
No conoce - 12,5 0,8 1,3 - 5,2 5,4 7,6 5,6 1,7
N.S. 1,3 3,9 4,4 10,0 6,5 11,7 15,7 23,8 16,8 12,4
N.C. 1,1 - 0,7 2,5 2,0 1,1 2,8 2,1 1,4 9,9
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
Media 1,3 3,7 3,0 2,9 2,9 4,1 3,5 4,7 3,5 3,3
Desviación típica 0,7 2,4 2,0 1,9 2,0 2,3 2,4 2,4 2,2 2,1
(N) (119) (19) (258) (218) (90) (372) (1.541) (85) (793) (935)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Pedro Sánchez
Valora 91,9 95,6 96,2 98,3 96,8 100,0 98,6 99,0 98,3 97,0 94,5
No conoce 0,8 0,5 0,4 0,6 0,2 - - - - - -
N.S. 5,7 3,6 2,9 1,2 1,7 - 1,2 1,0 1,3 2,0 4,4
N.C. 1,5 0,3 0,5 - 1,3 - 0,2 - 0,4 1,0 1,2
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
Media 4,1 2,7 6,1 4,7 3,3 4,4 4,8 3,5 3,9 4,7 4,6
Desviación típica 2,5 2,0 2,4 2,2 2,0 1,9 2,2 1,9 1,9 2,0 1,9
(N) (14.889) (2.719) (3.340) (1.404) (1.307) (272) (266) (458) (172) (111) (147)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Pedro Sánchez
Valora 98,4 92,2 95,4 88,6 92,2 86,8 82,7 79,0 80,8 78,4
No conoce - - 0,2 0,6 - 2,9 2,0 2,4 2,6 0,4
N.S. 1,3 7,8 3,4 8,3 6,5 9,3 13,0 16,5 15,2 11,5
N.C. 0,3 - 1,1 2,5 1,3 1,1 2,4 2,1 1,3 9,7
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
Media 3,1 3,4 3,5 3,0 3,0 4,5 3,6 5,3 3,9 3,5
Desviación típica 1,7 1,7 2,1 2,0 1,9 2,3 2,5 2,4 2,4 2,2
(N) (120) (21) (262) (224) (90) (394) (1.676) (101) (841) (965)
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Pregunta 12
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una
escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa que 'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

0 Con toda seguridad, no
irá a votar

5,6 1,1 1,4 1,3 1,8 0,8 1,5 1,2 - 1,7 0,6

1 1,2 0,6 0,7 0,8 0,4 - - 0,3 - - 1,2
2 1,2 0,7 0,5 1,0 0,4 1,1 0,9 0,2 - - -
3 1,0 0,6 0,6 0,4 0,7 0,2 0,7 1,6 0,6 - 0,5
4 1,1 0,6 0,8 0,7 1,5 0,2 0,2 0,2 - - -
5 4,7 3,6 3,2 1,8 3,3 2,1 4,2 0,9 0,6 2,1 3,5
6 2,1 1,9 1,5 0,9 1,7 2,4 1,2 0,2 2,8 1,0 1,2
7 3,7 3,4 3,0 2,5 4,0 2,6 0,5 2,1 0,3 8,8 3,7
8 6,8 6,4 7,1 5,7 6,5 6,0 5,1 3,4 3,6 8,5 2,3
9 8,9 10,1 10,3 7,2 9,4 12,2 6,3 9,5 10,9 7,0 5,8
10 Con toda seguridad, irá
a votar

62,1 70,0 70,1 76,9 69,6 72,5 79,4 79,8 79,7 69,7 80,8

N.S. 0,7 0,1 0,3 0,1 0,4 - - 0,6 - - -
N.C. 0,9 1,1 0,6 0,6 0,5 - - 0,1 1,5 1,2 0,5
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
Media 8,4 9,1 9,1 9,3 9,0 9,3 9,3 9,4 9,6 9,2 9,4
Desviación típica 2,8 1,9 1,9 1,9 2,0 1,6 1,9 1,7 1,0 1,7 1,7
(N) (15.942) (2.811) (3.439) (1.419) (1.339) (272) (269) (460) (172) (113) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

0 Con toda seguridad, no
irá a votar

- - 2,2 3,6 3,8 7,6 32,7 6,2 2,7 1,8

1 1,5 - - 2,2 1,2 1,9 4,5 0,5 1,7 0,5
2 0,7 - 1,8 1,8 1,9 1,9 4,0 3,1 1,6 1,0
3 0,7 - 0,9 1,9 1,6 0,8 3,0 1,3 1,4 0,6
4 1,8 - 1,2 3,2 0,7 1,2 2,5 0,4 1,8 1,1
5 2,7 7,8 5,8 6,6 9,3 10,1 9,7 7,8 9,7 4,2
6 1,3 3,9 0,4 3,1 0,7 4,5 3,4 5,2 4,0 2,4
7 1,5 - 2,7 3,8 2,3 6,8 3,9 4,7 5,6 5,8
8 4,9 - 7,5 6,1 8,8 6,6 6,6 16,0 9,4 8,4
9 3,3 3,9 4,6 9,9 7,8 9,1 4,7 8,8 10,0 10,8
10 Con toda seguridad, irá
a votar

80,9 84,3 71,2 55,9 59,9 46,7 22,2 45,0 47,9 60,7

N.S. - - 0,1 0,8 1,3 1,2 1,6 1,1 3,6 0,9
N.C. 0,8 - 1,4 1,0 0,7 1,6 1,0 - 0,7 1,8
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
Media 9,3 9,4 8,9 8,2 8,4 7,6 4,6 7,8 8,1 8,8
Desviación típica 1,8 1,5 2,3 2,9 2,8 3,2 4,1 2,9 2,7 2,2
(N) (121) (22) (270) (248) (96) (442) (1.974) (127) (995) (1.197)
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Pregunta 13
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a
mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría
nunca' y el 10 significa que 'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

54,5 9,5 72,5 87,5 38,5 95,2 86,3 98,4 96,8 83,2 89,5

1 2,7 0,9 4,9 2,4 3,3 0,8 3,0 0,5 - 8,6 1,6
2 2,9 1,2 4,4 2,8 6,1 0,4 2,8 - 0,3 0,5 1,0
3 2,9 1,8 2,8 1,6 6,9 0,4 1,1 - 0,9 1,2 2,7
4 2,6 2,1 2,4 1,1 7,8 - 1,7 0,1 0,3 - 0,2
5 8,7 14,8 5,4 1,2 16,1 1,3 1,9 0,1 1,0 0,4 1,9
6 3,3 8,1 1,5 0,1 7,4 0,4 1,4 - 0,5 - 0,2
7 3,1 9,5 0,9 0,3 4,7 - 0,7 - - - -
8 3,4 12,7 0,9 0,5 3,7 - - - - - 0,5
9 1,8 8,1 0,3 0,1 1,0 - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

5,8 28,3 0,6 0,7 1,3 - 0,7 0,2 - - 0,5

N.S. 4,7 2,0 2,4 0,6 2,2 - 0,4 0,1 0,3 5,0 1,8
N.C. 3,6 0,9 0,9 1,1 1,1 1,6 - 0,6 - 1,0 -
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
Media 2,3 6,8 0,9 0,4 2,9 0,1 0,5 0,0 0,1 0,2 0,3
Desviación típica 3,3 3,1 2,0 1,4 2,8 0,7 1,5 0,5 0,8 0,6 1,3
(N) (14.856) (2.760) (3.356) (1.405) (1.305) (268) (268) (459) (175) (108) (153)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

98,0 46,8 73,3 59,6 65,4 52,9 59,8 41,4 45,1 32,2

1 2,0 - 2,6 3,4 5,1 4,0 2,8 3,8 2,4 1,3
2 - 3,9 5,9 2,9 1,7 4,0 2,8 2,4 2,5 1,7
3 - - 2,6 5,2 2,4 4,9 3,3 11,8 3,3 2,8
4 - - 0,5 3,7 2,7 3,4 3,0 4,8 2,5 2,0
5 - 28,9 4,6 10,7 6,3 7,5 8,7 4,4 14,9 10,6
6 - 7,8 1,7 1,1 0,9 2,8 2,3 4,4 2,3 2,9
7 - 3,9 1,8 1,3 2,9 5,0 2,0 4,1 1,9 2,3
8 - 4,7 0,6 0,2 3,1 3,8 2,1 3,4 1,4 1,8
9 - - 0,1 0,4 1,0 1,5 0,7 0,8 0,8 0,4
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- - 1,4 1,0 0,7 2,0 1,4 6,2 1,6 1,1

N.S. - 3,9 4,9 8,5 5,1 7,7 7,8 8,9 17,1 12,3
N.C. - - 0,2 2,0 2,7 0,7 3,4 3,6 4,1 28,4
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
Media 0,0 2,7 0,9 1,4 1,3 2,1 1,6 2,7 2,1 2,3
Desviación típica 0,1 2,9 2,1 2,3 2,5 3,0 2,6 3,3 2,8 2,9
(N) (122) (21) (261) (226) (90) (416) (1.801) (112) (820) (730)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PSOE
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

35,3 62,4 5,6 27,4 44,2 30,9 26,7 66,1 61,6 20,4 51,6

1 3,6 6,1 1,0 3,5 5,3 2,9 4,7 3,3 2,6 3,7 4,9
2 3,9 5,2 1,5 3,6 6,1 4,2 5,3 7,1 6,3 2,3 6,4
3 4,6 5,1 1,5 5,6 6,5 10,3 4,5 8,8 10,5 10,8 9,5
4 4,5 3,6 2,7 6,2 9,9 9,7 6,3 4,2 3,3 5,6 4,3
5 13,0 7,9 12,9 19,3 14,8 18,3 16,4 6,9 7,3 23,2 12,6
6 4,5 2,8 6,5 7,6 3,1 4,5 6,1 0,5 4,6 3,9 1,8
7 4,3 1,3 9,3 6,6 2,9 4,1 7,5 0,6 1,2 6,1 1,4
8 5,2 0,8 13,1 8,4 1,9 9,1 8,5 1,7 2,0 6,8 2,2
9 2,7 0,4 8,4 2,4 0,8 2,2 4,0 - - 4,6 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

9,7 1,0 34,9 7,3 1,5 2,0 7,7 0,5 - 6,6 0,9

N.S. 4,9 2,4 1,7 1,5 2,1 0,2 2,1 0,5 0,6 5,0 3,1
N.C. 3,7 1,1 1,0 0,9 1,1 1,6 0,2 - - 1,0 1,3
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
Media 3,6 1,4 7,4 4,1 2,3 3,5 4,2 1,2 1,5 4,3 1,8
Desviación típica 3,6 2,3 2,9 3,3 2,6 3,0 3,4 2,0 2,2 3,1 2,4
(N) (14.813) (2.745) (3.375) (1.395) (1.307) (267) (263) (460) (174) (108) (149)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PSOE
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

81,4 34,3 48,8 41,8 54,2 29,8 48,6 26,1 25,4 22,5

1 4,3 8,6 4,4 5,1 6,8 6,5 2,7 0,7 3,9 2,8
2 4,1 8,6 5,0 3,7 9,4 7,0 3,9 1,7 3,4 2,9
3 2,0 - 4,4 6,6 3,3 6,6 3,9 6,4 5,3 3,8
4 2,1 3,9 5,1 3,2 4,7 5,4 3,8 3,8 4,7 4,2
5 3,9 24,2 10,8 20,2 4,1 15,5 10,8 13,2 19,0 14,7
6 - 12,5 5,9 2,3 0,7 4,9 4,1 5,6 5,1 3,2
7 0,7 - 3,0 2,2 1,4 5,8 2,9 3,4 3,5 1,8
8 0,7 - 2,9 1,1 1,4 4,5 2,7 9,0 3,6 1,3
9 - - 1,7 - 2,0 1,0 1,3 4,9 1,8 0,6
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

0,7 3,9 1,5 3,6 2,5 4,7 3,9 11,7 2,6 0,5

N.S. - 3,9 6,3 7,9 6,9 7,6 7,8 9,2 18,0 12,3
N.C. - - 0,3 2,2 2,7 0,7 3,6 4,4 3,7 29,5
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
Media 0,6 2,9 2,3 2,5 1,6 3,3 2,4 4,6 3,4 2,8
Desviación típica 1,7 2,9 2,9 2,8 2,6 3,1 3,1 3,7 3,0 2,7
(N) (122) (21) (256) (228) (89) (417) (1.796) (111) (814) (716)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Podemos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

53,7 81,5 51,5 15,7 69,1 6,2 23,9 50,3 55,3 11,8 58,1

1 5,4 7,0 5,4 2,4 9,0 1,3 3,5 3,4 4,3 7,4 5,9
2 3,9 2,3 5,0 2,4 5,2 5,5 3,5 4,8 8,7 4,0 8,6
3 4,6 1,9 6,5 4,4 5,1 1,4 3,1 8,7 11,7 5,8 8,9
4 4,0 1,3 6,2 3,7 2,8 2,8 6,6 9,9 8,2 2,1 2,0
5 8,4 1,8 11,8 16,0 3,6 20,9 15,6 13,9 5,6 19,2 9,2
6 3,0 0,2 3,9 9,1 1,0 10,4 8,6 3,1 1,5 5,1 0,2
7 2,7 0,3 3,5 10,5 0,4 7,5 7,3 3,4 1,5 6,6 1,6
8 2,6 0,2 2,0 11,1 0,5 19,7 13,5 0,7 1,6 9,9 1,2
9 1,3 - 0,8 7,0 0,1 10,4 5,8 0,5 - 2,7 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,1 0,1 0,3 15,5 0,2 11,8 8,2 0,3 - 19,5 -

N.S. 4,6 2,1 2,3 1,2 2,0 0,6 0,4 1,0 1,5 5,0 2,8
N.C. 3,7 1,2 1,0 0,9 1,2 1,6 - - - 1,0 1,3
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
Media 1,9 0,4 2,0 5,6 0,8 6,3 4,7 2,1 1,5 5,4 1,3
Desviación típica 2,8 1,2 2,6 3,3 1,6 2,8 3,4 2,4 2,1 3,4 2,0
(N) (14.844) (2.751) (3.355) (1.398) (1.307) (266) (268) (458) (172) (108) (149)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Podemos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

59,9 64,0 53,7 63,1 64,8 40,7 63,4 39,9 46,4 36,9

1 4,0 15,7 5,4 7,0 5,0 6,2 5,0 3,2 5,3 4,0
2 8,4 3,9 4,0 2,7 2,4 6,6 3,7 5,7 4,1 2,6
3 10,1 3,9 7,5 3,5 9,2 4,4 3,6 7,0 4,1 3,0
4 7,5 4,7 4,5 3,3 4,9 3,6 2,7 6,6 4,2 3,9
5 6,0 3,9 7,6 8,3 3,2 11,8 6,0 9,3 10,0 5,6
6 1,1 - 5,9 0,3 1,4 5,0 1,6 6,0 2,5 1,4
7 0,7 - 2,0 2,2 0,4 4,3 1,0 3,1 1,7 0,8
8 2,0 - 2,7 - - 3,8 1,0 4,5 1,2 0,7
9 0,3 - 0,8 0,4 - 2,7 0,4 0,5 0,1 0,1
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- - - 0,2 - 1,7 0,7 0,7 0,3 0,1

N.S. - 3,9 5,6 6,7 5,9 8,3 7,4 9,2 16,0 11,3
N.C. - - 0,2 2,3 2,7 1,0 3,6 4,4 4,1 29,6
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
Media 1,4 0,8 1,8 1,1 0,9 2,6 1,1 2,5 1,7 1,4
Desviación típica 2,1 1,4 2,5 2,0 1,7 3,0 2,1 2,8 2,4 2,2
(N) (122) (21) (259) (230) (90) (412) (1.806) (111) (832) (728)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

47,5 29,2 56,1 71,5 9,9 80,4 66,6 97,5 94,1 69,9 83,0

1 3,1 2,0 4,4 5,0 1,5 2,3 5,1 0,6 0,3 6,3 3,2
2 3,5 3,0 4,9 4,5 1,1 5,3 4,9 1,1 1,7 4,2 1,3
3 4,6 5,4 6,3 4,6 3,0 1,9 6,1 - 0,7 6,6 2,8
4 4,3 4,8 5,3 4,1 5,3 2,9 5,6 0,6 1,4 0,4 3,1
5 11,7 18,6 9,9 4,6 21,6 2,9 3,8 0,1 1,0 4,1 1,0
6 4,8 9,7 4,0 1,0 11,2 1,0 4,0 - 0,3 1,0 0,2
7 4,1 8,9 2,2 1,0 12,1 0,4 1,2 - 0,3 - 1,6
8 3,8 7,5 1,7 0,6 12,6 1,1 0,5 - - 0,4 0,5
9 1,5 3,0 0,6 0,6 6,6 - 0,7 - - 1,0 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,2 3,6 0,7 0,2 12,2 - 0,2 - - - -

N.S. 5,1 3,1 2,7 1,2 1,6 0,2 1,3 0,1 0,3 5,0 2,7
N.C. 3,8 1,3 1,1 1,2 1,3 1,6 - - - 1,0 0,6
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
Media 2,4 4,0 1,8 0,9 5,9 0,6 1,2 0,1 0,2 0,8 0,5
Desviación típica 3,0 3,2 2,5 1,9 2,9 1,6 2,1 0,4 0,9 1,7 1,5
(N) (14.747) (2.721) (3.338) (1.395) (1.312) (267) (266) (462) (175) (108) (150)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

96,6 64,0 63,2 50,9 57,4 45,3 53,7 32,7 37,2 26,4

1 3,4 - 2,9 4,5 4,8 4,9 3,4 0,9 3,1 1,6
2 - - 3,4 3,0 3,7 4,7 3,4 5,2 3,7 2,6
3 - 7,8 5,1 6,6 1,1 5,7 3,5 7,1 4,1 3,9
4 - - 6,1 5,2 5,4 4,3 3,7 2,0 3,3 3,5
5 - 16,4 6,5 12,1 7,2 10,4 9,8 15,2 14,7 12,9
6 - 3,9 1,7 2,2 1,8 3,7 3,6 4,5 4,5 2,6
7 - 3,9 2,2 1,5 3,1 3,9 2,7 4,7 3,3 1,6
8 - - 2,7 3,3 5,0 5,7 2,3 11,6 3,3 1,5
9 - - 0,3 - - 1,0 0,8 0,3 0,5 0,5
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- - 1,2 0,2 2,4 1,2 1,2 0,8 0,9 0,5

N.S. - 3,9 4,6 7,7 5,5 8,6 8,3 9,8 17,5 12,5
N.C. - - - 2,7 2,7 0,7 3,5 5,2 3,8 30,1
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
Media 0,0 1,6 1,5 1,8 1,8 2,4 1,8 3,3 2,5 2,5
Desviación típica 0,2 2,5 2,5 2,5 2,9 2,9 2,7 3,1 2,8 2,7
(N) (122) (21) (262) (227) (90) (412) (1.787) (109) (818) (707)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

IU
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

53,8 78,2 52,5 20,6 63,8 21,7 23,2 52,1 56,4 16,4 63,8

1 5,1 7,0 4,7 2,6 8,9 1,0 4,7 2,5 3,7 4,5 5,9
2 4,7 3,5 5,3 3,6 7,2 3,7 3,5 7,3 11,3 5,1 6,7
3 4,5 3,0 5,3 3,3 7,2 7,0 1,5 7,0 7,3 6,7 4,4
4 3,9 1,9 5,6 4,2 3,1 3,6 3,7 9,7 6,3 3,3 3,5
5 8,4 1,7 11,7 18,1 4,6 18,5 15,5 11,6 8,3 18,8 7,0
6 2,6 0,4 3,6 8,0 0,8 7,8 8,5 2,8 1,4 6,1 1,3
7 2,3 0,2 3,5 7,5 0,3 7,8 8,2 2,5 1,3 6,8 1,6
8 2,3 0,2 1,8 11,4 0,4 14,2 15,6 0,2 0,3 9,9 1,3
9 1,1 0,0 0,7 6,0 - 7,0 4,7 0,6 - 3,1 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,6 0,1 0,3 11,8 0,2 4,1 8,6 0,3 1,3 13,1 0,2

N.S. 5,8 2,7 3,8 1,4 2,4 1,7 2,3 3,5 2,4 5,0 2,4
N.C. 3,9 1,0 1,2 1,4 1,2 1,9 - - 0,3 1,0 1,8
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
Media 1,8 0,5 1,9 5,0 1,0 4,7 4,8 1,8 1,5 5,0 1,2
Desviación típica 2,7 1,2 2,5 3,4 1,7 3,2 3,5 2,3 2,2 3,4 2,1
(N) (14.627) (2.738) (3.299) (1.388) (1.302) (262) (263) (447) (170) (108) (149)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

IU
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

62,0 75,8 50,5 59,3 58,4 47,8 64,4 45,9 47,0 34,9

1 2,5 7,8 4,1 4,6 6,6 5,2 5,1 3,1 4,7 3,4
2 8,4 3,9 3,2 6,1 5,5 5,4 3,9 5,8 3,7 3,5
3 9,4 - 5,5 4,1 8,1 3,7 3,3 7,3 5,5 3,3
4 5,7 - 8,8 3,5 4,6 5,9 2,6 3,3 2,4 3,6
5 8,3 8,6 9,1 8,9 2,7 11,4 4,9 6,0 8,7 6,3
6 0,8 - 7,0 0,2 0,4 2,2 1,0 1,1 2,2 1,1
7 1,0 - 1,8 0,7 - 2,5 1,1 2,8 1,1 1,2
8 1,4 - 1,0 0,3 - 2,3 0,8 0,7 0,5 1,0
9 - - 1,8 1,2 2,2 1,2 0,3 0,9 0,1 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- - 0,4 - - 0,3 0,5 - 0,4 0,2

N.S. 0,7 3,9 6,7 8,6 8,7 11,4 8,5 17,2 19,2 11,2
N.C. - - 0,1 2,3 2,7 0,7 3,7 5,8 4,5 30,4
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
Media 1,4 0,6 2,0 1,2 1,1 1,9 1,0 1,6 1,5 1,5
Desviación típica 2,0 1,5 2,6 2,1 2,0 2,6 2,0 2,3 2,2 2,3
(N) (121) (21) (256) (225) (87) (400) (1.781) (99) (793) (719)

CIS
Estudio nº3242. MACROBARÓMETRO DE MARZO 2019. PREELECTORAL ELECCIONES
GENERALES 2019

Marzo 2019

Pág 43



Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

VOX
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

70,3 47,5 85,4 91,3 57,5 94,3 90,0 99,5 97,9 84,1 91,4

1 3,4 3,8 3,6 2,4 6,6 0,2 3,9 0,1 0,7 6,3 2,9
2 1,9 3,4 1,5 1,1 3,7 1,1 - - 0,4 - 0,8
3 1,8 4,0 0,7 0,7 4,0 - 0,7 - 0,7 0,4 0,8
4 1,6 3,1 0,6 0,4 3,3 - 1,7 - - 0,4 -
5 3,8 8,5 1,3 0,7 7,6 - 0,9 0,1 - 1,0 -
6 1,2 3,3 0,2 0,5 2,4 1,1 - - - 0,4 0,5
7 1,1 3,0 0,3 0,2 3,0 - 0,5 - - - -
8 1,4 4,8 0,2 0,0 2,0 - - - - 1,2 -
9 0,8 2,6 0,2 - 1,4 - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,7 8,0 0,7 1,0 4,2 1,1 0,7 - - - 0,5

N.S. 6,1 6,7 4,0 0,6 2,9 0,6 1,1 0,2 0,3 5,0 3,1
N.C. 3,9 1,2 1,3 0,9 1,4 1,6 0,5 - - 1,0 -
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
Media 1,1 2,8 0,3 0,3 1,9 0,2 0,3 0,0 0,0 0,3 0,2
Desviación típica 2,5 3,6 1,3 1,3 3,0 1,3 1,2 0,2 0,3 1,2 0,9
(N) (14.577) (2.620) (3.288) (1.407) (1.292) (266) (265) (462) (175) (108) (151)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

VOX
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

97,6 63,2 79,9 72,5 74,2 71,9 70,6 65,7 61,9 42,5

1 2,0 3,9 3,0 5,1 2,0 3,4 2,8 1,6 4,0 2,7
2 - - 1,0 1,7 0,9 1,9 1,7 0,3 1,7 1,8
3 - - 1,3 1,4 2,0 1,6 1,3 0,2 1,5 1,3
4 - 4,7 1,1 2,9 1,8 1,7 1,2 6,2 1,4 2,5
5 - 3,9 3,9 3,3 0,9 3,4 3,7 3,3 4,4 3,8
6 - 3,9 0,8 1,1 - 2,0 0,9 1,0 0,5 0,8
7 - - 0,1 0,6 1,3 1,6 0,9 - 0,6 0,7
8 - 3,9 1,4 - 1,0 2,4 1,0 0,9 0,5 0,4
9 - - 0,4 0,5 1,0 0,5 0,9 - 0,1 0,2
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

0,3 7,8 3,4 0,9 2,4 1,2 2,4 1,7 1,6 1,8

N.S. - 8,6 3,6 7,1 9,2 7,1 9,1 13,9 17,1 12,0
N.C. - - 0,2 3,0 3,4 1,3 3,6 5,3 4,7 29,5
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
Media 0,1 1,9 0,9 0,7 0,8 1,0 1,0 0,9 0,9 1,2
Desviación típica 0,6 3,4 2,4 1,8 2,3 2,3 2,4 2,2 2,1 2,5
(N) (122) (20) (264) (228) (86) (416) (1.771) (104) (813) (721)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PACMA
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

55,5 64,2 61,5 51,1 57,3 37,0 38,3 56,4 65,1 52,3 71,4

1 2,7 3,1 2,7 1,9 3,7 3,8 4,0 2,2 0,7 2,2 2,2
2 2,3 1,2 2,0 2,7 3,8 5,2 4,4 3,5 4,1 1,7 2,0
3 2,6 1,7 1,7 4,8 3,0 4,8 3,0 4,8 2,2 6,7 2,0
4 2,1 1,2 2,3 3,4 2,6 4,0 3,5 4,4 2,8 4,4 0,8
5 4,8 2,7 4,1 8,4 5,0 17,6 8,8 10,9 3,8 10,3 1,5
6 1,5 0,9 1,3 3,4 1,0 3,2 3,8 3,4 0,3 0,9 1,2
7 1,3 0,5 0,7 3,3 1,4 2,3 7,3 1,9 4,9 2,7 0,6
8 1,2 0,3 1,0 3,5 0,7 3,4 5,2 2,0 1,5 1,2 -
9 0,5 0,1 0,3 0,7 0,9 1,1 0,5 - - - 0,2
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,1 0,2 0,5 1,9 0,8 2,6 3,1 0,5 0,3 1,4 0,2

N.S. 18,3 20,0 18,6 12,7 15,8 10,6 12,4 8,9 14,0 14,1 13,9
N.C. 6,0 4,0 3,4 2,2 3,9 4,4 5,9 1,1 0,5 2,0 3,9
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
Media 1,2 0,6 0,9 2,0 1,2 2,7 2,8 1,7 1,1 1,7 0,5
Desviación típica 2,4 1,6 2,0 2,9 2,2 3,0 3,2 2,5 2,3 2,5 1,5
(N) (12.248) (2.162) (2.708) (1.217) (1.084) (231) (220) (416) (150) (96) (128)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PACMA
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

73,5 58,6 32,6 65,0 58,5 38,6 60,4 42,2 43,9 36,6

1 1,8 - 1,3 3,5 6,3 4,4 2,9 2,8 2,3 1,4
2 3,6 3,9 1,7 1,1 6,6 5,1 1,8 2,7 2,1 1,1
3 3,5 - 5,2 2,2 - 6,4 1,3 1,4 3,4 1,8
4 2,6 3,9 1,7 0,5 1,3 3,3 1,7 1,4 1,8 1,2
5 2,1 7,8 7,1 4,5 2,8 7,7 3,7 4,3 4,1 3,1
6 2,4 - 6,2 - 2,9 1,9 0,7 2,4 1,3 0,8
7 0,7 - 4,1 1,1 - 3,7 1,1 1,2 0,8 -
8 - 4,7 6,6 - 1,7 2,1 0,6 0,2 1,3 0,0
9 - - 3,7 - - 1,2 0,8 0,9 0,2 0,3
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,3 - 20,8 0,6 1,1 2,0 0,6 - 1,4 0,2

N.S. 5,6 21,1 8,8 17,9 13,5 19,5 18,1 33,3 30,6 23,1
N.C. 2,9 - 0,4 3,5 5,4 4,1 6,2 7,1 6,8 30,5
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
Media 0,8 1,3 4,6 0,6 1,0 2,2 0,9 1,2 1,3 0,8
Desviación típica 1,9 2,4 4,1 1,7 2,1 2,9 2,1 2,3 2,5 1,9
(N) (112) (18) (249) (199) (80) (347) (1.533) (76) (651) (572)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PDeCAT (JxCAT) (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

52,5 80,6 75,5 - 81,4 61,0 79,1 31,8 6,6 - -

1 2,4 2,8 2,3 - 3,6 2,6 - 1,5 1,8 - -
2 3,2 0,8 2,2 - 1,4 4,8 - 5,8 2,5 - -
3 3,8 3,0 3,9 - 3,3 8,2 - 5,0 2,6 - -
4 3,2 0,8 3,7 - 1,5 5,6 - 5,3 1,2 - -
5 10,7 2,0 5,5 - 0,3 8,7 - 22,7 17,7 - -
6 4,8 - 1,3 - - 2,0 - 11,3 8,6 - -
7 3,5 0,8 2,1 - - 2,2 - 4,9 12,9 - -
8 3,4 0,5 0,6 - - 1,9 - 5,1 15,4 - -
9 1,3 - 0,2 - - 0,2 - 1,9 9,7 - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,8 0,6 - - - 0,8 20,9 3,3 20,8 - -

N.S. 3,6 1,8 2,1 - 6,0 0,2 - 0,6 0,3 - -
N.C. 4,8 6,2 0,6 - 2,5 1,7 - 0,6 - - -
(N) (2.488) (93) (375) - (197) (260) (4) (462) (175) - -
Media 2,3 0,5 0,9 - 0,3 1,6 2,1 3,6 6,7 - -
Desviación típica 3,0 1,5 1,9 - 0,8 2,4 4,7 3,0 2,9 - -
(N) (2.279) (86) (365) - (180) (255) (4) (456) (175) - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PDeCAT (JxCAT) (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

- - 59,0 64,8 44,9 34,7 72,2 66,5 43,9 36,4

1 - - 1,5 - - 6,9 2,6 - 3,0 1,9
2 - - 4,2 - - 8,4 0,8 8,3 3,2 1,1
3 - - - 8,7 17,8 3,0 1,6 2,3 2,2 2,9
4 - - 1,5 8,7 - 4,2 1,1 - 3,2 1,6
5 - - 18,2 8,7 - 9,9 2,3 6,2 9,9 13,9
6 - - 4,2 - 37,4 15,1 3,5 2,3 3,7 3,2
7 - - 1,5 - - - 2,5 - 5,0 2,4
8 - - 2,3 - - 5,8 1,8 - 4,4 2,4
9 - - - - - 0,6 - 1,7 1,6 0,3
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- - 3,4 3,1 - 6,1 0,6 - 1,0 1,0

N.S. - - 4,2 4,1 - 2,3 4,4 4,5 14,9 2,7
N.C. - - - 1,7 - 3,0 6,5 8,3 3,9 30,1
(N) - - (53) (25) (6) (72) (239) (27) (272) (230)
Media - - 2,0 1,4 2,8 3,2 0,9 1,0 2,4 2,3
Desviación típica - - 2,9 2,5 3,0 3,3 2,2 2,0 3,1 2,9
(N) - - (50) (24) (6) (69) (213) (23) (221) (154)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

ERC (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

40,6 76,0 66,4 - 76,7 39,7 - 3,7 12,4 - -

1 2,3 4,1 1,4 - 4,8 2,8 - 0,4 0,3 - -
2 2,5 1,3 2,7 - 1,4 6,7 - 0,5 2,5 - -
3 2,6 2,4 2,5 - 3,3 1,5 - 1,4 5,3 - -
4 3,3 3,0 8,0 - 1,5 4,5 - 2,0 2,1 - -
5 8,4 4,3 6,6 - 2,5 14,0 58,3 6,5 11,2 - -
6 4,0 - 1,1 - - 5,1 - 5,8 13,2 - -
7 5,1 - 2,8 - - 8,0 - 9,5 9,9 - -
8 7,0 - 3,4 - - 5,0 - 14,0 19,3 - -
9 6,0 0,8 1,4 - 1,1 4,8 - 18,7 10,1 - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

9,9 - 0,9 - 0,3 6,0 41,7 36,9 13,3 - -

N.S. 3,2 1,8 1,5 - 4,7 0,2 - 0,2 0,5 - -
N.C. 5,0 6,2 1,2 - 3,7 1,7 - 0,5 - - -
(N) (2.488) (93) (375) - (197) (260) (4) (462) (175) - -
Media 3,7 0,6 1,6 - 0,5 3,5 7,1 8,0 6,1 - -
Desviación típica 3,9 1,6 2,6 - 1,6 3,5 2,9 2,4 3,1 - -
(N) (2.284) (86) (365) - (180) (255) (4) (458) (174) - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

ERC (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

- - 53,7 63,1 47,6 22,1 67,3 56,7 32,6 30,5

1 - - 1,5 - - 6,9 3,3 8,3 2,4 2,9
2 - - 4,2 - - 10,2 2,4 2,3 2,4 0,9
3 - - 1,5 - 7,5 6,1 0,3 2,3 3,8 4,3
4 - - 1,5 8,7 - 3,0 3,5 3,0 2,3 1,0
5 - - 14,9 17,5 - 6,1 3,0 9,1 11,2 13,5
6 - - 4,2 1,7 - 13,3 0,3 1,7 4,9 2,7
7 - - 5,3 3,1 - 3,0 0,9 3,9 7,6 2,2
8 - - 5,3 - - 12,1 5,2 - 5,9 3,7
9 - - 1,5 - 44,9 4,5 0,5 - 4,7 1,6
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- - 2,3 - - 9,7 2,9 - 3,5 3,4

N.S. - - 4,2 4,1 - 3,1 3,8 4,5 13,8 3,0
N.C. - - - 1,7 - - 6,5 8,3 4,7 30,4
(N) - - (53) (25) (6) (72) (239) (27) (272) (230)
Media - - 2,5 1,6 4,3 4,4 1,4 1,3 3,6 3,0
Desviación típica - - 3,2 2,4 4,8 3,5 2,8 2,2 3,5 3,3
(N) - - (50) (24) (6) (70) (215) (23) (221) (153)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

En Comú Podem (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

45,9 75,2 48,7 - 75,1 18,0 100,0 39,4 42,0 - -

1 2,8 3,7 3,8 - 4,0 1,9 - 2,0 0,6 - -
2 3,9 1,7 3,9 - 4,0 3,6 - 6,2 5,1 - -
3 5,5 4,7 6,0 - 5,2 3,4 - 8,5 7,8 - -
4 5,3 - 8,6 - 0,4 0,6 - 10,1 5,7 - -
5 10,4 1,6 13,9 - 1,7 13,2 - 12,6 19,1 - -
6 4,1 - 4,9 - 1,1 6,7 - 6,8 4,1 - -
7 4,4 2,4 3,2 - - 12,6 - 6,5 8,3 - -
8 3,8 - 0,6 - - 20,2 - 2,5 2,0 - -
9 1,5 - 0,2 - - 9,4 - 1,4 - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,0 - 0,2 - - 7,4 - 0,6 - - -

N.S. 5,0 4,6 3,3 - 4,9 1,0 - 1,6 4,1 - -
N.C. 6,2 6,2 2,8 - 3,7 2,0 - 1,7 1,3 - -
(N) (2.488) (93) (375) - (197) (260) (4) (462) (175) - -
Media 2,4 0,5 2,1 - 0,5 5,5 - 2,8 2,6 - -
Desviación típica 2,9 1,4 2,5 - 1,2 3,3 - 2,8 2,7 - -
(N) (2.210) (83) (352) - (180) (252) (4) (446) (166) - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

En Comú Podem (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

- - 51,3 64,8 47,6 18,9 68,8 46,2 43,0 36,2

1 - - 4,2 - - 9,9 2,7 8,3 3,5 1,0
2 - - - - - 12,1 2,0 2,3 2,6 2,4
3 - - 1,5 8,7 37,4 8,2 2,5 14,5 4,2 2,7
4 - - 2,6 8,7 - 6,7 2,2 7,5 4,5 5,1
5 - - 17,5 8,7 - 16,0 3,4 6,2 7,8 9,6
6 - - 5,7 - - 9,1 - - 4,3 2,3
7 - - 9,5 - - - 2,2 2,3 1,8 1,3
8 - - 2,6 - - 10,2 2,4 - 0,7 3,2
9 - - - - - - 0,9 - 0,8 1,0
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- - - - - 3,0 0,3 - - -

N.S. - - 4,2 7,3 15,0 5,9 4,8 4,5 18,2 4,8
N.C. - - 0,8 1,7 - - 7,6 8,3 8,4 30,6
(N) - - (53) (25) (6) (72) (239) (27) (272) (230)
Media - - 2,4 1,2 1,3 3,5 1,0 1,5 1,8 2,1
Desviación típica - - 2,9 1,9 1,7 2,8 2,2 2,0 2,5 2,7
(N) - - (50) (23) (5) (68) (209) (23) (199) (148)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

EAJ-PNV (Sólo en País Vasco)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

32,9 53,4 31,3 45,5 19,6 - - - - - 3,8

1 2,9 1,6 1,4 6,3 - - - - - - -
2 3,7 1,6 10,2 5,3 9,1 - - - - - 0,6
3 4,3 1,6 6,7 7,8 11,2 - - - - - 0,6
4 3,2 6,4 4,8 7,4 28,7 - - - - - -
5 12,5 18,8 23,1 13,8 9,1 - - - - - 12,6
6 4,0 1,6 5,4 5,0 - - - - - - 6,5
7 3,4 1,6 5,3 1,9 11,2 - - - - - 5,8
8 4,2 4,2 1,4 0,8 11,2 - - - - - 9,2
9 1,9 - 3,7 1,9 - - - - - - 4,4
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

12,1 1,6 3,4 1,1 - - - - - - 52,4

N.S. 7,0 5,8 1,9 2,5 - - - - - - 2,7
N.C. 8,0 1,6 1,4 0,9 - - - - - - 1,3
(N) (799) (24) (71) (95) (9) - - - - - (155)
Media 3,7 2,2 3,4 2,2 3,8 - - - - - 8,2
Desviación típica 3,7 2,9 3,0 2,6 2,7 - - - - - 2,6
(N) (679) (22) (68) (92) (9) - - - - - (149)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

EAJ-PNV (Sólo en País Vasco)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

64,1 - 39,1 58,8 29,3 36,6 52,6 24,4 28,5 10,0

1 7,4 - - 6,9 13,5 - 1,0 - 5,0 1,9
2 3,2 - - 2,6 - - 2,6 - 4,3 5,0
3 6,4 - 5,8 11,1 27,0 1,8 3,0 - 3,0 4,0
4 4,7 - - - - - 1,1 - 6,0 1,2
5 9,9 - 15,2 - 13,5 10,6 9,9 21,8 13,0 9,2
6 0,8 - 15,2 5,6 - 5,8 4,4 - 2,3 2,3
7 0,8 - 12,3 5,6 - 4,8 1,6 - 7,4 1,1
8 2,7 - 12,3 2,6 - 12,4 2,3 - 5,0 2,8
9 - - - - - 9,7 - - 1,7 0,9
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- - - - - - 7,1 - 3,6 1,2

N.S. - - - 6,9 16,7 18,2 7,3 40,4 15,0 18,1
N.C. - - - - - - 6,9 13,5 5,0 42,2
(N) (98) - (7) (15) (6) (21) (121) (7) (59) (112)
Media 1,3 - 3,7 1,5 1,9 3,8 2,3 2,4 3,4 3,5
Desviación típica 2,2 - 3,4 2,5 2,0 3,8 3,3 3,0 3,3 2,9
(N) (98) - (7) (14) (5) (17) (104) (3) (48) (45)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

EH Bildu (Sólo en País Vasco y Navarra)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

47,2 83,9 72,3 46,4 65,7 - - - - - 50,6

1 3,3 4,0 5,2 3,9 14,5 - - - - - 3,5
2 3,8 - 5,7 5,3 12,7 - - - - - 5,8
3 3,5 2,5 3,1 7,0 7,0 - - - - - 6,1
4 2,8 0,8 4,8 7,8 - - - - - - 4,1
5 8,3 4,1 1,8 13,4 - 100,0 - - - - 11,2
6 2,4 - 1,7 2,1 - - - - - - 3,5
7 2,5 - 0,9 2,5 - - - - - - 4,3
8 3,7 - 0,3 5,1 - - - - - - 4,8
9 1,1 - 0,7 0,7 - - - - - - 1,7
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

8,2 - - 2,1 - - - - - - 0,6

N.S. 6,5 3,9 1,9 3,0 - - - - - - 2,5
N.C. 6,8 0,8 1,7 0,6 - - - - - - 1,3
(N) (1.024) (48) (114) (136) (14) (1) - - - - (155)
Media 2,6 0,4 0,8 2,4 0,6 5,0 - - - - 2,3
Desviación típica 3,5 1,2 1,8 2,9 1,0 0,0 - - - - 2,9
(N) (888) (46) (110) (131) (14) (1) - - - - (149)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

EH Bildu (Sólo en País Vasco y Navarra)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

2,1 - 58,2 69,0 23,8 41,3 66,9 31,5 43,3 28,0

1 - - 4,9 4,3 11,8 3,3 2,4 - 5,5 1,8
2 - - 4,9 2,0 11,8 1,4 1,9 - 7,6 2,9
3 2,9 - 2,1 - - - 1,5 - 2,3 2,7
4 1,4 - - - - 3,0 0,5 - 0,5 1,8
5 7,6 - 14,9 6,3 38,1 6,8 5,6 - 12,7 6,9
6 2,7 - 5,6 - - 8,4 2,1 7,4 2,3 1,4
7 7,4 - - 4,3 - 3,7 1,1 - - 1,2
8 11,0 - 4,5 4,3 - 3,3 1,8 - 3,6 1,2
9 4,9 - - - - 3,7 - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

60,0 - - - - 3,0 1,1 7,4 5,0 0,3

N.S. - - 4,9 9,9 14,5 22,0 8,3 44,6 13,1 13,5
N.C. - - - - - - 6,8 9,1 4,2 38,2
(N) (122) - (18) (19) (7) (27) (148) (11) (72) (132)
Media 8,5 - 1,7 1,2 2,6 2,8 1,0 2,6 2,2 1,8
Desviación típica 2,3 - 2,6 2,5 2,4 3,5 2,3 4,4 3,1 2,5
(N) (122) - (17) (17) (6) (21) (126) (5) (59) (64)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

En Marea (Sólo en Galicia)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

54,0 77,2 60,2 - 59,6 - - - - 21,2 -

1 5,3 6,2 5,3 - 8,7 - - - - 4,1 -
2 3,0 1,3 4,5 - - - - - - 3,5 -
3 4,7 2,4 6,8 - 6,9 - - - - 4,2 -
4 2,3 0,2 1,8 - 3,5 100,0 - - - 7,0 -
5 7,4 2,2 7,4 - 10,4 - - - - 21,0 -
6 2,5 0,6 3,3 - 2,8 - - - - 7,6 -
7 1,3 - 2,0 - - - - - - 5,3 -
8 1,9 - 0,8 - - - - - - 10,9 -
9 0,6 - 0,6 - - - - - - 1,7 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

0,8 - - - - - - - - 5,2 -

N.S. 11,3 8,9 5,9 - 5,8 - 100,0 - - 6,3 -
N.C. 4,9 1,0 1,5 - 2,4 - - - - 2,0 -
(N) (1.043) (267) (194) - (49) (1) (1) - - (115) -
Media 1,5 0,3 1,3 - 1,2 4,0 - - - 4,3 -
Desviación típica 2,4 1,1 2,2 - 2,0 - - - - 3,1 -
(N) (873) (240) (180) - (45) (1) - - - (105) -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

En Marea (Sólo en Galicia)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

- - 46,5 69,3 51,7 34,4 61,1 - 33,4 29,5

1 - - - - 4,7 4,5 5,9 - 5,5 5,4
2 - - 6,1 - 13,0 5,4 3,6 10,5 3,6 2,0
3 - - 4,8 5,3 - 4,5 3,0 - 10,7 5,4
4 - - 6,0 - - - 2,2 - 1,7 2,1
5 - - 17,1 6,4 - - 5,1 24,3 8,7 5,7
6 - - 9,3 - - 11,9 0,8 - - -
7 - - 1,5 - - 9,9 - - - 0,5
8 - - 1,5 - - 7,6 - - 2,1 1,7
9 - - - - - 5,4 - - 2,1 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- - - - - - 1,8 - - -

N.S. - - 7,1 19,1 30,6 16,4 12,0 65,1 24,4 19,2
N.C. - - - - - - 4,3 - 7,9 28,6
(N) - - (36) (22) (11) (26) (139) (5) (68) (110)
Media - - 2,3 0,6 0,4 3,3 0,9 4,1 1,9 1,5
Desviación típica - - 2,6 1,5 0,8 3,5 2,0 2,2 2,5 2,2
(N) - - (33) (18) (7) (22) (116) (2) (46) (57)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

CC (Sólo en Canarias)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

36,8 32,8 41,8 53,8 23,2 - - - - - -

1 2,6 4,3 2,0 3,4 2,8 - - - - - -
2 3,7 3,3 3,6 4,5 12,8 - - - - - -
3 5,8 6,4 8,4 6,1 10,0 - - - - - -
4 3,7 5,3 5,3 3,0 5,7 - - - - - -
5 15,8 18,3 18,7 9,9 28,4 - - - - - -
6 5,6 5,7 4,6 5,5 7,6 - - - - - -
7 3,9 3,2 4,7 5,7 2,4 - - - - - -
8 3,2 5,4 2,4 2,4 2,4 - - - - - -
9 0,8 1,4 - - 2,4 - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

3,2 3,2 1,5 - - - - - - - -

N.S. 10,5 9,5 4,4 4,7 2,4 - - - - - -
N.C. 4,3 1,3 2,7 1,0 - - - - - - -
(N) (732) (149) (183) (88) (37) - - - - - -
Media 2,9 3,2 2,6 2,0 3,3 - - - - - -
Desviación típica 3,0 3,1 2,8 2,6 2,5 - - - - - -
(N) (623) (133) (170) (83) (36) - - - - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

CC (Sólo en Canarias)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

- 8,0 57,6 32,4 100,0 26,9 40,5 17,9 33,3 21,7

1 - - 7,6 - - 4,8 1,8 - 1,9 -
2 - - - - - 4,8 2,0 - 5,8 1,5
3 - - - - - - 1,8 - 5,5 6,5
4 - 4,8 - - - 5,8 1,1 17,9 - 1,8
5 - 8,8 18,1 14,7 - 20,2 13,8 - 15,5 7,6
6 - 16,0 - - - 4,8 3,8 - 7,1 7,3
7 - 12,0 7,6 - - - 5,3 21,4 - -
8 - 8,8 - - - - 3,1 - 3,2 1,8
9 - 8,8 - - - - 1,1 - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- 32,8 - - - 16,3 4,9 - 1,9 -

N.S. - - 9,1 52,9 - 10,6 14,3 42,8 25,6 23,7
N.C. - - - - - 5,8 6,5 - - 28,1
(N) - (22) (12) (6) (2) (18) (96) (5) (54) (60)
Media - 7,2 1,7 1,6 - 4,0 2,9 3,9 2,6 2,6
Desviación típica - 2,9 2,7 2,9 - 3,8 3,4 3,6 2,9 2,7
(N) - (22) (10) (3) (2) (15) (76) (3) (40) (29)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Nueva Canarias (Sólo en Canarias)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

40,1 38,5 45,2 40,5 35,1 - - - - - -

1 2,3 5,0 1,0 2,4 2,4 - - - - - -
2 4,3 2,0 5,1 5,3 10,4 - - - - - -
3 4,4 6,0 4,2 10,5 2,4 - - - - - -
4 4,5 6,6 6,2 5,3 8,0 - - - - - -
5 13,3 18,0 12,8 12,1 16,6 - - - - - -
6 3,8 1,3 5,9 3,2 10,9 - - - - - -
7 3,0 1,3 2,1 8,1 - - - - - - -
8 2,9 5,4 2,7 4,7 - - - - - - -
9 0,5 - 0,5 - 2,4 - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,0 2,8 3,3 1,2 - - - - - - -

N.S. 13,9 11,8 7,2 5,7 11,9 - - - - - -
N.C. 5,0 1,3 3,7 1,0 - - - - - - -
(N) (732) (149) (183) (88) (37) - - - - - -
Media 2,5 2,7 2,5 2,7 2,6 - - - - - -
Desviación típica 2,9 2,9 3,0 2,9 2,6 - - - - - -
(N) (594) (130) (163) (82) (32) - - - - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Nueva Canarias (Sólo en Canarias)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

- 49,6 39,4 32,4 50,0 36,5 44,0 17,9 37,9 26,1

1 - 8,8 - - - - - - 1,9 2,9
2 - 4,0 - - 50,0 9,6 2,9 - 7,8 -
3 - 4,0 - - - - 0,9 - 1,9 5,0
4 - - - - - - 2,0 - 1,9 1,8
5 - 12,8 27,2 - - 16,3 14,0 - 9,4 4,7
6 - 4,0 7,6 14,7 - 4,8 0,9 - 3,6 3,2
7 - 4,8 9,1 - - - 6,3 - - 1,5
8 - - - - - 4,8 1,1 - 1,6 1,8
9 - - - - - 5,8 1,1 - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- - - - - - 2,2 - 1,9 -

N.S. - 12,0 16,7 52,9 - 16,3 18,1 60,7 30,1 23,4
N.C. - - - - - 5,8 6,5 21,4 1,9 29,6
(N) - (22) (12) (6) (2) (18) (96) (5) (54) (60)
Media - 1,7 2,9 1,9 1,0 2,8 2,3 - 1,9 2,0
Desviación típica - 2,5 3,0 3,5 1,4 3,3 3,1 - 2,7 2,6
(N) - (19) (10) (3) (2) (14) (73) (1) (37) (28)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Compromís (Sólo en Comunidad Valenciana)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

44,3 62,2 39,9 - 53,9 - 20,7 - - - -

1 7,7 12,0 7,5 - 5,6 43,2 1,9 - - - -
2 4,1 4,3 2,8 - 8,6 13,5 3,1 - - - -
3 4,0 2,8 3,9 - 9,0 - 3,5 - - - -
4 4,9 5,6 4,9 - 3,7 - 6,0 - - - -
5 10,1 3,3 14,6 - 7,8 - 15,5 - - - -
6 3,2 1,0 4,3 - 0,4 - 8,4 - - - -
7 2,8 0,5 3,2 - 0,7 - 9,6 - - - -
8 2,3 1,0 3,0 - - - 6,7 - - - -
9 1,9 - 2,2 - - 43,2 7,5 - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,8 - 2,0 - - - 13,9 - - - -

N.S. 10,6 7,0 11,7 - 10,3 - 2,6 - - - -
N.C. 1,4 0,3 - - - - 0,5 - - - -
(N) (1.651) (386) (380) - (168) (4) (264) - - - -
Media 2,3 0,9 2,6 - 1,2 4,6 5,1 - - - -
Desviación típica 3,0 1,7 3,0 - 1,8 4,4 3,5 - - - -
(N) (1.454) (358) (335) - (151) (4) (256) - - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Compromís (Sólo en Comunidad Valenciana)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

- - 48,5 48,1 82,5 28,2 50,5 40,3 49,2 28,1

1 - - 17,3 7,3 - 2,3 9,7 - 5,3 7,7
2 - - - - - 2,3 4,5 - 6,4 3,5
3 - - 7,5 - - 12,1 1,0 - 5,5 2,0
4 - - - - - 6,0 2,7 - 3,5 9,3
5 - - 7,5 11,4 - 15,6 6,6 - 13,6 11,4
6 - - 7,5 - - - 2,4 30,7 2,6 -
7 - - - - - - 1,4 - - 2,8
8 - - - - - 3,7 - - - 4,3
9 - - - - - 2,3 - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- - - - - 3,7 - - - -

N.S. - - 11,8 33,2 17,5 23,8 17,6 29,1 10,4 17,2
N.C. - - - - - - 3,5 - 3,6 13,5
(N) - - (26) (17) (7) (53) (181) (6) (70) (89)
Media - - 1,4 1,0 - 3,0 1,1 2,6 1,5 2,4
Desviación típica - - 2,1 1,9 - 3,0 2,0 3,4 2,1 2,6
(N) - - (23) (11) (6) (40) (143) (4) (60) (62)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

UPN (Sólo en Navarra)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

71,5 39,3 77,6 91,5 33,3 100,0 - - - - -

1 1,6 - 6,1 - - - - - - - -
2 2,7 7,1 - 4,3 16,7 - - - - - -
3 0,4 - - - - - - - - - -
4 1,6 - 2,0 - 16,7 - - - - - -
5 4,3 17,9 2,0 - 16,7 - - - - - -
6 1,6 3,6 2,0 - - - - - - - -
7 0,8 3,6 - - 16,7 - - - - - -
8 2,0 7,1 2,0 - - - - - - - -
9 0,8 3,6 - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,6 10,7 - 2,1 - - - - - - -

N.S. 5,9 7,1 4,1 - - - - - - - -
N.C. 5,5 - 4,1 2,1 - - - - - - -
(N) (225) (25) (43) (41) (5) (1) - - - - -
Media 1,0 3,7 0,6 0,3 3,0 - - - - - -
Desviación típica 2,4 3,8 1,7 1,5 2,9 - - - - - -
(N) (200) (23) (40) (40) (5) (1) - - - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

UPN (Sólo en Navarra)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

96,3 - 92,3 60,0 100,0 57,1 74,2 75,0 50,0 39,1

1 3,7 - - - - - - - - -
2 - - - - - - - 25,0 - 4,3
3 - - - - - - - - 7,1 -
4 - - - 20,0 - - 3,2 - - -
5 - - - - - - 6,5 - 7,1 4,3
6 - - - - - - - - 7,1 4,3
7 - - - - - - - - - -
8 - - - - - - - - 7,1 4,3
9 - - 7,7 - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- - - - - - - - - -

N.S. - - - - - 42,9 6,5 - 14,3 17,4
N.C. - - - 20,0 - - 9,7 - 7,1 26,1
(N) (24) - (11) (4) (1) (6) (27) (4) (12) (20)
Media 0,0 - 0,7 1,0 - - 0,5 0,5 2,0 1,6
Desviación típica 0,2 - 2,5 2,0 - - 1,5 1,0 3,0 2,8
(N) (24) - (11) (4) (1) (4) (23) (4) (10) (11)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Geroa Bai (Sólo en Navarra)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

62,9 89,3 81,6 48,9 66,7 100,0 - - - - -

1 2,0 - - 2,1 16,7 - - - - - -
2 3,9 - - 4,3 16,7 - - - - - -
3 2,0 - 2,0 4,3 - - - - - - -
4 0,8 - - - - - - - - - -
5 5,1 7,1 6,1 12,8 - - - - - - -
6 3,5 - 2,0 8,5 - - - - - - -
7 2,3 - - 4,3 - - - - - - -
8 2,7 - - 6,4 - - - - - - -
9 0,8 - - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,2 - - 2,1 - - - - - - -

N.S. 7,8 3,6 4,1 6,4 - - - - - - -
N.C. 5,1 - 4,1 - - - - - - - -
(N) (225) (25) (43) (41) (5) (1) - - - - -
Media 1,4 0,4 0,5 2,6 0,5 - - - - - -
Desviación típica 2,6 1,3 1,6 3,1 0,8 - - - - - -
(N) (196) (24) (40) (39) (5) (1) - - - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Geroa Bai (Sólo en Navarra)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

55,6 - 23,1 80,0 100,0 28,6 74,2 75,0 57,1 39,1

1 3,7 - - - - 14,3 - - - 4,3
2 3,7 - 7,7 - - - 9,7 - 14,3 -
3 7,4 - - - - - - - - -
4 3,7 - - - - - 3,2 - - -
5 7,4 - - - - - - - - -
6 3,7 - 23,1 - - - - - - -
7 7,4 - 7,7 - - - - - - 4,3
8 - - 23,1 - - 14,3 - - - -
9 7,4 - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- - 7,7 - - - - - - 4,3

N.S. - - 7,7 - - 42,9 3,2 25,0 21,4 21,7
N.C. - - - 20,0 - - 9,7 - 7,1 26,1
(N) (24) - (11) (4) (1) (6) (27) (4) (12) (20)
Media 2,3 - 5,1 - - 2,2 0,4 - 0,4 1,5
Desviación típica 3,1 - 3,6 - - 4,0 1,0 - 0,8 3,4
(N) (24) - (11) (4) (1) (4) (24) (3) (9) (11)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

FAC (Sólo en Asturias)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

80,8 72,2 90,0 93,9 77,3 - - - - - -

1 1,4 2,1 2,0 2,0 - - - - - - -
2 1,9 2,1 3,0 2,0 - - - - - - -
3 1,1 2,1 - - - - - - - - -
4 0,5 1,0 1,0 - - - - - - - -
5 3,5 6,2 1,0 - 9,1 - - - - - -
6 0,3 1,0 - - - - - - - - -
7 1,1 3,1 - - - - - - - - -
8 1,1 3,1 - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

0,3 1,0 - - - - - - - - -

N.S. 5,9 5,2 3,0 2,0 9,1 - - - - - -
N.C. 2,2 1,0 - - 4,5 - - - - - -
(N) (399) (105) (108) (53) (24) - - - - - -
Media 0,5 1,2 0,2 0,1 0,5 - - - - - -
Desviación típica 1,6 2,5 0,7 0,3 1,6 - - - - - -
(N) (366) (98) (105) (52) (20) - - - - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

FAC (Sólo en Asturias)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

- - 66,7 100,0 100,0 83,3 82,2 100,0 62,5 42,1

1 - - - - - - - - - -
2 - - - - - 8,3 - - - -
3 - - - - - - 2,2 - - 5,3
4 - - - - - - - - - -
5 - - 16,7 - - - 2,2 - 25,0 -
6 - - - - - - - - - -
7 - - 16,7 - - - - - - -
8 - - - - - 8,3 - - - -
9 - - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- - - - - - - - - -

N.S. - - - - - - 11,1 - 12,5 26,3
N.C. - - - - - - 2,2 - - 26,3
(N) - - (6) (11) (1) (13) (48) (1) (9) (20)
Media - - 2,0 - - 0,8 0,2 - 1,4 0,3
Desviación típica - - 3,1 - - 2,3 0,9 - 2,4 1,0
(N) - - (6) (11) (1) (13) (42) (1) (8) (10)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PRC (Sólo en Cantabria)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

34,4 45,5 21,7 34,7 19,4 - - - - - -

1 2,5 - 5,0 2,0 6,5 - - - - - -
2 7,2 10,4 6,7 2,0 12,9 - - - - - -
3 4,4 5,2 1,7 8,2 6,5 - - - - - -
4 7,2 10,4 6,7 12,2 3,2 - - - - - -
5 13,7 3,9 21,7 10,2 25,8 - - - - - -
6 4,1 1,3 6,7 4,1 9,7 - - - - - -
7 3,7 3,9 1,7 4,1 6,5 - - - - - -
8 5,9 1,3 13,3 16,3 - - - - - - -
9 1,2 - 1,7 2,0 - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,9 1,3 1,7 2,0 3,2 - - - - - -

N.S. 9,7 15,6 11,7 2,0 3,2 - - - - - -
N.C. 4,1 1,3 - - 3,2 - - - - - -
(N) (215) (52) (40) (33) (21) - - - - - -
Media 3,0 1,9 3,9 3,6 3,5 - - - - - -
Desviación típica 3,0 2,5 3,0 3,3 2,7 - - - - - -
(N) (186) (43) (36) (32) (20) - - - - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PRC (Sólo en Cantabria)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

- - 57,1 50,0 25,0 25,0 53,7 50,0 25,0 13,3

1 - - - - - - 4,9 - - -
2 - - - - - 16,7 2,4 - 15,0 -
3 - - 14,3 - - 8,3 2,4 - - -
4 - - - - - 8,3 4,9 - - 6,7
5 - - - 50,0 - 16,7 9,8 50,0 25,0 13,3
6 - - - - - - 2,4 - - 13,3
7 - - 14,3 - - - 4,9 - 5,0 -
8 - - - - 25,0 - - - 5,0 -
9 - - 14,3 - 25,0 - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

- - - - - - 2,4 - 5,0 -

N.S. - - - - - 25,0 4,9 - 15,0 13,3
N.C. - - - - 25,0 - 7,3 - 5,0 40,0
(N) - - (5) (1) (3) (8) (28) (1) (13) (10)
Media - - 2,7 2,5 5,7 2,3 1,8 2,5 3,5 3,7
Desviación típica - - 4,0 4,9 5,7 2,1 2,8 4,9 3,3 2,7
(N) - - (5) (1) (2) (6) (24) (1) (11) (5)
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Pregunta 14R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  o  coaliciones  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?
(RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP 12,8 58,1 1,2 0,2 3,6 - - - 0,3 - 0,9
PSOE 25,2 3,9 77,0 18,1 8,7 10,9 17,6 0,8 2,6 12,4 2,7
Podemos 6,1 0,3 1,6 38,6 0,3 30,6 22,6 1,1 - 37,1 2,7
Ciudadanos 10,8 13,2 4,2 1,5 56,7 1,1 1,2 - 0,6 0,4 -
IU 3,6 0,1 1,5 22,3 0,3 6,9 22,3 - - 15,3 0,7
VOX 3,4 9,3 0,7 0,6 6,4 0,2 1,4 - - - -
PACMA 1,4 0,2 0,6 1,1 1,2 0,2 1,9 0,2 - 0,9 -
En Comú Podem 0,5 - 0,1 0,0 - 20,0 0,4 1,1 0,3 - -
Compromís 0,6 0,1 0,4 0,3 0,1 0,7 19,7 - - - -
ERC 3,7 0,0 0,5 0,2 0,0 14,8 3,1 79,8 30,7 - -
PDeCAT (JxCAT) 0,9 0,0 0,0 0,0 - 1,0 0,2 5,7 52,6 - -
EAJ-PNV 1,0 0,0 0,1 0,2 0,1 - - - - - 76,2
EH Bildu 0,9 - 0,0 0,7 - 0,2 - 0,5 - - 1,7
Otro partido 1,6 0,4 0,6 1,6 0,7 3,7 0,7 4,3 1,3 15,3 0,5
Ninguno 18,7 9,5 7,9 10,1 14,1 9,6 6,8 4,7 8,2 6,5 9,4
N.S. 5,2 3,6 3,0 3,8 6,4 0,2 2,1 0,8 3,1 9,5 2,7
N.C. 3,7 1,3 0,6 0,6 1,3 - - 1,0 0,4 2,5 2,6
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP - 4,7 1,2 1,1 2,1 9,2 6,5 12,8 4,8 5,6
PSOE 1,4 6,2 11,3 18,4 10,1 15,4 17,6 25,3 15,6 8,4
Podemos 1,9 - 2,4 3,2 3,0 11,9 2,5 10,3 2,4 1,6
Ciudadanos - - 3,5 10,7 8,2 9,3 8,8 16,3 8,7 3,9
IU - - 4,4 1,3 3,1 4,1 1,8 0,3 1,7 1,1
VOX - 7,8 4,1 3,3 3,6 4,3 3,8 2,9 1,3 1,5
PACMA 1,4 - 27,0 1,5 3,1 4,6 1,3 1,4 1,4 0,5
En Comú Podem - - 0,8 - - - - - 0,1 0,2
Compromís - - 0,9 - - 0,7 0,2 - 0,2 0,3
ERC 0,7 - 1,8 0,1 2,7 5,0 0,8 1,4 4,6 1,0
PDeCAT (JxCAT) - - 0,7 0,3 - - 0,2 0,3 1,4 0,3
EAJ-PNV 0,8 - - - 0,4 0,8 0,8 0,6 0,8 0,7
EH Bildu 84,1 - - 0,5 0,8 0,9 0,3 0,6 0,8 0,1
Otro partido 0,7 65,7 19,9 1,3 3,2 1,2 1,2 1,2 1,9 1,2
Ninguno 5,4 11,7 18,6 50,5 54,6 26,0 45,0 14,2 37,5 30,8
N.S. 3,4 3,9 3,6 5,8 4,1 5,8 7,1 10,0 12,3 10,2
N.C. - - - 2,1 1,0 0,7 2,4 2,3 4,4 32,5
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Pregunta 15R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones generales del 28 de abril, ¿qué
partido cree Ud. que va a ganar las elecciones? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP 20,9 39,1 13,3 18,9 24,1 15,9 19,8 9,9 8,5 14,3 10,2
PSOE 40,8 23,7 58,4 58,6 34,3 62,1 58,0 65,0 66,3 50,6 62,9
Podemos 0,5 0,1 0,1 1,5 0,1 3,2 2,6 0,5 - 2,2 0,5
Ciudadanos 3,9 4,7 2,0 1,4 9,9 3,7 3,7 4,9 3,7 - 0,9
VOX 1,3 2,4 0,5 1,1 2,0 0,7 - 0,2 - 0,4 0,2
Otro partido 0,4 0,1 0,1 0,5 0,3 - - 3,0 2,4 1,2 0,5
Ninguno 2,2 1,5 1,4 1,4 1,9 2,4 - 0,9 0,8 1,2 0,2
N.S. 29,2 28,3 23,8 16,4 27,0 11,7 15,2 15,4 17,9 27,9 23,3
N.C. 0,8 0,1 0,4 0,2 0,4 0,3 0,7 0,2 0,5 2,0 1,2
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP 13,9 33,6 23,2 18,2 30,7 31,8 18,3 26,4 13,2 13,6
PSOE 63,4 30,4 38,0 32,6 28,5 32,2 28,7 35,5 28,5 27,9
Podemos 1,1 - 0,3 - - 0,7 0,6 - 0,4 0,3
Ciudadanos 0,7 3,9 4,6 3,7 9,9 4,2 3,6 5,4 5,1 3,4
VOX - 3,9 0,8 0,7 5,3 1,4 2,0 2,1 0,6 0,7
Otro partido 0,7 4,7 0,4 1,1 1,5 0,1 0,2 - 0,6 0,2
Ninguno 0,7 - 5,3 4,4 2,5 1,5 4,3 1,2 3,6 3,9
N.S. 19,5 23,5 26,2 38,5 21,5 27,9 41,1 29,4 46,6 45,4
N.C. - - 1,3 0,7 - 0,1 1,1 - 1,3 4,7
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Pregunta 16R
¿Y qué partido le gustaría a Ud. que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP 12,4 55,2 1,7 0,3 4,0 0,8 0,7 0,1 0,7 - 2,0
PSOE 29,2 3,7 75,8 27,3 8,8 26,9 29,5 28,5 34,7 29,5 56,2
Podemos 7,2 0,3 1,4 38,2 0,4 43,8 22,8 20,4 8,4 32,9 2,4
Ciudadanos 11,8 15,1 5,2 2,4 56,5 1,1 1,2 - 0,7 1,4 0,9
IU 2,7 0,0 1,3 15,9 0,4 4,6 16,7 0,7 - 9,7 0,5
VOX 3,9 10,6 0,7 1,2 6,7 0,2 2,6 - - 1,2 -
PACMA 1,0 0,1 0,4 1,0 0,7 - 0,5 0,2 - 2,1 0,6
ERC 1,8 0,0 0,1 0,1 - 3,5 0,7 37,0 14,8 - -
Otro partido 2,2 0,4 0,5 1,3 0,9 9,3 11,1 5,5 22,2 7,5 12,7
Ninguno 7,8 2,3 3,0 3,5 6,2 2,7 3,5 2,9 7,1 1,7 7,4
N.S. 15,4 10,7 8,5 8,1 13,7 6,6 9,4 4,0 9,8 12,0 14,7
N.C. 4,6 1,5 1,4 0,6 1,6 0,5 1,4 0,6 1,6 2,0 2,4
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP - 8,6 2,4 0,6 4,2 10,2 7,0 8,2 4,6 4,7
PSOE 28,9 18,7 19,4 20,1 14,3 21,9 18,5 23,4 20,5 11,6
Podemos 22,5 4,7 6,9 3,7 5,7 11,0 2,8 11,0 2,4 1,1
Ciudadanos 0,7 11,7 5,6 13,5 10,2 11,2 10,0 20,4 9,2 4,8
IU 3,0 - 3,6 0,6 5,8 2,1 1,4 0,2 1,7 0,7
VOX - 7,8 3,8 1,8 4,5 4,3 4,7 2,2 2,3 2,3
PACMA - - 17,3 0,8 2,9 3,4 1,2 0,9 1,1 0,5
ERC - - 1,3 0,1 - 2,4 0,4 1,0 3,3 0,9
Otro partido 19,7 12,5 10,3 3,6 2,9 4,0 1,2 2,4 1,6 1,0
Ninguno 7,0 3,9 12,0 26,8 28,6 8,0 23,8 5,7 12,5 9,1
N.S. 15,2 32,1 15,2 23,5 20,2 19,1 23,7 22,5 34,8 30,3
N.C. 3,0 - 2,2 4,8 0,9 2,4 5,3 2,1 6,1 33,0
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Pregunta 17
De los siguientes líderes políticos, ¿quién preferiría que fuese el presidente del Gobierno en estos momentos?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Santiago Abascal 3,6 10,1 0,8 0,9 5,6 0,2 1,9 0,1 - - -
Pablo Casado 10,9 48,7 1,4 0,3 4,0 - 0,9 - 0,7 - 2,2
Alberto Garzón 4,5 0,1 1,6 25,1 0,6 15,7 26,3 2,2 0,8 27,8 1,6
Pablo Iglesias 6,2 0,3 1,3 25,5 0,1 40,2 17,0 28,3 13,8 27,7 1,3
Albert Rivera 13,2 18,1 6,1 2,4 59,4 1,8 2,8 - 0,3 1,4 2,7
Pedro Sánchez 28,8 4,3 72,0 27,3 7,9 23,6 30,1 31,9 49,0 25,9 64,4
(NO LEER) Otro/a 2,0 1,7 1,3 1,7 1,2 1,0 5,6 8,8 1,3 2,2 0,7
(NO LEER) Ninguno de
ellos

18,2 7,7 9,2 10,1 12,3 16,2 9,2 26,8 30,5 9,0 16,8

N.S. 9,4 8,3 5,5 5,4 7,6 1,1 5,4 1,5 3,2 5,0 5,2
N.C. 3,1 0,7 0,9 1,2 1,4 0,3 0,7 0,4 0,4 1,0 5,1
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Santiago Abascal - 7,8 3,1 1,4 3,6 4,2 4,1 2,9 1,9 2,3
Pablo Casado 0,7 12,5 3,5 1,4 2,6 6,6 6,0 6,7 3,6 3,7
Alberto Garzón 13,8 - 8,0 1,4 5,6 3,4 1,7 0,7 2,4 1,6
Pablo Iglesias 23,5 3,9 5,0 4,6 0,5 12,0 3,4 8,5 2,8 1,8
Albert Rivera - 19,6 7,3 13,1 13,4 10,6 11,0 17,8 12,1 5,9
Pedro Sánchez 26,1 22,6 18,0 16,7 13,3 23,8 18,6 27,1 22,2 12,4
(NO LEER) Otro/a 1,4 - 6,5 3,0 4,0 0,7 1,5 4,5 2,6 2,0
(NO LEER) Ninguno de
ellos

29,4 8,6 41,9 47,1 44,3 19,6 36,3 12,9 28,2 30,6

N.S. 2,0 25,0 5,8 9,3 10,1 17,4 14,3 17,2 20,9 17,1
N.C. 3,1 - 0,8 2,0 2,6 1,7 3,1 1,7 3,3 22,5
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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P18AR y RECUERDO NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 18
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 26 de junio de 2016…?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Fue a votar y votó 82,5 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No tenía edad para votar 2,8 - - - - - - - - - -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,2 - - - - - - - - - -

No fue a votar porque no
pudo

2,7 - - - - - - - - - -

Prefirió no votar 9,6 - - - - - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,8 - - - - - - - - - -
No recuerda 1,2 - - - - - - - - - -
N.C. 0,2 - - - - - - - - - -
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Fue a votar y votó 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 - - - 81,4 97,2
No tenía edad para votar - - - - - 100,0 - - - -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

- - - - - - 1,8 - - -

No fue a votar porque no
pudo

- - - - - - 21,4 - - -

Prefirió no votar - - - - - - 76,8 - - -
No tenía derecho a voto - - - - - - - 100,0 - -
No recuerda - - - - - - - - 18,6 -
N.C. - - - - - - - - - 2,8
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Pregunta 19
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

1 Izquierda 5,9 0,0 6,7 16,8 0,8 15,6 20,0 26,3 7,2 18,1 5,2
2 5,9 0,1 6,5 18,8 0,3 25,8 16,2 23,0 5,3 17,8 3,5
3 14,6 0,5 23,7 35,0 3,0 35,8 33,2 30,3 13,6 27,4 13,9
4 13,9 1,3 31,3 15,2 6,8 10,2 16,8 11,4 24,1 26,9 18,6
5 21,2 14,6 20,0 10,5 38,6 7,1 7,7 4,8 31,2 6,8 33,9
6 8,7 19,1 2,8 0,9 21,5 0,8 2,1 0,1 7,0 - 11,0
7 6,7 24,0 0,9 0,2 11,7 - 0,7 0,6 4,9 1,7 2,7
8 4,9 19,2 0,4 0,2 6,0 1,8 - 0,5 0,7 - 0,6
9 1,8 7,3 0,1 - 1,9 - - 0,2 - - -
10 Derecha 1,4 5,7 0,1 - 1,9 0,2 - - - - -
N.S. 9,1 6,2 5,9 1,5 3,9 0,2 2,1 1,8 4,0 1,4 7,5
N.C. 5,9 2,0 1,6 1,0 3,8 2,6 1,2 1,1 2,0 - 3,1
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
Media 4,6 7,0 3,7 2,9 5,7 2,8 2,8 2,5 4,2 2,9 4,3
Desviación típica 2,0 1,5 1,3 1,3 1,4 1,4 1,3 1,3 1,5 1,3 1,4
(N) (13.753) (2.611) (3.212) (1.392) (1.247) (264) (261) (449) (165) (113) (139)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

1 Izquierda 23,8 4,7 8,2 2,8 4,1 4,6 2,8 1,2 3,2 2,5
2 26,2 2,3 7,1 2,4 3,6 7,8 2,4 2,8 2,6 2,3
3 40,4 - 21,1 8,3 12,0 13,1 8,1 13,6 10,7 7,6
4 8,2 3,9 13,5 11,5 7,0 13,6 9,6 14,4 11,3 8,8
5 1,0 32,8 24,9 36,2 34,6 22,3 25,9 17,1 27,2 27,8
6 - 16,4 4,9 7,5 9,0 8,7 7,8 10,5 7,6 7,6
7 - 3,9 3,2 3,8 - 3,5 3,9 4,2 3,1 2,9
8 - 3,9 0,5 0,9 1,0 3,8 2,7 9,1 2,2 2,0
9 - - 1,1 0,1 1,6 0,5 1,1 3,6 0,4 0,8
10 Derecha - 3,9 1,8 0,4 0,9 0,1 0,9 3,3 0,3 0,5
N.S. - 20,3 8,4 17,3 13,3 16,6 22,0 11,1 23,2 10,5
N.C. 0,3 7,8 5,4 8,7 12,8 5,3 12,6 9,0 8,4 26,8
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
Media 2,4 5,4 4,0 4,6 4,5 4,3 4,8 5,3 4,6 4,7
Desviación típica 1,0 1,9 1,9 1,4 1,7 1,8 1,7 2,1 1,6 1,6
(N) (121) (16) (237) (187) (72) (355) (1.325) (103) (712) (772)
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Pregunta 20
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos o coaliciones?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP
1 Izquierda 0,3 0,0 0,6 0,2 0,3 0,2 - 0,5 0,7 - -
2 0,1 0,1 0,2 0,1 - - - 0,5 - - -
3 0,2 0,1 0,2 0,1 0,0 - 0,5 0,5 - - -
4 0,4 0,4 0,4 0,2 0,4 - - - - 1,0 0,5
5 2,1 3,3 1,6 1,1 3,3 - - - - - -
6 7,6 14,9 5,6 2,7 8,5 0,8 2,8 0,3 1,6 1,7 0,7
7 14,9 26,3 11,6 7,1 26,5 1,0 8,4 0,3 1,5 3,5 5,6
8 25,4 27,4 28,3 28,9 33,1 17,3 25,1 13,6 7,4 41,2 21,4
9 16,5 10,6 19,7 30,3 13,8 31,4 32,7 24,0 28,4 25,1 18,0
10 Derecha 17,0 5,5 20,1 25,2 7,6 46,5 28,3 57,7 53,2 25,0 44,7
N.S. 13,3 10,5 10,7 3,7 4,9 2,7 1,6 1,5 5,4 1,4 5,7
N.C. 2,4 0,8 1,0 0,6 1,6 0,2 0,7 1,1 1,7 1,0 3,3
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
Media 8,1 7,5 8,3 8,6 7,7 9,2 8,7 9,3 9,3 8,7 9,1
Desviación típica 1,4 1,2 1,5 1,2 1,3 0,9 1,1 1,2 1,1 1,1 1,1
(N) (13.663) (2.522) (3.063) (1.368) (1.262) (264) (263) (450) (163) (112) (141)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP
1 Izquierda - 4,7 - 0,4 - 0,3 0,2 1,0 0,4 0,1
2 - 4,7 - 0,6 - 0,2 0,1 0,5 0,1 -
3 - - - 0,4 0,7 0,4 0,2 2,9 0,7 -
4 0,7 - 1,3 - 0,9 0,8 0,7 0,7 0,3 0,2
5 - - 1,3 3,6 1,9 1,5 2,6 3,3 1,3 2,4
6 - 8,6 7,7 9,1 2,2 9,1 7,2 6,1 5,9 10,8
7 1,6 11,7 12,4 14,9 15,0 14,4 13,5 14,1 11,4 15,8
8 5,9 23,5 26,0 23,0 31,6 27,8 20,9 26,0 20,6 20,1
9 26,9 3,9 21,6 12,7 9,1 13,8 11,0 9,3 12,2 9,5
10 Derecha 63,7 14,8 20,6 12,1 16,1 7,8 11,1 10,1 15,3 12,7
N.S. 1,0 24,2 8,2 19,7 21,3 22,7 27,8 23,7 28,6 18,3
N.C. 0,3 3,9 1,0 3,5 1,2 1,2 4,7 2,2 3,2 10,1
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
Media 9,5 7,2 8,3 7,8 8,1 7,8 7,9 7,5 8,1 7,8
Desviación típica 0,8 2,6 1,4 1,6 1,4 1,4 1,5 1,9 1,6 1,4
(N) (120) (16) (249) (194) (76) (346) (1.367) (95) (710) (881)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PSOE
1 Izquierda 3,9 7,8 4,3 0,9 4,3 2,1 4,3 0,9 1,5 1,0 5,6
2 6,2 11,2 6,0 3,5 10,4 2,3 3,7 1,1 0,3 0,5 4,4
3 17,3 23,8 22,3 12,6 23,2 5,9 13,2 3,4 2,3 10,0 5,6
4 25,9 27,2 32,7 24,4 31,6 22,0 29,6 11,1 10,1 35,3 23,2
5 18,3 12,9 17,4 29,9 15,7 38,1 28,5 25,1 29,2 29,6 31,2
6 7,1 3,4 4,2 13,2 4,4 11,9 10,2 28,5 29,8 8,0 15,1
7 3,0 0,8 0,8 7,8 1,6 9,7 4,4 15,7 8,3 6,6 2,4
8 1,4 0,2 0,7 2,5 0,3 4,2 3,1 6,9 6,9 2,5 1,4
9 0,5 0,1 0,2 0,5 0,2 0,3 0,7 3,4 3,5 1,7 -
10 Derecha 0,4 - 0,3 0,1 0,2 0,5 - 1,6 1,3 1,2 1,2
N.S. 13,7 11,8 10,0 4,0 6,1 2,7 1,6 1,7 6,4 1,4 6,7
N.C. 2,4 0,9 1,0 0,6 2,0 0,2 0,7 0,5 0,4 2,0 3,1
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
Media 4,1 3,5 3,8 4,7 3,7 5,0 4,5 5,8 5,7 4,8 4,6
Desviación típica 1,5 1,3 1,3 1,4 1,3 1,5 1,5 1,6 1,5 1,5 1,6
(N) (13.575) (2.483) (3.087) (1.364) (1.242) (264) (263) (452) (163) (111) (140)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PSOE
1 Izquierda - 4,7 6,4 3,0 1,2 1,7 3,0 1,6 2,9 2,6
2 2,9 6,2 3,3 3,7 7,3 5,5 4,5 3,9 5,2 3,8
3 3,8 11,7 15,3 18,7 17,2 15,7 14,2 15,1 11,6 12,7
4 9,9 24,2 22,2 23,5 21,1 24,5 20,2 29,0 20,8 23,1
5 17,3 11,7 21,9 20,3 18,0 17,3 14,3 13,7 15,1 18,1
6 22,6 4,7 14,0 5,6 4,9 6,8 5,3 6,5 6,0 6,7
7 21,1 - 4,3 1,1 4,9 1,8 2,2 3,7 3,2 1,6
8 11,0 4,7 2,6 0,5 4,8 2,1 1,4 1,9 1,6 0,9
9 4,5 - 0,2 - - 0,6 0,5 0,2 0,5 0,3
10 Derecha 3,8 3,9 - 1,0 - 0,1 0,5 - 0,3 0,6
N.S. 2,8 24,2 8,1 19,0 19,4 21,9 29,1 22,2 29,3 19,4
N.C. 0,3 3,9 1,8 3,5 1,2 2,0 4,8 2,2 3,4 10,1
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
Media 6,1 4,4 4,4 4,1 4,3 4,2 4,2 4,2 4,3 4,2
Desviación típica 1,8 2,2 1,6 1,4 1,6 1,5 1,6 1,4 1,6 1,5
(N) (118) (16) (247) (196) (78) (346) (1.340) (97) (699) (868)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Podemos
1 Izquierda 29,6 54,3 27,2 19,8 47,4 9,8 17,3 4,2 7,0 13,6 9,5
2 21,0 17,3 25,3 29,1 27,1 34,0 33,0 17,4 12,9 26,9 19,5
3 15,5 8,7 17,5 28,9 10,0 28,5 27,6 23,2 19,9 32,4 19,4
4 7,8 2,4 6,7 11,3 3,4 15,0 14,2 25,4 23,4 18,2 25,0
5 4,1 0,6 3,8 4,6 1,8 6,2 2,9 18,9 16,5 3,7 6,8
6 1,0 0,3 0,8 0,9 0,8 0,8 0,7 4,2 7,0 2,2 1,8
7 0,5 0,2 0,7 0,3 0,0 1,5 0,2 2,1 1,8 - 1,9
8 0,2 0,0 0,3 0,2 0,0 - - 0,6 0,3 - 1,0
9 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,3 - 0,3 - - -
10 Derecha 0,2 0,0 0,2 0,1 0,3 0,2 0,2 0,1 - - -
N.S. 17,3 15,1 16,2 3,8 7,3 2,7 2,8 3,3 10,4 1,9 11,4
N.C. 2,6 0,9 1,2 0,7 1,8 1,0 1,2 0,5 0,9 1,0 3,6
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
Media 2,3 1,6 2,3 2,6 1,8 2,8 2,6 3,7 3,7 2,8 3,2
Desviación típica 1,4 1,0 1,4 1,2 1,2 1,3 1,2 1,4 1,5 1,2 1,5
(N) (12.971) (2.388) (2.865) (1.364) (1.227) (262) (259) (445) (155) (112) (132)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Podemos
1 Izquierda 1,7 19,4 21,6 27,4 27,1 22,3 23,1 18,9 16,6 26,1
2 9,3 15,7 22,4 19,8 12,7 19,5 15,5 23,9 14,8 13,9
3 25,3 15,7 20,6 14,7 12,6 15,4 10,9 13,5 14,0 13,0
4 29,3 - 15,3 4,9 10,5 5,8 5,6 7,7 10,1 8,0
5 19,1 8,6 5,4 1,8 6,6 5,7 4,1 4,1 5,0 4,5
6 4,6 - 2,2 0,6 2,2 1,4 0,8 0,7 1,1 0,8
7 2,3 - - 0,4 1,1 0,2 0,6 3,1 0,5 0,8
8 3,0 - 0,3 0,6 - 1,1 0,1 0,6 0,2 0,1
9 - - - - - 0,6 0,1 - 0,1 0,0
10 Derecha - - 0,2 0,1 - 0,7 0,2 - 0,2 0,3
N.S. 5,0 36,8 9,8 25,8 26,0 25,4 34,0 25,2 33,7 22,1
N.C. 0,3 3,9 2,3 3,8 1,2 2,0 5,0 2,2 3,5 10,5
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
Media 4,0 2,4 2,7 2,2 2,6 2,6 2,3 2,6 2,7 2,4
Desviación típica 1,4 1,4 1,4 1,3 1,6 1,8 1,5 1,6 1,5 1,5
(N) (115) (13) (241) (178) (71) (330) (1.237) (93) (652) (830)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Ciudadanos
1 Izquierda 0,4 0,5 0,4 0,2 0,2 0,2 0,7 0,5 0,7 0,5 0,5
2 0,4 0,6 0,4 0,1 0,1 - 0,2 0,5 - - 0,5
3 0,7 1,4 0,7 0,1 0,4 - 0,2 - - - 0,5
4 2,1 3,7 1,8 1,0 2,9 - 1,4 - 0,3 - 0,5
5 13,9 21,6 12,8 7,9 25,2 1,6 5,3 0,6 0,5 9,3 2,0
6 18,7 31,3 15,5 11,1 34,7 4,9 11,9 0,3 2,0 19,4 7,6
7 16,2 16,9 20,4 22,5 19,0 12,6 22,0 4,4 3,8 14,1 12,6
8 11,4 6,0 14,5 22,1 7,7 18,7 24,3 13,2 10,4 22,3 21,3
9 7,5 1,3 7,9 17,2 2,1 22,2 16,5 22,0 24,6 14,5 20,6
10 Derecha 8,8 0,6 7,5 12,7 1,0 37,0 13,9 56,3 48,9 16,9 20,4
N.S. 17,4 15,3 17,1 4,4 5,1 2,5 2,8 1,7 8,4 1,9 10,2
N.C. 2,5 1,0 1,0 0,7 1,6 0,2 0,7 0,5 0,4 1,0 3,1
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
Media 6,9 6,0 7,0 7,7 6,1 8,7 7,7 9,2 9,2 7,6 8,2
Desviación típica 1,8 1,3 1,7 1,5 1,2 1,4 1,6 1,2 1,3 1,7 1,6
(N) (12.969) (2.382) (2.842) (1.355) (1.260) (265) (260) (453) (160) (111) (135)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Ciudadanos
1 Izquierda 0,7 4,7 - 0,8 0,4 1,0 0,4 0,5 0,6 0,4
2 - - 0,1 0,8 1,7 0,3 0,7 0,7 0,4 0,3
3 - 4,7 1,6 - - 0,9 0,9 2,4 0,6 0,9
4 - - 1,0 2,0 - 2,0 2,0 3,7 1,9 2,2
5 0,7 7,8 12,6 13,9 14,6 11,2 13,0 15,4 10,4 14,0
6 0,8 23,5 18,0 18,7 19,4 17,0 15,3 18,3 15,5 15,4
7 2,5 7,8 14,2 12,5 14,4 15,2 12,0 13,4 11,1 13,3
8 13,6 7,8 15,8 14,8 7,6 11,5 7,7 7,8 6,8 8,7
9 26,3 - 11,3 2,4 5,3 7,1 3,9 5,1 7,5 5,1
10 Derecha 52,3 10,8 13,5 5,1 7,5 4,0 4,8 3,6 8,6 6,8
N.S. 2,8 28,9 10,7 25,3 27,9 27,8 34,6 26,8 32,5 22,4
N.C. 0,3 3,9 1,4 3,8 1,2 2,0 4,8 2,2 4,0 10,5
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
Media 9,2 6,3 7,3 6,6 6,7 6,7 6,6 6,3 7,0 6,7
Desviación típica 1,2 2,4 1,8 1,7 1,8 1,7 1,7 1,8 1,9 1,8
(N) (118) (15) (241) (179) (69) (319) (1.228) (91) (660) (825)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

IU
1 Izquierda 29,7 48,9 29,2 20,1 41,7 26,1 25,6 13,3 8,9 19,6 16,6
2 24,1 21,2 28,3 35,2 27,9 28,4 34,6 20,6 17,2 30,8 25,4
3 15,2 8,9 16,2 25,6 13,9 22,3 28,7 21,3 22,2 29,5 21,6
4 6,1 3,2 4,6 9,3 4,6 7,3 4,8 19,3 14,9 14,9 13,1
5 2,7 1,0 2,8 3,5 1,3 4,5 1,7 8,4 14,2 1,2 5,4
6 0,7 0,2 0,7 0,6 0,4 1,5 0,2 4,2 0,3 - 1,7
7 0,3 0,0 0,3 0,5 0,4 1,1 - 0,9 3,0 - -
8 0,1 - 0,2 0,2 - - - 0,2 0,6 1,0 0,5
9 0,1 0,0 0,1 0,1 - 0,4 - 0,2 - 0,5 -
10 Derecha 0,1 - 0,1 0,0 0,1 0,2 - - - - 0,5
N.S. 18,3 15,8 16,2 4,0 8,0 8,0 3,7 10,5 17,6 1,4 11,7
N.C. 2,6 0,8 1,3 0,8 1,7 0,2 0,7 1,1 1,1 1,0 3,6
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
Media 2,2 1,6 2,1 2,4 1,9 2,4 2,2 3,1 3,3 2,5 2,7
Desviación típica 1,3 0,9 1,2 1,2 1,1 1,4 1,0 1,5 1,5 1,3 1,4
(N) (12.818) (2.372) (2.861) (1.360) (1.219) (250) (258) (409) (142) (112) (132)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

IU
1 Izquierda 3,0 32,8 28,4 24,0 22,9 23,6 23,0 26,9 19,0 25,7
2 12,6 15,7 21,9 23,9 30,9 21,8 17,8 17,8 19,0 17,2
3 33,0 12,5 18,8 12,6 13,8 15,7 12,1 8,9 12,2 13,4
4 25,4 3,9 13,5 5,3 7,8 6,8 4,7 7,2 5,3 6,2
5 12,2 6,9 4,6 1,8 2,3 1,3 2,1 1,2 2,3 3,8
6 3,0 - - 0,3 1,3 0,2 0,5 1,6 0,6 0,7
7 2,3 - - 0,4 - - 0,2 0,8 0,2 0,2
8 - - - 0,3 - 0,2 0,0 - 0,2 0,0
9 0,3 - - - - - - - 0,2 0,4
10 Derecha 2,7 - - - - - 0,2 - 0,3 0,3
N.S. 5,2 24,2 10,7 27,4 19,3 28,0 34,3 32,9 36,7 21,9
N.C. 0,3 3,9 2,1 4,0 1,9 2,5 5,1 2,8 3,9 10,2
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
Media 3,7 2,1 2,4 2,1 2,2 2,2 2,2 2,2 2,3 2,3
Desviación típica 1,6 1,3 1,2 1,2 1,2 1,1 1,3 1,4 1,4 1,5
(N) (115) (16) (239) (174) (77) (316) (1.230) (82) (618) (835)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

VOX
1 Izquierda 0,9 1,3 1,1 0,3 1,2 0,2 - 0,5 0,8 - 0,6
2 0,1 0,2 0,2 0,0 0,1 - - - - - -
3 0,2 0,1 0,1 0,0 0,2 - - - - - -
4 0,3 0,6 0,1 0,0 0,1 0,8 - - - - 0,5
5 0,8 1,1 0,6 0,3 0,8 1,1 - 0,1 - - 0,5
6 0,8 1,9 0,3 0,3 1,2 - - 0,2 - - 0,5
7 1,7 3,5 0,8 0,4 3,3 - 0,5 - - - 0,2
8 6,2 13,8 3,1 2,2 9,9 - 3,7 - 0,9 2,7 1,2
9 13,0 22,3 11,0 9,4 22,2 2,4 8,8 2,0 0,6 8,3 5,7
10 Derecha 52,8 32,3 62,7 81,0 51,0 89,9 80,5 93,8 88,0 83,6 78,8
N.S. 20,4 22,1 18,8 5,1 8,5 5,3 5,8 2,7 9,0 4,4 8,1
N.C. 2,6 0,9 1,2 0,8 1,6 0,2 0,7 0,7 0,7 1,0 3,6
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
Media 9,3 8,8 9,5 9,8 9,2 9,8 9,8 9,9 9,9 9,9 9,7
Desviación típica 1,4 1,6 1,4 0,8 1,4 0,9 0,5 0,7 0,9 0,4 1,1
(N) (12.467) (2.191) (2.776) (1.344) (1.213) (257) (252) (447) (158) (109) (137)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

VOX
1 Izquierda - 4,7 0,6 0,5 2,6 1,1 0,7 5,4 1,1 0,6
2 - - - - - - 0,1 2,4 0,1 0,2
3 - - 0,4 - - 0,5 0,4 - 0,6 0,3
4 - - 0,3 0,2 - 0,4 0,3 - - 0,6
5 0,7 4,7 1,3 1,2 - 0,7 1,5 0,2 1,0 0,8
6 - - 0,1 2,2 0,6 1,6 0,8 1,7 0,5 0,9
7 - - 3,0 1,2 - 1,3 1,6 2,7 1,3 2,7
8 - 7,8 3,7 7,8 5,0 5,6 5,9 0,3 5,7 7,2
9 2,0 11,7 13,0 12,8 5,4 15,4 9,7 9,4 7,1 13,8
10 Derecha 95,4 38,2 65,1 45,5 59,4 43,3 36,7 35,0 41,3 37,1
N.S. 1,6 28,9 11,1 24,8 25,2 27,5 37,5 38,4 37,4 25,6
N.C. 0,3 3,9 1,4 3,8 1,9 2,6 5,0 4,6 4,2 10,2
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
Media 9,9 8,6 9,5 9,3 9,4 9,2 9,2 8,4 9,3 9,1
Desviación típica 0,4 2,6 1,3 1,4 1,7 1,6 1,6 3,0 1,6 1,5
(N) (119) (15) (240) (181) (72) (318) (1.167) (73) (608) (790)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PACMA
1 Izquierda 4,2 7,3 3,0 4,5 6,2 2,7 3,8 1,2 1,4 0,9 1,8
2 4,5 4,2 4,0 6,2 6,9 11,4 11,6 5,1 2,0 3,8 4,7
3 6,7 4,9 5,5 12,6 6,9 13,2 11,7 15,7 6,7 10,6 4,3
4 5,5 3,9 5,2 9,7 6,4 8,6 12,3 11,9 10,1 14,0 4,3
5 9,0 6,9 8,7 12,3 11,0 12,1 17,8 13,1 10,9 12,9 3,1
6 1,1 0,6 1,3 1,5 1,1 0,5 1,5 1,3 0,4 3,9 2,3
7 0,4 0,2 0,7 0,7 0,3 0,2 0,7 0,3 - - 1,2
8 0,3 0,0 0,5 0,3 0,3 - 0,5 1,1 0,3 - -
9 0,2 0,1 0,1 0,3 - 1,9 - 0,7 - - -
10 Derecha 0,5 0,2 0,8 1,2 0,5 0,5 0,2 0,9 0,6 - -
N.S. 62,8 68,3 67,0 48,1 56,3 47,6 36,2 47,1 64,0 52,9 65,9
N.C. 4,7 3,3 3,3 2,7 4,1 1,5 3,8 1,6 3,7 1,0 12,4
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)
Media 3,7 3,1 3,9 3,8 3,5 3,6 3,7 4,0 4,1 4,0 3,6
Desviación típica 1,8 1,8 1,9 1,8 1,7 1,8 1,5 1,6 1,4 1,2 1,7
(N) (5.256) (806) (1.031) (704) (535) (138) (162) (238) (57) (53) (34)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PACMA
1 Izquierda 1,0 - 7,0 2,6 3,3 2,1 3,4 3,9 3,0 3,8
2 6,7 - 11,9 2,0 6,9 5,0 3,0 2,3 2,9 2,4
3 9,7 - 9,8 6,8 3,0 8,9 4,5 1,9 5,2 5,0
4 11,8 - 10,5 3,7 2,5 7,1 3,4 5,5 2,5 2,7
5 10,9 12,5 17,5 5,2 9,4 11,6 7,0 5,9 6,9 7,5
6 0,8 - 1,0 2,0 - 2,2 1,0 0,5 0,6 1,1
7 0,8 - 0,1 - 1,1 0,2 0,2 - 0,4 0,0
8 1,3 - - - 1,3 0,7 0,4 0,3 0,3 0,1
9 - - 0,9 0,7 - 0,1 0,1 - 0,1 0,2
10 Derecha 2,0 - 0,5 0,2 1,0 - 0,4 0,3 0,3 0,7
N.S. 45,5 81,3 38,9 71,7 67,8 59,9 69,3 73,0 71,6 64,6
N.C. 9,3 6,2 1,8 5,0 3,8 2,3 7,2 6,5 6,3 12,0
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
Media 4,1 5,0 3,5 3,8 3,9 3,9 3,7 3,6 3,6 3,8
Desviación típica 1,9 0,0 1,7 1,8 2,2 1,5 1,9 1,8 1,8 2,0
(N) (55) (3) (163) (59) (28) (172) (476) (26) (230) (288)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PDeCAT (JxCAT) (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 2,7 14,3 1,1 - 6,4 2,7 - 1,9 1,7 - -
2 2,8 3,2 1,2 - 1,5 3,9 - 3,9 2,0 - -
3 2,9 3,2 2,1 - 3,2 2,0 - 3,9 5,3 - -
4 5,8 4,8 4,6 - 2,8 6,3 - 11,9 7,8 - -
5 14,5 2,0 11,5 - 11,9 10,4 58,3 25,8 25,2 - -
6 14,9 10,0 10,7 - 4,7 21,4 - 22,7 30,2 - -
7 15,3 8,2 17,9 - 13,9 16,0 41,7 15,7 15,1 - -
8 9,1 6,2 13,5 - 7,6 14,5 - 8,8 5,0 - -
9 2,4 3,9 2,4 - 6,6 4,5 - 1,0 0,6 - -
10 Derecha 2,7 1,5 4,4 - 3,8 8,1 - 1,2 0,3 - -
N.S. 23,5 39,9 29,2 - 31,7 10,0 - 2,6 5,6 - -
N.C. 3,6 3,0 1,5 - 6,0 0,2 - 0,7 1,1 - -
(N) (2.488) (93) (375) - (197) (260) (4) (462) (175) - -
Media 5,9 4,8 6,5 - 6,0 6,4 5,8 5,5 5,5 - -
Desviación típica 2,0 2,9 1,9 - 2,5 2,2 1,2 1,7 1,5 - -
(N) (1.815) (53) (260) - (123) (233) (4) (447) (163) - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PDeCAT (JxCAT) (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda - - 9,8 2,4 - 4,1 1,4 - 1,2 1,0
2 - - 1,1 3,1 37,4 6,7 1,8 14,5 2,0 2,4
3 - - - 8,7 - 11,0 1,4 - 2,3 1,6
4 - - 1,5 3,1 7,5 4,8 6,0 2,3 2,9 1,9
5 - - 11,0 20,9 - 17,1 5,3 12,2 9,6 14,9
6 - - 30,3 - 44,9 3,0 5,5 11,2 12,4 12,1
7 - - 26,6 2,4 10,3 9,9 12,1 3,3 12,7 21,3
8 - - 7,6 11,1 - 3,0 8,7 - 7,0 7,9
9 - - 7,3 - - - 2,4 2,3 1,3 1,0
10 Derecha - - 1,5 1,7 - - 0,9 - 2,2 2,0
N.S. - - 2,0 43,3 - 37,3 47,4 54,2 38,6 24,4
N.C. - - 1,1 3,1 - 3,0 6,9 - 7,8 9,6
(N) - - (53) (25) (6) (72) (239) (27) (272) (230)
Media - - 6,0 5,1 4,5 4,5 6,1 4,6 6,1 6,2
Desviación típica - - 2,1 2,3 2,2 2,0 2,1 2,1 1,9 1,7
(N) - - (51) (13) (6) (43) (109) (12) (146) (152)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

ERC (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 13,6 31,5 6,6 - 23,3 12,7 - 20,9 7,7 - -
2 14,3 6,7 10,8 - 13,9 12,4 20,9 17,7 18,4 - -
3 21,0 10,6 19,7 - 17,9 22,0 20,9 35,5 21,7 - -
4 17,5 7,2 25,2 - 8,2 24,6 58,3 15,6 27,0 - -
5 6,9 0,9 9,6 - 3,6 9,6 - 6,1 14,4 - -
6 2,1 3,0 0,6 - 0,2 5,3 - 0,8 3,3 - -
7 1,1 - 2,0 - 2,2 3,1 - 0,1 1,7 - -
8 0,4 0,5 0,8 - - 0,2 - 0,6 0,3 - -
9 0,4 - 0,6 - 1,1 0,8 - - - - -
10 Derecha 0,5 0,8 0,6 - 1,1 1,0 - 0,3 - - -
N.S. 18,6 35,8 22,0 - 22,5 7,9 - 1,8 4,4 - -
N.C. 3,6 3,0 1,5 - 6,0 0,2 - 0,6 1,1 - -
(N) (2.488) (93) (375) - (197) (260) (4) (462) (175) - -
Media 3,1 2,3 3,5 - 2,7 3,5 3,4 2,8 3,4 - -
Desviación típica 1,6 1,8 1,6 - 1,9 1,8 0,9 1,3 1,4 - -
(N) (1.937) (57) (287) - (141) (239) (4) (451) (165) - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

ERC (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda - - 26,6 2,4 44,9 4,2 6,4 15,2 9,8 13,0
2 - - 16,3 13,5 - 24,3 14,5 16,7 12,0 14,6
3 - - 21,3 12,2 10,3 21,5 13,1 10,5 12,8 19,2
4 - - 13,7 8,7 44,9 22,0 7,9 8,3 16,0 17,2
5 - - 13,6 10,5 - 3,0 4,4 18,4 5,8 3,2
6 - - 1,1 8,7 - - 3,7 3,0 1,7 2,4
7 - - - 2,4 - - 0,2 - 0,5 1,0
8 - - - - - 1,1 - - - 1,0
9 - - 4,2 - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - 0,3 1,4
N.S. - - 2,0 38,4 - 20,7 41,6 27,9 33,0 18,8
N.C. - - 1,1 3,1 - 3,0 8,1 - 8,1 8,3
(N) - - (53) (25) (6) (72) (239) (27) (272) (230)
Media - - 3,0 3,8 2,6 3,0 3,0 3,1 3,1 3,1
Desviación típica - - 1,9 1,7 1,6 1,2 1,4 1,6 1,5 1,8
(N) - - (51) (15) (6) (55) (120) (19) (160) (168)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

En Comú Podem (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 8,2 33,1 8,0 - 19,3 9,5 - 4,7 6,1 - -
2 17,7 5,6 18,3 - 23,0 28,6 - 18,7 12,3 - -
3 22,0 11,6 19,4 - 13,3 37,1 20,9 32,0 23,4 - -
4 13,4 3,3 15,9 - 7,7 14,3 58,3 20,6 23,6 - -
5 9,1 2,0 9,3 - 6,5 3,5 20,9 15,3 12,6 - -
6 1,8 2,4 2,9 - - 1,2 - 1,3 4,5 - -
7 0,4 - 0,6 - 0,2 0,2 - 0,3 1,3 - -
8 0,2 - 0,4 - - 0,2 - 0,1 0,3 - -
9 0,2 - 0,6 - - - - 0,4 - - -
10 Derecha 0,1 - - - - - - - - - -
N.S. 21,6 38,2 20,0 - 23,0 5,0 - 4,8 13,2 - -
N.C. 5,3 3,9 4,5 - 7,1 0,2 - 1,9 2,9 - -
(N) (2.488) (93) (375) - (197) (260) (4) (462) (175) - -
Media 3,1 2,0 3,2 - 2,4 2,8 4,0 3,3 3,5 - -
Desviación típica 1,4 1,4 1,5 - 1,3 1,1 0,8 1,2 1,4 - -
(N) (1.819) (54) (283) - (138) (246) (4) (430) (147) - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

En Comú Podem (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda - - 6,1 8,9 - - 5,4 16,5 4,0 6,1
2 - - 43,0 - 17,8 8,6 13,0 12,2 11,6 18,5
3 - - 10,6 24,1 37,4 21,2 11,0 15,1 17,1 20,4
4 - - 17,8 17,5 7,5 10,5 8,5 12,2 7,0 6,5
5 - - 9,5 8,7 37,4 9,1 7,3 8,3 5,9 9,8
6 - - - - - 5,1 1,2 3,0 1,8 1,5
7 - - - - - - 0,7 - 0,2 0,3
8 - - - - - - - - 1,0 -
9 - - - - - 1,1 - - - -
10 Derecha - - - - - - - - - 1,4
N.S. - - 11,8 37,7 - 41,4 44,0 31,1 40,6 23,5
N.C. - - 1,1 3,1 - 3,0 9,1 1,7 10,8 12,1
(N) - - (53) (25) (6) (72) (239) (27) (272) (230)
Media - - 2,8 3,3 3,6 3,8 3,1 2,9 3,2 3,2
Desviación típica - - 1,2 1,2 1,3 1,4 1,4 1,5 1,4 1,6
(N) - - (46) (15) (6) (40) (112) (18) (132) (148)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

EAJ-PNV (Sólo en País Vasco)
1 Izquierda 0,8 - - - 4,2 - - - - - 1,8
2 0,6 - - - - - - - - - 1,2
3 1,8 5,8 2,6 - - - - - - - 1,7
4 5,4 3,2 4,8 4,0 - - - - - - 10,1
5 25,2 11,5 28,9 22,9 28,7 - - - - - 41,7
6 19,2 29,5 23,8 22,7 31,4 - - - - - 19,6
7 12,5 6,4 9,2 21,0 20,2 - - - - - 8,8
8 6,7 9,1 9,2 12,5 - - - - - - 3,4
9 2,6 - 4,5 3,7 11,2 - - - - - 0,2
10 Derecha 3,3 4,2 1,1 5,7 - - - - - - 2,5
N.S. 15,1 18,3 14,9 6,7 4,2 - - - - - 5,4
N.C. 7,0 11,9 1,1 0,9 - - - - - - 3,6
(N) (799) (24) (71) (95) (9) - - - - - (155)
Media 6,0 6,1 6,0 6,5 6,0 - - - - - 5,4
Desviación típica 1,6 1,7 1,5 1,5 1,7 - - - - - 1,5
(N) (623) (16) (59) (88) (9) - - - - - (141)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

EAJ-PNV (Sólo en País Vasco)
1 Izquierda - - - - - - 2,3 - - 0,3
2 - - - - - - 1,5 - - 0,7
3 3,9 - 12,3 5,6 - 3,9 0,8 10,9 - 0,7
4 6,3 - - - 13,5 6,7 4,0 - 3,0 3,9
5 19,2 - 36,2 18,0 30,2 9,7 15,3 10,9 28,4 22,3
6 21,2 - 18,1 8,2 30,2 7,3 15,3 - 14,7 18,6
7 21,4 - 33,3 26,2 12,6 1,8 8,8 10,9 10,9 9,2
8 10,1 - - 6,9 13,5 10,6 3,9 - 5,9 4,7
9 8,2 - - 2,6 - - 1,5 - 3,0 0,9
10 Derecha 5,9 - - - - - 4,1 - 3,0 2,5
N.S. 2,6 - - 16,3 - 50,3 32,8 53,8 26,3 14,3
N.C. 1,2 - - 16,3 - 9,7 9,7 13,5 4,6 21,8
(N) (98) - (7) (15) (6) (21) (121) (7) (59) (112)
Media 6,5 - 5,6 6,2 5,8 5,7 5,9 5,0 6,1 5,9
Desviación típica 1,7 - 1,4 1,5 1,3 1,8 2,0 2,1 1,5 1,5
(N) (94) - (7) (10) (6) (8) (70) (2) (41) (72)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

EH Bildu (Sólo en País Vasco y Navarra)
1 Izquierda 21,6 46,1 29,5 14,1 33,6 - - - - - 21,3
2 19,1 11,5 13,1 27,1 36,5 - - - - - 22,6
3 18,8 7,4 13,1 31,6 13,2 - - - - - 20,4
4 9,1 4,3 7,7 13,2 7,0 - - - - - 16,8
5 3,3 2,1 3,0 1,4 - - - - - - 3,1
6 0,4 - - 1,6 - - - - - - 0,6
7 0,1 - 0,3 - - - - - - - -
8 0,3 - - - - - - - - - 0,5
9 0,2 - 0,7 0,6 - - - - - - 0,2
10 Derecha 0,5 - - 1,9 - 100,0 - - - - -
N.S. 19,6 19,1 25,8 7,2 9,7 - - - - - 10,8
N.C. 7,0 9,5 6,8 1,2 - - - - - - 3,6
(N) (1.024) (48) (114) (136) (14) (1) - - - - (155)
Media 2,5 1,7 2,2 2,8 1,9 10,0 - - - - 2,6
Desviación típica 1,5 1,1 1,5 1,6 0,9 0,0 - - - - 1,3
(N) (751) (34) (77) (125) (13) (1) - - - - (132)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

EH Bildu (Sólo en País Vasco y Navarra)
1 Izquierda 26,0 - 31,3 10,5 26,3 7,0 23,9 8,0 13,3 15,2
2 32,4 - 21,3 15,2 14,5 18,5 4,6 - 22,6 16,8
3 32,8 - 21,3 10,9 29,1 6,6 8,4 22,2 18,5 14,9
4 6,4 - - 9,5 11,8 4,4 6,7 - 10,4 6,2
5 1,0 - 11,9 4,3 - - 8,7 - 1,7 2,9
6 - - - - - 1,4 - - - 0,3
7 - - 4,9 - - - - - - -
8 - - 4,5 4,3 5,5 1,4 0,3 - - -
9 - - - - - - - - - -
10 Derecha - - - 4,6 - - - - - 0,8
N.S. 1,0 - - 28,1 12,8 53,3 37,2 60,6 29,6 22,5
N.C. 0,3 - 4,9 12,5 - 7,5 10,3 9,1 3,8 20,5
(N) (122) - (18) (19) (7) (27) (148) (11) (72) (132)
Media 2,2 - 2,8 3,6 2,7 2,6 2,5 2,5 2,5 2,5
Desviación típica 1,0 - 2,1 2,7 1,9 1,6 1,6 1,1 1,1 1,5
(N) (120) - (17) (11) (6) (11) (78) (3) (48) (75)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

En Marea (Sólo en Galicia)
1 Izquierda 15,6 22,0 10,7 - 21,7 - - - - 10,1 -
2 17,4 17,0 23,6 - 33,6 - - - - 22,1 -
3 19,2 13,0 26,5 - 21,0 100,0 100,0 - - 38,8 -
4 7,7 3,6 11,4 - 6,2 - - - - 12,4 -
5 2,1 1,4 3,4 - 3,5 - - - - 2,8 -
6 0,5 0,6 1,0 - - - - - - 1,2 -
7 0,4 - - - - - - - - - -
8 0,2 0,2 - - - - - - - 1,2 -
9 0,1 - - - - - - - - 1,2 -
10 Derecha - - - - - - - - - - -
N.S. 32,0 41,5 22,6 - 11,6 - - - - 9,1 -
N.C. 4,8 0,8 0,7 - 2,4 - - - - 1,0 -
(N) (1.043) (267) (194) - (49) (1) (1) - - (115) -
Media 2,5 2,1 2,7 - 2,3 3,0 3,0 - - 2,9 -
Desviación típica 1,3 1,2 1,1 - 1,1 - - - - 1,4 -
(N) (659) (154) (149) - (42) (1) (1) - - (103) -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

En Marea (Sólo en Galicia)
1 Izquierda - - 27,2 21,5 17,7 16,3 8,9 - 17,2 15,3
2 - - 16,5 37,0 4,7 5,4 11,0 - 13,6 7,2
3 - - 18,5 5,0 31,1 30,3 13,8 24,3 11,2 9,3
4 - - 15,2 - 13,0 9,0 8,7 - 6,3 5,1
5 - - 5,4 - - - 1,2 - 3,4 0,5
6 - - - - 5,1 - - - - -
7 - - 7,1 - - - - - - 1,3
8 - - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - - -
N.S. - - 10,2 34,2 28,5 34,5 45,5 75,7 43,3 39,6
N.C. - - - 2,3 - 4,5 10,9 - 5,1 21,8
(N) - - (36) (22) (11) (26) (139) (5) (68) (110)
Media - - 2,8 1,7 2,8 2,5 2,6 3,0 2,3 2,3
Desviación típica - - 1,8 0,6 1,5 1,1 1,1 - 1,3 1,4
(N) - - (32) (14) (8) (16) (61) (1) (35) (42)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

CC (Sólo en Canarias)
1 Izquierda 0,1 - - - - - - - - - -
2 0,5 1,2 0,6 - 2,4 - - - - - -
3 1,6 2,7 0,6 1,0 - - - - - - -
4 6,7 11,4 10,4 3,4 12,8 - - - - - -
5 17,2 17,0 19,0 17,8 24,7 - - - - - -
6 15,0 20,9 17,2 14,6 18,9 - - - - - -
7 6,7 6,9 8,3 8,1 10,4 - - - - - -
8 8,0 4,6 12,3 15,8 2,8 - - - - - -
9 2,3 2,1 2,2 8,5 - - - - - - -
10 Derecha 2,8 - 4,6 9,7 - - - - - - -
N.S. 36,6 31,2 23,4 20,0 28,0 - - - - - -
N.C. 2,5 2,1 1,5 1,2 - - - - - - -
(N) (732) (149) (183) (88) (37) - - - - - -
Media 6,0 5,5 6,2 7,0 5,4 - - - - - -
Desviación típica 1,7 1,4 1,7 1,9 1,3 - - - - - -
(N) (446) (99) (138) (70) (27) - - - - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

CC (Sólo en Canarias)
1 Izquierda - - - - - - 0,9 - - -
2 - - - - - - - - - -
3 - - 9,1 - - 10,6 0,9 - - 3,2
4 - 4,8 - - - 5,8 1,1 - - 3,5
5 - 24,8 9,1 35,3 50,0 9,6 12,9 - 16,9 14,1
6 - 25,6 16,7 - - 4,8 9,6 - 7,4 9,4
7 - 12,0 7,6 - 50,0 4,8 3,6 - 3,6 3,2
8 - 4,0 7,6 14,7 - 5,8 4,0 - 7,4 4,7
9 - - - - - 4,8 1,1 - - -
10 Derecha - - - - - - 0,9 - 1,6 3,2
N.S. - 24,8 50,0 50,0 - 53,8 59,7 100,0 59,2 53,7
N.C. - 4,0 - - - - 5,3 - 3,9 5,0
(N) - (22) (12) (6) (2) (18) (96) (5) (54) (60)
Media - 5,8 5,7 5,9 6,0 5,5 5,9 - 6,2 5,9
Desviación típica - 1,0 1,7 1,7 1,4 2,2 1,6 - 1,5 1,8
(N) - (16) (6) (3) (2) (8) (34) - (20) (25)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Nueva Canarias (Sólo en Canarias)
1 Izquierda 0,5 1,8 0,6 - - - - - - - -
2 0,8 0,7 1,1 - 2,8 - - - - - -
3 4,3 7,1 3,1 9,1 4,7 - - - - - -
4 7,0 9,2 10,4 7,7 8,0 - - - - - -
5 19,5 19,2 22,6 26,1 19,9 - - - - - -
6 10,2 14,2 11,3 11,5 13,3 - - - - - -
7 3,8 4,3 2,6 7,5 7,6 - - - - - -
8 3,1 1,4 5,9 5,1 2,8 - - - - - -
9 0,5 - 0,6 3,4 - - - - - - -
10 Derecha 1,3 - 2,6 3,4 - - - - - - -
N.S. 46,0 39,2 37,8 25,1 40,8 - - - - - -
N.C. 2,9 2,8 1,5 1,2 - - - - - - -
(N) (732) (149) (183) (88) (37) - - - - - -
Media 5,3 4,9 5,4 5,6 5,2 - - - - - -
Desviación típica 1,6 1,4 1,7 1,8 1,5 - - - - - -
(N) (374) (86) (111) (65) (22) - - - - - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Nueva Canarias (Sólo en Canarias)
1 Izquierda - - - - - - - - - -
2 - - - - - 5,8 0,9 - - -
3 - - 7,6 14,7 - 4,8 - - - 5,0
4 - 4,0 9,1 - - 5,8 1,1 - 1,9 6,5
5 - 8,8 18,1 17,6 50,0 9,6 15,1 - 17,5 17,3
6 - 16,8 7,6 17,6 - 14,5 6,4 - 3,9 2,9
7 - 4,0 7,6 - 50,0 5,8 1,1 - - 3,5
8 - 4,8 - - - - 2,0 - 1,9 -
9 - - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - 1,6 1,5
N.S. - 52,8 50,0 50,0 - 53,8 68,2 100,0 67,3 58,4
N.C. - 8,8 - - - - 5,3 - 5,8 5,0
(N) - (22) (12) (6) (2) (18) (96) (5) (54) (60)
Media - 5,9 5,0 4,8 6,0 4,9 5,4 - 5,6 5,0
Desviación típica - 1,2 1,4 1,5 1,4 1,7 1,1 - 1,5 1,5
(N) - (8) (6) (3) (2) (8) (26) - (14) (22)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Compromís (Sólo en Comunidad Valenciana)
1 Izquierda 9,9 17,1 6,7 - 10,2 - 7,9 - - - -
2 16,1 11,3 18,4 - 20,7 - 24,9 - - - -
3 21,2 19,4 23,8 - 28,4 43,2 28,5 - - - -
4 12,0 10,5 11,5 - 14,5 43,2 18,7 - - - -
5 6,1 7,2 5,4 - 6,3 - 8,5 - - - -
6 1,2 1,3 1,0 - 1,1 - 0,9 - - - -
7 0,3 - 0,3 - 1,2 - 0,9 - - - -
8 0,2 0,3 - - - - - - - - -
9 0,2 0,5 0,3 - - - - - - - -
10 Derecha 0,0 - - - - - 0,2 - - - -
N.S. 31,3 31,7 32,7 - 16,5 13,5 8,8 - - - -
N.C. 1,5 0,7 - - 1,2 - 0,7 - - - -
(N) (1.651) (386) (380) - (168) (4) (264) - - - -
Media 2,9 2,8 3,0 - 2,9 3,5 3,0 - - - -
Desviación típica 1,3 1,5 1,2 - 1,3 0,6 1,3 - - - -
(N) (1.111) (261) (256) - (138) (4) (239) - - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Compromís (Sólo en Comunidad Valenciana)
1 Izquierda - - - 11,4 - 3,7 5,9 - 12,7 11,3
2 - - 31,9 - - 14,3 8,3 - 19,8 7,8
3 - - 12,2 - - 21,3 13,9 9,6 7,1 17,1
4 - - 7,1 11,4 27,5 13,3 7,5 30,7 5,5 6,9
5 - - - 3,6 - 1,1 5,8 - 3,5 6,4
6 - - - - - 1,1 1,7 - 2,8 2,2
7 - - - - - - - - - -
8 - - - - - - 1,1 - - -
9 - - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - - -
N.S. - - 48,8 73,6 45,0 45,2 51,0 59,7 45,2 42,8
N.C. - - - - 27,5 - 4,8 - 3,4 5,7
(N) - - (26) (17) (7) (53) (181) (6) (70) (89)
Media - - 2,5 2,8 4,0 3,0 3,2 3,8 2,5 2,9
Desviación típica - - 0,8 1,9 - 1,0 1,5 0,5 1,4 1,4
(N) - - (13) (4) (2) (29) (80) (3) (36) (46)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

UPN (Sólo en Navarra)
1 Izquierda 0,4 - - - - - - - - - -
2 - - - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - - - -
4 - - - - - - - - - - -
5 0,4 - - - - - - - - - -
6 8,6 32,1 4,1 2,1 33,3 - - - - - -
7 13,3 35,7 22,4 6,4 33,3 - - - - - -
8 21,1 21,4 18,4 29,8 16,7 - - - - - -
9 15,6 - 14,3 25,5 16,7 - - - - - -
10 Derecha 20,7 3,6 8,2 34,0 - 100,0 - - - - -
N.S. 16,8 7,1 26,5 2,1 - - - - - - -
N.C. 3,1 - 6,1 - - - - - - - -
(N) (225) (25) (43) (41) (5) (1) - - - - -
Media 8,3 7,0 8,0 8,8 7,2 10,0 - - - - -
Desviación típica 1,4 1,0 1,1 1,1 1,2 0,0 - - - - -
(N) (180) (23) (29) (40) (5) (1) - - - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

UPN (Sólo en Navarra)
1 Izquierda 3,7 - - - - - - - - -
2 - - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - - -
4 - - - - - - - - - -
5 - - - - - - - 25,0 - -
6 - - 7,7 - - - 3,2 - 21,4 13,0
7 - - - 20,0 - 14,3 12,9 - 7,1 4,3
8 14,8 - 30,8 20,0 - 28,6 9,7 25,0 14,3 30,4
9 29,6 - 23,1 - - 42,9 9,7 - 14,3 4,3
10 Derecha 51,9 - 38,5 40,0 - - 12,9 - 14,3 17,4
N.S. - - - 20,0 100,0 14,3 45,2 50,0 28,6 17,4
N.C. - - - - - - 6,5 - - 13,0
(N) (24) - (11) (4) (1) (6) (27) (4) (12) (20)
Media 9,1 - 8,8 8,8 - 8,3 8,3 6,5 7,9 8,1
Desviación típica 1,8 - 1,2 1,5 - 0,8 1,4 2,3 1,6 1,4
(N) (24) - (11) (4) - (5) (13) (2) (9) (14)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Geroa Bai (Sólo en Navarra)
1 Izquierda 4,7 14,3 4,1 2,1 33,3 - - - - - -
2 11,7 21,4 10,2 14,9 16,7 100,0 - - - - -
3 10,5 3,6 10,2 12,8 - - - - - - -
4 13,7 10,7 10,2 10,6 50,0 - - - - - -
5 11,7 3,6 8,2 23,4 - - - - - - -
6 8,6 7,1 4,1 17,0 - - - - - - -
7 6,2 3,6 8,2 8,5 - - - - - - -
8 2,7 - - 4,3 - - - - - - -
9 0,4 - - 2,1 - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - - - -
N.S. 26,2 35,7 36,7 4,3 - - - - - - -
N.C. 3,5 - 8,2 - - - - - - - -
(N) (225) (25) (43) (41) (5) (1) - - - - -
Media 4,2 3,1 4,0 4,6 2,7 2,0 - - - - -
Desviación típica 1,9 1,9 1,9 1,9 1,5 - - - - - -
(N) (158) (16) (24) (40) (5) (1) - - - - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Geroa Bai (Sólo en Navarra)
1 Izquierda 3,7 - - - - - 6,5 - - -
2 - - 15,4 - - 28,6 6,5 - - 17,4
3 14,8 - 30,8 20,0 - - 6,5 - 21,4 4,3
4 22,2 - 38,5 40,0 - - 6,5 - 21,4 4,3
5 29,6 - 7,7 20,0 - - 6,5 - - 8,7
6 14,8 - - - - - 3,2 25,0 7,1 13,0
7 3,7 - 7,7 - - 14,3 - - 7,1 13,0
8 11,1 - - - - - 3,2 - 7,1 -
9 - - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - - -
N.S. - - - 20,0 100,0 57,1 54,8 75,0 35,7 26,1
N.C. - - - - - - 6,5 - - 13,0
(N) (24) - (11) (4) (1) (6) (27) (4) (12) (20)
Media 4,9 - 3,7 4,0 - 3,7 3,7 6,0 4,7 4,6
Desviación típica 1,7 - 1,3 0,8 - 3,0 2,1 0,0 1,9 2,0
(N) (24) - (11) (4) - (3) (11) (1) (8) (12)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

FAC (Sólo en Asturias)
1 Izquierda 0,5 - 2,0 - - - - - - - -
2 - - - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - - - -
4 0,3 1,0 - - - - - - - - -
5 0,8 1,0 - 2,0 4,5 - - - - - -
6 4,9 8,2 4,0 - 4,5 - - - - - -
7 20,8 38,1 12,0 6,1 13,6 - - - - - -
8 18,1 20,6 22,0 14,3 40,9 - - - - - -
9 11,6 8,2 13,0 34,7 4,5 - - - - - -
10 Derecha 13,8 4,1 22,0 30,6 18,2 - - - - - -
N.S. 27,3 18,6 25,0 12,2 9,1 - - - - - -
N.C. 1,9 - - - 4,5 - - - - - -
(N) (399) (105) (108) (53) (24) - - - - - -
Media 8,0 7,4 8,3 9,0 8,1 - - - - - -
Desviación típica 1,4 1,1 1,7 1,1 1,4 - - - - - -
(N) (282) (85) (81) (46) (20) - - - - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

FAC (Sólo en Asturias)
1 Izquierda - - - - - - - - - -
2 - - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - - -
4 - - - - - - - - - -
5 - - - - - - - - - -
6 - - - 10,0 - 8,3 4,4 - - 5,3
7 - - 16,7 10,0 - 16,7 17,8 - 25,0 42,1
8 - - 16,7 30,0 - - 6,7 - 25,0 -
9 - - 16,7 10,0 - 8,3 - - 12,5 -
10 Derecha - - - 10,0 100,0 8,3 6,7 - - -
N.S. - - 50,0 30,0 - 58,3 53,3 100,0 37,5 47,4
N.C. - - - - - - 11,1 - - 5,3
(N) - - (6) (11) (1) (13) (48) (1) (9) (20)
Media - - 8,0 8,0 10,0 7,8 7,6 - 7,8 6,9
Desviación típica - - 1,0 1,3 - 1,6 1,3 - 0,8 0,3
(N) - - (3) (8) (1) (5) (17) - (5) (10)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PRC (Sólo en Cantabria)
1 Izquierda 0,3 - - - 3,2 - - - - - -
2 0,6 2,6 - - - - - - - - -
3 2,2 3,9 3,3 2,0 - - - - - - -
4 10,6 7,8 18,3 16,3 6,5 - - - - - -
5 38,7 29,9 41,7 36,7 54,8 - - - - - -
6 11,2 7,8 10,0 22,4 19,4 - - - - - -
7 1,2 - - 4,1 - - - - - - -
8 0,9 1,3 1,7 2,0 - - - - - - -
9 0,6 - - 4,1 - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - - - -
N.S. 30,6 42,9 25,0 12,2 16,1 - - - - - -
N.C. 2,8 3,9 - - - - - - - - -
(N) (215) (52) (40) (33) (21) - - - - - -
Media 5,0 4,8 4,9 5,4 5,0 - - - - - -
Desviación típica 1,0 1,1 0,9 1,3 1,0 - - - - - -
(N) (143) (28) (30) (29) (18) - - - - - -

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PRC (Sólo en Cantabria)
1 Izquierda - - - - - - - - - -
2 - - - - - - - - - -
3 - - - - - 8,3 - - - -
4 - - 14,3 - 25,0 - 9,8 - - 6,7
5 - - 42,9 50,0 - 25,0 36,6 50,0 50,0 53,3
6 - - - - - 8,3 12,2 - - 6,7
7 - - 14,3 - - - - - - 6,7
8 - - - - - - - - - -
9 - - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - - -
N.S. - - 28,6 50,0 50,0 58,3 36,6 50,0 45,0 13,3
N.C. - - - - 25,0 - 4,9 - 5,0 13,3
(N) - - (5) (1) (3) (8) (28) (1) (13) (10)
Media - - 5,2 5,0 4,0 4,8 5,0 5,0 5,0 5,2
Desviación típica - - 1,2 - - 1,2 0,6 - - 0,8
(N) - - (3) (1) (1) (3) (16) (1) (7) (7)
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Pregunta 21
¿Cómo se definiría Ud. en política según la siguiente clasificación?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Conservador/a 12,7 43,2 3,5 1,1 16,7 1,6 0,7 2,8 6,4 1,7 5,4
Demócrata cristiano/a 4,4 10,8 1,9 0,4 5,9 0,2 0,2 0,1 2,4 - 4,3
Liberal 11,0 13,1 7,1 8,6 20,9 9,0 4,2 7,7 13,5 8,8 5,3
Progresista 9,3 4,3 10,0 17,2 11,6 20,0 21,3 12,0 11,8 15,9 4,2
Socialdemócrata 8,2 3,5 14,2 9,5 12,1 15,0 12,6 8,0 11,3 6,5 7,4
Socialista 13,9 1,0 43,0 18,0 2,7 12,6 16,5 4,5 1,3 17,6 5,5
Comunista 1,9 0,0 0,6 12,0 0,2 4,4 10,0 1,6 - 6,9 -
Nacionalista 3,0 1,8 0,7 0,5 1,4 3,4 5,8 23,5 21,3 8,7 39,9
Feminista 5,3 1,4 3,3 12,1 3,9 11,0 10,2 8,2 10,5 9,2 2,9
Ecologista 3,9 1,9 1,5 6,8 2,7 9,6 7,4 7,2 8,2 3,8 3,6
Otras respuestas 3,0 1,7 1,3 3,4 3,0 3,9 2,3 16,1 1,8 3,9 3,1
(NO LEER) Apolítico/a 8,1 3,9 3,0 2,4 5,8 1,8 3,0 1,1 1,5 2,9 3,1
N.S. 10,2 10,1 7,2 6,0 9,1 3,2 4,2 3,1 3,8 10,7 11,4
N.C. 5,2 3,2 2,5 2,0 4,0 4,2 1,4 4,0 6,1 3,5 3,9
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Conservador/a - 26,5 5,2 4,4 3,6 3,4 8,1 8,4 7,6 9,3
Demócrata cristiano/a 0,7 20,3 4,2 3,6 6,5 2,0 3,8 6,5 3,9 5,4
Liberal 1,9 4,7 10,6 17,3 15,4 17,7 11,6 16,3 10,5 9,2
Progresista 6,5 11,7 8,9 8,3 14,9 8,7 6,5 4,2 9,0 6,0
Socialdemócrata 2,5 3,9 5,3 7,2 5,0 6,4 4,3 5,8 5,0 5,1
Socialista 19,3 - 6,3 6,3 1,9 6,5 5,6 13,8 4,8 3,5
Comunista 5,4 - 4,2 - - 2,6 1,1 - 0,7 0,1
Nacionalista 30,6 8,6 8,3 1,2 0,9 2,8 0,6 0,3 2,1 2,1
Feminista 16,7 - 9,0 5,0 7,4 16,4 4,5 9,2 6,7 3,5
Ecologista 5,6 3,9 21,0 5,7 3,6 3,7 4,7 3,2 4,2 3,6
Otras respuestas 4,0 - 2,2 4,6 1,8 3,2 3,2 4,2 3,5 3,7
(NO LEER) Apolítico/a 1,3 3,9 7,7 18,5 19,6 10,0 23,9 9,4 15,9 12,1
N.S. 4,4 11,7 4,5 13,4 16,3 12,6 14,5 12,6 18,8 16,6
N.C. 1,1 4,7 2,5 4,5 3,0 4,0 7,6 6,1 7,3 19,7
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Pregunta 21a
¿Y con alguna más?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Conservador/a 2,4 6,3 1,0 0,4 4,6 1,4 0,7 0,6 1,8 - 1,8
Demócrata cristiano/a 2,9 9,9 1,1 0,1 3,2 0,8 - 0,4 3,1 - 1,7
Liberal 4,9 6,4 4,1 5,1 7,5 7,0 3,5 7,1 4,5 - 1,6
Progresista 7,3 4,2 8,7 9,5 11,9 17,1 11,0 14,7 15,9 4,0 6,8
Socialdemócrata 4,9 2,4 9,7 6,0 7,3 8,7 2,8 3,8 9,9 6,0 3,2
Socialista 4,7 0,6 10,9 7,6 1,9 6,2 6,5 4,3 0,7 10,1 2,3
Comunista 0,9 - 0,6 4,2 - 5,9 4,6 0,8 - 6,6 0,2
Nacionalista 1,8 1,8 0,7 0,6 1,5 1,6 2,4 12,2 10,1 3,5 9,1
Feminista 5,2 2,6 4,7 13,2 3,9 11,3 11,6 9,3 4,7 8,1 6,0
Ecologista 6,0 2,5 4,2 13,4 4,7 9,0 11,3 13,2 9,7 10,6 4,3
Otras respuestas 1,4 1,1 0,8 0,9 1,0 4,1 0,2 4,3 7,1 1,4 0,2
(NO LEER) Apolítico/a 3,2 2,0 1,2 0,5 3,1 0,8 - 0,6 0,3 1,7 0,2
N.S. 25,0 29,6 25,9 17,8 23,1 8,4 9,8 7,8 9,0 20,6 27,7
N.C. 29,4 30,6 26,4 20,5 26,5 17,7 35,5 21,0 23,3 27,4 34,6
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Conservador/a 1,4 - 1,3 0,8 2,5 1,7 1,5 2,7 1,9 2,4
Demócrata cristiano/a - - 0,7 1,2 0,2 1,7 2,0 0,3 1,0 2,0
Liberal 3,8 3,9 4,5 4,6 4,5 6,1 3,4 5,5 4,5 3,8
Progresista 6,2 12,5 4,8 5,5 8,5 9,2 4,0 7,9 4,3 3,8
Socialdemócrata 0,7 3,9 3,0 5,2 0,5 1,1 2,1 6,1 1,8 1,9
Socialista 7,2 3,9 6,2 5,2 4,1 3,5 1,9 1,1 2,2 2,5
Comunista 3,7 - 1,2 - 2,2 1,3 0,3 0,7 0,1 0,3
Nacionalista 12,6 18,7 4,3 1,0 - 0,8 1,0 0,8 1,4 1,0
Feminista 15,3 - 8,7 3,1 3,7 7,8 3,5 4,3 3,5 2,2
Ecologista 11,2 12,5 15,3 4,4 5,7 10,4 5,7 8,3 5,5 3,2
Otras respuestas 3,4 - 1,6 1,6 0,2 0,6 1,8 3,0 1,5 1,6
(NO LEER) Apolítico/a 0,6 - 2,2 7,1 7,6 4,4 9,7 4,6 5,8 4,3
N.S. 18,8 24,2 17,3 25,0 29,3 25,7 29,3 27,3 30,5 27,8
N.C. 15,0 20,3 29,1 35,2 30,9 25,7 33,7 27,5 35,9 43,2
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)

Pregunta 22
Sexo:

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Hombre 48,4 46,3 48,1 57,0 50,1 51,5 54,3 53,1 47,3 60,8 49,4
Mujer 51,6 53,7 51,9 43,0 49,9 48,5 45,7 46,9 52,7 39,2 50,6
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Hombre 55,4 42,9 45,4 44,7 49,3 54,3 50,5 42,2 35,3 44,5
Mujer 44,6 57,1 54,6 55,3 50,7 45,7 49,5 57,8 64,7 55,5
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Pregunta 23
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

De 18 a 24 años 7,8 2,8 3,3 6,1 5,3 6,0 6,3 5,0 0,8 3,2 0,5
De 25 a 34 años 13,2 8,3 9,4 19,9 16,4 24,1 14,9 16,7 6,8 26,9 5,5
De 35 a 44 años 19,2 15,6 14,6 24,7 28,8 25,5 25,0 21,2 18,4 21,2 11,7
De 45 a 54 años 19,2 19,5 18,1 20,6 23,3 22,7 22,8 20,8 24,4 23,4 22,1
De 55 a 64 años 16,0 15,8 20,8 16,7 14,3 11,4 18,5 17,4 17,3 11,9 18,7
65 y más años 24,6 38,1 33,8 12,1 12,0 10,4 12,4 18,9 32,3 13,3 41,5
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

De 18 a 24 años 4,6 - 11,3 1,4 9,2 99,8 8,7 53,7 5,9 2,7
De 25 a 34 años 16,1 7,8 28,4 11,1 28,4 0,1 20,9 12,9 12,7 9,0
De 35 a 44 años 18,4 10,1 22,9 25,6 22,0 - 24,5 15,3 21,8 15,3
De 45 a 54 años 24,7 21,9 18,9 28,8 20,5 0,1 20,1 11,0 13,8 20,3
De 55 a 64 años 21,3 16,4 12,0 20,4 9,4 - 10,7 7,1 15,3 20,4
65 y más años 14,9 43,8 6,4 12,6 10,4 - 15,2 - 30,5 32,3
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)

Pregunta 24aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Sin estudios 5,9 8,0 10,1 1,9 1,2 0,8 0,7 0,4 2,1 0,5 2,8
Primaria 15,6 20,3 21,6 6,8 6,6 9,2 4,6 11,6 14,3 5,8 25,3
Secundaria 1ª etapa 22,7 23,4 24,5 18,1 17,5 17,8 24,1 12,2 5,7 12,3 9,6
Secundaria 2ª etapa 12,3 10,6 9,7 13,2 14,9 13,1 12,0 9,8 16,4 8,0 11,5
F.P. 18,9 14,4 17,4 23,8 21,5 26,6 22,1 21,8 27,4 32,7 24,2
Superiores 23,9 22,4 16,3 35,9 37,4 30,2 35,9 41,7 33,3 40,6 26,0
Otros 0,2 0,3 0,1 0,0 0,5 1,3 - 0,1 - - -
N.C. 0,6 0,5 0,3 0,3 0,5 1,1 0,7 2,4 1,0 - 0,5
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Sin estudios - 7,8 1,6 3,8 2,1 0,3 6,0 1,7 10,2 6,4
Primaria 8,8 40,7 4,2 8,5 5,2 4,5 16,5 4,2 19,3 18,4
Secundaria 1ª etapa 13,5 4,7 24,0 20,3 24,0 36,9 29,3 31,3 24,1 19,3
Secundaria 2ª etapa 13,4 21,1 12,6 11,4 9,0 42,2 11,1 30,6 8,8 12,2
F.P. 27,0 15,7 26,2 20,6 24,3 12,8 19,8 21,8 15,9 17,9
Superiores 36,7 10,1 29,7 35,3 32,0 2,9 16,3 9,7 21,1 24,7
Otros - - 0,8 - 3,4 - 0,2 - 0,3 0,2
N.C. 0,7 - 0,8 - - 0,4 0,8 0,7 0,3 1,0
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Pregunta 25
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Trabaja 46,2 40,5 38,0 58,2 62,3 68,6 57,4 64,0 55,2 57,1 40,2
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

24,6 32,4 34,2 15,5 14,9 17,5 20,9 23,8 29,9 16,8 42,9

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado, sus
labores, etc.)

3,0 5,1 4,3 1,3 1,0 - 0,4 0,1 2,5 0,4 3,9

Parado/a y ha trabajado
antes

14,2 10,4 14,4 15,3 12,9 9,2 13,7 7,1 6,6 18,9 7,3

Parado/a y busca su primer
empleo

0,7 0,2 0,5 0,9 0,3 - 0,7 - - 3,0 0,2

Estudiante 4,7 1,7 1,6 4,4 3,7 1,3 5,4 2,2 0,3 2,1 -
Trabajo doméstico no
remunerado

6,0 9,2 6,5 4,0 4,7 3,2 0,7 2,2 5,5 1,2 4,7

Otra situación 0,5 0,5 0,5 0,4 0,2 0,2 0,7 0,6 - 0,4 -
N.C. 0,1 0,0 0,1 - 0,1 - - - - - 0,8
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Trabaja 61,7 30,4 61,3 64,4 59,9 14,7 46,5 31,1 39,6 44,5
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

22,6 39,9 8,1 15,9 12,1 - 15,2 - 27,9 32,0

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado, sus
labores, etc.)

- 8,6 1,5 1,6 - - 2,7 - 4,0 3,1

Parado/a y ha trabajado
antes

7,7 17,2 16,5 12,6 22,5 10,5 24,3 23,3 14,4 11,6

Parado/a y busca su primer
empleo

- - 0,4 - 2,9 6,4 0,7 6,6 0,8 -

Estudiante 4,8 3,9 9,3 0,6 0,6 67,1 3,8 36,2 2,9 1,3
Trabajo doméstico no
remunerado

2,5 - 2,6 4,6 1,6 0,6 5,9 2,8 9,5 6,9

Otra situación 0,7 - 0,3 0,2 0,4 0,7 0,6 - 0,7 0,5
N.C. - - - - - - 0,1 - 0,1 0,0
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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SÓLO A QUIENES TRABAJAN
(1 en P25)
(N=7.487)

Pregunta 25a
¿Cuál es la ocupación o trabajo que tiene Ud. actualmente?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Directores/as y gerentes 6,4 11,3 5,2 5,3 6,7 4,0 7,0 9,7 7,3 - 10,6
Profesionales científicos/as
e intelectuales

10,7 9,1 8,3 17,1 11,0 11,9 8,6 14,6 10,5 13,5 9,5

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

22,7 19,3 20,6 27,6 27,8 26,8 23,3 32,2 38,6 29,7 26,5

Personal de apoyo
administrativo

7,7 7,3 8,6 7,3 9,6 13,4 4,5 6,2 7,7 11,0 7,9

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

18,7 16,9 20,5 14,8 15,8 22,9 23,3 19,4 21,7 10,4 15,3

Agricultores/as y
trabajadores/as
cualificados/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

4,1 6,2 5,4 2,6 1,7 0,5 2,9 1,3 2,5 7,8 2,6

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as de artes
mecánicas y de otros
oficios

9,6 8,8 9,6 10,0 8,7 7,6 9,6 8,1 6,0 14,9 5,3

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

3,1 2,6 3,6 3,6 3,4 4,1 1,2 2,6 0,5 - 4,5

Ocupaciones elementales 9,9 9,1 13,3 5,4 7,2 7,2 16,4 3,2 0,6 3,0 3,1
Ocupaciones militares y
otros cuerpos de seguridad
del Estado (Policía, Guardia
Civil...)

2,2 3,5 0,6 1,9 4,6 0,3 0,4 1,7 3,5 - 1,9

Otra ocupación 4,0 4,2 3,7 3,8 2,8 1,3 2,8 0,7 1,1 9,8 12,8
N.C. 0,8 1,6 0,5 0,4 0,9 - - 0,3 - - -
(N) (7.487) (1.152) (1.318) (832) (841) (186) (155) (296) (97) (66) (62)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Directores/as y gerentes 7,5 12,9 5,5 7,2 5,2 - 4,1 3,7 4,0 6,2
Profesionales científicos/as
e intelectuales

8,7 - 18,5 13,4 11,2 - 9,3 1,6 9,8 9,5

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

35,3 7,4 17,6 20,7 15,0 7,1 14,3 4,7 27,9 24,5

Personal de apoyo
administrativo

5,2 25,7 3,4 8,4 9,3 4,2 4,9 - 7,7 10,1

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

15,6 25,7 21,3 15,8 18,3 46,8 23,6 10,4 16,9 17,5

Agricultores/as y
trabajadores/as
cualificados/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

2,4 - 2,7 5,6 5,1 3,8 6,1 2,2 4,0 3,0

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as de artes
mecánicas y de otros
oficios

16,3 - 11,1 10,9 11,5 9,4 11,4 9,3 9,8 9,3

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

1,3 - 1,2 1,8 9,9 4,2 4,0 5,2 1,7 2,9

Ocupaciones elementales 2,0 28,2 8,3 10,8 4,3 19,8 15,4 52,8 9,2 8,0
Ocupaciones militares y
otros cuerpos de seguridad
del Estado (Policía, Guardia
Civil...)

1,3 - 0,3 1,4 3,3 - 1,4 2,3 2,8 2,8

Otra ocupación 4,5 - 7,8 3,4 6,9 4,8 4,7 7,8 5,4 4,5
N.C. - - 2,5 0,5 - - 0,8 - 0,8 2,0
(N) (75) (7) (168) (163) (59) (67) (943) (40) (412) (548)

Pregunta 26
¿Cómo se define Ud. en cuanto a sentimiento religioso?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Católico/a practicante 21,1 45,1 19,5 4,3 16,5 3,2 1,9 4,5 19,1 3,5 30,3
Católico/a no practicante 47,9 46,8 58,0 30,3 55,9 29,6 35,8 34,2 51,8 40,6 49,8
Creyente de otra religión 2,5 1,4 2,0 1,0 1,1 2,1 1,4 2,2 - - 1,2
Agnóstico/a 8,8 2,6 7,5 20,1 9,7 15,6 19,8 21,7 10,2 16,1 9,2
Ateo/a 16,6 3,3 10,6 39,9 14,1 46,7 38,2 32,6 17,1 38,6 8,4
Otra respuesta 1,7 0,3 1,3 3,1 2,1 1,3 1,9 3,6 1,8 1,2 0,2
N.S. 0,4 0,2 0,1 0,6 0,3 0,2 1,0 0,8 - - 1,0
N.C. 1,0 0,3 0,8 0,6 0,3 1,3 - 0,4 - - -
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Católico/a practicante 3,7 36,0 11,9 22,7 13,1 7,1 13,8 18,3 25,5 27,8
Católico/a no practicante 23,7 57,1 38,4 51,9 44,2 41,6 50,6 31,6 46,3 50,2
Creyente de otra religión - 4,7 2,5 0,5 - 3,8 7,0 18,7 3,8 1,8
Agnóstico/a 19,4 2,3 11,6 5,3 12,0 10,5 7,1 4,6 6,5 5,7
Ateo/a 50,6 - 29,6 16,1 24,9 34,2 17,7 20,5 12,7 8,8
Otra respuesta 0,8 - 3,7 1,9 3,5 2,2 2,1 3,0 3,2 1,5
N.S. 1,8 - 0,7 0,6 1,3 0,3 0,4 - 0,6 0,2
N.C. - - 1,6 1,0 1,0 0,4 1,3 3,3 1,4 4,0
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Pregunta 27
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Sí 70,5 75,2 69,7 73,1 74,7 76,7 63,6 74,4 84,8 64,8 87,1
No 29,2 24,5 30,1 26,7 24,8 23,3 35,7 25,6 14,8 35,2 12,3
N.C. 0,4 0,3 0,3 0,2 0,5 - 0,7 - 0,4 - 0,6
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Sí 81,1 87,5 62,4 67,8 73,5 69,2 55,3 52,8 71,6 76,2
No 18,6 12,5 37,6 32,2 26,5 30,5 44,3 44,0 28,0 22,9
N.C. 0,3 - - - - 0,3 0,4 3,3 0,4 0,9
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)

Pregunta 28
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Sí, una línea 84,3 81,8 81,6 87,8 87,5 89,9 91,0 83,3 83,5 81,1 81,8
Sí, más de una línea 9,6 8,7 10,3 10,3 10,6 9,1 6,8 14,8 10,2 16,7 10,2
No 5,6 8,8 7,4 1,7 1,2 1,0 2,0 1,6 6,3 2,2 7,4
N.C. 0,6 0,7 0,7 0,2 0,7 - 0,2 0,3 - - 0,6
(N) (16.194) (2.844) (3.471) (1.429) (1.350) (272) (269) (463) (175) (115) (155)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Sí, una línea 90,6 71,8 88,0 84,2 88,6 92,3 85,5 85,8 82,7 82,9
Sí, más de una línea 7,9 15,7 10,5 13,1 10,2 7,1 7,9 11,1 8,0 9,5
No 1,5 12,5 1,5 1,9 1,2 0,5 6,3 2,4 8,7 6,1
N.C. - - - 0,7 - 0,1 0,4 0,7 0,7 1,4
(N) (122) (22) (274) (253) (98) (454) (2.028) (128) (1.040) (1.231)
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Pregunta 1
Para comenzar, ¿diría Ud. que, en líneas generales, la política le interesa mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho 11,1 32,0 20,1 16,5 9,5 6,9 8,3 10,1 10,5 13,2 15,8 2,3 4,1
Bastante 29,0 40,2 43,3 37,6 32,4 23,8 31,1 31,6 29,0 33,5 33,8 9,1 15,5
Poco 32,8 15,9 25,2 29,6 36,0 39,1 37,5 37,7 35,7 32,4 21,0 28,6 29,3
Nada 26,9 11,6 11,3 16,1 22,1 30,1 22,9 20,5 24,8 21,0 29,3 59,7 49,7
N.C. 0,2 0,3 0,1 0,3 0,0 0,1 0,1 0,1 - - - 0,3 1,4
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Pregunta 2
En general, ¿con qué frecuencia habla Ud. de política con sus amigos/as, familiares o compañeros/as de trabajo...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Habitualmente 24,7 54,9 41,1 33,9 26,2 17,4 22,3 25,3 23,7 26,0 29,7 5,8 10,0
De vez en cuando 31,9 26,8 33,4 36,4 36,2 32,1 36,9 35,5 35,8 35,8 28,7 16,7 21,2
Rara vez 21,6 9,1 16,1 17,0 22,3 26,7 23,3 22,5 20,6 18,2 12,2 23,9 28,5
Nunca o casi nunca 21,6 9,1 9,4 12,6 15,2 23,3 17,3 16,5 19,8 19,9 29,4 53,4 40,0
N.C. 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 0,5 0,2 0,1 0,1 0,1 - 0,2 0,3
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Pregunta 3
Refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 0,2 0,7 0,3 0,1 0,4 0,2 0,0 0,1 0,2 0,4 - - 0,2
Buena 2,9 5,0 4,3 4,6 3,7 2,0 2,4 1,0 1,4 3,3 2,9 2,1 1,2
Regular 26,6 23,0 22,5 28,9 31,0 27,4 31,0 30,1 24,3 22,2 24,5 20,2 18,9
Mala 35,8 25,8 37,9 38,0 36,4 36,6 38,1 37,7 40,1 40,0 27,6 31,9 31,7
Muy mala 32,4 44,6 34,3 27,5 27,7 32,5 27,5 30,4 32,6 33,7 44,6 36,9 39,7
N.S. 1,8 0,6 0,6 0,7 0,8 1,1 0,9 0,7 1,4 0,3 0,4 8,4 5,7
N.C. 0,3 0,2 0,1 0,2 0,1 0,2 0,1 0,1 - 0,1 - 0,5 2,5
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular,
mala o muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 0,1 0,3 0,1 - 0,1 0,1 0,2 - 0,2 - 0,4 0,1 0,1
Buena 4,8 5,5 5,3 4,8 5,0 4,7 4,7 6,4 4,9 3,6 10,3 3,2 3,1
Regular 37,3 31,0 33,0 39,2 40,0 39,1 45,0 40,6 38,7 42,3 34,3 27,8 27,6
Mala 33,9 32,3 37,2 35,5 35,0 34,3 30,8 32,0 35,7 31,5 25,1 32,6 34,5
Muy mala 22,8 30,7 23,4 20,3 19,4 21,1 18,6 20,8 19,4 21,9 27,2 31,8 32,1
N.S. 0,9 0,2 0,8 0,3 0,2 0,6 0,5 0,2 1,0 0,6 2,8 4,2 1,1
N.C. 0,2 - 0,2 - 0,2 0,1 0,1 - - - - 0,3 1,5
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
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Pregunta 5
¿Por qué medios suele Ud. informarse sobre los asuntos políticos y de campaña electoral en primer lugar? ¿Y en
segundo lugar? ¿Y en tercer lugar?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer lugar
Las televisiones 62,3 51,8 53,5 59,2 62,3 64,0 62,7 70,7 70,5 78,0 62,5 63,6 60,1
Las radios 7,8 10,3 9,5 9,5 9,4 6,5 8,7 7,3 9,4 6,2 9,4 2,8 5,5
La prensa 7,8 12,7 10,7 9,6 8,7 7,9 9,1 7,9 4,7 2,1 6,1 2,1 4,8
Las redes sociales
(Internet)

13,6 20,6 23,5 16,6 13,4 13,2 14,5 10,2 10,2 7,7 13,7 6,7 9,7

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

1,6 1,5 0,8 1,8 1,5 1,5 1,3 1,4 2,1 0,9 3,9 2,3 1,2

Otro/s medio/s 0,4 1,0 0,4 0,4 0,5 0,3 0,5 0,1 - 0,2 0,4 0,4 1,0
No se informa, no le
interesa la política

6,2 2,1 1,7 3,0 4,2 6,4 3,1 2,4 3,0 4,9 3,9 20,8 16,7

N.S. 0,1 0,1 - 0,0 - 0,1 - 0,1 0,1 - - 0,5 0,5
N.C. 0,1 - - 0,0 - 0,1 0,1 - - - - 0,6 0,6
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo lugar
Las televisiones 16,2 20,8 21,0 18,3 17,5 16,1 20,5 15,8 16,9 8,0 18,0 7,1 9,3
Las radios 19,0 20,9 20,9 20,0 19,8 17,6 19,9 22,5 23,1 26,4 22,8 12,3 14,6
La prensa 15,0 17,5 17,2 17,7 14,9 15,7 16,5 16,3 16,1 18,6 9,1 7,3 9,3
Las redes sociales
(Internet)

16,3 19,7 17,8 19,5 16,4 16,1 16,4 16,9 16,1 16,1 16,0 10,1 12,8

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

4,6 7,1 7,1 4,7 4,7 4,5 3,7 4,2 2,3 4,5 5,3 3,6 4,8

Otro/s medio/s 1,1 0,6 1,0 1,3 1,2 1,1 0,9 0,8 1,1 0,3 2,2 1,0 1,7
No se informa, no le
interesa la política

1,9 1,5 1,2 1,4 1,6 1,6 1,9 1,1 2,1 3,3 1,1 3,9 3,7

N.S. 7,8 2,7 4,1 5,5 8,8 8,4 7,0 9,3 7,5 5,0 3,6 16,5 6,3
N.C. 18,0 9,3 9,6 11,4 15,2 19,0 13,4 13,3 14,7 17,9 21,8 38,2 37,6
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer lugar
Las televisiones 5,6 9,3 9,3 8,2 6,1 4,5 6,5 4,4 3,4 4,1 6,9 1,1 3,2
Las radios 7,8 10,5 12,3 8,9 8,1 7,4 8,8 9,1 7,6 9,9 6,5 2,5 4,4
La prensa 13,3 13,6 18,1 16,4 13,8 12,8 13,3 16,6 14,6 14,7 12,5 5,5 8,1
Las redes sociales
(Internet)

9,6 11,9 12,2 10,9 9,4 10,0 11,5 11,2 9,1 9,8 8,4 4,0 5,3

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

6,3 9,8 6,8 8,1 7,7 5,1 5,1 6,2 7,5 5,0 7,2 3,7 4,2

Otro/s medio/s 1,7 3,4 2,5 1,7 1,4 1,6 2,1 2,2 1,8 3,3 1,1 1,0 0,6
No se informa, no le
interesa la política

1,1 1,9 0,8 0,6 0,9 1,1 1,1 0,8 0,5 2,4 0,4 1,1 2,2

N.S. 9,9 6,3 8,9 10,2 9,5 10,8 10,9 10,0 11,4 10,7 6,6 11,0 7,8
N.C. 44,7 33,2 29,1 35,1 43,1 46,7 40,7 39,6 44,1 40,1 50,5 70,0 64,4
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Medios por los que suele informarse sobre los asuntos políticos y de campaña electoral (MR)
Las televisiones 84,1 81,9 83,8 85,6 85,9 84,6 89,7 90,8 90,8 90,1 87,4 71,8 72,6
Las radios 34,6 41,7 42,7 38,4 37,3 31,6 37,3 38,8 40,2 42,5 38,8 17,6 24,5
La prensa 36,1 43,7 46,0 43,7 37,5 36,3 38,9 40,8 35,4 35,4 27,7 15,0 22,1
Las redes sociales
(Internet)

39,5 52,3 53,5 47,0 39,2 39,2 42,4 38,2 35,5 33,6 38,2 20,8 27,7

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

12,5 18,4 14,7 14,5 13,8 11,2 10,1 11,8 11,9 10,4 16,5 9,7 10,2

Otro/s medio/s 3,2 5,0 3,9 3,4 3,1 2,9 3,5 3,0 2,8 3,8 3,7 2,4 3,2
No se informa, no le
interesa la política

6,2 2,1 1,7 3,0 4,2 6,4 3,1 2,4 3,0 4,9 3,9 20,8 16,7

N.S. 0,1 0,1 - 0,0 - 0,1 - 0,1 0,1 - - 0,5 0,5
N.C. 0,1 - - 0,0 - 0,1 0,1 - - - - 0,6 0,6
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
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Pregunta 6
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y en segundo lugar? ¿Y en tercer lugar?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer problema
El paro 39,5 30,3 32,2 38,2 43,7 40,9 39,8 40,4 38,6 39,8 35,7 44,1 37,5
Las drogas 0,1 - - 0,1 0,1 - 0,1 - - - 1,3 0,0 -
La inseguridad ciudadana 0,6 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,7 0,5 0,5 1,4 0,7 0,4 0,8
Las infraestructuras 0,0 0,0 - - 0,1 - - - - - - - 0,1
La sanidad 3,0 2,5 3,9 3,3 2,8 3,3 3,1 1,8 3,3 1,5 0,5 2,9 2,8
La vivienda 0,6 0,7 0,4 0,7 0,9 0,6 0,3 0,5 0,3 0,6 - 0,6 1,1
Los problemas de índole económica 8,2 9,0 7,9 8,1 6,2 8,3 10,5 9,1 6,7 4,6 4,4 10,3 7,5
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

2,3 2,6 3,2 3,1 2,4 2,1 2,3 1,6 1,0 0,9 2,0 2,1 1,4

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,0 0,4 - - 0,0 0,0 0,0 - - - - 0,1 0,0

La corrupción y el fraude 11,9 12,4 15,7 12,9 13,3 12,5 10,3 11,7 11,8 12,6 7,7 8,3 9,2
Las pensiones 1,8 0,8 1,0 1,9 1,3 1,6 1,1 1,9 3,2 1,8 5,0 2,9 2,0
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

12,8 13,0 10,2 12,4 12,3 13,3 14,0 13,5 13,2 12,7 17,5 11,5 13,6

La Administración de Justicia 0,3 0,3 0,3 0,2 0,3 0,4 0,3 0,1 0,3 0,1 - 0,1 0,7
Los problemas de índole social 1,9 3,4 2,3 2,4 2,2 1,8 1,1 0,7 1,5 0,8 2,0 1,4 1,9
El racismo 0,0 - - 0,2 0,0 0,0 - - - - - 0,0 -
La inmigración 1,6 0,5 1,0 0,7 1,1 1,7 2,2 2,9 3,6 5,9 3,0 1,8 1,1
La violencia contra la mujer 1,3 3,2 2,1 1,5 1,2 0,7 0,6 0,6 1,8 0,4 0,2 1,8 1,8
Los problemas relacionados con la
juventud

0,2 0,1 0,3 0,1 0,1 0,1 0,3 0,3 - - 0,4 0,1 0,4

La crisis de valores 0,4 0,9 0,7 0,2 0,5 0,5 0,2 0,6 0,7 - 0,7 0,2 0,4
La educación 2,0 1,7 3,2 1,8 2,1 2,1 2,0 2,9 1,4 1,5 0,8 1,4 2,4
Los problemas medioambientales 0,1 0,2 0,7 0,1 0,3 0,0 - - 0,1 - - 0,1 -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,0 1,7 1,2 0,6 0,7 0,9 1,0 1,3 0,6 0,5 6,1 0,4 1,0

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -

Los nacionalismos 0,2 0,1 0,4 0,3 0,0 0,0 0,3 0,2 0,1 1,1 0,3 - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,2 0,7 0,7 0,4 0,2 0,2 0,1 0,0 - - - 0,1 0,1

El terrorismo internacional 0,0 - - 0,0 0,0 - - 0,1 - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,0 - - - - 0,0 - - - - - - -

Estatutos de autonomía 0,1 - - - 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 - - - -
Reforma Laboral 0,0 0,0 0,2 0,1 - - - - - - - - -
"Los recortes" 0,0 - - 0,1 0,0 - 0,0 - - - - - -
Los bancos 0,0 0,2 - - - - - - - - - 0,1 -
La subida del IVA 0,1 - - 0,0 - 0,2 0,1 0,1 - 0,1 0,1 0,0 0,1
Los desahucios 0,0 - - 0,0 - 0,1 - - - - - - 0,2
El fraude fiscal 0,0 - - - - 0,0 - - - - - 0,1 -
La Monarquía 0,1 0,2 - 0,0 0,0 0,0 0,2 - - - - - 0,2
Subida de tarifas energéticas 0,0 - - 0,1 - - 0,1 - - - - - -
La independencia de Cataluña 3,7 5,0 3,9 4,3 2,7 3,1 4,8 4,5 7,0 8,9 3,8 1,1 2,9
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

2,0 1,4 2,6 2,4 1,6 2,2 2,4 1,8 1,5 0,9 2,9 0,9 2,9

Emigración 0,0 - - - - 0,0 - - - - 0,4 0,2 -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,1 - - 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 - - - 0,1

Falta de inversión en industrias e I+D 0,0 - - - 0,0 - - - 0,1 - - - 0,3
Otro/s 2,2 7,6 4,1 2,3 2,3 1,6 1,0 1,2 0,8 2,5 3,2 1,4 1,3
Ninguno 0,2 - 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,2 0,2 0,9 0,6 0,2
N.S. 1,3 0,5 0,8 0,7 0,6 0,7 0,7 1,3 1,2 1,3 0,5 4,5 4,6
N.C. 0,2 0,1 - 0,2 0,1 0,0 0,2 0,1 0,1 - - 0,5 1,5
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo problema
El paro 15,2 17,4 14,7 15,7 14,8 15,3 17,4 14,4 16,6 18,6 13,4 12,7 12,4
Las drogas 0,1 0,1 - 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,1 - - - -
La inseguridad ciudadana 1,5 1,2 1,0 1,6 1,7 1,6 1,2 1,7 0,5 0,7 3,1 1,0 2,3
Las infraestructuras 0,2 - - 0,0 0,2 0,3 0,3 0,1 0,1 - - 0,2 0,2
La sanidad 7,2 5,9 8,0 5,7 8,6 7,7 6,2 8,1 7,6 4,7 3,0 7,9 7,5
La vivienda 1,5 2,0 0,8 2,1 1,2 1,8 0,6 1,0 1,4 0,6 - 1,4 3,0
Los problemas de índole económica 10,0 8,4 10,4 9,1 10,9 9,3 10,7 10,4 9,4 8,6 5,6 12,5 9,6
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

4,5 4,5 3,0 5,0 5,2 5,2 4,0 3,7 3,3 2,3 4,1 4,0 3,9

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 - - - - 0,1 - 0,3 0,3 0,1 0,2 - 0,0

La corrupción y el fraude 13,6 14,2 13,9 15,1 14,5 14,1 13,1 13,5 11,2 17,4 10,1 11,9 10,1
Las pensiones 3,2 2,6 2,9 3,4 3,7 2,7 2,2 2,9 3,8 3,8 2,8 3,7 3,8
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

10,6 8,9 10,5 10,6 10,5 12,2 11,3 10,7 12,1 9,2 7,4 7,7 10,3

La Administración de Justicia 0,5 0,5 0,4 0,5 0,7 0,5 0,3 0,7 0,5 - 0,5 0,5 0,4
Los problemas de índole social 3,7 5,0 5,3 3,8 3,9 3,7 2,3 2,5 2,2 3,3 2,5 4,2 4,1
El racismo 0,1 0,3 0,1 - 0,1 0,1 0,0 - 0,1 - - - 0,0
La inmigración 3,5 1,8 1,7 2,0 3,4 3,4 4,6 5,8 5,8 6,0 10,3 3,2 2,9
La violencia contra la mujer 2,7 2,9 4,6 3,1 2,6 2,2 2,7 2,2 3,1 2,8 2,5 2,7 1,7
Los problemas relacionados con la
juventud

0,3 0,6 0,0 0,4 0,2 0,2 0,4 0,1 0,3 - 0,1 0,4 0,5

La crisis de valores 0,4 0,6 0,2 0,4 0,4 0,4 0,7 0,3 0,3 - 0,4 0,3 0,0
La educación 4,1 4,3 5,0 4,7 3,9 3,9 4,7 3,8 3,1 5,1 5,4 2,9 5,1
Los problemas medioambientales 0,2 0,1 0,3 0,5 0,4 0,2 0,2 0,1 0,5 0,1 - 0,1 0,0
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,1 1,1 0,8 1,2 1,0 1,1 1,1 1,2 1,8 1,7 3,1 0,7 0,9

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,0 - - 0,1 0,0 0,0 0,0 - 0,1 - - - 0,0

Los nacionalismos 0,1 - 0,1 0,2 0,1 0,2 0,2 0,2 0,1 - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,2 0,5 0,6 0,4 0,2 0,2 0,3 0,2 - - - - 0,2

El terrorismo internacional 0,0 - - - - 0,1 0,1 0,1 0,1 - - 0,0 -
Estatutos de autonomía 0,0 0,1 - - - 0,1 - 0,0 0,3 - 0,5 0,0 -
Reforma Laboral 0,0 0,1 - - 0,1 - - - - - - - -
"Los recortes" 0,0 0,1 - 0,0 - 0,1 - - - - - 0,1 -
Los bancos 0,1 0,3 0,1 - - 0,1 0,0 - - - - - 0,2
La subida del IVA 0,1 - - 0,1 0,1 0,0 0,1 0,2 0,2 1,1 - 0,3 0,1
Los desahucios 0,1 - 0,1 0,0 0,1 0,0 0,1 0,2 - - - 0,1 -
El fraude fiscal 0,0 - - 0,1 - - 0,2 0,1 0,1 - - 0,1 -
La Monarquía 0,1 0,5 0,1 0,2 0,1 - - - - - - 0,1 0,0
Subida de tarifas energéticas 0,0 0,1 - - 0,0 0,0 - - 0,1 - 0,1 - -
La independencia de Cataluña 3,5 3,3 3,7 2,9 3,5 3,7 4,4 5,7 3,7 5,9 9,7 0,9 3,0
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

2,2 2,4 2,1 2,5 2,0 2,3 3,0 2,0 1,5 2,0 1,6 1,6 1,6

Emigración 0,0 0,0 - - 0,2 0,0 - - - - - - 0,1
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,1 - 0,1 0,1 0,0 0,2 0,0 0,3 0,1 - 0,4 0,0 -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 - 0,0 0,1 - 0,1 0,1 0,3 - - - - -
Otro/s 2,0 4,3 5,1 3,2 1,8 1,3 1,6 0,5 2,0 0,2 1,9 1,1 1,7
Ninguno 0,3 0,2 0,0 0,3 0,1 0,4 0,2 0,4 0,3 0,1 - 0,8 0,2
N.S. 2,3 1,0 1,5 1,4 1,5 1,7 1,9 2,0 2,6 2,0 4,1 7,0 3,5
N.C. 4,5 5,0 2,9 3,6 2,1 3,5 3,8 4,5 4,6 3,5 7,1 9,8 10,4
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer problema
El paro 7,1 8,3 7,5 6,7 7,8 7,8 5,9 6,9 7,8 6,5 6,1 6,5 6,1
Las drogas 0,1 0,1 - - 0,0 - - 0,1 0,1 - 0,2 0,1 0,3
La inseguridad ciudadana 1,9 1,1 1,3 1,5 1,4 2,5 2,5 1,8 2,2 1,1 1,5 2,0 1,6
Las infraestructuras 0,1 - 0,1 - 0,1 0,1 0,2 0,1 0,9 - - - 0,0
La sanidad 6,4 6,1 4,9 7,7 7,0 6,3 7,1 5,8 5,3 8,6 6,3 4,8 6,8
La vivienda 1,5 1,5 2,2 2,1 1,3 1,7 1,2 1,3 1,0 1,3 1,3 1,8 0,7
Los problemas de índole económica 6,8 6,4 7,1 6,9 7,7 7,3 7,0 6,7 7,3 5,7 5,8 5,5 5,6
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

4,4 4,9 4,4 4,9 4,7 4,8 4,3 3,7 3,2 5,0 3,8 3,7 3,7

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 - 0,1 0,0 - - 0,0 -

La corrupción y el fraude 7,8 5,5 7,9 8,0 8,7 7,8 9,3 8,6 8,1 7,8 7,2 6,0 7,0
Las pensiones 4,2 4,4 5,1 4,5 4,5 3,4 4,0 4,3 4,4 5,9 5,5 4,5 2,7
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

5,7 7,1 3,6 6,0 5,5 5,5 5,5 6,9 5,6 5,4 5,7 4,9 7,3

Las guerras en general 0,0 - - - - - - - - - - - 0,1
La Administración de Justicia 0,6 0,5 0,8 0,5 0,6 0,6 0,7 0,9 0,7 0,1 0,2 0,4 0,6
Los problemas de índole social 4,6 5,4 7,8 4,8 4,8 3,6 5,2 2,8 4,6 1,9 3,8 3,6 6,0
El racismo 0,1 0,2 - 0,1 0,2 - 0,0 - 0,2 - - - -
La inmigración 3,8 2,0 2,1 2,7 3,6 4,4 5,0 5,4 6,5 7,1 3,2 2,9 3,4
La violencia contra la mujer 3,9 5,2 3,5 4,6 5,0 3,8 2,9 3,0 3,0 3,9 2,8 3,9 2,8
Los problemas relacionados con la
juventud

0,3 0,4 0,2 0,4 0,3 0,4 0,4 0,2 0,1 - 0,6 0,3 0,2

La crisis de valores 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,5 0,2 0,9 0,2 1,3 0,1 0,5
La educación 5,8 6,3 9,5 6,6 5,2 6,3 6,0 5,6 4,1 3,1 4,2 3,5 5,9
Los problemas medioambientales 0,4 0,9 0,4 0,9 0,6 0,3 0,3 0,2 - - 0,1 0,2 0,1
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,5 1,2 2,0 1,5 1,0 1,5 2,0 2,1 1,9 1,9 3,9 0,8 0,6

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,0 - 0,1 0,0 0,0 0,1 - - 0,1 - - - -

Los nacionalismos 0,1 0,1 0,5 - 0,1 0,1 0,1 - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,3 0,9 0,6 0,6 0,4 0,2 0,0 0,1 - 1,1 0,4 0,0 0,1

El terrorismo internacional 0,1 0,0 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 - 0,3 - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,0 - - - 0,0 - - - - - - - -

Estatutos de autonomía 0,1 0,1 - 0,0 0,1 0,2 0,1 - - - - - -
"Los recortes" 0,0 - 0,2 0,2 0,0 - - - - - - 0,0 -
Los bancos 0,0 - - - 0,2 0,0 0,1 - - - - - -
La subida del IVA 0,2 0,4 0,1 0,0 0,1 0,2 0,2 0,2 0,1 - - 0,2 0,2
Los desahucios 0,0 - 0,1 0,0 0,0 0,1 - - - - - - 0,1
El fraude fiscal 0,0 - - 0,0 0,0 - 0,1 - - - - - -
La Monarquía 0,0 0,4 0,0 0,1 - - - - 0,1 - - - 0,1
Subida de tarifas energéticas 0,0 0,2 0,4 - - 0,0 - - - - - 0,0 0,0
La independencia de Cataluña 3,7 3,9 3,3 3,1 4,2 3,5 4,3 6,7 5,1 5,3 5,3 1,9 1,3
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

2,9 2,8 2,4 2,8 3,0 3,3 3,5 3,0 2,5 4,9 2,9 1,8 2,5

Emigración 0,0 0,0 0,1 - - 0,0 - - 0,1 - - - 0,1
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 - 0,1 0,3 - 0,0 0,0

Falta de inversión en industrias e I+D 0,2 0,3 - 0,2 0,3 0,4 0,1 0,3 0,1 - - - -
Otro/s 1,9 2,5 3,1 2,5 1,5 1,7 1,6 2,2 1,3 1,6 2,4 1,3 2,1
Ninguno 0,8 0,7 0,6 1,2 0,6 0,8 0,3 0,7 0,8 0,8 0,6 1,2 1,2
N.S. 5,9 4,5 4,9 4,4 6,5 5,6 5,1 5,6 5,6 7,6 4,0 10,1 6,1
N.C. 16,1 15,0 12,4 13,7 12,3 15,2 14,4 14,4 15,9 12,4 21,0 27,9 24,3
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Problemas principales que existen actualmente en España (MR)
El paro 61,8 56,0 54,5 60,6 66,2 64,0 63,1 61,6 63,1 64,9 55,2 63,2 56,0
Las drogas 0,2 0,2 - 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 0,2 - 1,5 0,2 0,3
La inseguridad ciudadana 3,9 2,8 2,9 3,7 3,7 4,6 4,4 4,1 3,2 3,2 5,3 3,4 4,7
Las infraestructuras 0,3 0,0 0,1 0,0 0,4 0,3 0,4 0,1 1,0 - - 0,2 0,4
La sanidad 16,6 14,5 16,9 16,6 18,5 17,4 16,4 15,7 16,2 14,9 9,9 15,6 17,1
La vivienda 3,7 4,1 3,4 4,9 3,3 4,1 2,1 2,8 2,6 2,5 1,3 3,7 4,7
Los problemas de índole económica 25,0 23,8 25,3 24,0 24,8 24,9 28,2 26,2 23,4 19,0 15,8 28,3 22,6
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

11,1 12,0 10,6 13,0 12,4 12,1 10,6 9,1 7,5 8,2 9,8 9,8 9,1

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,2 0,5 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,4 0,4 0,1 0,2 0,1 0,1

La corrupción y el fraude 33,3 32,1 37,5 36,1 36,5 34,3 32,6 33,8 31,2 37,8 25,0 26,2 26,3
Las pensiones 9,1 7,9 9,0 9,8 9,5 7,8 7,3 9,2 11,5 11,5 13,3 11,1 8,6
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

29,1 29,1 24,4 29,0 28,3 31,0 30,7 31,1 30,9 27,3 30,5 24,1 31,1

Las guerras en general 0,0 - - - - - - - - - - - 0,1
La Administración de Justicia 1,4 1,3 1,5 1,1 1,6 1,5 1,2 1,7 1,5 0,2 0,8 0,9 1,7
Los problemas de índole social 10,1 13,8 15,4 11,0 10,9 9,1 8,5 5,9 8,3 6,0 8,3 9,3 12,0
El racismo 0,2 0,5 0,1 0,3 0,3 0,1 0,1 - 0,4 - - 0,0 0,0
La inmigración 8,9 4,3 4,8 5,4 8,1 9,5 11,8 14,0 15,9 18,9 16,6 7,9 7,3
La violencia contra la mujer 7,9 11,2 10,3 9,1 8,7 6,6 6,2 5,8 7,9 7,1 5,6 8,4 6,3
Los problemas relacionados con la
juventud

0,7 1,0 0,5 0,8 0,6 0,7 1,1 0,6 0,4 - 1,1 0,9 1,0

La crisis de valores 1,2 1,9 1,4 1,0 1,3 1,3 1,4 1,0 1,9 0,2 2,4 0,5 1,0
La educación 12,0 12,3 17,8 13,1 11,1 12,3 12,6 12,3 8,6 9,7 10,3 7,8 13,4
Los problemas medioambientales 0,8 1,2 1,3 1,6 1,2 0,5 0,4 0,3 0,6 0,1 0,1 0,4 0,1
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

3,5 4,0 4,0 3,3 2,7 3,5 4,1 4,6 4,3 4,1 13,1 2,0 2,5

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 - 0,1 0,1 0,1 0,2 0,0 - 0,2 - - - 0,0

Los nacionalismos 0,4 0,2 1,1 0,6 0,2 0,3 0,6 0,3 0,2 1,1 0,3 - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,8 2,1 1,9 1,4 0,8 0,6 0,4 0,3 - 1,1 0,4 0,1 0,4

El terrorismo internacional 0,2 0,0 0,1 0,1 0,2 0,2 0,2 0,3 0,1 0,3 - 0,0 -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,0 - - - 0,0 0,0 - - - - - - -

Estatutos de autonomía 0,2 0,2 - 0,0 0,2 0,3 0,2 0,2 0,4 - 0,5 0,0 -
Reforma Laboral 0,0 0,1 0,2 0,1 0,1 - - - - - - - -
"Los recortes" 0,1 0,1 0,2 0,3 0,1 0,1 0,0 - - - - 0,1 -
Los bancos 0,1 0,5 0,1 - 0,2 0,1 0,1 - - - - 0,1 0,2
La subida del IVA 0,3 0,4 0,1 0,1 0,2 0,4 0,4 0,5 0,3 1,2 0,1 0,6 0,4
Los desahucios 0,1 - 0,2 0,1 0,2 0,2 0,1 0,2 - - - 0,1 0,3
El fraude fiscal 0,1 - - 0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 0,1 - - 0,2 -
La Monarquía 0,2 1,1 0,1 0,3 0,2 0,0 0,2 - 0,1 - - 0,1 0,3
Subida de tarifas energéticas 0,1 0,3 0,4 0,1 0,0 0,0 0,1 - 0,1 - 0,1 0,0 0,0
La independencia de Cataluña 11,0 12,1 10,9 10,4 10,4 10,2 13,6 16,9 15,8 20,1 18,8 3,9 7,2
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

7,1 6,7 7,1 7,7 6,7 7,8 9,0 6,7 5,4 7,8 7,3 4,3 7,0

Emigración 0,1 0,1 0,1 - 0,2 0,1 - - 0,1 - 0,4 0,2 0,2
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,2 0,0 0,1 0,2 0,2 0,3 0,2 0,3 0,3 0,3 0,4 0,1 0,1

Falta de inversión en industrias e I+D 0,3 0,3 0,0 0,3 0,3 0,5 0,2 0,6 0,2 - - - 0,3
Otro/s 6,1 14,4 12,3 8,0 5,6 4,5 4,2 3,9 4,2 4,2 7,4 3,8 5,1
Ninguno 0,2 - 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,2 0,2 0,9 0,6 0,2
N.S. 1,3 0,5 0,8 0,7 0,6 0,7 0,7 1,3 1,2 1,3 0,5 4,5 4,6
N.C. 0,2 0,1 - 0,2 0,1 0,0 0,2 0,1 0,1 - - 0,5 1,5
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
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Pregunta 7
¿Y  cuál  es  el  problema  que  a  Ud.,  personalmente,  le  afecta  más?  ¿Y  en  segundo  lugar?  ¿Y  en  tercer  lugar?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer problema
El paro 22,3 21,0 19,2 20,9 22,7 23,5 21,7 20,1 20,0 31,0 20,7 26,4 21,3
Las drogas 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 0,1 - - 0,1 1,5 0,1 -
La inseguridad ciudadana 1,0 0,9 0,8 0,7 0,7 1,2 1,0 1,9 1,6 0,7 0,9 0,5 1,2
Las infraestructuras 0,2 - 0,2 0,3 0,2 0,1 0,4 0,2 0,3 0,2 0,5 0,1 0,2
La sanidad 6,9 5,6 7,4 6,4 7,5 7,2 7,0 6,9 8,7 6,8 4,1 5,6 6,8
La vivienda 1,3 1,7 2,1 1,6 1,6 1,6 0,9 0,5 0,5 0,3 0,1 0,9 1,7
Los problemas de índole económica 12,5 9,6 10,2 11,8 13,1 12,4 15,8 13,7 13,5 8,4 8,4 13,8 11,3
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

6,6 9,9 8,0 6,8 7,8 7,3 5,5 5,3 3,9 6,1 4,2 3,9 5,5

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 0,0 - 0,2 0,1 0,1 0,1 0,4 0,1 0,2 - 0,2 0,1

La corrupción y el fraude 3,2 4,7 4,8 3,6 3,4 3,4 2,6 2,7 2,8 3,1 3,5 1,5 2,3
Las pensiones 8,7 8,0 6,8 9,3 9,2 7,4 7,5 10,2 10,9 10,7 12,5 10,9 7,4
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

3,6 4,1 4,4 3,5 3,5 3,9 3,2 3,8 3,6 3,0 7,9 1,4 4,8

La Administración de Justicia 0,2 0,3 0,3 0,0 0,1 0,2 0,4 0,2 0,1 0,2 0,8 0,2 0,6
Los problemas de índole social 2,4 3,7 2,5 2,9 3,4 1,9 1,5 1,0 1,4 1,2 3,7 1,6 3,4
El racismo 0,0 - - 0,0 0,0 0,0 - - - - - 0,0 -
La inmigración 0,9 0,1 0,3 0,3 0,5 0,8 1,8 1,7 1,7 3,1 2,3 0,7 0,7
La violencia contra la mujer 0,8 1,3 1,2 1,2 0,7 0,6 0,6 0,8 0,7 0,5 0,4 0,7 0,5
Los problemas relacionados con la
juventud

1,0 1,1 0,9 1,2 1,1 0,9 0,9 1,3 0,9 - 0,9 0,5 1,0

La crisis de valores 0,2 0,3 0,3 0,3 0,2 0,2 0,2 0,0 0,8 - - 0,1 0,5
La educación 4,4 3,2 7,4 5,9 4,5 4,3 4,4 4,9 2,4 2,9 1,2 2,8 3,3
Los problemas medioambientales 0,2 0,2 0,5 0,3 0,4 0,2 0,2 0,1 0,3 0,1 - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,1 - - 0,1 - 0,0 0,2 - - 0,3 2,0 0,1 0,4

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 0,2 0,1 - 0,0 0,2 - 0,1 0,4 - - - -

Los nacionalismos 0,0 0,1 0,4 - 0,0 0,0 - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,3 0,7 1,1 0,6 0,2 0,1 0,2 0,0 - - - 0,1 0,3

El terrorismo internacional 0,0 - - 0,0 - - - - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

1,5 1,0 0,5 1,3 1,5 1,3 2,0 2,0 2,0 0,9 1,3 2,2 1,1

Estatutos de autonomía 0,0 - - 0,0 - 0,1 0,1 - - - 0,4 - -
Reforma Laboral 0,0 - - 0,1 0,1 - - - - - - - -
"Los recortes" 0,1 - 0,3 0,3 0,0 - 0,0 - - 0,1 - 0,0 -
Los bancos 0,0 - 0,0 - - - - 0,2 - - - - -
La subida del IVA 0,5 - 0,1 0,3 0,1 0,8 0,8 0,2 1,7 0,4 1,4 0,6 1,0
Los desahucios 0,0 - 0,0 - - - 0,0 - - - - 0,1 0,2
El fraude fiscal 0,0 - - - - 0,0 - - - - - - -
Las hipotecas 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
La Monarquía 0,0 0,2 - 0,0 - - - - - - - - 0,1
Subida de tarifas energéticas 0,1 - - 0,2 0,1 0,1 0,0 - 0,1 - - 0,1 -
La independencia de Cataluña 1,8 4,5 3,7 1,5 1,3 1,3 1,5 1,3 3,1 4,1 1,9 0,4 1,7
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

1,4 1,3 1,5 1,5 1,5 1,2 1,1 2,0 1,9 1,9 1,2 0,4 1,8

Emigración 0,0 - - - - 0,0 0,0 - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,4 0,9 0,4 0,5 0,1 0,4 0,7 0,3 0,5 - 0,8 0,2 0,6

Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 - - 0,0 0,0 0,1 0,1 0,3 - - - 0,1 0,1
Otro/s 1,5 3,6 2,5 1,5 1,2 1,6 0,8 1,5 0,5 1,3 2,1 0,6 1,4
Ninguno 12,2 10,9 10,0 11,3 10,2 11,7 13,6 12,8 12,4 8,7 12,5 17,3 13,7
N.S. 2,2 0,4 1,6 2,7 1,7 1,8 1,7 2,7 2,6 2,9 0,6 4,3 2,4
N.C. 1,2 0,6 0,4 1,1 0,9 1,6 1,0 1,2 0,6 0,6 2,2 1,5 2,4
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo problema
El paro 6,3 5,5 5,6 6,4 7,9 6,3 5,8 5,1 5,4 6,5 5,4 6,1 7,2
Las drogas 0,0 0,1 - 0,0 0,0 - 0,0 - - - - 0,1 -
La inseguridad ciudadana 1,5 0,8 1,9 1,4 1,4 2,0 1,9 1,6 0,5 2,1 3,1 0,6 1,3
Las infraestructuras 0,2 0,4 0,2 0,3 0,4 0,1 0,5 0,1 0,2 - - 0,1 -
La sanidad 7,6 7,1 9,2 8,3 8,3 7,8 7,2 6,7 6,4 7,6 3,8 5,7 8,1
La vivienda 1,9 2,1 1,5 2,8 2,1 2,3 1,6 1,1 1,0 0,9 1,2 1,0 1,0
Los problemas de índole económica 11,1 9,9 9,2 10,5 12,5 10,9 10,7 10,4 11,4 9,8 9,7 15,2 9,6
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

6,7 5,9 7,9 7,8 6,9 6,6 6,7 4,6 8,0 2,6 6,2 6,3 6,3

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 0,3 0,1 0,0 - 0,0 0,1 0,1 0,3 1,1 0,2 - -

La corrupción y el fraude 4,2 5,6 4,4 4,5 4,1 4,7 3,9 5,0 4,9 2,9 4,9 2,0 3,3
Las pensiones 4,0 3,4 4,0 3,8 4,0 3,3 3,5 5,1 6,3 8,3 3,4 4,4 3,9
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

3,9 5,5 3,9 3,1 4,0 4,2 4,2 3,8 4,1 5,1 3,7 2,4 3,9

Las guerras en general 0,0 - - - - 0,0 - - - - - - -
La Administración de Justicia 0,2 0,3 0,1 0,3 0,2 0,1 0,0 0,1 0,2 - - 0,1 0,5
Los problemas de índole social 3,0 4,0 3,6 2,9 3,0 3,0 2,4 2,8 2,9 3,7 2,3 2,6 3,0
El racismo 0,0 - - 0,0 0,0 0,0 - - - - - - 0,0
La inmigración 1,7 0,7 1,1 1,0 1,6 1,4 2,1 3,4 3,1 6,3 5,2 0,8 2,0
La violencia contra la mujer 1,2 2,6 1,4 1,4 1,2 1,0 0,5 0,6 0,9 1,2 1,0 0,8 1,7
Los problemas relacionados con la
juventud

1,3 1,4 2,0 1,6 1,2 1,1 1,6 0,7 0,7 1,0 0,9 1,3 1,4

La crisis de valores 0,2 0,5 0,2 0,1 0,4 0,0 0,3 0,1 0,0 - - - 0,1
La educación 4,4 4,6 7,4 5,4 4,2 4,2 4,1 5,6 3,3 5,4 5,4 1,7 3,7
Los problemas medioambientales 0,2 0,4 0,3 0,5 0,1 0,1 0,5 0,0 0,2 0,4 - 0,1 0,1
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,1 1,0 0,0 - 0,2 0,0 0,1 0,0 - 0,1 - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 0,7 - 0,2 0,1 0,0 0,1 - 0,3 - - - 0,2

Los nacionalismos 0,0 - 0,1 - - - 0,2 - - - 0,1 - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,2 0,9 0,3 0,5 0,4 0,1 0,2 0,1 - - - - -

El terrorismo internacional 0,0 - - - 0,1 - - - 0,1 - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

1,5 0,9 0,7 1,0 1,7 1,4 1,8 2,1 1,3 0,8 0,3 2,2 2,1

Estatutos de autonomía 0,0 - - - - - 0,0 0,0 - - - - -
Reforma Laboral 0,0 - - - 0,2 - - - - - - - -
"Los recortes" 0,0 0,0 0,1 - 0,3 - - - - - - - -
Los bancos 0,0 - 0,1 0,0 - 0,0 - 0,1 - - - - 0,0
La subida del IVA 0,3 0,1 - 0,1 0,3 0,5 0,3 0,7 0,1 1,0 0,7 0,5 0,4
Los desahucios 0,0 - - 0,0 - 0,0 - 0,1 - - - 0,1 -
El fraude fiscal 0,0 - - - - - - 0,1 0,1 - - - -
La Monarquía 0,0 - 0,3 - - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 0,2 - 0,1 - 0,1 0,1 0,0 - - - - 0,3
La independencia de Cataluña 1,3 1,3 2,2 1,3 1,3 1,3 0,7 1,2 1,8 3,6 4,1 0,7 0,5
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

1,7 2,6 1,8 1,8 1,4 1,8 2,3 1,7 1,5 2,5 0,4 0,6 1,4

Emigración 0,0 - 0,1 0,1 - - 0,0 - - - - - 0,1
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,2 0,1 - 0,1 0,1 0,2 0,2 0,1 0,2 - 1,3 0,3 0,1

Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 0,1 - 0,2 0,2 0,2 - - - - - - -
Otro/s 1,3 2,9 2,7 1,2 1,1 1,4 1,4 0,3 1,6 0,4 0,6 0,7 0,8
Ninguno 2,9 2,8 3,0 1,9 2,9 2,7 3,1 3,0 1,9 0,8 2,4 3,8 4,8
N.S. 5,4 3,7 4,0 4,3 4,9 5,4 6,0 5,7 5,3 5,2 7,1 8,8 5,0
N.C. 25,0 21,7 20,6 24,9 21,4 25,3 25,7 28,0 25,8 20,6 26,7 31,0 26,7
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer problema
El paro 3,2 3,8 3,2 3,3 3,1 3,1 2,8 3,5 4,6 3,7 2,8 2,4 2,8
Las drogas 0,0 - - - 0,1 0,0 0,0 - - - - - 0,1
La inseguridad ciudadana 1,7 0,6 1,7 1,4 1,8 2,1 2,2 2,0 1,7 1,3 2,0 1,5 0,9
Las infraestructuras 0,2 0,3 0,5 0,4 - 0,2 0,0 0,1 0,5 0,8 - - 0,1
La sanidad 4,1 5,5 4,5 4,8 4,6 3,9 3,3 3,8 4,0 7,6 3,5 3,1 2,6
La vivienda 1,7 1,5 1,3 2,4 1,8 1,8 1,0 1,4 0,8 1,6 3,5 1,7 2,2
Los problemas de índole económica 5,0 3,5 5,6 5,3 5,2 5,0 4,1 6,5 4,2 5,0 3,3 4,8 5,6
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

3,6 3,7 3,6 3,9 4,6 3,4 3,6 3,2 2,6 3,8 0,6 3,4 3,5

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,0 0,1 - - 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 - - 0,0 -

La corrupción y el fraude 3,8 3,1 5,7 4,2 3,4 4,1 3,8 2,9 6,0 6,2 1,8 2,2 3,5
Las pensiones 2,0 2,1 2,2 2,2 1,9 1,6 2,3 1,2 2,4 3,3 3,9 2,2 2,0
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

3,0 4,0 2,6 3,5 2,5 3,1 2,8 2,6 2,9 3,6 3,7 1,9 3,2

Las guerras en general 0,0 - - - - - - - 0,1 - - - -
La Administración de Justicia 0,3 0,2 0,4 0,2 0,2 0,5 0,1 0,4 0,2 0,2 - 0,2 0,1
Los problemas de índole social 3,1 4,3 5,4 3,2 3,6 2,7 2,3 2,9 2,4 2,6 2,5 2,3 3,1
El racismo 0,0 - 0,1 - 0,1 - - - - - - 0,0 0,0
La inmigración 1,7 1,0 1,2 1,6 1,7 1,8 1,6 1,9 3,1 5,7 1,8 1,3 1,2
La violencia contra la mujer 1,3 1,8 1,7 1,4 1,2 1,2 1,3 1,5 0,6 1,7 3,3 1,0 1,0
Los problemas relacionados con la
juventud

1,6 1,4 1,1 1,5 2,1 1,7 2,2 0,8 1,2 0,9 2,9 1,8 1,0

La crisis de valores 0,2 0,7 0,2 0,2 0,0 0,2 0,1 0,2 - - 0,4 0,1 0,2
La educación 3,5 4,3 3,8 3,9 3,8 4,1 3,7 2,8 3,4 1,2 1,5 1,9 2,8
Los problemas medioambientales 0,2 0,0 0,1 0,6 0,3 0,2 0,2 0,0 - - 0,5 0,1 -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,0 0,0 0,2 0,0 - 0,0 0,0 0,2 0,0 - - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 - 0,3 - - - 0,3

Los nacionalismos 0,0 - - 0,0 - - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,2 0,8 0,6 0,5 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 1,1 - 0,1 0,3

El terrorismo internacional 0,0 - - - - - - - - - 0,5 - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

1,8 2,4 1,1 1,3 1,9 1,9 1,9 2,7 1,8 1,3 - 2,0 2,3

"Los recortes" 0,0 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 - 0,0 - - - 0,1 -
Los bancos 0,0 - - 0,1 0,0 0,0 0,1 - - - - - -
La subida del IVA 0,2 0,4 0,2 0,1 0,2 0,1 - 0,3 0,1 - 0,1 0,1 0,3
Los desahucios 0,0 - - - - - - - - - - - 0,1
Las hipotecas 0,0 - - - - - - - 0,1 - - - -
La Monarquía 0,0 - 0,2 0,1 - - - - - - - - 0,1
Subida de tarifas energéticas 0,1 0,1 0,3 0,1 - 0,1 0,0 - 0,1 - - 0,0 0,2
La independencia de Cataluña 0,9 1,9 1,3 0,7 1,1 0,7 0,9 1,8 0,7 1,0 3,8 0,1 0,5
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

2,0 2,6 2,0 2,4 2,3 1,9 1,9 1,8 3,0 4,0 0,4 0,8 1,0

Emigración 0,0 - - - - - - - 0,1 - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,1 - - 0,0 0,1 0,1 0,1 - 0,2 - - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,0 - - - - - - - - - - 0,1 -
Otro/s 1,0 1,4 1,2 0,8 0,8 0,9 0,7 0,7 1,5 1,4 2,6 0,7 2,3
Ninguno 2,3 2,1 2,6 2,6 3,0 1,9 1,8 0,8 1,7 2,2 3,1 2,6 2,8
N.S. 6,6 5,6 6,9 5,8 6,9 6,2 7,2 6,8 6,8 5,0 4,6 8,1 7,3
N.C. 44,3 40,2 38,1 41,4 41,6 45,2 47,6 46,9 43,0 34,7 46,9 53,4 46,9
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Problemas sociales que personalmente afectan más (MR)
El paro 31,8 30,3 28,0 30,6 33,7 33,0 30,2 28,8 30,0 41,2 28,9 35,0 31,3
Las drogas 0,1 0,2 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 1,5 0,3 0,1
La inseguridad ciudadana 4,2 2,4 4,5 3,5 3,9 5,3 5,1 5,6 3,8 4,1 6,0 2,6 3,5
Las infraestructuras 0,6 0,7 0,8 0,9 0,7 0,4 1,0 0,4 1,0 1,0 0,5 0,2 0,3
La sanidad 18,5 18,2 21,1 19,5 20,4 18,9 17,5 17,4 19,1 21,9 11,4 14,4 17,5
La vivienda 5,0 5,3 4,9 6,8 5,5 5,8 3,5 3,0 2,3 2,8 4,8 3,6 4,9
Los problemas de índole económica 28,6 23,0 25,0 27,6 30,7 28,4 30,5 30,6 29,1 23,2 21,3 33,8 26,5
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

16,8 19,5 19,4 18,5 19,3 17,3 15,9 13,1 14,4 12,5 11,0 13,5 15,3

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,3 0,4 0,1 0,2 0,2 0,2 0,3 0,6 0,4 1,3 0,2 0,2 0,1

La corrupción y el fraude 11,2 13,4 14,8 12,3 10,8 12,2 10,3 10,6 13,7 12,2 10,2 5,7 9,1
Las pensiones 14,8 13,4 13,0 15,3 15,1 12,3 13,4 16,5 19,5 22,3 19,9 17,5 13,3
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

10,4 13,6 11,0 10,1 10,0 11,3 10,2 10,1 10,6 11,8 15,3 5,7 11,8

Las guerras en general 0,0 - - - - 0,0 - - 0,1 - - - -
La Administración de Justicia 0,7 0,7 0,9 0,6 0,4 0,8 0,5 0,7 0,5 0,4 0,8 0,5 1,2
Los problemas de índole social 8,4 11,9 11,5 9,0 10,0 7,7 6,3 6,7 6,8 7,5 8,4 6,5 9,5
El racismo 0,1 - 0,1 0,0 0,2 0,0 - - - - - 0,0 0,1
La inmigración 4,3 1,8 2,6 2,9 3,7 4,1 5,6 7,0 8,0 15,2 9,3 2,9 3,9
La violencia contra la mujer 3,3 5,7 4,3 4,1 3,1 2,8 2,4 3,0 2,1 3,4 4,7 2,6 3,3
Los problemas relacionados con la
juventud

3,8 3,9 3,9 4,3 4,4 3,7 4,7 2,8 2,8 2,0 4,7 3,5 3,5

La crisis de valores 0,5 1,4 0,8 0,5 0,5 0,4 0,6 0,3 0,8 - 0,4 0,2 0,8
La educación 12,3 12,1 18,6 15,2 12,5 12,5 12,2 13,3 9,1 9,4 8,1 6,4 9,9
Los problemas medioambientales 0,7 0,7 0,9 1,4 0,9 0,5 0,9 0,2 0,5 0,5 0,5 0,2 0,1
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,2 1,0 0,2 0,2 0,2 0,1 0,3 0,3 0,0 0,4 2,0 0,1 0,4

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,3 1,4 0,3 0,2 0,2 0,2 0,1 0,1 1,0 - - - 0,5

Los nacionalismos 0,1 0,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,2 - - - 0,1 - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,8 2,3 2,0 1,7 0,8 0,3 0,5 0,2 0,0 1,1 - 0,2 0,6

El terrorismo internacional 0,0 - - 0,0 0,1 - - - 0,1 - 0,5 - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

4,8 4,3 2,3 3,6 5,1 4,6 5,7 6,7 5,1 3,1 1,6 6,3 5,5

Estatutos de autonomía 0,0 - - 0,0 - 0,1 0,2 0,0 - - 0,4 - -
Reforma Laboral 0,0 - - 0,1 0,3 - - - - - - - -
"Los recortes" 0,2 0,1 0,5 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 - 0,1 - 0,1 -
Los bancos 0,1 - 0,1 0,1 0,0 0,0 0,1 0,3 - - - - 0,0
La subida del IVA 1,1 0,5 0,4 0,5 0,7 1,4 1,1 1,1 1,9 1,5 2,2 1,2 1,7
Los desahucios 0,1 - 0,0 0,0 - 0,0 0,0 0,1 - - - 0,3 0,3
El fraude fiscal 0,0 - - - - 0,0 - 0,1 0,1 - - - -
Las hipotecas 0,0 - - - - 0,1 - - 0,1 - - - -
La Monarquía 0,1 0,2 0,5 0,1 - - - - - - - - 0,2
Subida de tarifas energéticas 0,2 0,3 0,3 0,4 0,1 0,3 0,1 0,0 0,2 - - 0,1 0,5
La independencia de Cataluña 4,0 7,6 7,2 3,5 3,7 3,3 3,1 4,4 5,6 8,7 9,7 1,2 2,7
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

5,0 6,5 5,3 5,7 5,2 4,9 5,4 5,5 6,4 8,5 2,1 1,8 4,2

Emigración 0,0 - 0,1 0,1 - 0,0 0,1 - 0,1 - - - 0,1
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,6 1,0 0,4 0,6 0,4 0,6 0,9 0,3 0,9 - 2,1 0,4 0,7

Falta de inversión en industrias e I+D 0,2 0,1 - 0,3 0,2 0,3 0,1 0,3 - - - 0,1 0,1
Otro/s 3,8 7,9 6,4 3,4 3,1 3,9 2,9 2,5 3,7 3,1 5,4 1,9 4,5
Ninguno 12,2 10,9 10,0 11,3 10,2 11,7 13,6 12,8 12,4 8,7 12,5 17,3 13,7
N.S. 2,2 0,4 1,6 2,7 1,7 1,8 1,7 2,7 2,6 2,9 0,6 4,3 2,4
N.C. 1,2 0,6 0,4 1,1 0,9 1,6 1,0 1,2 0,6 0,6 2,2 1,5 2,4
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
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Pregunta 8
Pensando en los partidos que han tenido representación en el Parlamento español, ¿podría decirme cómo valora la
actuación política de cada uno de ellos durante los últimos años: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP
Muy buena 1,0 - - 0,0 0,1 0,2 0,8 3,6 5,1 7,5 11,7 0,3 0,4
Buena 8,8 0,6 0,6 1,1 1,4 5,3 17,7 30,2 30,8 43,2 44,5 6,4 3,7
Regular 24,9 5,9 8,4 12,1 17,8 32,3 44,9 44,0 40,9 24,5 24,4 23,5 20,0
Mala 30,3 27,8 30,1 36,9 41,3 35,4 23,1 14,9 16,0 17,3 13,8 26,8 25,9
Muy mala 28,1 64,8 59,1 47,0 35,4 20,4 9,3 5,1 4,0 3,8 3,9 17,9 26,9
N.S. 5,7 0,7 1,6 2,3 3,4 5,0 3,6 1,7 3,0 3,2 0,8 24,0 14,9
N.C. 1,2 0,2 0,2 0,7 0,7 1,4 0,6 0,6 0,2 0,5 0,8 1,0 8,2
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE
Muy buena 1,0 2,9 1,3 2,1 1,8 0,5 0,1 - - 0,4 - 0,4 0,2
Buena 9,9 13,5 15,3 18,7 17,8 7,9 3,7 1,8 3,5 1,4 1,7 6,0 2,4
Regular 34,9 40,1 38,4 44,9 45,7 36,6 31,4 26,5 21,0 17,3 18,6 25,7 20,6
Mala 30,5 23,8 28,4 22,1 22,0 33,9 40,2 42,3 42,4 40,5 39,9 27,0 30,5
Muy mala 16,8 18,5 14,8 9,7 9,1 15,2 20,7 26,9 29,1 35,2 38,0 15,5 22,9
N.S. 5,7 1,0 1,6 1,9 2,9 4,7 3,4 2,0 3,8 4,7 1,1 24,3 15,3
N.C. 1,1 0,2 0,2 0,6 0,6 1,2 0,6 0,5 0,3 0,5 0,8 1,0 7,9
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Podemos
Muy buena 0,7 3,4 3,6 1,6 0,1 0,3 0,1 - - - - - 0,1
Buena 5,8 18,6 15,3 13,7 5,9 2,4 1,1 0,9 1,0 2,2 - 1,0 1,8
Regular 24,8 40,1 41,2 39,9 38,0 22,2 13,2 8,9 8,9 4,9 4,2 13,2 11,8
Mala 30,9 20,1 24,5 26,1 33,7 36,8 37,4 33,2 26,7 24,0 25,7 29,8 29,5
Muy mala 26,8 13,8 10,9 11,7 14,8 28,4 40,6 51,4 56,4 63,4 64,3 23,2 28,8
N.S. 9,5 3,2 3,8 6,5 6,5 8,4 6,6 4,8 6,5 5,1 4,8 31,7 19,9
N.C. 1,4 0,8 0,6 0,6 1,1 1,5 1,1 0,8 0,5 0,5 1,0 1,1 8,1
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ciudadanos
Muy buena 0,4 0,2 0,1 - 0,1 0,5 1,2 1,1 1,0 1,6 1,0 0,2 0,2
Buena 7,8 0,4 2,0 2,4 3,0 9,4 18,9 19,1 17,0 20,5 18,0 3,8 3,6
Regular 29,6 11,5 11,9 17,8 26,5 35,8 46,3 50,2 49,7 45,1 46,0 20,6 20,4
Mala 29,6 34,0 37,7 40,6 39,2 29,4 17,3 16,7 16,5 20,2 21,8 23,7 25,6
Muy mala 20,8 50,8 44,4 32,0 22,7 14,3 7,6 6,4 6,8 6,8 5,8 15,9 21,7
N.S. 10,3 2,7 3,7 6,3 7,4 9,2 7,8 5,7 8,2 5,0 6,6 34,9 20,5
N.C. 1,4 0,4 0,2 0,8 1,0 1,5 0,8 0,7 0,8 0,9 0,8 1,0 8,1
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

IU
Muy buena 0,6 3,3 2,9 1,2 0,3 0,3 - 0,1 - - - - -
Buena 6,3 23,1 17,6 14,1 6,7 2,2 1,3 1,7 1,4 0,3 0,5 1,0 0,8
Regular 24,2 37,3 38,2 36,7 34,0 22,7 17,1 14,5 8,7 4,6 6,9 13,4 10,3
Mala 30,1 16,6 20,7 23,3 31,6 35,9 37,5 37,1 34,5 32,7 29,8 25,8 28,3
Muy mala 18,9 10,0 10,1 8,7 12,0 19,4 26,2 34,0 38,3 42,6 43,4 16,5 23,5
N.S. 18,0 9,1 10,0 15,1 13,9 17,4 16,6 11,6 16,3 18,4 16,7 41,5 28,3
N.C. 1,9 0,6 0,7 0,9 1,6 2,1 1,4 1,0 0,8 1,4 2,7 1,8 8,8
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PDeCAT (JxCAT)
Muy buena 0,3 1,2 0,3 0,3 0,3 0,2 0,1 0,4 - - - - -
Buena 2,3 8,2 6,8 4,1 2,6 1,3 0,7 0,2 0,4 0,3 - 0,7 1,0
Regular 8,2 18,3 18,5 15,0 8,3 7,1 3,2 2,5 1,9 2,7 0,7 4,7 3,8
Mala 19,1 20,7 25,0 20,7 22,8 21,3 18,3 15,8 11,9 11,9 13,7 13,6 14,7
Muy mala 26,3 25,9 16,3 21,0 23,0 27,0 35,1 40,4 40,6 36,1 39,4 15,6 25,5
N.S. 39,6 23,6 29,8 36,1 39,4 38,9 38,3 37,0 41,0 43,8 40,5 62,8 44,0
N.C. 4,1 2,1 3,4 2,9 3,7 4,2 4,4 3,7 4,2 5,1 5,7 2,6 11,1
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

ERC
Muy buena 1,1 6,9 3,0 1,7 0,8 0,4 0,1 0,4 0,3 - - 0,1 -
Buena 4,4 16,8 13,8 8,6 4,2 2,1 1,1 0,7 0,0 0,3 - 0,7 1,9
Regular 8,0 15,7 17,6 12,5 10,2 7,4 3,4 2,8 2,0 2,7 1,0 4,4 3,4
Mala 17,7 15,2 20,2 20,2 21,0 20,0 17,0 13,4 11,5 12,7 11,5 13,8 15,3
Muy mala 25,2 18,7 13,6 17,6 20,8 26,6 35,5 41,3 41,1 39,8 45,5 15,4 25,8
N.S. 39,5 23,8 28,3 36,8 39,2 38,9 38,7 37,7 40,3 39,7 36,9 63,1 42,0
N.C. 4,2 2,8 3,6 2,6 3,7 4,6 4,3 3,6 4,8 4,7 5,0 2,4 11,6
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En Comú Podem
Muy buena 0,5 3,1 1,4 1,1 0,3 0,1 - - - - - - -
Buena 4,5 18,6 17,3 10,0 3,9 1,1 0,5 0,6 0,3 0,3 - 0,1 1,1
Regular 10,8 21,5 22,1 18,9 14,8 9,2 4,7 3,5 2,4 2,3 1,0 4,0 4,3
Mala 15,8 12,6 15,7 13,7 18,0 19,5 18,6 13,5 12,3 11,3 11,3 12,2 14,8
Muy mala 20,4 13,6 9,5 12,1 15,1 21,1 29,3 37,9 37,6 38,9 38,4 13,5 21,9
N.S. 43,9 28,4 31,0 41,1 44,1 44,5 42,1 41,1 43,4 43,4 44,2 67,7 46,5
N.C. 4,1 2,2 3,1 3,0 3,8 4,4 4,8 3,5 3,9 3,7 5,0 2,4 11,4
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PNV
Muy buena 0,4 0,8 0,7 0,9 0,5 0,3 0,5 0,1 0,0 - - 0,1 0,2
Buena 5,2 14,8 9,6 9,7 6,0 4,0 2,7 1,9 1,1 0,5 0,7 1,4 2,4
Regular 11,5 20,5 20,8 17,0 14,5 10,0 9,4 8,4 5,3 5,6 8,4 3,8 3,9
Mala 14,5 15,2 16,7 14,1 15,1 16,5 15,0 16,2 12,4 12,9 12,0 10,1 11,6
Muy mala 15,7 10,9 8,3 8,8 11,2 16,4 22,0 27,6 30,0 32,1 33,7 10,4 17,3
N.S. 47,8 33,5 39,6 45,5 48,4 47,3 45,9 42,2 47,5 44,5 39,3 70,9 53,2
N.C. 4,8 4,3 4,3 4,0 4,3 5,3 4,5 3,6 3,7 4,4 5,9 3,3 11,3
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

EH Bildu
Muy buena 0,3 1,9 1,2 0,5 0,1 0,1 - - - - - 0,1 -
Buena 2,6 10,4 8,6 5,0 2,4 0,9 0,6 0,5 0,1 0,3 - 0,4 0,7
Regular 6,4 14,8 14,3 10,0 7,8 5,6 3,4 2,4 2,1 1,3 0,8 3,3 1,7
Mala 13,6 12,4 13,4 15,3 15,2 15,8 13,8 11,6 9,7 10,0 10,7 10,4 11,6
Muy mala 20,7 13,7 10,0 13,6 16,8 21,7 30,6 38,1 36,2 38,1 39,2 10,8 19,3
N.S. 51,3 41,5 47,5 51,5 53,3 50,1 46,9 43,9 47,6 45,8 43,4 71,6 54,7
N.C. 5,1 5,2 4,8 4,2 4,4 5,8 4,7 3,5 4,3 4,4 5,9 3,3 12,0
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En Marea
Muy buena 0,3 2,5 0,8 0,4 0,0 0,2 - - - - - - -
Buena 2,6 11,2 8,9 5,7 2,4 0,6 0,4 0,1 0,0 0,3 - 0,0 0,4
Regular 6,9 12,9 12,3 11,5 9,6 6,0 4,4 2,8 2,1 2,8 0,9 2,9 1,7
Mala 10,9 7,9 9,4 8,7 10,6 13,4 14,8 13,2 10,6 8,5 9,1 8,7 9,6
Muy mala 13,6 7,1 6,0 7,5 9,7 14,6 18,0 26,1 27,9 27,2 35,9 8,9 14,1
N.S. 60,2 52,7 56,7 61,6 62,9 59,3 58,1 53,4 54,4 55,7 49,1 75,9 61,1
N.C. 5,5 5,7 5,8 4,5 4,8 6,0 4,4 4,4 5,0 5,5 4,9 3,6 13,1
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

CC
Muy buena 0,2 0,0 0,2 0,1 0,1 0,0 0,2 0,5 0,4 0,4 1,0 - 0,1
Buena 2,1 1,6 1,2 1,6 1,8 2,3 3,8 3,5 3,2 4,1 5,9 0,7 0,8
Regular 7,5 9,3 7,5 6,9 7,0 9,0 9,4 8,6 9,4 5,5 12,3 3,6 3,1
Mala 10,4 14,4 12,9 11,1 11,6 10,7 8,2 8,4 8,0 10,3 7,1 8,7 9,6
Muy mala 10,1 11,3 8,9 7,4 8,6 10,6 11,2 13,2 13,3 11,8 19,0 8,2 11,4
N.S. 63,5 57,0 63,3 67,8 65,5 60,9 61,3 60,6 58,8 60,1 48,4 75,2 61,5
N.C. 6,2 6,3 6,1 5,1 5,4 6,4 5,9 5,2 7,0 7,9 6,3 3,7 13,4
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nueva Canarias
Muy buena 0,1 0,1 - 0,1 0,1 0,0 0,0 0,1 0,3 - - - -
Buena 1,3 1,3 0,6 1,0 1,3 1,3 2,4 1,0 2,4 3,2 1,5 0,5 0,2
Regular 6,3 8,4 6,4 6,6 5,7 7,2 7,7 6,7 6,9 7,4 7,5 3,4 1,7
Mala 9,5 12,3 10,7 9,1 9,7 10,5 7,2 9,1 7,8 8,9 10,3 8,0 9,4
Muy mala 9,5 8,5 7,6 7,0 8,0 10,1 10,3 12,6 14,1 10,6 16,2 8,1 11,4
N.S. 67,3 62,5 68,8 71,0 70,0 64,2 66,2 65,2 62,2 63,2 57,7 76,4 63,9
N.C. 6,2 6,9 6,0 5,2 5,2 6,7 6,1 5,4 6,5 6,7 6,9 3,7 13,4
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Compromís
Muy buena 0,6 2,8 2,1 1,4 0,6 0,1 0,2 0,2 - 0,3 - - -
Buena 4,0 15,6 11,4 7,8 4,9 1,6 1,2 1,0 0,4 0,7 0,3 0,5 0,3
Regular 7,5 13,2 10,7 10,7 9,4 7,6 6,3 3,9 4,0 3,2 5,4 3,9 2,4
Mala 11,1 7,6 10,2 8,9 10,3 13,6 12,3 14,4 9,7 14,0 12,8 9,1 10,7
Muy mala 12,2 8,1 6,2 6,8 9,0 13,2 17,8 20,1 25,4 20,9 24,3 7,8 13,5
N.S. 58,8 47,2 53,7 59,7 60,6 57,7 56,7 55,8 55,2 55,7 51,0 75,2 60,0
N.C. 5,7 5,5 5,8 4,8 5,1 6,2 5,5 4,5 5,2 5,2 6,3 3,5 13,1
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

UPN
Muy buena 0,0 - - 0,1 - 0,0 0,1 - - - 0,2 - -
Buena 1,1 2,4 0,7 0,9 0,5 0,7 1,6 2,6 2,2 3,1 3,1 - 0,1
Regular 5,1 7,1 5,2 5,5 5,0 5,7 6,5 5,2 5,7 4,3 6,3 2,4 1,7
Mala 10,7 13,9 14,6 11,3 11,3 11,6 9,5 9,3 8,4 6,3 6,7 8,0 9,2
Muy mala 11,8 14,1 11,8 11,2 10,5 11,3 12,8 14,2 16,7 15,6 16,9 7,9 11,0
N.S. 65,3 56,8 61,5 65,6 67,3 64,2 64,0 63,6 60,6 63,6 60,6 78,1 64,9
N.C. 6,1 5,7 6,2 5,3 5,4 6,5 5,5 5,0 6,5 7,1 6,3 3,6 13,0
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

FAC (Foro Asturias)
Muy buena 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,2 - 0,2 - 0,1
Buena 0,9 1,4 0,3 0,7 0,4 0,6 1,2 2,4 2,3 3,4 3,1 0,1 0,1
Regular 4,3 4,5 3,7 3,7 3,6 5,0 6,7 6,0 4,5 3,4 5,6 2,3 1,9
Mala 9,2 10,3 10,3 9,1 9,9 10,7 7,8 8,3 6,5 7,4 5,0 7,7 8,9
Muy mala 10,4 12,9 11,0 10,1 9,9 10,3 10,4 11,5 12,2 10,8 16,0 7,6 10,5
N.S. 68,6 63,8 68,1 70,7 70,3 66,5 67,4 65,8 66,4 67,5 63,8 78,6 65,6
N.C. 6,5 7,0 6,4 5,7 5,8 6,9 6,5 5,9 7,8 7,4 6,3 3,6 12,9
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Pregunta 9
Como Ud. seguramente sabe, el próximo 28 de abril se celebrarán elecciones generales, es decir, al Parlamento español.
¿Piensa Ud. ir a votar en estas elecciones?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, con toda seguridad 76,3 88,5 87,3 84,4 81,1 70,2 79,9 82,9 86,6 87,2 91,2 49,7 56,6
Probablemente sí 10,3 6,0 6,9 8,6 9,8 13,6 11,4 9,9 6,8 8,0 3,6 14,9 8,3
Probablemente no 3,6 1,7 1,5 2,1 2,9 4,7 2,8 1,9 1,4 0,2 2,9 8,9 6,5
No, con toda seguridad 6,2 2,7 2,2 3,1 3,2 7,0 2,9 2,5 2,9 2,3 1,5 18,2 21,4
(NO LEER) Aún no lo tiene
decidido

3,4 1,1 1,6 1,6 2,9 4,3 2,8 2,6 2,1 1,6 0,7 8,0 6,5

N.C. 0,2 - 0,4 0,2 0,1 0,2 0,2 0,2 0,1 0,6 - 0,2 0,7
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

SÓLO A QUIENES PIENSAN VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 o 2 en P9)
(N=14.023)

Pregunta 9a
¿Y podría decirme si ya tiene Ud. decidido su voto?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, lo tiene decidido 57,8 76,5 68,3 61,7 62,0 47,3 52,9 57,2 68,6 76,4 82,0 38,8 47,2
No, no lo ha decidido aún 41,6 23,1 31,6 37,6 37,5 52,2 46,8 42,4 31,1 23,0 18,0 59,8 51,2
N.C. 0,6 0,4 0,1 0,7 0,5 0,5 0,4 0,5 0,3 0,6 - 1,3 1,6
(N) (14.023) (896) (902) (2.201) (2.042) (2.876) (1.287) (1.006) (740) (271) (221) (956) (625)
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SÓLO A QUIENES PIENSAN VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019 Y NO TIENEN DECIDIDO SU VOTO
(1 o 2 en P9 y 2 en P9a)

(N=5.839)

Pregunta 9bR
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP/PSOE 6,6 1,0 1,4 2,0 6,3 8,5 8,4 9,3 7,6 6,5 3,5 10,3 3,7
PP/Ciudadanos 11,9 0,4 0,2 0,3 1,1 10,1 30,6 41,7 36,8 32,7 13,5 6,9 6,6
PP/VOX 3,1 - - - 0,3 1,6 4,7 11,2 14,4 34,7 39,7 1,2 0,8
PSOE/Podemos 9,1 22,3 20,1 24,8 15,5 5,9 0,8 0,2 - - - 1,6 0,9
PSOE/Ciudadanos 8,9 5,2 3,4 6,0 14,3 14,3 10,3 4,6 2,9 - - 4,3 4,5
PSOE/IU 2,8 8,0 6,9 6,5 6,1 1,3 0,1 - - 3,1 - 0,9 -
PSOE/ERC 0,6 2,9 1,0 2,0 0,7 0,3 0,4 - - - - - -
PSOE/PACMA 0,7 0,2 0,3 1,4 2,0 0,7 0,5 - - - - 0,2 -
PSOE/En blanco 0,7 - 0,2 0,2 2,9 0,7 0,6 - - - - 0,3 0,1
PSOE/Abstención 0,5 - 0,9 0,8 1,1 0,5 - - - - - 0,6 0,5
Podemos/Ciudadanos 0,7 0,6 0,4 0,8 0,6 1,2 0,3 0,5 - - - - 0,7
Podemos/IU 1,7 9,3 9,5 4,4 1,0 0,3 0,1 - - - - - -
Ciudadanos/VOX 2,2 - - 0,3 0,3 1,5 6,5 6,9 9,0 0,3 2,2 1,3 2,3
Ciudadanos/En blanco 0,6 - - 0,4 - 1,3 1,8 0,1 - - - 0,6 0,3
ERC/PDeCAT (JxCAT) 2,4 6,5 5,9 5,3 3,7 1,6 0,2 0,7 - - - 1,3 0,9
ERC/Otros 0,5 3,4 1,3 1,4 0,9 - - - - - - - -
Voto nulo/En blanco 0,6 0,9 1,0 0,3 0,3 0,9 0,6 - - - - 0,4 0,7
En blanco/Abstención 0,6 - 0,8 0,1 0,2 0,6 0,3 0,5 0,7 - - 2,0 1,5
Otras respuestas 18,5 27,5 26,9 26,6 19,1 17,7 16,7 10,3 10,8 9,1 17,6 15,5 14,0
N.S. 17,1 6,3 15,0 10,8 16,0 18,5 9,9 8,0 11,8 3,4 14,5 40,0 30,2
N.C. 10,0 5,3 4,8 5,7 7,8 12,4 7,2 6,1 6,1 10,2 9,0 12,6 32,5
(N) (5.839) (207) (285) (827) (766) (1.502) (602) (426) (230) (62) (40) (572) (320)
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Pregunta 10R
Y en las elecciones generales convocadas para el 28 de abril, ¿a qué partido o coalición piensa votar? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 8,5 0,2 0,4 0,1 0,8 3,3 16,3 34,4 39,9 44,8 37,7 5,9 1,6
PSOE 18,9 26,9 23,6 35,6 42,3 14,5 4,4 1,4 0,7 0,7 1,7 10,4 4,7
Unidas Podemos 5,5 20,6 20,3 12,8 5,3 1,6 0,5 0,3 0,1 0,7 - 0,7 0,3
Ciudadanos 7,1 1,0 0,5 1,3 2,5 12,7 21,0 13,3 10,3 3,6 4,1 2,6 2,8
VOX 3,8 0,1 0,1 0,1 0,4 2,7 6,3 8,8 16,2 24,0 37,1 2,0 1,1
PACMA 1,0 0,8 1,9 1,4 1,3 1,1 0,6 0,0 0,4 0,6 0,4 1,2 0,7
En Comú Podem 0,9 2,6 4,0 2,4 0,7 0,3 0,1 - - - - - 0,5
Compromís 0,3 0,9 1,6 0,6 0,5 0,1 - 0,2 - - - - -
ERC 2,8 13,1 9,9 5,5 2,8 0,9 0,1 0,1 0,3 - - 0,4 0,3
PDeCAT (JxCAT) 0,6 0,4 1,0 0,5 1,0 0,8 0,7 0,7 0,4 0,3 - 0,2 0,1
En Marea 0,1 0,3 0,2 0,0 0,1 - 0,0 - - - - - -
EAJ-PNV 0,8 0,5 0,5 0,5 1,0 1,4 1,3 0,4 0,1 - - 0,9 0,5
EH Bildu 0,7 3,2 3,5 1,8 0,3 - - - - - - 0,1 0,1
CCa-PNC 0,2 - - - 0,1 0,2 0,4 0,3 0,2 - - 0,4 -
Navarra Suma (UPN+PP+C's) 0,2 - - - - 0,1 1,1 0,1 0,6 - 0,4 - -
Nueva Canarias 0,0 - - 0,1 0,0 0,1 0,1 - - - - - -
Otro partido 0,7 2,4 1,6 0,9 0,4 0,4 0,4 0,3 0,3 0,3 1,1 0,5 0,6
Voto blanco 2,2 0,8 1,6 1,5 2,5 3,3 1,4 1,3 0,8 0,3 0,7 3,6 3,8
Voto nulo 0,8 1,1 0,4 0,5 0,8 1,0 0,6 0,1 0,3 - - 1,2 1,5
No votará 7,0 2,6 2,8 3,4 3,6 7,5 3,7 2,7 3,2 1,4 1,3 21,4 23,9
No lo tiene decidido aún 25,3 14,2 19,1 22,6 23,7 32,0 28,8 24,1 19,8 16,3 11,0 32,3 25,3
N.S. 4,5 2,7 2,6 2,7 4,0 5,9 3,4 4,0 3,0 3,0 0,8 8,7 6,8
N.C. 8,2 5,8 4,6 5,6 6,0 10,2 8,9 7,5 3,4 4,1 3,8 7,6 25,5
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
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SÓLO A QUIENES EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019 NO VOTARÁN, NO TIENEN DECIDIDO AÚN SU VOTO, NO
SABEN O NO CONTESTAN

(97, 94, 'N.S.' o 'N.C.' en P10)
(N=7.287)

Pregunta 10aR
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿con qué partido político de los que figuran en esta tarjeta simpatiza Ud. más?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 7,1 0,4 0,8 0,8 0,9 4,6 18,3 33,1 36,8 37,0 22,2 2,9 1,6
PSOE 13,2 15,0 20,1 21,5 31,3 15,0 5,2 2,0 3,0 - 3,5 7,2 3,0
Podemos 3,3 17,6 12,2 10,0 4,2 2,1 0,4 0,2 0,3 - 1,4 0,3 0,3
Ciudadanos 7,9 0,8 0,9 1,4 3,1 11,1 19,8 15,9 18,4 27,7 - 2,9 5,1
IU 2,0 8,5 10,6 5,7 3,1 0,9 - 0,0 - - - 0,4 0,0
VOX 1,3 - - 0,0 0,1 0,9 3,2 3,8 6,4 13,5 16,1 0,5 0,7
PACMA 0,9 1,1 1,7 2,0 0,5 1,4 1,5 - - - - 0,4 0,1
En Comú Podem 0,3 0,2 1,6 0,8 0,8 - - - - - - - 0,3
Compromís 0,4 1,6 0,7 1,8 1,0 0,1 - - - - - - -
ERC 2,0 11,5 7,1 6,1 2,5 0,8 0,1 0,3 0,4 - - 0,5 0,9
PDeCAT (JxCAT) 0,4 0,3 0,5 1,0 0,1 0,3 0,7 - - - - 0,4 0,3
En Marea 0,1 - 0,3 0,3 0,2 0,0 - - - - - 0,1 -
EAJ-PNV 0,6 1,7 0,5 0,8 1,0 0,5 0,6 0,1 0,2 - - 0,6 0,3
EH Bildu 0,4 3,2 2,3 1,2 0,4 0,0 - - - - - - -
Otro partido 0,9 2,2 3,2 1,7 1,0 0,8 0,3 0,2 0,4 - - 0,7 0,2
Ninguno 42,2 20,6 21,0 30,6 34,3 46,3 32,5 26,8 22,4 11,5 36,1 67,7 57,9
N.S. 5,9 5,1 7,4 4,7 6,0 5,6 6,1 6,7 7,6 4,1 7,9 7,7 3,9
N.C. 11,1 10,3 9,2 9,7 9,6 9,7 11,2 11,0 4,2 6,2 12,7 7,8 25,4
(N) (7.287) (240) (279) (814) (837) (1.908) (630) (414) (233) (71) (39) (1.036) (785)

Pregunta 10aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES DE 2019).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 11,7 0,3 0,6 0,3 1,1 5,8 24,6 47,1 50,8 53,9 41,5 7,9 2,9
PSOE 24,8 30,7 29,4 43,0 54,0 22,8 6,7 2,2 1,6 0,7 2,3 15,4 7,1
Unidas Podemos 7,6 26,6 26,7 17,7 7,8 2,8 0,5 0,4 0,2 0,7 0,2 1,2 0,5
Ciudadanos 10,6 1,2 0,8 1,8 3,7 18,9 29,8 19,3 15,7 10,4 4,1 4,6 6,9
VOX 4,4 0,1 0,1 0,1 0,4 3,2 7,7 10,3 18,1 27,3 39,9 2,4 1,7
PACMA 1,4 1,1 2,4 2,1 1,4 1,9 1,3 0,0 0,4 0,6 0,4 1,4 0,8
En Comú Podem 1,3 3,2 4,7 3,2 1,1 0,7 0,3 - - - - 0,0 0,8
Compromís 0,5 1,3 1,8 1,3 0,9 0,2 - 0,2 - - - - -
ERC 3,7 16,0 11,9 7,6 3,7 1,4 0,2 0,2 0,4 - - 0,7 1,0
PDeCAT (JxCAT) 0,8 0,4 1,1 0,9 1,1 0,9 1,0 0,7 0,4 0,3 - 0,5 0,3
En Marea 0,1 0,3 0,3 0,1 0,2 0,0 0,0 - - - - 0,1 -
EAJ-PNV 1,1 0,9 0,7 0,7 1,4 1,6 1,5 0,4 0,2 - - 1,3 0,7
EH Bildu 0,9 4,0 4,1 2,2 0,4 0,0 - - - - - 0,1 0,1
CCa-PNC 0,2 - - - 0,1 0,2 0,4 0,3 0,2 - - 0,4 -
Navarra Suma (UPN+PP+C's) 0,2 - - - - 0,1 1,2 0,2 0,6 - 0,4 0,1 -
Nueva Canarias 0,0 - - 0,1 0,0 0,1 0,1 - - - - - -
Otro partido 1,0 2,9 2,6 1,4 0,7 0,8 0,4 0,4 0,4 0,3 1,1 0,9 0,7
En blanco 2,2 0,8 1,6 1,5 2,5 3,3 1,4 1,3 0,8 0,3 0,7 3,6 3,8
Voto nulo 0,8 1,1 0,4 0,5 0,8 1,0 0,6 0,1 0,3 - - 1,2 1,5
No votaría 19,0 5,2 6,1 10,5 12,8 25,7 14,5 10,3 6,6 2,8 6,1 47,4 47,2
No sabe todavía 2,6 1,3 2,2 1,6 2,2 3,1 2,7 2,6 2,2 1,0 1,3 5,4 3,2
N.C. 5,0 2,6 2,7 3,3 3,6 5,4 5,0 4,2 1,2 1,5 2,2 5,4 20,7
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
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Pregunta 11
Le voy a citar ahora los nombres de algunos líderes políticos. Le agradecería que me indicara, con respecto a cada uno
de ellos, si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa
que lo valora 'muy mal' y el 10 que lo valora 'muy bien'.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Santiago Abascal
Valora 66,6 83,5 84,5 77,4 72,7 63,9 67,3 67,6 68,5 73,6 72,1 34,1 43,2
No conoce 15,9 9,1 9,1 11,3 14,0 16,6 14,1 12,2 15,2 11,9 8,2 36,6 21,8
N.S. 15,0 6,4 5,5 9,9 11,8 17,3 16,7 17,8 13,9 13,3 18,9 26,5 22,2
N.C. 2,5 1,0 0,9 1,4 1,4 2,2 1,9 2,4 2,4 1,2 0,8 2,7 12,7
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
Media 2,6 1,3 1,3 1,4 1,6 2,7 3,9 4,9 5,6 6,3 7,3 2,7 2,3
Desviación típica 2,5 1,0 1,2 1,2 1,5 2,2 2,5 2,5 2,8 2,7 2,7 2,6 2,3
(N) (10.780) (792) (809) (1.832) (1.633) (2.193) (949) (732) (543) (210) (168) (504) (416)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pablo Casado
Valora 85,9 94,4 95,2 92,5 91,3 86,3 91,5 92,4 89,9 93,1 94,0 56,2 61,0
No conoce 3,7 2,3 1,3 2,1 2,7 3,2 1,5 1,4 2,7 2,3 1,9 14,7 7,0
N.S. 8,7 2,6 3,2 4,7 5,4 9,1 6,5 5,5 6,1 4,4 4,1 27,2 20,1
N.C. 1,6 0,7 0,4 0,8 0,6 1,4 0,5 0,8 1,4 0,1 - 2,0 11,9
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
Media 3,3 1,6 1,7 1,9 2,3 3,3 4,8 5,9 6,4 6,9 7,1 3,3 2,9
Desviación típica 2,5 1,3 1,3 1,5 1,7 2,1 2,2 2,2 2,3 2,2 2,5 2,4 2,3
(N) (13.911) (895) (911) (2.188) (2.050) (2.963) (1.290) (1.000) (711) (265) (219) (831) (587)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Alberto Garzón
Valora 72,4 86,3 86,4 81,6 78,8 71,4 74,7 76,8 75,0 78,7 73,2 37,8 52,2
No conoce 10,9 5,2 4,7 6,8 8,4 10,7 9,2 9,9 8,9 8,5 8,3 30,9 14,7
N.S. 14,6 7,7 8,1 11,0 11,8 16,0 14,7 10,9 14,3 11,5 18,0 29,0 20,4
N.C. 2,1 0,8 0,8 0,7 0,9 1,9 1,4 2,4 1,8 1,3 0,6 2,3 12,7
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
Media 3,6 5,3 5,1 4,7 4,0 3,1 2,9 2,7 2,3 2,2 2,2 2,5 2,5
Desviación típica 2,3 2,7 2,4 2,4 2,1 2,0 1,8 1,9 1,8 1,7 1,8 1,9 2,1
(N) (11.731) (818) (827) (1.930) (1.770) (2.451) (1.053) (831) (594) (224) (170) (559) (502)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pablo Iglesias
Valora 90,2 97,5 97,5 95,1 94,3 91,6 94,6 93,9 93,1 97,3 93,8 67,7 67,9
No conoce 1,1 0,3 0,1 0,5 0,5 0,7 0,4 0,7 1,1 1,0 0,8 5,4 2,4
N.S. 7,1 1,7 2,0 3,6 4,6 6,2 4,4 4,5 5,0 1,1 5,0 25,3 17,9
N.C. 1,6 0,4 0,3 0,7 0,6 1,5 0,6 0,9 0,9 0,6 0,4 1,6 11,8
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
Media 3,1 5,0 4,7 4,3 3,6 2,7 2,2 2,0 1,7 1,4 1,4 2,3 2,3
Desviación típica 2,2 2,5 2,3 2,2 2,1 1,9 1,6 1,6 1,5 1,1 1,0 1,9 1,8
(N) (14.608) (925) (934) (2.251) (2.117) (3.143) (1.333) (1.017) (737) (277) (218) (1.000) (654)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Albert Rivera
Valora 88,7 97,3 96,1 93,7 93,4 90,3 94,1 93,6 93,2 95,4 91,2 61,0 66,6
No conoce 2,2 0,7 0,9 1,2 1,6 1,5 0,7 0,8 1,4 2,1 1,1 9,9 3,8
N.S. 7,5 1,5 2,2 4,4 4,5 6,7 4,6 4,4 4,6 1,6 7,8 27,1 17,4
N.C. 1,6 0,4 0,8 0,7 0,5 1,4 0,6 1,1 0,8 0,9 - 2,0 12,2
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
Media 3,7 2,0 2,1 2,6 3,1 4,1 5,2 5,5 5,4 5,4 5,3 3,5 3,2
Desviación típica 2,4 1,6 1,6 1,9 2,0 2,3 2,1 2,1 2,2 2,3 2,4 2,4 2,4
(N) (14.364) (923) (920) (2.218) (2.097) (3.101) (1.326) (1.014) (738) (272) (212) (901) (641)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pedro Sánchez
Valora 91,9 98,0 97,8 97,2 96,7 92,6 95,9 95,6 94,6 98,5 95,4 70,9 71,3
No conoce 0,8 0,0 0,1 0,1 0,3 0,8 0,2 0,5 0,6 0,3 0,5 3,7 1,9
N.S. 5,7 1,3 1,7 2,1 2,5 5,0 3,4 2,9 3,8 0,8 4,1 23,7 15,6
N.C. 1,5 0,6 0,3 0,6 0,5 1,6 0,6 1,0 0,9 0,3 - 1,7 11,2
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
Media 4,1 4,9 4,8 5,3 5,3 4,0 3,3 2,9 2,5 2,3 2,1 3,6 3,1
Desviación típica 2,5 2,7 2,5 2,4 2,4 2,3 2,1 2,0 1,9 1,9 1,8 2,6 2,4
(N) (14.889) (929) (937) (2.301) (2.172) (3.178) (1.351) (1.035) (749) (281) (222) (1.048) (686)

Pregunta 12
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una
escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa que 'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

0 Con toda seguridad, no irá a
votar

5,6 3,0 2,1 2,5 2,5 6,0 2,5 2,0 1,9 1,3 1,5 18,2 20,1

1 1,2 0,4 0,8 0,6 0,9 1,3 0,7 0,3 1,0 0,7 1,6 2,9 3,4
2 1,2 0,5 1,1 0,9 0,9 1,6 0,9 0,6 0,9 1,4 0,6 2,4 2,0
3 1,0 0,9 0,2 0,8 0,8 1,3 0,7 0,8 0,6 - - 2,0 1,8
4 1,1 0,6 0,6 0,5 0,8 1,9 1,0 0,4 0,2 0,7 1,7 2,1 1,9
5 4,7 2,1 1,8 3,1 4,1 6,9 4,1 3,6 3,0 2,2 1,8 9,3 6,1
6 2,1 0,9 1,1 1,7 1,6 3,1 3,2 2,1 1,2 0,5 0,1 2,3 2,4
7 3,7 1,2 4,7 2,6 4,0 4,3 4,3 4,3 2,9 2,2 0,6 4,4 3,4
8 6,8 4,0 6,9 7,0 6,8 6,4 7,1 7,7 8,7 7,7 1,8 7,3 7,1
9 8,9 3,8 7,3 8,5 10,8 8,9 11,0 9,1 9,9 19,8 3,4 7,0 8,6
10 Con toda seguridad, irá a
votar

62,1 82,2 72,8 70,9 65,9 56,2 63,5 68,0 68,0 62,7 86,7 38,3 39,7

N.S. 0,7 0,1 0,1 0,4 0,4 0,9 0,3 0,3 0,2 - - 3,1 0,9
N.C. 0,9 0,3 0,3 0,5 0,6 1,1 0,7 0,8 1,3 0,7 0,2 0,7 2,7
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
Media 8,4 9,2 9,1 9,0 8,9 8,1 8,8 9,0 9,0 9,1 9,4 6,4 6,4
Desviación típica 2,8 2,2 2,1 2,2 2,3 3,0 2,3 2,1 2,1 1,9 2,0 3,9 4,1
(N) (15.942) (945) (953) (2.347) (2.224) (3.364) (1.394) (1.071) (779) (283) (232) (1.422) (928)
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Pregunta 13
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a
mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría
nunca' y el 10 significa que 'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

54,5 92,3 89,5 83,9 72,4 49,2 22,3 11,2 13,6 9,4 18,5 49,5 46,5

1 2,7 2,0 2,9 3,3 5,0 3,2 1,9 1,1 0,0 1,3 - 1,9 2,3
2 2,9 1,6 0,9 2,9 4,4 4,1 3,9 1,7 2,5 0,2 1,2 2,3 1,3
3 2,9 0,1 1,4 1,8 3,9 4,8 5,0 2,5 2,5 3,4 0,6 1,7 0,8
4 2,6 0,5 0,3 1,4 2,3 4,0 5,6 3,4 2,5 1,2 2,8 1,8 1,7
5 8,7 0,5 0,4 1,6 4,5 14,4 20,6 14,1 10,2 7,0 3,1 10,0 7,3
6 3,3 0,5 0,1 0,7 1,4 3,8 8,6 10,2 6,3 3,6 3,5 2,0 1,4
7 3,1 0,4 - 0,4 0,8 2,7 7,1 11,4 8,3 9,4 8,6 1,6 1,3
8 3,4 0,2 0,0 0,3 0,8 2,4 6,6 12,1 13,6 13,3 11,5 2,4 1,5
9 1,8 - 0,1 0,2 0,1 1,0 3,1 8,2 8,6 10,6 6,3 0,3 0,3
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

5,8 0,7 0,5 0,1 0,3 1,8 9,2 20,1 29,3 38,3 41,4 4,5 1,0

N.S. 4,7 0,4 2,3 1,7 2,0 5,0 3,5 1,9 2,0 1,7 0,4 18,6 11,9
N.C. 3,6 0,8 1,6 1,7 2,2 3,7 2,6 2,2 0,5 0,5 2,0 3,5 22,6
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
Media 2,3 0,3 0,2 0,4 0,9 2,2 4,5 6,3 6,7 7,4 6,9 2,0 1,4
Desviación típica 3,3 1,2 1,0 1,3 1,8 2,8 3,3 3,1 3,4 3,2 3,8 3,1 2,6
(N) (14.856) (938) (920) (2.286) (2.152) (3.136) (1.324) (1.039) (772) (279) (227) (1.152) (631)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

35,3 36,9 31,8 19,7 14,1 32,0 46,1 59,9 65,9 73,6 77,4 41,0 38,7

1 3,6 2,4 4,2 2,0 2,0 3,7 6,4 5,9 5,6 4,9 7,0 2,4 3,2
2 3,9 3,3 3,6 3,0 3,5 4,1 6,1 6,0 7,2 6,3 1,6 2,2 2,2
3 4,6 4,4 6,1 4,9 3,2 5,6 6,2 6,6 4,5 3,6 0,8 2,6 2,3
4 4,5 3,9 4,4 4,7 5,0 4,9 7,8 4,3 3,9 1,3 1,5 2,6 3,5
5 13,0 10,5 10,5 15,5 14,0 19,0 12,3 7,6 4,9 3,5 5,4 12,3 8,5
6 4,5 3,9 5,3 6,0 7,4 5,2 2,7 2,7 1,9 2,6 0,7 3,0 2,0
7 4,3 4,4 5,8 7,6 7,9 4,8 1,9 1,2 0,6 - 0,8 1,6 1,0
8 5,2 7,0 7,5 9,3 11,4 3,8 1,8 1,1 1,0 1,0 0,3 2,8 1,3
9 2,7 2,7 5,1 5,6 6,1 1,7 0,8 0,4 0,1 - - 1,2 0,6
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

9,7 19,7 12,2 18,4 20,3 6,7 1,4 0,7 0,7 0,1 2,1 5,8 1,7

N.S. 4,9 0,2 2,5 1,7 2,7 4,7 3,8 1,7 3,2 2,0 0,4 19,1 11,6
N.C. 3,7 0,7 1,2 1,8 2,3 3,9 2,8 2,0 0,4 1,0 2,0 3,5 23,3
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
Media 3,6 4,3 4,1 5,3 5,9 3,5 2,1 1,4 1,1 0,8 0,8 2,7 1,9
Desviación típica 3,6 4,0 3,7 3,6 3,4 3,3 2,6 2,2 2,0 1,7 2,0 3,4 2,8
(N) (14.813) (940) (922) (2.283) (2.132) (3.140) (1.317) (1.042) (763) (276) (227) (1.144) (627)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Podemos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

53,7 36,3 27,5 32,9 42,2 58,6 70,1 78,4 80,1 85,4 91,9 62,4 51,5

1 5,4 2,2 4,4 4,1 6,5 6,5 7,8 7,6 8,3 5,5 2,8 2,6 3,4
2 3,9 3,8 2,9 4,4 5,7 4,6 5,0 3,2 2,1 1,1 - 2,3 2,7
3 4,6 4,3 6,8 6,5 7,0 4,7 4,7 2,6 2,2 2,8 0,8 1,9 1,2
4 4,0 3,4 5,5 6,0 7,1 3,9 2,4 2,2 0,7 - 0,5 2,6 1,8
5 8,4 12,2 13,7 15,8 13,0 8,2 3,0 1,5 1,7 2,3 1,1 3,5 3,8
6 3,0 6,1 6,7 6,1 4,7 2,4 0,8 0,2 0,3 0,2 - 0,6 1,0
7 2,7 6,8 7,6 6,4 3,9 1,0 0,3 0,2 0,3 0,4 - 0,6 0,4
8 2,6 6,6 9,3 6,5 3,0 1,0 0,1 0,2 0,2 0,7 - 0,4 0,4
9 1,3 5,2 5,7 2,8 0,9 0,2 0,2 0,2 0,2 - - 0,1 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,1 11,9 6,1 4,6 1,3 0,7 - - - - - 0,6 0,3

N.S. 4,6 0,7 2,5 2,1 2,4 4,4 3,0 1,8 2,9 0,9 0,4 18,8 10,1
N.C. 3,7 0,6 1,4 1,7 2,4 3,9 2,7 2,0 1,0 0,7 2,6 3,7 23,4
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
Media 1,9 4,0 4,2 3,5 2,4 1,4 0,7 0,5 0,4 0,4 0,1 0,8 0,8
Desviación típica 2,8 3,7 3,4 3,2 2,7 2,2 1,5 1,2 1,2 1,2 0,7 1,8 1,8
(N) (14.844) (937) (920) (2.276) (2.137) (3.149) (1.330) (1.041) (761) (280) (226) (1.147) (640)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ciudadanos
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

47,5 80,6 76,2 69,0 56,4 34,7 19,7 24,8 29,2 37,1 40,3 50,2 40,7

1 3,1 4,0 4,4 4,0 4,1 3,3 1,8 2,1 1,6 0,3 1,9 2,1 3,0
2 3,5 2,6 3,2 5,0 4,8 3,5 3,4 2,1 3,1 2,9 3,4 2,1 2,3
3 4,6 2,6 3,3 5,6 6,7 5,3 4,1 4,6 5,2 7,3 2,5 2,5 1,2
4 4,3 2,8 3,3 3,2 6,6 4,8 5,4 5,2 6,2 2,5 3,5 2,3 1,6
5 11,7 3,3 3,9 5,4 9,3 17,9 18,1 19,5 15,2 14,3 14,0 8,6 8,7
6 4,8 0,6 0,7 1,6 3,3 6,7 10,3 10,9 9,1 7,7 6,4 2,6 1,9
7 4,1 1,1 0,5 1,1 2,4 4,7 10,4 9,0 9,1 11,1 7,4 1,7 1,4
8 3,8 0,6 - 0,8 1,3 4,9 9,6 8,7 9,3 7,0 9,9 2,3 1,6
9 1,5 0,3 0,1 0,4 0,4 1,7 3,0 5,5 3,1 4,1 3,6 0,2 1,3
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,2 0,3 0,2 0,2 0,2 3,6 7,3 3,7 4,7 4,1 2,6 0,8 0,2

N.S. 5,1 0,5 2,8 1,9 2,5 4,8 4,1 1,9 3,1 1,1 2,4 20,7 11,9
N.C. 3,8 0,7 1,4 1,9 2,1 4,1 2,9 2,0 1,2 0,3 2,1 3,7 24,1
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
Media 2,4 0,7 0,7 1,0 1,7 3,3 4,8 4,4 4,1 3,7 3,4 1,6 1,7
Desviación típica 3,0 1,7 1,6 2,0 2,3 3,1 3,2 3,2 3,3 3,4 3,4 2,6 2,7
(N) (14.747) (937) (917) (2.277) (2.143) (3.127) (1.311) (1.041) (758) (281) (223) (1.117) (617)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

IU
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

53,8 38,4 31,9 35,7 43,7 58,0 66,0 75,6 78,1 84,3 83,1 63,1 52,2

1 5,1 2,0 2,7 4,0 5,0 6,3 8,5 7,0 8,8 4,2 4,8 2,4 3,2
2 4,7 3,5 3,8 4,7 6,3 5,7 5,7 4,7 3,8 3,9 2,4 2,8 2,0
3 4,5 3,8 4,8 6,2 6,2 5,2 5,9 3,1 1,9 1,5 3,6 1,9 1,4
4 3,9 3,5 5,3 5,2 7,5 4,3 2,8 1,6 0,8 1,8 2,6 1,4 1,7
5 8,4 11,6 15,4 16,9 12,8 7,4 3,3 2,7 1,3 - 0,2 2,9 3,1
6 2,6 5,0 6,5 5,6 4,7 1,3 0,7 0,6 0,2 0,2 0,3 0,3 0,2
7 2,3 5,7 6,6 5,2 3,9 0,7 0,3 0,4 0,3 - - 0,3 0,7
8 2,3 8,5 7,2 5,9 2,4 0,7 0,1 0,2 0,1 0,3 - 0,2 0,5
9 1,1 4,9 4,8 2,2 0,8 0,2 - 0,1 - - - - 0,1
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,6 10,2 5,7 2,7 0,9 0,5 - - 0,1 0,4 - 0,1 -

N.S. 5,8 2,1 3,9 3,4 3,3 5,6 3,9 2,2 3,8 2,8 0,4 20,8 11,2
N.C. 3,9 0,8 1,6 2,2 2,5 4,1 2,9 1,9 0,7 0,5 2,6 3,7 23,8
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
Media 1,8 3,9 3,9 3,2 2,4 1,2 0,8 0,6 0,4 0,3 0,3 0,5 0,7
Desviación típica 2,7 3,7 3,4 3,1 2,7 2,1 1,5 1,4 1,1 1,1 1,0 1,4 1,6
(N) (14.627) (921) (905) (2.234) (2.115) (3.101) (1.314) (1.039) (756) (275) (226) (1.115) (626)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

VOX
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

70,3 94,2 92,2 90,8 85,9 68,0 54,2 47,2 39,0 32,5 27,3 63,6 53,9

1 3,4 2,3 2,5 2,4 4,0 4,3 6,2 4,1 2,6 1,3 3,2 1,4 3,0
2 1,9 0,2 0,3 1,0 1,7 2,9 3,9 3,4 2,7 1,3 1,1 1,5 0,5
3 1,8 - 0,0 0,3 1,2 2,7 3,4 4,1 2,6 4,1 1,0 1,6 0,8
4 1,6 0,3 - 0,3 0,5 2,4 3,1 3,9 4,8 1,6 1,5 1,1 1,1
5 3,8 0,7 - 0,7 0,8 5,2 9,4 9,1 7,2 9,9 6,5 2,4 2,6
6 1,2 0,1 - 0,1 0,3 1,4 2,7 3,1 4,1 6,5 2,2 0,5 0,3
7 1,1 - - 0,1 0,1 0,7 2,4 3,6 5,9 5,1 3,6 0,7 0,2
8 1,4 0,1 - 0,0 0,0 0,6 2,2 5,8 5,8 8,8 8,1 0,7 0,3
9 0,8 - - - 0,1 0,4 0,7 1,7 4,0 8,0 6,4 0,3 0,7
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,7 0,4 0,5 0,3 0,4 1,7 3,3 5,5 11,7 15,9 35,5 1,4 1,2

N.S. 6,1 1,2 3,0 2,2 2,8 5,5 5,6 6,2 8,6 4,2 1,5 20,7 11,6
N.C. 3,9 0,7 1,3 2,0 2,2 4,0 3,0 2,3 0,9 0,9 2,1 4,1 23,9
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
Media 1,1 0,1 0,1 0,1 0,3 1,0 1,9 2,7 3,7 4,7 5,8 0,7 0,7
Desviación típica 2,5 0,9 0,8 0,8 1,1 2,2 2,9 3,4 3,9 4,0 4,3 2,1 2,1
(N) (14.577) (931) (915) (2.268) (2.133) (3.104) (1.288) (991) (717) (270) (225) (1.112) (622)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PACMA
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

55,5 56,1 50,9 52,4 57,0 53,6 56,3 63,0 65,0 65,4 57,3 57,8 46,1

1 2,7 1,2 3,0 2,6 3,2 2,8 4,0 4,1 3,4 1,6 1,7 1,3 2,1
2 2,3 2,6 2,3 3,7 2,3 2,4 2,7 1,9 1,1 1,2 1,4 0,9 1,3
3 2,6 3,8 5,2 3,9 2,5 2,4 3,5 1,4 1,3 0,8 0,7 1,0 0,7
4 2,1 2,6 4,1 3,7 2,3 2,2 2,0 1,2 0,6 1,6 0,1 0,6 0,4
5 4,8 7,3 8,4 7,5 5,7 4,8 3,8 2,7 3,4 1,6 2,2 1,7 1,5
6 1,5 1,4 3,5 2,1 2,4 1,0 0,9 0,9 1,3 0,5 1,3 0,5 1,2
7 1,3 4,1 2,1 2,1 1,4 1,1 1,1 0,5 1,1 0,8 - 0,2 -
8 1,2 2,1 2,5 2,2 1,3 1,2 1,1 0,1 0,5 0,1 1,5 0,3 0,3
9 0,5 1,3 0,7 0,7 0,6 0,5 0,2 0,2 0,1 0,3 - 0,2 0,1
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,1 2,3 1,6 1,1 1,0 1,4 0,7 0,5 0,3 1,8 0,4 1,2 0,7

N.S. 18,3 12,8 12,8 13,9 16,0 20,5 17,9 18,2 18,9 19,3 25,9 28,6 20,0
N.C. 6,0 2,4 3,0 4,1 4,3 6,1 5,7 5,4 3,1 5,0 7,4 5,5 25,7
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
Media 1,2 1,8 1,9 1,7 1,3 1,2 1,0 0,6 0,7 0,7 0,6 0,6 0,6
Desviación típica 2,4 2,9 2,8 2,6 2,4 2,4 2,1 1,7 1,8 2,0 1,9 1,9 1,8
(N) (12.248) (804) (806) (1.940) (1.790) (2.520) (1.076) (827) (617) (215) (155) (974) (523)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PDeCAT (JxCAT) (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

52,5 54,6 43,8 47,2 45,2 56,8 59,7 58,0 76,4 65,1 94,7 57,2 56,6

1 2,4 1,5 1,2 3,4 1,0 3,5 1,9 7,6 4,8 - - 1,5 1,6
2 3,2 2,5 6,4 5,7 2,1 2,8 1,0 0,9 - 5,3 - - 1,6
3 3,8 3,5 4,2 6,5 3,4 2,4 5,9 4,3 4,8 - - 1,8 2,1
4 3,2 4,2 4,3 3,1 6,3 2,2 2,0 3,3 - - - 1,9 1,3
5 10,7 13,2 15,5 16,0 10,1 8,5 7,5 - 6,5 25,5 - 5,8 4,7
6 4,8 5,1 8,7 4,7 6,8 4,4 3,9 3,3 - - - 2,9 1,9
7 3,5 3,6 5,8 3,1 6,7 2,0 2,6 4,5 - - - 3,1 1,1
8 3,4 5,6 4,2 3,5 6,3 2,2 3,0 3,3 1,0 - - 0,9 1,3
9 1,3 0,9 2,0 1,5 1,5 2,1 1,2 - - - - 0,4 0,4
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,8 3,5 2,0 2,4 2,9 2,9 7,2 8,5 4,8 - - - 1,3

N.S. 3,6 1,1 0,4 0,9 1,5 4,1 2,1 0,9 - 4,1 - 17,2 9,8
N.C. 4,8 0,8 1,3 2,1 6,0 6,1 2,1 5,2 1,7 - 5,3 7,3 16,3
(N) (2.488) (264) (256) (512) (336) (485) (103) (66) (46) (15) (15) (183) (208)
Media 2,3 2,5 2,9 2,5 2,9 1,9 2,2 2,1 1,1 1,4 - 1,2 1,2
Desviación típica 3,0 3,2 3,1 2,9 3,3 3,0 3,4 3,4 2,6 2,3 - 2,4 2,4
(N) (2.279) (259) (252) (497) (311) (435) (99) (62) (45) (14) (14) (138) (154)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

ERC (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

40,6 17,1 21,9 34,0 34,9 51,0 63,4 63,8 68,9 80,0 91,7 53,5 51,8

1 2,3 0,6 2,3 1,0 2,6 3,3 1,8 3,3 5,8 - - 3,0 3,7
2 2,5 1,3 7,2 1,6 3,6 2,6 2,1 - 10,6 5,3 - - -
3 2,6 2,7 - 3,9 1,3 3,9 2,0 0,9 1,7 - - 2,1 3,5
4 3,3 1,9 2,1 4,1 5,6 4,0 1,2 5,2 6,5 - 3,0 2,9 0,2
5 8,4 8,7 10,2 10,6 8,9 8,5 14,2 - - 10,6 - 6,0 3,9
6 4,0 4,2 8,7 2,9 7,9 2,9 5,7 4,3 - - - 0,7 1,0
7 5,1 5,7 7,9 7,8 6,3 3,2 4,1 3,3 - - - 2,0 2,5
8 7,0 12,0 8,4 11,3 8,4 3,9 1,3 4,5 - - - 1,6 3,7
9 6,0 7,0 10,5 11,3 6,4 3,9 1,0 - 4,8 - - 0,9 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

9,9 37,6 19,2 8,9 6,4 2,9 1,2 7,6 - - - 2,2 3,5

N.S. 3,2 0,2 0,4 0,4 1,1 3,4 - 0,9 - 4,1 - 18,0 10,1
N.C. 5,0 0,8 1,3 2,1 6,6 6,5 2,1 6,1 1,7 - 5,3 7,3 16,3
(N) (2.488) (264) (256) (512) (336) (485) (103) (66) (46) (15) (15) (183) (208)
Media 3,7 6,7 5,5 4,5 3,9 2,4 1,9 2,0 1,0 0,7 0,1 1,5 1,7
Desviación típica 3,9 3,7 3,8 3,8 3,6 3,2 2,8 3,4 2,2 1,7 0,7 2,8 3,0
(N) (2.284) (261) (252) (499) (310) (437) (101) (61) (45) (14) (14) (137) (153)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En Comú Podem (Sólo en Cataluña)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

45,9 52,7 35,5 32,2 34,8 53,6 56,2 51,3 70,9 65,1 91,7 64,7 50,8

1 2,8 1,1 1,2 2,0 3,8 2,8 4,1 10,0 4,8 5,3 - 3,6 3,7
2 3,9 1,9 6,6 5,1 5,6 4,0 6,0 - 6,5 10,6 - 0,6 -
3 5,5 1,8 5,5 8,8 7,5 5,9 6,4 - 9,6 - - 0,2 4,2
4 5,3 4,8 8,0 6,4 9,2 4,2 4,8 4,3 - - - 1,5 1,3
5 10,4 10,5 8,2 16,0 16,8 8,6 2,4 12,1 4,8 - 3,0 2,4 5,9
6 4,1 4,2 10,4 6,4 3,2 4,0 0,9 - - - - - 0,8
7 4,4 7,9 5,7 8,2 4,5 1,9 2,1 6,7 1,7 - - 0,2 -
8 3,8 6,4 10,7 5,0 2,5 1,2 2,1 - - - - - 3,5
9 1,5 1,5 1,9 4,0 1,3 - - 3,3 - - - - 1,1
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,0 2,8 3,4 1,2 0,1 - 0,8 - - - - - 1,1

N.S. 5,0 1,4 0,8 2,0 3,2 5,6 4,5 2,8 - 18,9 - 20,6 11,6
N.C. 6,2 2,9 2,1 2,5 7,4 8,3 9,8 9,4 1,7 - 5,3 6,1 16,3
(N) (2.488) (264) (256) (512) (336) (485) (103) (66) (46) (15) (15) (183) (208)
Media 2,4 2,7 3,5 3,4 2,7 1,6 1,3 1,9 0,8 0,3 0,2 0,3 1,4
Desviación típica 2,9 3,3 3,3 3,0 2,6 2,3 2,2 2,8 1,6 0,7 0,9 1,2 2,6
(N) (2.210) (252) (249) (489) (301) (417) (88) (58) (45) (12) (14) (134) (150)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

EAJ-PNV (Sólo en País Vasco)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

32,9 58,7 52,5 34,2 24,7 15,7 14,7 35,3 43,1 100,0 58,0 44,3 26,9

1 2,9 2,2 5,6 5,3 1,7 2,3 0,8 - - - - 2,9 -
2 3,7 1,4 6,2 4,8 6,9 4,3 - - - - - 1,5 -
3 4,3 4,7 4,0 7,1 9,0 3,2 0,8 - - - - 1,3 -
4 3,2 2,7 2,2 5,9 4,6 1,5 2,9 10,4 6,9 - 42,0 0,4 -
5 12,5 12,5 16,9 14,4 13,9 13,9 10,2 5,4 - - - 8,3 6,8
6 4,0 3,8 3,5 4,8 3,6 5,6 3,3 9,1 13,7 - - 1,3 2,3
7 3,4 2,4 1,3 3,1 2,4 7,2 4,6 6,6 - - - 1,8 0,6
8 4,2 2,7 1,3 3,3 4,8 8,2 9,8 7,9 - - - 1,1 -
9 1,9 3,0 - 1,6 4,0 1,8 - - - - - 2,2 1,7
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

12,1 6,0 3,2 5,3 15,5 21,4 32,1 22,7 18,1 - - 8,0 6,5

N.S. 7,0 - 2,7 3,3 2,2 8,6 6,3 2,5 18,1 - - 19,8 18,1
N.C. 8,0 - 0,5 6,9 6,7 6,2 14,4 - - - - 7,2 37,1
(N) (799) (73) (75) (159) (116) (155) (47) (15) (6) (1) (2) (91) (59)
Media 3,7 2,4 2,0 3,1 4,4 5,6 6,5 4,7 3,6 - 1,7 2,5 3,0
Desviación típica 3,7 3,3 2,8 3,2 3,7 3,6 3,8 4,1 4,7 - 2,6 3,7 4,0
(N) (679) (73) (72) (143) (106) (132) (37) (15) (5) (1) (2) (66) (26)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

EH Bildu (Sólo en País Vasco y Navarra)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

47,2 35,7 22,2 33,5 53,5 53,2 65,9 74,3 79,0 100,0 75,8 66,9 35,2

1 3,3 2,1 3,9 2,4 5,6 4,2 6,3 - 3,0 - - 1,5 -
2 3,8 0,5 6,8 3,6 3,4 6,9 4,0 11,2 - - - 0,7 -
3 3,5 1,0 5,5 4,4 6,1 2,9 2,3 - - - 24,2 1,4 2,3
4 2,8 3,8 4,9 3,4 5,0 2,2 1,6 - - - - - 1,5
5 8,3 11,4 9,5 12,4 7,0 10,4 3,4 12,5 - - - 2,2 3,1
6 2,4 3,2 2,7 3,0 1,8 3,5 0,5 - 3,0 - - 1,2 1,2
7 2,5 3,7 3,4 5,3 3,0 0,8 - - - - - 1,4 -
8 3,7 6,1 6,9 6,6 2,9 2,4 2,9 - - - - - 1,2
9 1,1 2,9 3,1 1,7 0,5 0,4 - - - - - 0,9 -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

8,2 29,8 27,6 13,1 3,8 0,7 - - - - - - -

N.S. 6,5 - 2,2 5,1 2,2 7,1 5,2 1,9 8,0 - - 17,8 16,3
N.C. 6,8 - 1,4 5,6 5,1 5,3 7,8 - 7,0 - - 5,8 39,0
(N) (1.024) (81) (91) (211) (152) (199) (74) (19) (13) (2) (4) (112) (65)
Media 2,6 5,0 5,2 3,9 2,0 1,6 0,8 0,9 0,2 - 0,7 0,6 1,0
Desviación típica 3,5 4,3 4,0 3,8 2,9 2,5 1,9 1,7 1,2 - 1,5 1,8 2,2
(N) (888) (81) (88) (188) (141) (174) (65) (19) (11) (2) (4) (85) (29)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En Marea (Sólo en Galicia)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

54,0 31,2 17,2 30,4 52,0 54,4 74,1 72,7 67,7 93,9 83,8 62,2 39,3

1 5,3 - 2,7 1,9 7,7 7,4 10,1 7,2 4,2 - - - 5,8
2 3,0 3,7 9,7 5,6 3,6 3,1 0,9 0,7 0,9 - - 2,7 -
3 4,7 1,2 9,0 11,6 3,4 5,1 6,4 3,7 0,9 - - 1,7 -
4 2,3 3,0 4,4 5,2 3,2 1,8 - 0,7 2,0 - - 1,7 2,9
5 7,4 22,9 8,7 11,9 11,7 9,7 1,6 0,7 1,9 - 4,5 3,8 -
6 2,5 4,1 4,7 9,3 4,5 0,7 1,1 - 0,9 - - - -
7 1,3 9,1 7,0 0,9 1,8 - 0,4 0,7 - - - - -
8 1,9 10,2 2,5 5,4 2,7 1,1 - - - - - 1,1 -
9 0,6 2,5 - 2,5 1,3 - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

0,8 9,6 - 1,7 0,7 0,2 0,4 - - - - - -

N.S. 11,3 - 25,2 9,6 4,7 13,1 4,0 9,7 21,5 6,1 6,4 21,7 9,8
N.C. 4,9 2,5 9,0 4,1 2,7 3,4 0,9 4,1 - - 5,4 5,2 42,2
(N) (1.043) (46) (65) (113) (148) (226) (124) (85) (59) (8) (26) (104) (40)
Media 1,5 4,4 3,1 3,2 1,9 1,2 0,6 0,3 0,4 - 0,3 0,6 0,4
Desviación típica 2,4 3,5 2,6 3,0 2,7 2,0 1,4 1,0 1,2 - 1,1 1,6 1,0
(N) (873) (45) (42) (98) (137) (189) (118) (73) (46) (8) (23) (76) (19)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

CC (Sólo en Canarias)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

36,8 57,8 45,0 47,2 46,8 30,0 33,6 43,0 28,6 40,0 35,0 29,0 24,6

1 2,6 2,9 - 3,9 1,8 2,9 - - 14,3 - 6,3 0,9 2,3
2 3,7 2,4 - 4,1 4,0 6,5 5,5 - 2,6 6,6 - - 2,8
3 5,8 2,4 11,4 9,9 6,5 6,1 9,7 2,3 3,1 - 7,5 2,1 5,1
4 3,7 5,3 11,4 2,4 4,9 3,2 7,6 4,3 - 18,9 - - -
5 15,8 21,3 12,1 15,7 16,9 17,5 15,0 20,1 23,0 11,1 32,5 8,5 4,6
6 5,6 5,3 7,9 5,1 3,9 6,9 6,8 4,3 5,6 11,1 6,3 2,8 7,0
7 3,9 2,4 - 5,3 4,0 4,5 4,5 1,9 2,6 - - 6,2 2,3
8 3,2 - - - - 6,0 2,9 10,9 2,6 5,6 - 3,2 -
9 0,8 - - - - 1,0 1,6 2,3 3,1 - - - 2,3
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

3,2 - 3,6 - 1,9 2,3 4,2 1,9 3,1 6,6 - 8,1 7,4

N.S. 10,5 - 8,6 2,6 4,2 10,1 6,0 6,6 11,7 - 12,5 31,6 19,4
N.C. 4,3 - - 3,9 4,9 3,1 2,6 2,3 - - - 7,5 22,2
(N) (732) (36) (24) (73) (99) (194) (67) (45) (34) (16) (14) (93) (38)
Media 2,9 1,9 2,4 2,1 2,3 3,3 3,2 3,2 3,1 3,2 2,6 3,6 3,4
Desviación típica 3,0 2,5 2,8 2,5 2,7 3,0 3,1 3,3 3,1 3,3 2,5 3,8 3,8
(N) (623) (36) (22) (68) (90) (168) (61) (41) (30) (16) (12) (56) (22)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nueva Canarias (Sólo en Canarias)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

40,1 47,6 37,9 41,0 48,5 35,2 39,4 42,3 38,8 58,9 47,5 35,5 36,2

1 2,3 2,9 - 2,9 1,8 1,4 5,5 4,3 8,7 - 6,3 - -
2 4,3 - 7,2 5,1 4,9 6,6 5,5 1,9 3,1 - - 2,1 2,8
3 4,4 12,6 3,6 8,2 4,9 4,2 7,3 2,3 3,1 - 7,5 - -
4 4,5 7,3 19,3 2,4 4,0 5,0 4,7 4,3 2,6 13,3 6,3 - 2,8
5 13,3 16,5 23,6 10,8 9,3 13,7 10,2 22,8 26,0 16,7 13,7 11,5 2,3
6 3,8 - - 6,0 7,2 5,0 4,2 6,2 - - - - 2,3
7 3,0 5,3 4,3 1,4 4,0 4,6 2,9 - - - - 3,4 -
8 2,9 - - 4,3 1,1 4,5 3,1 2,3 - 5,6 - 3,4 2,3
9 0,5 - - 1,2 1,1 0,5 - - - - - - 2,3
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,0 2,9 - 2,9 2,1 0,5 3,1 4,6 - - - 3,4 2,8

N.S. 13,9 4,9 4,3 8,7 6,2 14,2 11,3 6,6 17,8 5,6 18,8 32,2 24,1
N.C. 5,0 - - 5,1 4,9 4,6 2,6 2,3 - - - 8,7 22,2
(N) (732) (36) (24) (73) (99) (194) (67) (45) (34) (16) (14) (93) (38)
Media 2,5 2,3 2,6 2,6 2,2 2,8 2,4 2,7 2,0 1,9 1,5 2,5 2,0
Desviación típica 2,9 2,7 2,4 3,0 2,9 2,9 2,9 3,1 2,3 2,7 2,1 3,4 3,4
(N) (594) (34) (23) (63) (88) (157) (57) (41) (28) (15) (11) (55) (20)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Compromís (Sólo en Comunidad Valenciana)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

44,3 34,8 32,6 18,7 35,4 46,7 50,3 59,7 76,2 70,0 78,1 53,1 42,7

1 7,7 2,3 5,7 5,8 5,7 10,0 10,7 10,8 4,9 3,4 8,0 8,0 7,8
2 4,1 - - 2,7 6,6 5,3 5,8 6,2 2,5 5,3 - 1,4 3,6
3 4,0 4,0 1,6 5,6 2,7 3,2 8,4 3,7 0,8 5,3 3,9 3,8 3,9
4 4,9 4,0 4,8 5,2 5,7 4,7 8,4 4,8 2,5 - 3,9 2,9 6,3
5 10,1 10,9 19,6 17,0 13,2 10,7 2,5 4,8 2,5 5,3 - 11,5 -
6 3,2 12,1 6,5 4,0 4,2 2,2 - 1,9 2,5 5,3 - 1,5 -
7 2,8 8,8 3,2 8,7 3,1 0,4 0,7 3,7 2,5 - - - -
8 2,3 4,6 2,5 8,1 1,4 1,2 1,8 1,9 - - - 1,5 -
9 1,9 4,6 5,6 6,0 3,7 0,3 - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

2,8 10,5 13,8 5,9 3,6 0,9 - - - - - - -

N.S. 10,6 1,7 4,0 12,4 14,7 12,4 10,8 2,4 4,8 5,3 - 14,1 24,0
N.C. 1,4 1,8 - - - 2,0 0,7 - 0,8 - 6,1 2,4 11,7
(N) (1.651) (109) (78) (204) (226) (430) (173) (103) (77) (36) (32) (133) (50)
Media 2,3 4,2 4,1 4,5 2,8 1,6 1,3 1,3 0,7 0,9 0,4 1,3 0,8
Desviación típica 3,0 3,7 3,7 3,3 3,1 2,3 1,9 2,2 1,8 1,8 1,0 2,1 1,4
(N) (1.454) (106) (75) (179) (193) (368) (153) (101) (73) (34) (30) (111) (32)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

UPN (Sólo en Navarra)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

71,5 88,9 94,7 91,5 85,4 72,0 25,8 40,0 62,5 - 50,0 58,3 28,6

1 1,6 - - 5,1 - - 3,2 - - - - - -
2 2,7 - - - 2,4 4,0 6,5 20,0 - 100,0 - - -
3 0,4 - - - 2,4 - - - - - - - -
4 1,6 - - - 2,4 4,0 - - - - - 4,2 -
5 4,3 - - - - 4,0 22,6 - 12,5 - - 4,2 -
6 1,6 - - - - 2,0 3,2 - 12,5 - - 4,2 -
7 0,8 - - - - - 3,2 20,0 - - - - -
8 2,0 - - - 2,4 2,0 9,7 - - - - - -
9 0,8 - - - - - 6,5 - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,6 - - - - 2,0 6,5 - - - 50,0 - -

N.S. 5,9 - - 1,7 2,4 4,0 12,9 20,0 - - - 20,8 14,3
N.C. 5,5 11,1 5,3 1,7 2,4 6,0 - - 12,5 - - 8,3 57,1
(N) (225) (8) (17) (52) (36) (44) (27) (4) (7) (1) (2) (21) (6)
Media 1,0 - - 0,1 0,4 1,0 4,3 2,2 1,6 2,0 5,0 0,9 -
Desviación típica 2,4 - - 0,2 1,5 2,4 3,6 3,4 2,7 - 7,6 2,0 -
(N) (200) (7) (16) (50) (34) (40) (24) (4) (6) (1) (2) (15) (2)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Geroa Bai (Sólo en Navarra)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

62,9 66,7 47,4 57,6 56,1 64,0 83,9 100,0 87,5 100,0 100,0 58,3 28,6

1 2,0 - 5,3 1,7 - 2,0 6,5 - - - - - -
2 3,9 11,1 - 1,7 7,3 4,0 - - - - - 12,5 -
3 2,0 - - 3,4 4,9 2,0 - - - - - - -
4 0,8 - - 1,7 - - - - - - - 4,2 -
5 5,1 - 10,5 8,5 7,3 4,0 3,2 - - - - - -
6 3,5 - 5,3 5,1 9,8 2,0 - - - - - - -
7 2,3 - 10,5 3,4 - 2,0 3,2 - - - - - -
8 2,7 - 10,5 6,8 2,4 - - - - - - - -
9 0,8 - - 3,4 - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,2 11,1 - - 2,4 2,0 - - - - - - -

N.S. 7,8 - 5,3 6,8 7,3 12,0 3,2 - - - - 16,7 14,3
N.C. 5,1 11,1 5,3 - 2,4 6,0 - - 12,5 - - 8,3 57,1
(N) (225) (8) (17) (52) (36) (44) (27) (4) (7) (1) (2) (21) (6)
Media 1,4 1,5 2,8 2,2 1,9 1,0 0,5 - - - - 0,6 -
Desviación típica 2,6 3,5 3,4 3,1 2,8 2,3 1,6 - - - - 1,2 -
(N) (196) (7) (15) (48) (33) (36) (26) (4) (6) (1) (2) (16) (2)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

FAC (Sólo en Asturias)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

80,8 100,0 100,0 92,1 98,0 78,9 72,9 73,8 70,6 - 100,0 76,9 59,1

1 1,4 - - 2,6 - 3,2 2,1 - - - - - -
2 1,9 - - - - 3,2 6,2 2,4 - - - - -
3 1,1 - - 2,6 - 1,1 2,1 - 5,9 - - - -
4 0,5 - - - - 1,1 - 2,4 - - - - -
5 3,5 - - - - 5,3 2,1 4,8 5,9 - - 5,1 9,1
6 0,3 - - - - - - 2,4 - - - - -
7 1,1 - - - - - 2,1 2,4 11,8 - - - -
8 1,1 - - - - - 2,1 7,1 - - - - -
9 - - - - - - - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

0,3 - - - - 1,1 - - - - - - -

N.S. 5,9 - - 2,6 2,0 4,2 8,3 2,4 5,9 - - 17,9 13,6
N.C. 2,2 - - - - 2,1 2,1 2,4 - - - - 18,2
(N) (399) (9) (10) (41) (55) (102) (52) (45) (18) - (1) (42) (24)
Media 0,5 - - 0,1 - 0,6 0,7 1,3 1,4 - - 0,3 0,7
Desviación típica 1,6 - - 0,5 - 1,6 1,8 2,7 2,6 - - 1,2 1,8
(N) (366) (9) (10) (40) (54) (96) (46) (43) (17) - (1) (34) (16)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PRC (Sólo en Cantabria)
0 Con toda seguridad, no lo
votaría nunca

34,4 50,0 20,0 32,4 35,1 25,4 40,5 36,7 63,6 25,0 66,7 36,7 33,3

1 2,5 12,5 - 2,7 - 4,2 2,4 3,3 - - - 3,3 -
2 7,2 - - 5,4 5,3 9,9 2,4 10,0 18,2 - 33,3 13,3 -
3 4,4 - - 10,8 1,8 4,2 7,1 6,7 - - - 3,3 -
4 7,2 - 13,3 13,5 5,3 9,9 4,8 10,0 9,1 - - - -
5 13,7 - 33,3 8,1 21,1 14,1 11,9 6,7 - 50,0 - 10,0 16,7
6 4,1 - 6,7 8,1 3,5 1,4 7,1 3,3 - - - 3,3 8,3
7 3,7 - 13,3 - 5,3 2,8 7,1 6,7 - - - - -
8 5,9 37,5 6,7 8,1 10,5 5,6 2,4 - 9,1 - - - -
9 1,2 - - 5,4 1,8 1,4 - - - - - - -
10 Con toda seguridad, lo
votaría siempre

1,9 - 6,7 - - 7,0 - - - - - - -

N.S. 9,7 - - 2,7 10,5 8,5 9,5 13,3 - 25,0 - 26,7 8,3
N.C. 4,1 - - 2,7 - 5,6 4,8 3,3 - - - 3,3 33,3
(N) (215) (5) (10) (25) (38) (48) (28) (20) (7) (3) (2) (20) (8)
Media 3,0 3,1 4,7 3,2 3,4 3,5 2,6 2,2 1,5 3,3 0,7 1,6 2,3
Desviación típica 3,0 4,2 3,0 3,0 3,1 3,3 2,8 2,5 2,6 3,3 1,3 2,1 3,0
(N) (186) (5) (10) (24) (34) (41) (24) (17) (7) (2) (2) (14) (5)
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Pregunta 14R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  o  coaliciones  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 12,8 0,2 - 0,2 0,7 6,7 27,6 50,2 54,7 58,8 49,9 8,7 3,9
PSOE 25,2 29,1 29,2 42,7 55,3 24,1 7,5 2,5 1,7 1,1 2,4 14,8 7,1
Podemos 6,1 19,6 19,4 14,7 6,0 2,6 0,8 0,3 0,4 0,7 0,2 1,3 1,4
Ciudadanos 10,8 0,4 0,2 1,7 3,3 19,4 31,2 21,4 14,5 9,6 4,7 5,2 5,6
IU 3,6 12,2 14,4 7,9 4,0 1,2 0,1 0,3 0,1 - - 0,3 0,4
VOX 3,4 0,0 - 0,1 0,2 2,2 5,5 7,1 16,1 25,0 34,9 1,4 0,9
PACMA 1,4 1,0 2,6 1,2 2,1 1,7 1,1 0,1 0,4 0,3 0,4 1,5 1,0
En Comú Podem 0,5 0,5 2,4 1,3 0,4 0,0 - - - - - - 0,2
Compromís 0,6 1,2 1,2 1,4 1,2 0,1 0,1 0,4 - - - - -
ERC 3,7 16,5 12,0 7,8 3,4 1,3 0,1 0,5 0,3 - - 0,6 0,9
PDeCAT (JxCAT) 0,9 0,9 1,2 0,9 1,6 1,0 1,1 0,6 0,4 0,3 - 0,4 0,4
EAJ-PNV 1,0 0,6 0,4 0,9 1,3 1,7 1,4 0,4 - - 0,4 0,8 0,8
EH Bildu 0,9 3,8 4,4 2,1 0,4 0,0 - - - - - 0,2 0,1
Otro partido 1,6 4,5 3,2 2,1 1,7 1,2 1,3 0,4 0,6 - 0,2 1,3 1,2
Ninguno 18,7 6,8 4,8 9,6 12,3 26,6 14,1 8,5 7,1 2,5 4,4 47,3 46,2
N.S. 5,2 1,4 2,9 3,3 3,9 6,1 5,0 5,7 2,4 1,6 0,3 12,8 9,2
N.C. 3,7 1,1 1,9 2,3 2,2 4,2 3,0 1,7 1,3 0,2 2,2 3,4 20,8
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Pregunta 15R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones generales del 28 de abril, ¿qué
partido cree Ud. que va a ganar las elecciones? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 20,9 13,2 14,1 15,9 16,2 18,8 29,5 37,3 41,5 45,9 45,8 14,0 14,3
PSOE 40,8 64,5 60,4 57,9 56,4 38,7 32,5 24,7 22,0 18,1 16,3 18,9 19,5
Podemos 0,5 1,3 1,0 0,6 0,4 0,4 0,4 0,1 0,3 - - 0,7 -
Ciudadanos 3,9 2,9 1,5 3,1 2,3 5,2 6,9 5,9 4,8 5,6 4,6 3,0 2,1
VOX 1,3 0,8 0,7 0,4 0,3 1,7 1,0 1,7 4,0 5,6 7,5 0,9 0,8
Otro partido 0,4 1,9 0,1 0,3 0,0 0,4 0,3 0,3 0,4 - 0,8 0,4 0,1
Ninguno 2,2 1,6 1,2 1,2 1,7 2,6 2,2 2,0 0,9 1,5 1,0 4,7 4,5
N.S. 29,2 13,7 19,8 20,0 22,3 31,5 26,8 27,8 26,1 22,9 23,5 56,6 53,7
N.C. 0,8 0,2 1,2 0,5 0,3 0,8 0,6 0,2 0,1 0,4 0,4 0,8 5,1
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Pregunta 16R
¿Y qué partido le gustaría a Ud. que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 12,4 0,2 0,2 0,5 1,0 6,4 25,2 49,9 53,5 57,2 48,4 8,7 3,4
PSOE 29,2 40,4 38,0 51,5 60,3 25,8 8,6 4,0 2,4 1,1 2,0 16,2 9,5
Podemos 7,2 24,3 24,9 17,1 7,0 2,4 0,5 0,7 0,1 1,0 0,2 1,3 1,5
Ciudadanos 11,8 1,0 0,8 1,9 4,1 21,1 34,3 21,6 16,4 9,4 4,6 5,3 7,7
IU 2,7 9,2 11,6 5,9 2,5 0,8 0,2 0,1 0,1 0,1 - 0,3 0,4
VOX 3,9 0,0 - 0,1 0,5 2,9 6,8 9,1 16,7 24,8 35,8 2,3 0,9
PACMA 1,0 0,9 1,3 1,1 1,0 1,5 0,8 0,1 0,4 - 0,4 1,0 0,6
ERC 1,8 9,9 4,8 3,4 1,1 0,6 0,1 0,1 0,3 - - 0,6 0,6
Otro partido 2,2 4,2 4,8 3,5 2,2 1,9 1,4 0,6 1,1 - 1,4 1,5 0,9
Ninguno 7,8 4,4 3,7 3,5 5,7 11,2 3,8 2,2 2,2 0,5 0,9 20,2 20,0
N.S. 15,4 4,3 7,7 9,2 11,9 20,0 14,6 9,9 5,7 5,3 2,9 37,4 28,5
N.C. 4,6 1,2 2,2 2,4 2,7 5,3 3,8 1,8 1,1 0,7 3,4 5,1 26,1
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
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Pregunta 17
De los siguientes líderes políticos, ¿quién preferiría que fuese el presidente del Gobierno en estos momentos?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Santiago Abascal 3,6 - - 0,1 0,3 2,5 5,4 8,5 16,1 22,6 35,6 2,0 1,4
Pablo Casado 10,9 0,3 - 0,3 0,6 5,0 22,4 44,6 49,7 51,0 44,6 6,5 3,0
Alberto Garzón 4,5 16,3 18,3 10,3 4,4 1,2 0,3 0,2 - - - 0,1 0,9
Pablo Iglesias 6,2 21,0 21,4 14,0 6,1 2,0 0,8 0,3 0,2 0,2 0,6 2,1 1,4
Albert Rivera 13,2 1,3 0,7 2,3 5,2 22,9 37,7 24,8 17,2 12,8 7,1 6,4 8,6
Pedro Sánchez 28,8 41,6 37,7 49,8 57,7 25,9 8,2 4,1 3,3 1,7 2,0 17,2 10,7
(NO LEER) Otro/a 2,0 3,0 2,4 2,7 1,2 1,8 1,4 2,0 1,7 0,4 2,2 1,7 2,6
(NO LEER) Ninguno de ellos 18,2 14,0 14,5 14,9 17,2 24,0 11,9 6,4 5,9 3,8 3,3 31,3 36,9
N.S. 9,4 1,4 4,0 4,2 5,5 11,2 9,7 7,7 5,0 6,0 2,8 29,7 14,9
N.C. 3,1 1,1 1,0 1,3 1,7 3,4 2,1 1,5 0,8 1,4 1,8 3,0 19,8
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Pregunta 18
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 26 de junio de 2016…?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fue a votar y votó 82,5 91,3 90,0 88,8 86,8 79,4 84,2 89,9 88,7 89,8 89,3 60,4 65,7
No tenía edad para votar 2,8 2,2 3,7 2,5 2,8 3,0 2,8 1,5 2,2 0,8 0,3 5,1 2,5
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,2 0,3 0,2 0,4 0,2 0,4 0,1 0,0 0,2 - - 0,1 0,1

No fue a votar porque no pudo 2,7 1,5 1,6 1,9 2,2 3,4 2,9 2,9 3,0 2,6 2,8 4,2 2,5
Prefirió no votar 9,6 4,2 3,2 4,7 6,3 11,6 8,3 4,4 3,8 5,1 5,1 25,9 24,0
No tenía derecho a voto 0,8 0,2 0,4 0,7 0,8 0,6 1,0 0,5 1,5 1,6 1,8 1,0 1,2
No recuerda 1,2 0,3 0,9 1,0 0,8 1,5 0,6 0,8 0,6 - 0,3 3,2 2,1
N.C. 0,2 - - 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 - 0,1 0,4 0,2 1,8
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2016
(1 en P18)
(N=13.356)

Pregunta 18aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 21,3 0,1 0,2 0,7 1,9 15,2 45,7 70,2 77,8 81,5 78,4 19,6 9,2
PSOE 26,0 26,7 26,0 39,2 55,8 25,5 8,2 3,3 2,1 1,5 2,0 22,8 8,7
Unidos Podemos 10,7 27,7 31,1 23,8 11,1 5,5 1,1 0,3 0,4 - - 2,5 2,3
Ciudadanos 10,1 1,2 0,5 2,0 4,7 19,1 24,5 16,2 11,5 9,8 12,1 5,8 8,1
En Comú Podem 2,0 4,9 8,1 4,6 1,4 0,7 0,2 - 0,7 - 0,2 0,0 1,1
Compromís-Podemos-EUPV 2,0 6,2 5,1 4,3 2,3 0,8 0,5 0,2 - - - 0,6 0,5
ERC 3,5 14,0 12,3 6,7 2,7 0,8 0,0 0,3 0,3 0,3 - 0,9 0,8
Convergència (CDC) 1,3 1,5 1,1 1,1 2,2 2,0 1,0 0,9 0,2 - - 0,8 0,6
En Marea 0,9 2,4 2,4 1,5 1,6 0,3 - 0,2 - - - 0,2 -
EAJ-PNV 1,2 0,9 0,6 1,0 1,5 1,9 1,4 0,4 0,1 - - 1,3 0,8
EH Bildu 0,9 3,4 3,7 2,3 0,5 0,0 - - - - - - 0,1
CC-PNC 0,2 0,1 0,1 - 0,0 0,3 0,3 0,1 0,1 - 0,4 0,5 0,3
Otros partidos 2,1 2,6 2,3 2,8 1,9 2,5 1,1 0,9 0,2 1,2 2,4 2,6 2,3
En blanco 1,9 0,8 0,7 1,0 1,5 3,4 1,6 1,0 0,3 0,1 0,4 4,9 3,5
Voto nulo 0,7 0,5 0,4 0,6 0,4 1,2 0,7 - 0,1 0,6 0,4 1,5 2,0
No recuerda 6,3 3,5 2,2 4,2 5,2 8,5 5,8 2,5 2,5 1,4 1,1 21,7 10,5
N.C. 9,0 3,5 3,3 4,3 5,4 12,3 7,8 3,5 3,5 3,5 2,5 14,3 49,2
(N) (13.356) (866) (862) (2.100) (1.950) (2.726) (1.187) (973) (702) (256) (208) (893) (633)
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P19 ESCALA DE IDEOLOGÍA. NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 18aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2016.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 17,6 0,1 0,2 0,6 1,6 12,1 38,5 63,0 69,0 73,2 70,0 11,9 6,0
PSOE 21,4 24,4 23,4 34,8 48,4 20,2 6,9 3,0 1,9 1,3 1,7 13,8 5,7
Unidos Podemos 8,8 25,3 28,0 21,1 9,6 4,4 0,9 0,3 0,4 - - 1,5 1,5
C's 8,3 1,1 0,4 1,7 4,1 15,2 20,6 14,6 10,2 8,8 10,8 3,5 5,3
En Comú Podem 1,7 4,5 7,3 4,1 1,2 0,6 0,2 - 0,6 - 0,2 0,0 0,7
Compromís-Podemos-EUPV 1,7 5,7 4,6 3,8 2,0 0,6 0,4 0,2 - - - 0,4 0,3
ERC 2,9 12,8 11,1 5,9 2,4 0,7 0,0 0,3 0,3 0,3 - 0,6 0,5
CDC 1,1 1,3 1,0 1,0 1,9 1,6 0,9 0,8 0,2 - - 0,5 0,4
En Marea 0,7 2,2 2,1 1,3 1,4 0,2 - 0,2 - - - 0,1 -
EAJ-PNV 1,0 0,9 0,6 0,9 1,3 1,5 1,2 0,4 0,1 - - 0,8 0,5
EH Bildu 0,8 3,1 3,3 2,1 0,4 0,0 - - - - - - 0,0
CC-PNC 0,1 0,1 0,1 - 0,0 0,2 0,3 0,1 0,1 - 0,4 0,3 0,2
Otros 1,7 2,4 2,0 2,4 1,6 2,0 1,0 0,8 0,2 1,1 2,1 1,6 1,5
En blanco 1,6 0,7 0,6 0,9 1,3 2,7 1,4 0,9 0,3 0,1 0,4 3,0 2,3
Voto nulo 0,6 0,4 0,4 0,5 0,3 1,0 0,6 - 0,1 0,6 0,4 0,9 1,3
No tenía edad 2,8 2,2 3,7 2,5 2,8 3,0 2,8 1,5 2,2 0,8 0,3 5,1 2,5
No votó 12,5 6,1 5,1 6,9 8,7 15,3 11,2 7,3 7,0 7,7 8,0 30,2 26,6
No tenía derecho a voto 0,8 0,2 0,4 0,7 0,8 0,6 1,0 0,5 1,5 1,6 1,8 1,0 1,2
No recuerda 6,4 3,5 2,9 4,7 5,3 8,2 5,6 3,0 2,9 1,3 1,3 16,3 9,0
N.C. 7,6 3,2 2,9 3,9 4,8 10,0 6,7 3,2 3,1 3,3 2,6 8,8 34,2
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
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Pregunta 20
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos o coaliciones?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP
1 Izquierda 0,3 0,2 0,2 0,5 0,1 0,5 0,1 0,0 0,1 1,0 0,2 0,1 0,2
2 0,1 0,2 0,1 0,1 0,2 0,2 0,0 0,1 0,0 - 0,2 - -
3 0,2 - 0,4 0,1 0,1 0,3 0,3 0,2 0,7 0,4 - 0,2 0,3
4 0,4 - 0,3 0,4 0,5 0,4 0,6 0,7 0,2 1,2 0,6 0,1 -
5 2,1 0,6 0,6 0,8 1,2 4,3 2,9 2,2 3,0 1,7 2,0 0,7 2,1
6 7,6 1,0 1,1 3,2 5,0 11,5 22,1 11,6 7,7 5,0 6,3 3,3 5,2
7 14,9 3,9 3,9 7,1 12,8 20,5 24,2 39,4 15,3 14,2 13,3 8,4 9,7
8 25,4 10,8 21,3 30,4 32,1 27,1 28,4 24,0 51,9 18,9 18,7 7,1 16,8
9 16,5 17,2 35,8 28,2 22,8 12,3 8,8 9,6 11,3 44,6 9,5 3,1 5,3
10 Derecha 17,0 64,1 31,8 24,3 18,7 11,6 5,2 5,3 4,5 7,2 42,4 4,5 9,5
N.S. 13,3 1,4 3,6 4,0 5,4 9,7 6,8 5,4 4,9 5,1 5,8 70,5 29,9
N.C. 2,4 0,5 1,0 0,8 1,0 1,7 0,7 1,5 0,4 0,6 0,9 2,0 20,9
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
Media 8,1 9,4 8,9 8,6 8,3 7,7 7,3 7,4 7,7 8,2 8,6 7,7 7,9
Desviación típica 1,4 1,1 1,2 1,3 1,3 1,5 1,3 1,2 1,1 1,5 1,6 1,4 1,5
(N) (13.663) (931) (913) (2.252) (2.102) (3.039) (1.303) (1.008) (750) (268) (217) (406) (473)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE
1 Izquierda 3,9 13,3 2,6 1,0 1,3 3,6 3,6 5,3 6,7 11,2 32,7 0,9 2,7
2 6,2 6,4 10,2 3,5 3,3 6,2 7,2 12,3 13,6 14,5 11,7 2,2 2,7
3 17,3 12,2 13,1 27,2 12,5 17,7 19,8 29,0 24,7 22,0 12,8 5,7 7,2
4 25,9 12,3 23,3 24,3 43,9 26,0 34,1 26,7 28,7 26,6 15,1 8,7 16,2
5 18,3 22,2 18,0 21,5 19,3 23,9 19,8 12,6 14,4 15,1 12,3 6,5 11,9
6 7,1 11,0 13,2 11,0 9,3 6,9 4,5 3,7 3,3 2,7 3,5 0,9 4,8
7 3,0 12,4 8,7 3,4 2,3 2,1 1,8 1,4 1,1 0,4 2,2 0,6 1,1
8 1,4 5,5 4,3 2,1 1,4 0,9 0,4 0,4 0,3 0,3 - 0,4 1,1
9 0,5 1,6 1,1 0,6 0,2 0,3 0,5 0,5 0,3 0,3 0,3 0,1 0,1
10 Derecha 0,4 1,2 0,8 0,4 0,5 0,2 0,3 0,1 0,0 0,3 - 0,1 0,2
N.S. 13,7 1,1 3,7 4,0 4,9 10,4 7,2 5,9 6,5 5,8 8,0 71,9 31,3
N.C. 2,4 0,9 0,9 0,9 1,1 1,7 0,8 2,0 0,4 0,9 1,3 2,1 20,8
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
Media 4,1 4,5 4,6 4,3 4,3 4,1 3,9 3,6 3,5 3,4 2,8 4,0 4,2
Desviación típica 1,5 2,2 1,8 1,5 1,3 1,4 1,3 1,4 1,3 1,5 1,8 1,4 1,5
(N) (13.575) (929) (913) (2.251) (2.111) (3.017) (1.297) (997) (737) (266) (211) (384) (461)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Podemos
1 Izquierda 29,6 29,6 20,4 19,6 19,2 30,7 41,9 55,6 60,3 64,8 71,5 9,7 21,5
2 21,0 15,6 29,8 28,4 28,8 20,8 25,5 20,5 17,1 10,9 8,3 5,8 8,1
3 15,5 20,5 21,0 24,1 23,4 15,6 13,0 8,4 8,1 8,3 6,3 3,6 6,0
4 7,8 13,0 12,0 10,5 11,2 8,9 5,7 4,2 1,4 1,8 0,8 1,7 4,5
5 4,1 11,1 6,4 5,1 4,4 4,8 2,4 0,6 1,5 2,4 1,0 1,3 4,0
6 1,0 3,4 2,3 1,2 1,1 0,9 0,5 0,3 0,1 - 0,9 0,4 0,7
7 0,5 1,6 0,5 0,8 0,5 0,7 0,3 0,1 0,2 0,8 - 0,2 0,3
8 0,2 0,9 0,4 0,3 0,2 0,2 0,2 - 0,1 - - 0,2 -
9 0,1 0,3 0,1 0,2 - 0,1 0,1 0,1 0,4 0,3 0,2 0,1 -
10 Derecha 0,2 0,9 0,3 0,1 0,2 0,2 - - 0,0 - - - 0,3
N.S. 17,3 2,1 6,0 8,7 9,6 15,2 9,3 8,9 9,9 10,0 8,7 74,7 33,9
N.C. 2,6 1,1 0,9 1,1 1,3 1,9 1,1 1,3 0,9 0,8 2,2 2,3 20,7
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
Media 2,3 2,9 2,7 2,6 2,6 2,3 1,9 1,6 1,5 1,6 1,4 2,2 2,3
Desviación típica 1,4 1,8 1,4 1,3 1,3 1,4 1,2 1,0 1,1 1,2 0,9 1,5 1,6
(N) (12.971) (919) (892) (2.134) (2.001) (2.846) (1.263) (973) (706) (254) (207) (339) (437)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ciudadanos
1 Izquierda 0,4 0,5 0,2 0,6 0,1 0,5 0,6 0,3 0,7 - 2,6 - 0,5
2 0,4 0,1 0,3 0,4 0,2 0,4 1,0 0,5 0,5 1,1 1,8 0,2 0,1
3 0,7 0,4 0,3 0,7 0,4 1,1 0,8 0,3 1,2 4,1 2,9 0,1 0,4
4 2,1 0,9 1,5 1,1 2,2 2,4 2,7 3,0 3,9 4,3 5,6 1,3 1,4
5 13,9 6,2 4,7 8,7 12,3 22,4 19,7 19,3 18,1 22,2 27,2 4,5 7,4
6 18,7 4,0 8,4 11,7 16,9 23,2 39,7 35,1 28,0 19,0 14,4 5,7 11,9
7 16,2 11,7 18,8 19,3 21,2 14,5 16,0 21,8 21,7 21,5 19,2 3,8 10,6
8 11,4 13,2 20,6 18,4 16,0 9,6 6,0 7,1 11,6 10,0 9,2 2,5 7,0
9 7,5 16,1 19,8 15,5 10,9 4,5 1,5 0,7 2,7 6,3 1,8 1,0 1,7
10 Derecha 8,8 43,2 18,3 15,0 8,6 4,7 1,2 1,3 1,7 0,4 4,4 2,2 4,0
N.S. 17,4 3,1 6,5 7,8 9,8 15,1 9,6 8,7 9,4 9,8 9,5 76,3 34,1
N.C. 2,5 0,6 0,8 0,9 1,4 1,6 1,0 1,8 0,7 1,3 1,4 2,4 20,9
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
Media 6,9 8,6 8,0 7,6 7,1 6,4 6,0 6,2 6,3 6,2 5,9 6,6 6,7
Desviación típica 1,8 1,8 1,6 1,8 1,6 1,6 1,3 1,2 1,4 1,6 1,9 1,8 1,7
(N) (12.969) (914) (888) (2.161) (1.996) (2.860) (1.259) (970) (712) (253) (208) (316) (434)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

IU
1 Izquierda 29,7 33,9 25,3 22,5 21,6 30,4 39,3 49,0 53,5 55,8 59,1 10,3 24,3
2 24,1 18,8 35,2 32,8 30,0 23,9 26,9 26,6 20,9 17,6 15,0 6,5 9,9
3 15,2 15,6 15,6 23,5 23,5 16,6 14,4 8,2 8,0 8,2 8,0 4,5 5,5
4 6,1 12,0 7,8 7,2 9,9 6,3 5,1 3,4 3,7 2,4 3,2 0,8 3,0
5 2,7 8,6 3,7 2,9 2,1 3,4 1,6 1,4 0,9 2,5 2,7 0,6 2,2
6 0,7 1,2 2,2 0,7 0,9 0,5 0,3 0,4 0,2 0,7 - 0,3 0,4
7 0,3 1,4 0,5 0,4 0,2 0,3 0,4 0,2 - - - 0,1 -
8 0,1 0,3 0,2 0,2 0,2 0,1 - - - - - - 0,0
9 0,1 0,0 0,1 0,2 0,2 0,0 - - - 0,3 - 0,1 0,1
10 Derecha 0,1 1,0 0,0 0,2 0,1 0,1 - - - - - - 0,4
N.S. 18,3 6,0 8,3 8,5 9,7 16,5 11,1 9,5 12,3 11,6 10,6 74,5 33,2
N.C. 2,6 1,1 1,0 1,1 1,6 1,9 0,9 1,3 0,6 0,8 1,4 2,4 20,9
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
Media 2,2 2,6 2,3 2,4 2,4 2,2 1,9 1,7 1,6 1,7 1,6 2,0 2,0
Desviación típica 1,3 1,7 1,3 1,2 1,2 1,2 1,1 1,0 0,9 1,1 1,0 1,2 1,5
(N) (12.818) (881) (869) (2.140) (1.990) (2.803) (1.240) (966) (690) (250) (205) (342) (442)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

VOX
1 Izquierda 0,9 0,2 1,2 0,8 0,5 1,5 1,6 0,8 0,5 1,4 4,1 0,0 0,8
2 0,1 - 0,1 0,1 0,2 0,1 0,3 0,1 0,3 0,4 0,3 0,0 0,1
3 0,2 0,1 - 0,1 0,1 0,2 0,7 0,2 0,2 0,2 0,4 0,2 -
4 0,3 - - 0,1 0,1 0,2 1,1 0,4 0,8 0,2 0,4 0,1 -
5 0,8 0,5 0,1 0,2 0,7 1,6 0,9 1,8 0,6 3,1 0,5 0,2 0,6
6 0,8 0,1 - 0,1 0,4 1,3 2,2 1,3 1,2 2,3 1,3 0,4 1,1
7 1,7 0,1 0,4 0,5 0,5 2,9 4,0 3,2 2,2 2,1 7,1 0,6 1,0
8 6,2 0,8 0,6 2,2 3,2 7,9 14,2 18,5 11,9 3,7 8,4 2,7 3,7
9 13,0 2,2 5,7 9,0 12,8 14,1 21,5 24,3 27,1 29,7 12,9 4,5 9,0
10 Derecha 52,8 90,4 83,3 77,1 69,1 49,8 37,7 32,4 37,2 41,3 48,4 11,7 24,4
N.S. 20,4 4,7 8,0 8,9 10,9 18,5 14,6 15,7 16,8 14,7 14,4 77,1 38,7
N.C. 2,6 0,8 0,8 1,1 1,6 1,9 1,2 1,3 1,0 0,8 1,8 2,4 20,5
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
Media 9,3 9,9 9,8 9,7 9,6 9,1 8,8 8,8 9,0 9,0 8,8 9,2 9,1
Desviación típica 1,4 0,7 1,1 1,0 1,1 1,7 1,8 1,5 1,4 1,7 2,2 1,3 1,6
(N) (12.467) (897) (873) (2.130) (1.965) (2.735) (1.186) (899) (650) (241) (195) (303) (392)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PACMA
1 Izquierda 4,2 5,4 3,4 3,3 2,7 3,8 6,2 5,4 10,0 13,7 16,3 0,4 2,4
2 4,5 5,5 8,9 6,1 4,0 3,5 7,2 4,3 4,8 4,5 6,6 0,6 2,3
3 6,7 9,2 12,6 10,4 8,2 5,6 5,9 5,7 5,4 7,1 2,6 0,5 3,5
4 5,5 5,3 10,1 8,4 7,1 4,8 5,8 5,3 4,0 6,4 1,6 0,7 1,7
5 9,0 12,7 13,9 9,8 10,4 10,7 10,7 6,6 8,8 6,0 3,9 1,5 2,8
6 1,1 1,2 1,1 1,7 1,4 1,0 0,9 1,4 0,8 0,2 2,0 0,2 0,5
7 0,4 1,4 0,8 0,5 0,2 0,3 0,3 0,2 - 0,3 1,0 0,0 -
8 0,3 0,6 0,5 0,5 0,5 0,4 0,2 - 0,0 - 0,2 0,1 0,1
9 0,2 0,4 0,8 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 0,4 - - 0,0 0,2
10 Derecha 0,5 3,1 1,1 0,6 0,2 0,6 0,3 0,1 0,2 0,7 - 0,0 0,1
N.S. 62,8 51,5 44,4 55,1 62,1 64,9 58,6 67,6 60,9 57,7 59,6 92,7 64,7
N.C. 4,7 3,7 2,3 3,5 3,0 4,3 3,8 3,4 4,5 3,3 6,1 3,2 21,7
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
Media 3,7 4,1 3,8 3,7 3,8 3,9 3,4 3,3 3,1 2,8 2,5 4,0 3,3
Desviación típica 1,8 2,3 1,8 1,7 1,6 1,8 1,7 1,7 1,8 1,8 1,9 1,8 1,8
(N) (5.256) (425) (510) (981) (784) (1.057) (530) (314) (274) (111) (80) (60) (131)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PDeCAT (JxCAT) (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 2,7 3,4 0,8 0,7 2,7 3,3 7,2 1,8 14,2 3,0 34,0 0,7 2,5
2 2,8 6,1 3,5 3,4 0,8 3,1 2,1 4,3 1,7 - - 0,4 1,1
3 2,9 5,4 6,6 2,8 2,1 2,7 5,3 0,9 - 5,3 - 0,5 -
4 5,8 8,2 10,2 7,7 6,6 2,6 4,3 4,0 9,6 24,2 14,8 1,5 1,3
5 14,5 15,9 19,6 16,5 19,8 17,0 11,6 6,0 4,8 - 4,1 3,7 4,4
6 14,9 18,2 19,8 19,3 22,3 10,6 21,2 1,8 6,5 8,3 - 2,6 6,9
7 15,3 18,1 20,6 15,5 13,3 18,6 7,2 17,9 24,9 - 4,1 2,8 14,0
8 9,1 8,9 11,4 11,5 8,0 8,1 11,3 18,2 8,0 5,3 4,1 3,3 6,3
9 2,4 3,6 0,5 3,7 0,8 2,9 3,5 0,9 14,4 4,1 5,3 - -
10 Derecha 2,7 7,7 2,2 3,7 2,2 1,0 2,1 - 1,0 14,8 - 1,1 1,4
N.S. 23,5 3,3 4,5 13,4 19,8 27,4 23,8 39,5 14,9 29,7 18,9 73,3 46,8
N.C. 3,6 1,1 0,3 1,8 1,7 2,8 0,4 4,5 - 5,3 14,8 10,1 15,3
(N) (2.488) (264) (256) (512) (336) (485) (103) (66) (46) (15) (15) (183) (208)
Media 5,9 5,9 5,7 6,1 5,8 5,8 5,6 6,3 5,8 6,0 3,4 6,0 6,2
Desviación típica 2,0 2,3 1,8 1,9 1,7 2,0 2,3 2,1 2,7 3,0 2,9 2,1 2,0
(N) (1.815) (252) (244) (434) (264) (338) (78) (37) (39) (10) (10) (30) (79)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

ERC (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 13,6 43,0 11,1 5,4 8,0 12,0 16,7 10,2 32,3 32,5 63,4 5,5 10,5
2 14,3 15,7 29,4 15,8 11,0 15,7 14,7 16,1 11,5 - - 0,9 6,3
3 21,0 19,3 25,9 34,4 23,8 17,0 10,4 12,5 24,0 4,1 - 4,8 12,8
4 17,5 8,2 17,4 19,0 31,1 20,8 17,1 11,9 - 13,6 - 5,1 14,1
5 6,9 4,5 7,2 7,5 9,1 9,6 14,0 2,3 6,7 - 3,0 1,7 2,1
6 2,1 2,7 2,8 3,2 1,0 2,2 4,2 3,3 1,0 - - - -
7 1,1 2,1 1,9 0,8 0,9 - 7,0 4,5 - - - - -
8 0,4 0,5 - 0,2 0,7 0,8 - - 4,8 - - - -
9 0,4 - - 1,3 - - - - 4,8 - - - -
10 Derecha 0,5 1,5 - 0,5 0,9 - - - 1,0 14,8 - - 0,4
N.S. 18,6 1,3 4,1 9,9 11,8 19,1 15,4 34,6 14,0 29,7 18,9 70,7 40,2
N.C. 3,6 1,1 0,3 2,1 1,7 2,8 0,4 4,5 - 5,3 14,8 11,3 13,7
(N) (2.488) (264) (256) (512) (336) (485) (103) (66) (46) (15) (15) (183) (208)
Media 3,1 2,4 3,0 3,4 3,4 3,1 3,4 3,1 3,0 3,8 1,2 2,8 2,9
Desviación típica 1,6 1,8 1,4 1,5 1,4 1,4 1,9 1,7 2,5 3,8 0,9 1,4 1,4
(N) (1.937) (257) (245) (451) (291) (378) (87) (40) (39) (10) (10) (33) (96)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En Comú Podem (Sólo en Cataluña)
1 Izquierda 8,2 12,6 5,1 5,0 3,9 8,1 19,4 12,9 41,7 51,4 39,2 4,6 4,8
2 17,7 16,1 29,5 25,4 13,3 17,7 13,9 17,7 18,8 3,0 9,4 1,9 10,2
3 22,0 22,6 24,5 38,2 27,4 17,2 16,9 11,0 11,3 5,3 - 4,1 8,0
4 13,4 21,8 19,7 11,2 18,7 14,3 14,1 10,5 1,0 - 14,8 2,5 3,2
5 9,1 14,1 11,8 5,8 12,4 10,3 10,6 7,9 9,6 - 3,0 0,5 7,6
6 1,8 2,4 1,6 1,2 2,8 3,0 2,1 3,3 - - - 0,3 -
7 0,4 0,3 0,4 - 1,1 0,7 0,8 - - - - - -
8 0,2 0,9 - - 0,1 - - - 1,0 - - 0,2 1,1
9 0,2 0,5 0,4 0,4 - - - - - - - - -
10 Derecha 0,1 1,1 - 0,1 - - - - - - - - -
N.S. 21,6 5,9 5,6 10,3 14,5 23,4 19,2 32,1 14,9 35,0 18,9 74,6 48,4
N.C. 5,3 1,8 1,4 2,5 5,6 5,5 3,0 4,5 1,7 5,3 14,8 11,3 16,8
(N) (2.488) (264) (256) (512) (336) (485) (103) (66) (46) (15) (15) (183) (208)
Media 3,1 3,3 3,1 2,9 3,4 3,2 2,9 2,9 2,1 1,2 2,0 2,6 3,1
Desviación típica 1,4 1,7 1,3 1,1 1,3 1,4 1,5 1,5 1,5 0,6 1,4 1,5 1,6
(N) (1.819) (243) (238) (447) (269) (345) (80) (42) (38) (9) (10) (26) (72)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

EAJ-PNV (Sólo en País Vasco)
1 Izquierda 0,8 1,4 - 1,1 1,6 0,2 - - - 50,0 - - 1,7
2 0,6 1,4 - 0,5 - 0,5 - - - - - 1,1 1,4
3 1,8 1,1 2,2 4,3 2,3 1,1 2,1 - - - - - -
4 5,4 8,7 2,9 8,2 10,2 3,2 4,2 - 6,9 - - 2,2 -
5 25,2 22,8 19,5 23,8 29,1 42,0 25,8 24,9 - - 42,0 16,5 1,7
6 19,2 14,1 16,5 22,3 23,6 22,5 37,6 30,3 61,3 - - 4,8 4,1
7 12,5 10,5 22,0 20,4 14,8 8,0 10,9 34,4 - 50,0 - 1,1 3,1
8 6,7 14,0 16,5 5,0 5,1 5,4 7,1 7,9 13,7 - - 2,2 2,0
9 2,6 13,7 7,0 1,1 2,6 0,8 - - - - - - -
10 Derecha 3,3 8,0 5,6 3,5 1,7 2,2 - - 18,1 - - 3,7 1,4
N.S. 15,1 4,3 7,8 6,7 6,5 12,3 8,9 2,5 - - 15,9 66,2 15,6
N.C. 7,0 - - 3,0 2,6 1,7 3,4 - - - 42,0 2,1 69,0
(N) (799) (73) (75) (159) (116) (155) (47) (15) (6) (1) (2) (91) (59)
Media 6,0 6,6 6,7 5,9 5,7 5,7 5,8 6,3 6,9 4,0 5,0 5,8 5,8
Desviación típica 1,6 2,1 1,6 1,6 1,5 1,3 1,1 1,0 1,9 5,3 - 1,9 2,7
(N) (623) (70) (69) (144) (106) (133) (41) (15) (6) (1) (1) (29) (9)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

EH Bildu (Sólo en País Vasco y Navarra)
1 Izquierda 21,6 43,1 17,3 18,1 21,0 19,6 38,4 41,9 45,1 100,0 - 12,9 4,6
2 19,1 17,5 35,1 27,6 16,5 19,5 22,4 22,5 15,0 - 21,3 2,5 -
3 18,8 11,7 29,1 29,0 26,4 18,9 11,7 7,1 15,9 - - 3,2 2,8
4 9,1 10,6 6,4 8,7 12,7 12,6 8,0 14,4 7,0 - 24,2 3,2 2,5
5 3,3 5,1 2,6 3,8 2,7 4,1 2,4 5,1 - - - 2,3 1,2
6 0,4 - - 0,2 1,2 0,7 - - 3,0 - - - -
7 0,1 0,5 - - 0,6 - - - - - - - -
8 0,3 - 0,9 0,4 0,8 0,2 0,5 - - - - - -
9 0,2 - - 0,4 0,2 0,4 - - - - - - -
10 Derecha 0,5 2,3 0,4 0,9 0,2 0,4 - - - - - - -
N.S. 19,6 8,1 5,3 8,5 14,1 20,1 14,2 9,0 14,0 - 30,4 72,6 21,1
N.C. 7,0 1,1 2,9 2,3 3,6 3,5 2,3 - - - 24,2 3,3 67,8
(N) (1.024) (81) (91) (211) (152) (199) (74) (19) (13) (2) (4) (112) (65)
Media 2,5 2,3 2,4 2,6 2,7 2,6 2,0 2,1 2,0 1,0 3,1 2,2 2,6
Desviación típica 1,5 1,8 1,2 1,4 1,5 1,5 1,2 1,3 1,3 - 1,5 1,5 1,6
(N) (751) (74) (84) (188) (125) (152) (62) (18) (11) (2) (2) (27) (7)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En Marea (Sólo en Galicia)
1 Izquierda 15,6 27,8 9,1 9,2 10,9 14,9 20,0 21,7 30,8 46,7 38,5 3,2 13,9
2 17,4 25,7 24,7 16,8 18,0 21,1 23,7 21,2 7,0 6,7 10,7 4,3 2,9
3 19,2 20,3 27,6 34,8 32,8 16,4 12,3 17,6 9,6 6,7 13,7 4,3 9,2
4 7,7 9,1 5,6 12,8 17,3 5,5 10,0 - 0,9 - - 3,8 6,9
5 2,1 - 3,5 4,8 4,7 2,2 - 2,0 - - - 0,5 -
6 0,5 3,0 - - 0,7 0,2 - - 1,9 - - 1,3 -
7 0,4 - - 1,0 - 1,2 - - - - - - -
8 0,2 3,0 - - - - - - 0,9 - - - -
9 0,1 3,0 - - - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - - - - - -
N.S. 32,0 8,0 22,3 16,5 14,0 32,7 32,6 33,5 49,0 33,9 37,1 80,2 23,2
N.C. 4,8 - 7,2 4,1 1,6 5,7 1,3 4,1 - 6,1 - 2,2 43,9
(N) (1.043) (46) (65) (113) (148) (226) (124) (85) (59) (8) (26) (104) (40)
Media 2,5 2,7 2,6 2,9 2,9 2,4 2,2 2,0 1,9 1,3 1,6 2,9 2,3
Desviación típica 1,3 2,0 1,0 1,1 1,1 1,3 1,0 1,0 1,5 0,7 0,8 1,5 1,3
(N) (659) (43) (46) (90) (125) (139) (82) (53) (30) (5) (16) (18) (13)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

CC (Sólo en Canarias)
1 Izquierda 0,1 - 3,6 - - - - - - - - - -
2 0,5 2,9 - - - - 1,3 1,9 2,6 - - - -
3 1,6 2,4 - 2,4 2,1 - 5,8 2,3 3,1 - 7,5 - -
4 6,7 5,3 12,1 5,3 12,3 4,7 7,1 11,2 11,7 25,5 - - 2,8
5 17,2 18,4 15,7 17,1 19,5 23,9 27,6 8,5 10,7 16,7 13,7 3,4 10,6
6 15,0 15,5 7,2 17,1 15,0 16,3 22,8 22,5 25,5 28,9 6,3 3,4 2,3
7 6,7 2,4 7,2 10,9 9,7 6,6 10,8 4,3 5,1 - 20,0 2,1 2,3
8 8,0 7,8 30,7 18,3 13,6 4,9 4,5 4,3 6,1 22,3 6,3 0,9 -
9 2,3 10,2 3,6 4,3 1,9 2,0 - 4,6 - - 7,5 - -
10 Derecha 2,8 30,1 - 4,1 3,0 1,4 - - - - - - 2,8
N.S. 36,6 2,4 20,0 19,0 21,8 38,2 18,9 38,0 32,1 6,6 32,5 88,0 65,3
N.C. 2,5 2,4 - 1,4 1,1 2,0 1,3 2,3 3,1 - 6,3 2,3 13,9
(N) (732) (36) (24) (73) (99) (194) (67) (45) (34) (16) (14) (93) (38)
Media 6,0 7,3 6,3 6,5 6,1 5,9 5,4 5,7 5,4 5,8 6,3 6,1 5,9
Desviación típica 1,7 2,5 2,0 1,7 1,7 1,4 1,3 1,7 1,5 1,5 1,9 1,0 1,9
(N) (446) (34) (20) (58) (76) (116) (53) (27) (22) (15) (9) (9) (8)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nueva Canarias (Sólo en Canarias)
1 Izquierda 0,5 2,9 - - - 0,5 2,6 - - - - - -
2 0,8 2,9 3,6 - 2,1 1,1 - - - - - - -
3 4,3 5,3 - 14,7 1,1 2,4 11,3 4,3 6,1 5,6 7,5 - -
4 7,0 9,7 8,6 6,5 14,2 6,8 4,5 8,5 11,7 13,3 - - 2,8
5 19,5 26,2 30,7 24,1 23,9 19,8 23,6 15,5 14,3 27,8 33,7 5,6 10,6
6 10,2 7,8 18,6 10,4 12,2 9,1 17,6 18,6 18,9 6,6 20,0 - -
7 3,8 2,4 7,9 5,3 3,9 4,4 2,6 1,9 8,7 5,6 - 1,1 2,8
8 3,1 13,1 - 2,4 5,8 3,4 1,6 - - 16,7 - - -
9 0,5 - - 1,4 1,9 - - 2,3 - - - - -
10 Derecha 1,3 10,2 - 1,2 2,1 1,4 - - - - - - -
N.S. 46,0 17,0 30,7 32,6 31,7 48,5 34,9 44,2 37,2 24,4 32,5 89,8 69,9
N.C. 2,9 2,4 - 1,4 1,1 2,5 1,3 4,6 3,1 - 6,3 3,4 13,9
(N) (732) (36) (24) (73) (99) (194) (67) (45) (34) (16) (14) (93) (38)
Media 5,3 5,8 5,2 5,1 5,5 5,4 4,8 5,3 5,2 5,6 5,1 5,3 5,2
Desviación típica 1,6 2,4 1,2 1,6 1,7 1,6 1,5 1,3 1,2 1,7 1,0 0,8 1,0
(N) (374) (29) (17) (48) (67) (95) (42) (23) (20) (12) (9) (6) (6)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Compromís (Sólo en Comunidad Valenciana)
1 Izquierda 9,9 24,3 4,0 4,6 4,8 10,1 6,5 12,7 24,6 21,3 36,3 3,8 3,9
2 16,1 17,9 29,3 20,8 14,6 16,9 18,8 17,2 10,5 5,0 10,0 6,6 5,1
3 21,2 22,1 25,2 29,6 29,6 15,8 25,8 22,0 28,1 22,7 6,1 5,7 9,0
4 12,0 12,8 13,0 14,8 14,3 13,0 15,3 13,9 10,5 5,0 3,9 2,4 1,2
5 6,1 10,4 6,5 7,7 6,3 6,1 6,1 6,8 3,3 7,0 9,9 1,9 -
6 1,2 1,7 - 1,5 1,9 1,3 0,3 1,2 2,5 5,3 - - -
7 0,3 0,6 - 0,9 0,3 - 1,1 - - - - - 1,2
8 0,2 - - - - - - - 2,5 - 3,9 - -
9 0,2 - - - - 0,3 - - 2,5 - - - -
10 Derecha 0,0 0,6 - - - - - - - - - - -
N.S. 31,3 9,7 22,0 20,0 28,2 35,4 23,8 24,4 10,7 33,6 29,9 78,7 61,6
N.C. 1,5 - - - - 1,2 2,2 1,8 4,8 - - 0,9 18,0
(N) (1.651) (109) (78) (204) (226) (430) (173) (103) (77) (36) (32) (133) (50)
Media 2,9 2,8 2,9 3,1 3,1 2,9 3,0 2,8 2,9 2,8 2,4 2,6 2,7
Desviación típica 1,3 1,6 1,0 1,2 1,1 1,4 1,2 1,3 1,9 1,6 2,0 1,2 1,5
(N) (1.111) (99) (61) (163) (163) (273) (128) (76) (65) (24) (22) (27) (10)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

UPN (Sólo en Navarra)
1 Izquierda 0,4 - 5,3 - - - - - - - - - -
2 - - - - - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - - - - - -
4 - - - - - - - - - - - - -
5 0,4 - - - - - - - - 100,0 - - -
6 8,6 - - 1,7 7,3 2,0 38,7 - 50,0 - - 4,2 -
7 13,3 - 5,3 5,1 12,2 18,0 22,6 80,0 12,5 - 50,0 12,5 -
8 21,1 - 15,8 20,3 24,4 32,0 29,0 20,0 37,5 - - - -
9 15,6 - 21,1 33,9 19,5 16,0 - - - - - - -
10 Derecha 20,7 88,9 42,1 32,2 29,3 8,0 3,2 - - - 50,0 - -
N.S. 16,8 - 5,3 6,8 7,3 20,0 6,5 - - - - 79,2 57,1
N.C. 3,1 11,1 5,3 - - 4,0 - - - - - 4,2 42,9
(N) (225) (8) (17) (52) (36) (44) (27) (4) (7) (1) (2) (21) (6)
Media 8,3 10,0 8,7 9,0 8,6 8,1 7,0 7,2 6,9 5,0 8,5 6,7 -
Desviación típica 1,4 0,0 2,2 1,0 1,3 1,0 1,0 0,5 1,0 0,0 2,3 0,5 -
(N) (180) (7) (15) (48) (33) (33) (26) (4) (7) (1) (2) (4) -

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Geroa Bai (Sólo en Navarra)
1 Izquierda 4,7 - 5,3 1,7 2,4 - 16,1 40,0 12,5 - 50,0 - -
2 11,7 11,1 10,5 15,3 4,9 16,0 19,4 - 25,0 - - - -
3 10,5 11,1 15,8 18,6 9,8 10,0 3,2 20,0 - - 50,0 - -
4 13,7 - 15,8 18,6 19,5 12,0 16,1 - - - - 8,3 -
5 11,7 22,2 21,1 11,9 19,5 16,0 - - 12,5 - - - -
6 8,6 11,1 10,5 10,2 7,3 12,0 9,7 - 12,5 - - - -
7 6,2 11,1 5,3 3,4 14,6 8,0 - 20,0 12,5 - - - -
8 2,7 22,2 - 3,4 4,9 2,0 - - - - - - -
9 0,4 - 5,3 - - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - - - - - -
N.S. 26,2 - 5,3 16,9 14,6 20,0 35,5 20,0 25,0 100,0 - 87,5 57,1
N.C. 3,5 11,1 5,3 - 2,4 4,0 - - - - - 4,2 42,9
(N) (225) (8) (17) (52) (36) (44) (27) (4) (7) (1) (2) (21) (6)
Media 4,2 5,5 4,4 4,0 4,9 4,4 2,9 3,0 3,8 - 2,0 4,0 -
Desviación típica 1,9 2,2 2,0 1,7 1,8 1,8 1,8 2,9 2,5 - 1,5 - -
(N) (158) (7) (15) (43) (30) (33) (18) (4) (5) - (2) (2) -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

FAC (Sólo en Asturias)
1 Izquierda 0,5 - - - - 2,1 - - - - - - -
2 - - - - - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - - - - - -
4 0,3 - - - - 1,1 - - - - - - -
5 0,8 - - - - 2,1 2,1 - - - - - -
6 4,9 - 11,1 - 2,0 1,1 14,6 4,8 17,6 - - 5,1 4,5
7 20,8 12,5 - 5,3 11,8 21,1 45,8 45,2 17,6 - - 2,6 13,6
8 18,1 25,0 - 10,5 25,5 26,3 14,6 19,0 35,3 - - 5,1 -
9 11,6 - 11,1 26,3 31,4 8,4 4,2 7,1 11,8 - 100,0 - -
10 Derecha 13,8 62,5 66,7 50,0 17,6 5,3 2,1 11,9 5,9 - - - -
N.S. 27,3 - 11,1 7,9 11,8 31,6 14,6 11,9 11,8 - - 82,1 68,2
N.C. 1,9 - - - - 1,1 2,1 - - - - 5,1 13,6
(N) (399) (9) (10) (41) (55) (102) (52) (45) (18) - (1) (42) (24)
Media 8,0 9,1 9,4 9,3 8,6 7,6 7,1 7,7 7,7 - 9,0 7,0 6,8
Desviación típica 1,4 1,2 1,4 0,9 1,0 1,7 0,9 1,1 1,2 - 0,0 1,0 0,5
(N) (282) (9) (9) (38) (48) (69) (43) (40) (16) - (1) (5) (4)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PRC (Sólo en Cantabria)
1 Izquierda 0,3 - - - - 1,4 - - - - - - -
2 0,6 - - - 1,8 - 2,4 - - - - - -
3 2,2 - - - 1,8 4,2 2,4 3,3 - 25,0 - - -
4 10,6 - 20,0 13,5 12,3 14,1 9,5 6,7 9,1 - - 3,3 8,3
5 38,7 50,0 40,0 45,9 43,9 45,1 38,1 30,0 54,5 25,0 66,7 13,3 16,7
6 11,2 25,0 20,0 13,5 14,0 8,5 14,3 6,7 9,1 25,0 - 6,7 -
7 1,2 - 6,7 2,7 1,8 - - - - - - 3,3 -
8 0,9 - - 2,7 1,8 - - - 9,1 - - - -
9 0,6 12,5 - 2,7 - - - - - - - - -
10 Derecha - - - - - - - - - - - - -
N.S. 30,6 12,5 13,3 18,9 22,8 25,4 33,3 46,7 18,2 25,0 - 70,0 41,7
N.C. 2,8 - - - - 1,4 - 6,7 - - 33,3 3,3 33,3
(N) (215) (5) (10) (25) (38) (48) (28) (20) (7) (3) (2) (20) (8)
Media 5,0 5,9 5,2 5,3 5,0 4,7 4,9 4,9 5,3 4,7 5,0 5,4 4,7
Desviación típica 1,0 1,5 0,9 1,1 1,0 0,9 0,9 0,8 1,2 1,8 - 0,9 0,7
(N) (143) (5) (9) (20) (30) (35) (19) (9) (6) (2) (1) (5) (2)

Pregunta 21
¿Cómo se definiría Ud. en política según la siguiente clasificación?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Conservador/a 12,7 1,3 0,7 2,3 2,4 10,0 23,3 41,7 47,9 56,0 50,9 6,5 5,2
Demócrata cristiano/a 4,4 0,5 0,5 0,8 1,3 5,1 8,7 10,2 13,2 12,3 12,8 2,9 2,7
Liberal 11,0 6,6 6,7 6,2 8,3 15,5 21,1 16,3 10,4 12,7 10,6 7,1 7,4
Progresista 9,3 11,8 14,7 13,7 13,4 10,0 7,8 5,1 3,9 3,7 2,1 2,3 3,8
Socialdemócrata 8,2 6,6 8,1 13,5 14,9 10,0 7,3 3,7 1,0 0,4 1,3 0,7 2,3
Socialista 13,9 22,0 23,8 27,5 29,9 9,6 2,2 0,8 0,8 0,3 1,3 6,2 3,0
Comunista 1,9 13,5 6,7 3,2 1,0 0,4 0,1 - - - 0,2 0,1 0,2
Nacionalista 3,0 7,1 6,0 4,0 3,1 1,9 2,5 1,3 5,0 4,0 1,6 0,9 1,4
Feminista 5,3 12,1 12,3 8,9 6,4 3,5 3,2 2,3 1,3 0,6 0,8 3,4 2,8
Ecologista 3,9 5,5 5,8 5,0 4,5 4,4 2,2 1,6 0,5 0,6 3,0 3,0 4,6
Otras respuestas 3,0 7,2 4,7 3,3 2,3 3,0 2,2 0,9 1,8 1,1 2,1 1,8 4,9
(NO LEER) Apolítico/a 8,1 1,4 0,9 2,4 3,6 10,8 6,0 3,3 1,6 1,2 1,5 26,9 24,5
N.S. 10,2 3,1 5,7 6,0 6,2 10,3 9,3 10,1 9,5 4,7 7,5 33,8 9,3
N.C. 5,2 1,4 3,3 3,4 2,6 5,5 4,1 2,6 3,1 2,5 4,3 4,5 27,9
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
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Pregunta 21a
¿Y con alguna más?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Conservador/a 2,4 0,8 0,8 0,6 0,6 2,1 4,6 5,8 8,9 10,4 8,1 1,4 1,5
Demócrata cristiano/a 2,9 0,5 0,3 0,2 0,3 2,1 6,1 8,5 11,7 16,8 13,9 1,4 0,3
Liberal 4,9 4,4 5,8 3,2 4,4 6,1 6,5 8,9 7,0 3,9 2,6 2,1 2,8
Progresista 7,3 7,6 10,8 10,0 9,9 7,8 8,2 6,9 3,9 3,2 3,4 1,6 1,4
Socialdemócrata 4,9 5,3 6,5 8,2 9,0 4,8 4,1 2,7 1,3 2,0 2,1 0,3 0,5
Socialista 4,7 10,7 9,0 8,5 8,5 3,6 1,0 0,6 0,2 0,6 - 1,0 1,3
Comunista 0,9 4,6 4,8 1,6 0,4 0,4 0,1 - - - - 0,0 -
Nacionalista 1,8 3,6 2,9 2,2 1,8 1,4 1,8 1,6 1,7 5,5 4,6 0,4 0,1
Feminista 5,2 13,2 10,3 8,4 6,9 3,9 2,5 2,1 1,7 3,4 1,8 1,5 2,2
Ecologista 6,0 11,4 10,6 10,6 7,3 4,6 3,6 3,6 2,7 0,7 2,6 1,8 4,3
Otras respuestas 1,4 2,3 1,9 1,6 1,0 1,5 1,1 0,8 0,7 1,4 2,8 1,1 1,5
(NO LEER) Apolítico/a 3,2 0,4 0,4 0,8 0,7 3,7 3,3 1,6 1,1 - 0,9 9,7 14,0
N.S. 25,0 11,2 16,2 21,3 23,0 25,4 26,5 28,7 26,6 26,0 12,9 51,4 14,0
N.C. 29,4 24,1 20,0 22,8 26,1 32,8 30,5 28,1 32,6 26,0 44,3 26,2 56,1
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Pregunta 22
Sexo:

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hombre 48,4 53,8 49,7 51,7 50,1 48,8 50,5 48,8 49,3 51,2 52,5 37,1 40,2
Mujer 51,6 46,2 50,3 48,3 49,9 51,2 49,5 51,2 50,7 48,8 47,5 62,9 59,8
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Pregunta 23
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De 18 a 24 años 7,8 7,1 9,7 8,0 7,2 7,7 8,9 5,8 6,0 5,4 4,0 10,3 7,2
De 25 a 34 años 13,2 12,3 14,3 14,3 13,8 13,9 12,7 11,5 10,7 9,9 8,4 12,5 14,2
De 35 a 44 años 19,2 19,9 20,7 18,0 17,9 22,3 20,6 18,1 17,3 13,8 13,6 17,9 17,9
De 45 a 54 años 19,2 22,2 20,3 20,3 18,2 20,3 20,8 17,8 17,7 19,3 18,3 15,2 17,5
De 55 a 64 años 16,0 18,8 17,6 17,2 18,7 15,7 14,7 14,7 13,1 13,9 12,1 13,7 14,3
65 y más años 24,6 19,7 17,3 22,1 24,2 20,1 22,3 32,0 35,3 37,7 43,6 30,5 28,9
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Pregunta 24aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 5,9 3,4 3,1 5,5 5,7 4,5 3,7 6,8 7,1 6,5 5,3 14,1 7,3
Primaria 15,6 12,0 10,3 13,5 15,9 12,9 12,9 15,3 18,5 20,7 26,1 26,8 18,6
Secundaria 1ª etapa 22,7 19,2 16,0 19,3 23,4 23,6 21,8 22,8 23,6 24,7 21,9 29,8 24,5
Secundaria 2ª etapa 12,3 13,3 16,2 10,8 11,5 13,3 15,1 14,1 12,3 8,7 9,7 7,2 12,3
F.P. 18,9 22,1 20,5 20,4 18,7 22,0 17,9 14,7 13,7 13,7 17,3 14,1 19,4
Superiores 23,9 28,7 32,8 29,9 24,6 22,5 27,5 25,5 24,3 24,7 19,3 7,5 17,0
Otros 0,2 0,1 0,2 0,2 0,2 0,4 0,5 0,4 - - 0,1 - -
N.C. 0,6 1,3 1,0 0,3 0,1 0,7 0,5 0,5 0,5 1,0 0,3 0,5 1,0
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
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Pregunta 25
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Trabaja 46,2 52,9 54,1 48,8 45,6 48,9 50,1 43,5 44,0 40,7 35,9 32,6 41,7
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

24,6 24,3 20,8 24,4 27,4 21,5 22,0 28,2 29,6 34,2 36,5 24,2 24,6

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado, sus
labores, etc.)

3,0 2,0 1,5 2,1 2,5 2,4 2,7 3,6 4,8 4,5 7,3 6,2 2,8

Parado/a y ha trabajado
antes

14,2 12,2 11,4 13,7 14,5 15,6 13,1 12,0 8,6 8,6 8,0 20,1 17,4

Parado/a y busca su primer
empleo

0,7 0,5 0,3 0,6 0,8 1,0 0,6 0,3 0,7 0,8 1,3 1,1 0,1

Estudiante 4,7 4,0 6,6 5,4 4,6 4,4 6,2 3,9 2,5 3,9 2,9 4,7 3,6
Trabajo doméstico no
remunerado

6,0 4,0 4,3 4,1 4,2 5,7 5,0 8,3 8,4 7,4 7,7 10,4 9,7

Otra situación 0,5 0,1 1,1 0,8 0,4 0,3 0,4 0,3 1,3 - 0,4 0,4 0,1
N.C. 0,1 - - 0,1 0,0 0,0 0,1 - 0,1 - - 0,1 0,1
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

SÓLO A QUIENES TRABAJAN
(1 en P25)
(N=7.487)

Pregunta 25a
¿Cuál es la ocupación o trabajo que tiene Ud. actualmente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Directores/as y gerentes 6,4 5,3 5,0 4,5 5,7 7,2 9,1 8,9 9,7 16,5 14,7 2,3 3,8
Profesionales científicos/as
e intelectuales

10,7 13,9 15,7 13,5 12,2 8,7 11,9 10,7 7,8 8,7 2,5 3,4 7,8

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

22,7 27,4 27,3 27,9 24,3 21,9 22,3 21,2 17,9 19,2 15,1 9,9 20,2

Personal de apoyo
administrativo

7,7 6,2 11,3 8,4 8,5 7,6 5,7 6,8 8,3 4,0 7,4 5,4 8,9

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

18,7 17,2 16,7 17,5 18,7 21,3 14,0 18,1 14,8 13,9 15,9 28,1 19,7

Agricultores/as y
trabajadores/as
cualificados/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

4,1 2,6 2,7 3,1 3,0 3,9 4,1 5,1 6,7 9,6 8,9 9,8 1,7

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as de artes
mecánicas y de otros
oficios

9,6 12,9 7,0 10,2 9,0 8,7 9,7 10,2 10,2 10,0 12,0 10,6 9,5

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

3,1 2,8 3,4 3,2 2,4 3,5 3,9 1,3 2,3 1,1 4,1 3,7 4,8

Ocupaciones elementales 9,9 6,8 7,0 6,4 10,3 10,1 9,1 9,0 12,7 5,8 3,7 20,4 14,5
Ocupaciones militares y
otros cuerpos de seguridad
del Estado (Policía, Guardia
Civil...)

2,2 2,0 1,0 1,2 0,8 2,4 4,6 4,4 3,1 5,5 5,6 0,7 1,3

Otra ocupación 4,0 2,9 2,5 3,8 4,3 3,7 4,0 3,0 5,4 4,9 6,4 5,3 6,0
N.C. 0,8 0,1 0,6 0,3 0,5 0,9 1,6 1,3 1,1 0,8 3,6 0,6 1,8
(N) (7.487) (502) (518) (1.155) (1.023) (1.680) (706) (471) (348) (116) (84) (483) (401)
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Pregunta 26
¿Cómo se define Ud. en cuanto a sentimiento religioso?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Católico/a practicante 21,1 5,6 6,4 10,0 14,7 20,4 30,7 35,8 45,5 46,2 58,6 25,7 21,9
Católico/a no practicante 47,9 28,5 33,5 45,3 53,0 53,6 52,8 50,9 44,1 47,7 32,1 53,0 44,4
Creyente de otra religión 2,5 1,0 1,7 1,9 1,9 2,5 2,8 2,0 2,8 0,4 2,0 4,8 5,5
Agnóstico/a 8,8 16,7 17,3 14,2 11,5 8,0 4,5 3,9 2,2 2,2 1,2 3,4 4,6
Ateo/a 16,6 43,7 38,0 25,0 16,3 12,3 7,4 5,9 3,9 2,5 5,0 10,2 16,2
Otra respuesta 1,7 2,6 2,3 2,3 1,6 1,8 0,7 0,7 0,7 0,9 0,9 1,9 2,9
N.S. 0,4 0,6 0,5 0,2 0,3 0,5 0,5 0,3 0,1 - - 0,4 0,2
N.C. 1,0 1,2 0,3 1,2 0,7 0,9 0,7 0,6 0,7 0,1 0,2 0,5 4,3
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Pregunta 27
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 70,5 71,7 69,8 73,6 68,7 69,8 72,9 75,9 76,4 71,1 72,9 58,6 71,7
No 29,2 28,3 30,2 25,9 31,0 29,9 26,8 23,8 23,3 28,1 26,8 41,2 26,8
N.C. 0,4 - - 0,5 0,3 0,3 0,3 0,2 0,3 0,8 0,3 0,3 1,5
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)

Pregunta 28
¿Tiene Ud. teléfono móvil?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, una línea 84,3 83,8 87,0 86,6 85,3 84,7 85,3 85,7 81,3 81,2 78,7 78,7 82,4
Sí, más de una línea 9,6 12,9 10,4 9,3 9,3 11,0 9,2 7,2 9,9 9,9 11,2 6,9 8,6
No 5,6 2,6 2,2 3,5 5,0 4,0 4,7 6,6 8,0 8,0 9,6 13,7 7,7
N.C. 0,6 0,7 0,4 0,5 0,4 0,4 0,8 0,5 0,7 1,0 0,6 0,8 1,3
(N) (16.194) (949) (957) (2.366) (2.246) (3.433) (1.409) (1.083) (792) (285) (233) (1.478) (963)
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